
_______

El
[i02.e - BD/DGM/DMB/JAZ

Van: Ii O.2.e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 9 oktober 2018 16:54
Aan: Ii O.2.e IBD/DGM/DMB/JAZ; Beleidsondersteuning DMB
CC: I1O.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: Kamervragen Libische KW D66: BZ akkoord
Bijlagen: Antwoorden op Kamervragen over het bericht Libya keeps coast guards rejected by

the EU DEF.docx

Dag collega’s,

Mhoo op het SO JBZ morgen, zou het fijn zijn als deze beantwoording nog uit kan. MBZ en MBHOS zijn
beide akkoord met de bijgevoegde versie die SJenV eerder heeft gezien. Op verzoek van MBHOS is er
wel een zin toegevoegd die ook eerder naar de TK is gestuurd.

Dank,I1O2.e 1

VanhlO2e lm1nbuza.n1]
Verzonden: dinsdag 9 oktober 2018 16:49
Aan:I1O.2.e - BD/DGM/BIM
Onderwerp: Kamervragen

Commentaar R:

Graag toevoegen aan antwoord 4,6 en 7 (nieuwe zin beginnen aan het eind): “Zoals uw Kamer bekend, is
het doel van het kabinet en de EU om de situatie in de Libische detentiecentra te verbeteren met als inzet dat
deze uiteindelijk worden gesloten en vervangen door alternatieve ontvangst- en transitcentra.”

Met deze toevoeging erin kan R akkoord gaan.

Sent with BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to infom the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



)î0e I-!P/DGMJP/JAZ_

Van: 110.2e l-BD/DGM/BTM
Verzonden: woensdag 10 oktober 2018 10:11

______

Aan: l10.2.e I/DGM/DMI10.2.e
10.2.e 1

Onderwerp: FW: Antwoorden Kamervragen over het bericht ‘Libya keeps coast guards rejected
bytheEU

Bijlagen: Antwoorden Kamervragen over het bericht Libya keeps coast guards rejected by the
EUdocx

Ter info, beantwoording is uit. Helaas gisteren einde dag niet meer gelukt.

Dank weer voor alles.

Van: MVJKamerbrief-DBOminvenj .nl [mailto:MVjKamerbrief.DBO@minvenj nl]
Verzonden: woensdag 10 oktober 2018 10:09
Aan: TWEEDE KAMER
CC: BD-Parlernentaire Contactpersonen; Informatieplein Justitie-DC/PIV; Harbers, M.G.J. - BD/AL;
MVJDBO - DBO; BD-Parninco Internationaal; WEBREDACTIERO@MINAZ.NL; 1 0.2.e
BD/DGM/BIM
Onderwerp: Antwoorden Kamervragen over het bericht ‘Libya keeps coast guards rejected by the EU’



Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag

Directoraat-Generaal

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer Migratie
Directie Migratiebeleid

der Staten-Generaal Bureau InternatiOnale Migratie
Postbus 20018

Turfmarkt 147
2500 EA DEN HAAG 2511 OP Den Haag

Postbus 20301
2500 EH Den Haag
www. rijksoverheid. nI/jenv

Ons kenmerk
2373731

Uw kenmerk
2018Z17009

Datum 10 oktober 2018
Bij beantwoording de datum

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over het bericht Libya keeps coast guards en ons kenmerk vermelden.

rejected by the EU Wilt u slechts én zaak in uw
brief behandelen.

Hierbij bied ik u, mede naniens de minister van Buitenlandse Zaken en de
minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, de
antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld door het lid
Groothuizen (D66) over het bericht ‘Libya keeps coast guards rejected by the EU’.

Deze vragen werden ingezonden op 27 september 2018 met kenmerk
2018Z17009.

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid,

Mark Harbers
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Directoraat-Generaal
Vragen van het lid Groothuizen (D66) aan de Staatssecretaris van Justitie Migratie

en Veiligheid over het bericht ‘Libya keeps coast guards rejected by the
EU’ (ingezonden 27 september 2018, nr. 2018Z17009) Migrstie

Vraag 1 Datum
- 10 oktober 2018Bent u bekend met het bericht ‘Libya keeps coast guards rejected by the

EU” 1’ Ons kenmerk
2373731

Antwoord 1
Ja

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat Libiërs die door de Europese Unie zijn geweigerd,
alsnog aan het werk kunnen bij de Libische kustwacht? Zo ja, hoe
verklaart u dit?

Vraag 3
Heeft u zicht wat de consequenties hiervan zijn op dit moment? Welke
concrete stappen zet u teneinde te voorkomen dat mensen die schuldig
zijn aan mensensmokkel, toch terecht kunnen bij de Libische kustwacht,
ondanks de intensieve monitoring?

Vraag 5
Deelt u de stellingname van een woordvoerder van de Europese
commissie dat het de verantwoordelijkheid van Libië zelf is om haar
eigen mensen te onderzoeken? Wat is volgens u de rol voor de Europese
Unie hierin?

Antwoord vraag 2, 3 en 5
De Libische autoriteiten zijn verantwoordelijk voor de Libische kustwacht, inclusief
de werving en selectie van zijn personeel. Daarmee is het, zoals ook in het artikel
wordt gesteld, primair aan de Libiërs om hun eigen mensen te onderzoeken. Wel
worden door de missie, op basis van informatie van individuele EU lidstaten en
instanties als Frontex en Europol, achtergrondonderzoeken uitgevoerd naar
kandidaten die worden opgegeven voor de trainingsprogramma’s in het kader van
EUNAVFOR MED Sophia. Alleen personen die reeds in dienst zijn van de Libische
kustwacht komen in aanmerking voor de trainingsprogramma’s. Het komt
inderdaad voor dat kandidaten niet worden toegelaten tot de trainingen die door
of namens de EU worden uitgevoerd. Hierbij spelen verschillende (veiligheids-)
overwegingen een rol. Het gaat hierbij niet uitsluitend om het hebben van banden
met criminele mensensmokkelaars of het verantwoordelijk zijn voor
mensenrechtenschendingen. De constatering dat personen die voor trainingen
worden afgewezen, werkzaam blijven bij de Libische kustwacht mag dus niet
automatisch tot de conclusie leiden dat betrokkenen zich schuldig maken aan
mensensrnokkel of -handel.

Zoals uw Kamer bekend, spant het kabinet zich samen met internationale
partners in om criminele bendes in Libië aan te pakken. Dit heeft onder andere
geresulteerd in het instellen van VN-sancties tegen verschillende personen,
waaronder een (voormalig) lid van de Libische kustwacht. Dit is mede door de
medewerking van de Libische autoriteiten mogelijk gemaakt en bevestigt hun
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bereidheid om overheidsfunctionarissen aan te pakken die zich aan dit soort Directoraat-Generaat

crimineel gedrag schuldig maken. Migratie
Directie Migratiebeleld
Bureau Internationale

Vraag 4 Migratie

Hoe verhoudt deze berichtgeving zich tot de brief van de regering van 4
juli 2018 over de monitoringsactiviteiten van EUNAVFORMED Sophia op Datum

de Libische kustwacht na onder andere de motie Verhoeven en 10 oktober 2018

Groothuizen? 2) Ons kenmerk
2373731

Vraag 6
Bent u van mening dat monitoring van de Libische kustwacht op dit
moment effectief verloopt, gelet ook op de voortdurende aandacht die
het kabinet hier voor vraagt in EU-verband?

Vraag 7
Bent u nog steeds van mening dat op dit moment geen nieuwe stappen-
of actieplannen nodig zijn?

Antwoord vraag 4, 6 en 7
Conform de motie Verhoeven en Groothuizen, heeft de minister-president tijdens
de Europese Raad van december 2017 aangedrongen op intensievere monitoring
van de Libische kustwacht. Hierover is uw Kamer geïnformeerd.1Omdat het
kabinet groot belang hecht aan het verbeteren van de situatie van migranten in
Libische detentiecentra en de behandeling van drenkelingen door de Libische
kustwacht blijft het kabinet zowel in EU-verband als in bilaterale contacten met
Libische gesprekspartners hiervoor aandacht vragen.2

De noodzaak voor versterkte monitoring wordt ook door EU partners onderkend.
Zomer 2017 is de monitoringstaak toegevoegd aan het mandaat van Sophia.
Sindsdien houdt Sophia toezicht op het functioneren van de Libische kustwacht in
het algemeen en het onderhoud van het door de EU geleverde materiaal in het
bijzonder. Naar aanleiding hiervan kunnen de trainingen en eventuele verdere
steun die vanuit de EU wordt aangeboden worden aangepast. Vanwege de
complexe situatie in Libië is monitoring evenwel geen gemakkelijke taak.
Desalniettemin zijn er bInnen de operatie stappen gezet opdat deze taak serieus
uitgevoerd kan worden. Zo worden onder andere drones ingezet en vinden er
monitoringsbezoeken plaats aan het commandocentrum van de Libische
kustwacht in Tripoli. Het kabinet onderschrijft de noodzaak van het versterken
van een monitoringssysteem, maar eventuele incidenten kunnen niet worden
uitgesloten.

De Europese steun aan de Libische kustwacht en de bredere EU-inzet hebben er
toe bijgedragen dat meer drenkelingen worden gered en worden ontscheept in
aanwezigheid van UNHCR en lOM. Ondanks oproepen van de internationale
gemeenschap aan de Libische regering om speciale opvangcentra voor migranten
in te richten, worden zij nog steeds overgebracht naar detentiecentra. De situatie
in deze centra is, ondanks alle hulp, nog altijd zorgelijk. Daarom bieden lOM en
UNHCR, met steun van de EU, migranten snelle vrijwillige terugkeer van naar het
land van herkomst, en vluchtelingen hervestiging in veilige derde landen via een

Tweede Kamerstuk, vergaderjaar 2017-2018, 21 501-20, nr. 1281
2 Zie o.a. Tweede Kamerstuk, vergadeijaar 2017-2018, 32 735 en 28 638, nr. 208 en 32
317, nr. 516
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speciaal opvangcentrum in Niger. Zoals uw Kamer bekend, is het doel van het Directoraat-Generaal
kabinet en de EU om de situatie in de Libische detentiecentra te verbeteren met Migratie

Directie Migratiebeleidals inzet dat deze uiteindelijk worden gesloten en vervangen door alternatieve Bureau Internationaleontvangst- en transitcentra. Migratie

Vraag 8 Datum
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor aanvang van het 10 oktober 2018

algemeen overleg 3BZ-raad van 10 oktober 2018? ons kenmerk
2373731

Antwoord 8
Ja

1) htts://euobserver.com/miqration/142909
2) Kamerstuk 21501-20, nr. 1265
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El[1O.2.e j1D/DGM/DMB/JAZ

Van: I1O.2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdaq 10 oktober 2018 12:42

____________________

Aan: (1O.2.e 1- BD/DBO1O,2,e__IBD/DBO/ADVIESI1O.2.e
B D/DG M/BI M

CC: postbus BIM
Onderwerp: programma VKC Libie/Tunesie
Bijlagen: Program visit parliamentary delegation (version 09101 8).docx

Beste collega’s,
Wellicht jullie al bekend, maar hierbij voor de zekerheid het concept programma voor het bezoek van
de VKC aan Tunesië en Libië, 21-26/10, zoals ik dat net vanuit Tunis ontving.
Groeten,1102e 1



Time table program of visit Dutch MP’s to Tunisia/Libya
(Version 091018)

Sunday October 215t

Arrival 23.30 hours at Tunis/Carthage airport (Lufthansa)

Monday October 22nd

Tunisia program first day

buiten reikwijdte verzoek



Wednesday October 24

Libya program first day

buiten reikwijdte verzoek

11.45 — 12.45 Meeting with MSF and Amnesty International - MSF office

13.00 — 14.00 Lunch meeting with lOM, Othman Belbeisi via video link
Washington — lOM office

buiten reikwijdte verzoek

Thursday October 25th

Libya program second day

j buiten reikwijdte verzoek

11.00 — 12.30 Visit to Abu Sittah disembarkation point and meeting with Libyan
Coast Guard

buiten reikwijdte verzoek

16.30 — 17.30 Meeting with Vice Minister Internal Affairs (migration), Al-Shibani

Friday October

buiten reikwijdte verzoek



Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijlagen:

buiten reikwijdte verzoek

3. Toelichtinci oo het advies
Op voorstel van het lid Van Ojik zal de VC een bezoek brengen aan Tunesië en Libië. Het concept programma voor
het bezoek van 21-26 oktober as. treft u aan in bijlage 1. Hoewel nu is besloten dat het bezoek aan Libië doorgaat,
is er een grote kans dat dit op het laatste moment alsnog niet mogelijk blijkt vanwege de veiligheidssituatie.

L1

Het initiële verzoek vanuit de TK was zeer algemeen, waarop i.o.m. BZ enkele voorstellen zijn gedaan die nu via DBO
worden voorgelegd.
buiten reikwijdte verzoek

Er ligt thans geen formeel verzoek van de TK. Reden hiervoor is dat het bezoek niet openbaar bekend
is gemaakt door de TK. Indien er een formeel verzoek moet worden gedaan, wordt dit ook bekend
gemaakt.
4. Politieke en bestuurlijke context
Iii

Iii
buiten reikwijdte verzoek

5. Communicatie
N.v.t.
6. Afs_temmincj
N.v.t.
Blilacien:

1. Concept programma bezoek VKC aan Tunesië en Libië

Ii 0.2e BD/DGM/DMB/JAZ

I102.e 1- BD/DGM/BIM
woensdag 10 oktober 2018 18:23

jlO.2.e - BD/DGM/BIM
CHECK nota VKC brefing
Program visit parliamentary delegation (version 09101 8).docx; Nota- verzoek VKC
breifing TUN LIB migratie.docx

110.2e 1
DBO vroeg om een korte nota voor de stas. Heb er dit van gemaakt. Omwille van de snelheid en DJ
lijnen (ook mhoo mijn afwezigheid morgen en vrijdag) even via deze weg.
Graag jouw aanvullingen dan zorg ik via de BOMers dat dit morgen zsm door de lijn gaat.
Dank!

I10.2.e 1
1. Doel nota
Hierbij wordt u geïnformeerd over een verzoek van de VKC om een gesloten, technische briefing t.b.v. het bezoek
van de VKC aan Tunesië en Libië op dinsdag 16 oktober.l1_1
2. Aanleiding, gevraagde actie(s) en advies
11

buiten reikwijdte verzoek

4.111

________________

a.I11 Ibrv

1



reeds beoordeeld in document 3

2



Ministerie van Justitie en Veiligheid

Drectoraat-GeneraaI
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid Migratie

Bureau Internationaal
Migratiebeleid

Turfmarkt 147
2511 DP Den Haag
Postbus 20301
2500 EH Den Haag
www, rijksoverheid. nh/jenv

Contactpersoon

I10.2.e 1
fl Dt senior t’eie,as,nedewerker

verzoek VKC briefing t.b.v. reis aan Tunesie en Libie, 21- 10 2 e26 oktober as.

______________

—-

_________—

Datum
10 oktober 2018Van

DOM
Ons kenmerk

Datum!eindparaaf as

Bijiagen

1. Doel nota
Hierbij wordt u geïnformeerd over een verzoek van de VKC om een gesloten,
technische briefing t.b.v. het bezoek van de VKC aan Tunesië en Libië op dinsdag
16 oktober. Iii
2. Aanleiding. gevraagde actie(s en advies
11

4. ii
a. 1

buiten reikwijdte verzoek

3. Toelichting op het advies

L

Op voorstel van het lid Van Ojik zal de VC een bezoek brengen aan Tunesië en
Libië. Het concept programma voor het bezoek van 21-26 oktober a.s. treft u aan
in bijlage 1. Hoewel nu is besloten dat het bezoek aan Libië doorgaat, is er een
grote kans dat dit op het laatste moment alsnog niet mogelijk blijkt vanwege de
veiligheidssituatie.

ü1ten reikwijdte verzoek
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1 1 Directoraat-Generaal
Migratie
Bureau JnternaUonaal
Miratiebeleid

Het initiële verzoek vanuit de TK was zeer algemeen, waarop lom. BZ enkele Datum

voorstellen zijn gedaan die nu via DBO worden voorgelegd. 10 oktober 2018

Ons kenmerk

buiten reikwijdte verzoek as

Er ligt thans geen formeel verzoek van de TK. Reden hiervoor is dat het
bezoek niet openbaar bekend is gemaakt door de TK. Indien er een
formeel verzoek moet worden gedaan, wordt dit ook bekend gemaakt.

4. Politieke en bestuurlijke context

11
11 brv

buiten reikwijdte verzoek

5. Communicatie
N.v.t.

6. Afstemming
N.v.t.

Bijlagen:
1. Concept programma bezoek VKC aan Tunesië en Libië
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110 .2.e I/DG/DMB/iAz

Van: l10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 11 oktober 2018 15:49
Aan: 10.2.e

-

BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: CHECK nota VKC briefing
Bijlagen: Program visit parliamentary delegation (version 09101 8).docx; Nota- verzoek VKC

breifing TUN LIB migratie.docx

10.2.e

DO Migratie/Migration
Bureau Internationale Migratie/International Migration

reeds beoordeeld in document 4



reeds beoordeeld in document 3 en 4

2



ji O.2.e Lp/DGM/DMB/JAZ

Van: I1O2.e [ BD/DGM/BIM
Verzonden: vrijdag 16 november 2018 15:56
Aan: 1O.2.e
Onderwerp: RE: Flash reports SOM/JVAP in Addis Ababa

buiten reikwijdte verzoek

Van: (1O.2.e Iminbuza.nl)
Verzonden: vrijdag 16 november 2018 8:25

_______________
_________________

Aan: 1O2.e -BD/DGtIJBIM;jlO.2.e j-BDIDGM/BIM;jlO.2.e
BDID M MB/AO&T .e BD/DGM/DM8/TR&N1O.2e

- BD/DGM/DMB/AO&TCC: 1O.2.e minbuza.nl
Onderwerp: FW: Flash reports - SOM/JVAP in Addis Ababa
Onderhands ontvangen. CIE flash report van de twee dagen in Addis Ababa.
Grt,

110.2e 1
Flash reort from Day 2 of the SDM/JVAP:

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

Day 1
Today’s meeting started with key note addresses by the Ethiopian State Minister for Foreign Affairs and
Commissioner Avramopoulos/HOME. 1
buiten reikwijdte verzoek

The morning session was followed by States’ interventions. Many States intervened 1
brv Libya;Ibrv

buiten reikwijdte verzoek

Libya attended the SOM (part of reintegration to multflateral processes) and stressed the need for support.including
financia investments and skills transfer as well as the efforts of the Libyan Coast Guard (more than 14.000 persons
saved in the Mediterranean in 2018).

2



Help save paper! Do you

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te

verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt

met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.
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El
[10.2.e

Van: I1O2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: maandag 19 november 2018 09:31
Aan: I10.2.e BD/DGM/BIM

Onderwerp: FW: INFO - Schip Misrata - 81 Migranten aan Bood Update

Van:I10.2.e jminbuza.nl]

Verzonden: maandag 19 november 2018 9:24

Aan:I10.2.e - BD/DGM/BIM

Onderwerp: EW: INFO - Schip Misrata - 81 Migranten aan Bood - Update

T.i.

Van: Tummers, Lars
Verzonden: maandag 19 november 2018 09:06
Aan 10.2.e
CC:

__________________________________________________

Onderwerp: INFO - Schip Misrata - 81 Migranten aan Bood - Update

I102.e

Mogelijk al via andere kanalen of viaIlo2e__gehoord maar hier een korte update stand van zaken 81 migranten

gestrand in Misrata.

• Rond 81 migranten zitten sinds 12 november vast op het Panamese schipil 0.2 bat in Misrata is aangemeerd.
De groep was initieel 98 maar slechts een klein deel (Bengalen, moeders en kleine kinderen) hebben het

schip verlaten. De groep is georganiseerd en hebben (Sudanese) leiders die volgens de betrokken

hulporganisaties verbieden of voorkomen dat migranten het schip verlaten.

• UNHCR, MSF en lOM verlenen hulp en hebben (behalve lOM) toegang tot het schip.

10.2.a

buiten reikwijdte verzoek

Wordt vervolgd.

110.2e 1



Help save paper! Do you really need to print this cmail?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of ditbericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may conlain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if thismessage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. TheState accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronictransmission of messagcs.
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jBD/DGM1DMB/JAZ

Van: I1O.2.e BD/DGM/BM
Verzonden: donderdag 22november2018 16:48
Aan: I1O.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: End of the standoif with the migrants in Misurata

Van:I1O.2.e I@minbuza.nhl
Verzonden: donderdag 22 november 2018 16:22

_______

Aan:llfl 2 p ITummers, Lars;I1O2.e
I1O.2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: End of the standoif with the migrants in Misurata

110.2.e, 11

From:1102e ensitive)
Sent: donderdag 22 november 2018 16:08

To:l1O.2.e
Subject: FW: End of the standoff with the migrants in Misurata

For info from our team in 1 ripoli

1O.2.a

1 hia email intended for the addrnssen(s) anly All mesages nem and received by the Foreign & Co,nmoriwealth Office may be monhtored in line with relevant LJlaiism

Help save paper! Do you really need to print this ernail?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the eiectronic
transmission of messages.

2



I0.2.e — j.BD/DGM/DMB1JAZ

Van: I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 16januari 2019 14:44
Aan: 110.2e
CC: postbus BIM,1102e
Onderwerp: RE: Afstemming Blok - AU-EU ministeriele
Bijlagen: 05.Sa xxx Bilat Libië.docx

En retour, dank!

Van:I10.2.e bminbuza.nl]
Verzonden: woensdag 16 januari 2019 13:32
Aan:1102e - BD/DGM/BIM;I1O.2.e
CC: postbus BIM; 110.2e
Onderwerp: RE: Afstemming Brok - AU-EU ministeriele
HiIlO2e 1
Zie fiche Libië in bijlage. Hoor graag voor COB als je nog aanvullingen hebt.

G r.

I10.2.e 1
Van:I10.2.e I-BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 16januari 2019 11:16
Aan:I1O.2.e
CC: postbus BIM ;I10.2.e
Onderwerp: RE: Afstemming Blok - AU-EU ministeriele
DagIlp2e 1
buiten reikwijdte verzoek

1 Zijn Len Libië al gereed?
Groet,I10.2.e 1

__________

Van: [TöJ1rninbuza1!l]
Verzonden: maandag 14januari 2019 15:05
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
CC: postbus BIM;I10.2.e
Onderwerp:_Afstemming Blok - AU-EU ministeriele
BesteIlO.2.e 1
Minister Blok is 21/22 januari op de EU-AU ministeriële bijeenkomst.
Graag stemmen we de diverse dossierbijdragen af met JenV omdat migratie ook een van de onderwerpen is dat op
AU-EU agenda staat. Tevens zijn enkele bilats gepland. Van Ibrv Libie en Ibrv 1
Ibrv
Libie envolgen later, maar ik wilde je alvast sturen wat reeds gemaakt is.
Wij hebben morgen, de 15e, als deadline gekregen, maar ik denk dat als we het woe. 16 jan. dag inleveren, dat het
ook nog kan.
Hartelijk dank.
Groet,

I10.2.e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan infonnatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not thè addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risicotsverbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resultirig from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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10
I0.2.e

— 1- BD/DGM/DMB/JAz

Van: 110.2e -

BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 09:07
Aan: I10.2.e BD/DGM/DMB/AO&T;1102e

BD/DGM/DMB/TR&N,11 0.2.e 1 BD/DGM/DMBJTR&N;I1o.2.e
BD/DGM/DMB/AO&T1102e BD/DGM/BIMI1Q2e
BD/DGM/BIM;1102.e IBD/DGM/BIM; I10.2.e

I10.2.e
CC: Ii 0.2.e mïnbuza.nI;I1 0.2.e 18MB; DIE-Migratie
Onderwerp: flash report IPCR HL RT
Bijlagen: 2019-01-29 IPCR HLRT Flash Note_final.pdf

Beste collega’s,

Bijgaand treffen jullie de flash note aan van de IPCR HL round table over de WMR en CMR.

Met vriendelijke groet,

110.2e
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationale Migratie

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31110.2.e
email:1102e minveni.nl
www, rijksoverheid. nI/veni



9.2.e BD/DGM/DMBIJAZ

Van: 10.2e [BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 10:54
Aan: 110.2e BD/DGM/BIM
Onderwerp: Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smuggling.doc
Bijlagen: Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smuggling.doc

Wil je nog lezen?



130.2.e j-BD/DGM/DMB/JAZ

______________

Van: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 13:18

______________

Aan: 10.2.e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;110.2.e IBD/DEIA/IBP
CC: 10.2.e BD/DGM/BIM;1102e 1- BD/DGM/DMB/TR&N
Onderwerp: RE: Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smuggling.doc
Bijlagen: Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smugglingdoc

Dag 110.2e
Mede op verzoek van 110.2 og enkele aanvullingen over migratie en Libië in het algemeen.
Groetenhl0.2.e 1
Van:I10.2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 5 februari 2019 10:27
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/131M
Onderwerp: FW: Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smuggling .doc
Kijk jij?

Van:I10.2.e 1- BD/DGM/DMB/TR&N
Verzonden: maandag 4 februari 2019 12:01
AanllO2e - BD/DGM/BIM;l1O.2.e F BD/DGM/DMB/TR&N
CC:I1 0.2.e 1 BD/DGM/BIM;I1O.2.e IBD/DEIA/TBP
Onderwerp:_Dossiernotitie bilaterale bezoeken Libie migrant smuggling.doc
H0i1102e
Graag zsm reactie op de conceptdossieraantekening voor bilat Min JenV en minister Justitie Libië. Dank
alvast.
GrIlO.2.e 1



______________________

14
1b0.2.e

-

13D/DGM/DMB/JAZ

buiten reikwijdte verzoek

1



buiten reikwijdte verzoek

VanijlO.2.e
Verzonden: dinsdag 5 maart 2019 12:19

2



Aan:j1 O.2.e j)minbuza.nl>; Itz, Caspar Ii O.2.e [ï minbuzl>
CC:1102.e I)minhuza.nl>; 102e

_________

Ii 0.2.e minhuza.nl>;I1 0.2.e 1- BD/DGM/BIM Ii 0.2.e Iminvenj .nl>
Onderwerp: RE: Time sensitive media inquiry - detainees tortured after protest in Libyan detention centre
Zie ook reportage van Al Jazeera hierover die ) 0.2.e jgister mailde.
Van:I10.2.e
Verzonden: dinsdag 5 maart 2019 12:12
Aan: Itz, Caspar <caspai.itz@minbuza.nl>

___________________

CC:1102e Pminbuza.n1>; I1O.2.e

________

...ji 0.2.e Pminbtiza.nl>i1 0.2.e Imiihiza.iI>; Ii 0.2.e 1Ii 0.2.e 1 BD/DGM/BIM’ Ii 0.2.e Iminveni.nl>
Onderwerp: RE: Time sensitive media inquiry - detainees tortured after protest in Libyan detention centre
Dank Caspar.

________

Voor faetchecken van de feiten op cle grond en het genoemde NL bezoek zet ik Ii 0.2.e in de cc. Hij is
onze regionale Migratiecoordinator ter plaatse.

Iii

_______________________________________________

jii
uiten reikwijdte verzoek

Zet J&V in de ce, Harbers gaat snel naar Libië toe.
Groet,1102e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(w v.bIackbcrrv.com)

Van: Itz, Caspar <caspar.ilz u ininhuza.nI>
Datum: dinsdag 05 mrt. 2019 11:52
Aan:Il0.2.e k1miub1Ita.I11>
Kopie:J1 u.Le IamiLbuza.nI>
Onderwerp: I-W: ‘lime sensitive media Inquiry - detainees tortured after protest in Libyan detention centre
BesteIlO.2.e
We hebben een persvraag gekregen over detentiecentrum Triq al Sikka in Tripoli, bedoeld voor een
reportage voor (waarschijnlijk) Al Jazeera.
Zie mail journalist hieronder:

Pm ajournalist writing a report on the protest last Tuesday in migrant detention centre Triq al Sikka
(also the headquarters of the Libyan Department of Combatting Illegal Migration) in Tripoli, which
happened shortly after a visit from the Dutch embassy in Libya, and 1 wanted to reach out for a
comment.
Ive heard reports that protesters were beaten up badly by guards using metal and stieks, after which
around 25 reftigees and migrants (including minors) have since been taken to an underground area
where they’re being tortured, while others have received no medical help and remain in danger. My
sources say the majority of them had previously tried to get to Europe, but been returned to Libya by
the EU-funded Libyan coastguard.
Ud need any comment in the next few hours for inciusion in the first report, which 1 think will be for
Al Jazeera, though F11 continue to report on this over the coming week, so if you can’t respond until
later 1 could inciude it in a later Story.

Kun jij nagaan wat er gebeurd is en hoe (en door wie) we moeten reageren?
Dank alvast.
Vriendelijke groet,
Caspar ltz

3



F Caspar Itz
‘‘ Woordvoerder Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8 1 Postbus 20061 1 2500 EB Den Haag
F:i T: +31 6 10551061

‘, M: caspar.itzçminbuza.nl

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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______________________

115 1

Van: 110.2.e 163706824
Verzonden: maandag 4 maart 2019 18:55

__________________

Aan: (1O.2.e
BD/DGM/DMI3/AO&T; 1O.2.e BD GM/DMB/AO&T;I1O,2.e
BD/DGM/DMB/TR&N; 1 O.2.e - BD/DGM/DMB/TR&N

CC: 110.2.e
-

BD/DGM/BIM 1O.2.e BD/DGM/DMB/AO&T

Onderwerp: FW: input tbv bezoek SjenV Tunesie/Libie
Bijlagen: SJenV LBY Dossiernotitie gesprek Al Shibani.clocx; SJen\/ TUN Dossiernotftie gesprek

Akrout.docx; SJenV TU N Dossiernotitie gesprek Ayara.docx

Zie hieronder en bijgaand. Graag ook jullie reacties! Input vanuit DT&V (terugkeer) en KMar/NP
(men sensmokkel) verkregen

I1O.2.e

Ministerie van Justitie en Veiligheid
DG Migratie

M:-j1O.2.e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry. corn)

Van:I1O.2.e Irnin’eftL!i!>
Datum: maandag 04 nwt. 2019 6:53 PM

____________

Aan: Ii O.2.e J- IND/SUA/STA Ii O.2.e ind.minvenj.nI>, 1 O.2.e rnindef.n!’

I1O.2.e I4mïndefnl>hO2.e coa.nItTfjJ2e oa.nI>, 1O.2.e coa.nI’ 1O.2.e icoa.nl>,

1 O.2.e politie.nhI1 O.2.e po1itie.nl>, 1 O.2.e dtv.minven •n > 1 O.2.e
1 O.2.e I@d’.1i1Vem.1I>
Onderwerp: RE: input tbv bezoek SjenV Tunesie/Libie

Dag allen,

Nogmaals dank voor julie bijdragen, zie alvast drie aantekeningen voor
buiten reikwijdte verzoek

- Libië, vicerninister voor migratie.

Graag ontvang ik julie reacties op deze documenten uiterlijk woensdag voor 12u. Dank!

I1O.2.e

Ministerie van Justitie en Veiligheid
DO Migratie

M:11O.2.e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)



Vnn1 O.2.e 13D/DGM/BIM Ii O.2.e IllilljiJil>Datum: vrijdag 22 feb. 2019 3:36 PM

____________

_________

Aan: I1O.2.e l-IND/SUA/STAI1O.2.e 1O.2.e ijmindef.nl’
I1O.2.e [mindef.nl>,I1o2e c0a.I1l’I1O.2.e Ieoa.1l>, coa.nl 11O.2.e Icoa.l>,Ii O.2.e Ipolitie.n1 Ii O.2.e Ï?pçliie.nl>, 1 O.2.e a dlv.1nin\’en.fll>il O.2.e 1Ii O.2.e ldtv.minvcm.n!>
On (lerwerp: i nput tbv bezoek Sj enV Tunesie/Libi e

Beste collega’s,
SienV zal op 11 en 12 maart Tunesië en Libië bezoeken. Graag verzoek ik jullie via deze weg om input voor het
dossier. Dacht in ieder geval aan de volgende onderwerpen:
en specifiek m,b.t.:

buiten reikwijdte verzoek

Mochten er uiteraard andere onderwerpen zijn, vul vooral aanl Wb het laatste onderwerp zal ik dit ook aan
1 1O.2.e vragen die de werkgroep hierover trekt. Het is allemaal weer erg kort dag, maar lukt het om
uiterlijk as woensdag jullie input te sturen? Dan verwerk ik het graag in een dossiernotitie die ik uiteraard ook graag
met jullie afstern.
Vriendelijke groeten,

)1O.2.e

2



16

jïO.2.e BD/DGM/DMB/JAZ -

Van: I1O.2.e 1-63706824
Verzonden: maandag 4 maart 2019 18:59
Aan: 1O.2.e

1O.2.e
Onderwerp: Reactie concept dossieraantekenngen SienV- Ayara, Akrout en Al-Shibani
BijIaen: SJenV LBY Dossiernotitie gesprek Al Shibani.docx; SJenV TUN Dossiernotitie gesprek

Akrout.docx; SJenV TUN Dossiernotitie gesprek Ayara.docx

Beste collega’s,

Allemaal erg last-minute, mede dankzij enkele tecimische problemen. Hoe dan ook raa ook jullie
kritische blik op deze concept aantekeningen. Grotendeels herkenbaar.lbUitefl reikwijdte verzoek

Factsheet voor andere programmaonderdelen volgen later vanavond/morgen.

Graag ontvang ik uiterlijk woensdag voor 12u jullie reacties om in het dossier te kunnen verwerken.

Dank!

11O.2.e

Ministerie van Justitie en Veiligheid

DG Migratie

M:-lI1Q.2.e

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

1



1O.2.e I-BD/D/D’JAZ

Van: 110.2e JBD/DGM/DMB/Ao&T
Verzonden: dinsdag S maart 2019 09:21
Aan: I102.e [ 63706824
CC: 102.e 1- BD/DGM/SIM;I102e IBD/DGM/DMB/AO&T
Onderwerp: FW: input tbv bezoek SjenV Tunesie/Libie
Bijlagen: SJenV LBY Dossiernotitie gesprek Al Shibani.docx; SJenV TUN Dossiernotitie gesprek

Akrout.docx; SJenV TUN Dossiernotitie gesprek Ayara.docx; LibyaNiger situation #
50 NEW (2502201 9).pdf

Bijgaand mijn reactie.

buiten reikwijdte verzoek

reeds beoordeeld in document 15



reeds beoordeeld
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110.2e EBD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e F63706824
Verzonden: woensdag 6 maart 2019 13:47
Aan: Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Onderwerp: FW: Latest update with respect to program visit Harbers
Bijlagen: Scenario visit Harbers (version 050319).docx; Program visit Harbers (050319).docx

Van:I1 0.2.e I[mailtoIl 0.2.e minbuza.nl]
Verzonden: dinsdag 5 maart 2019 16:28

_____________________

Aan: Ii 0.2 .e 63706824; Tummers, Lars; ‘BVM Tripoli’; tl-tri@overwatch.nl; 110.2 .e
I10.2.e
10. .e IMolenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
CC:1O.2.e
Onderwerp: Latest update with respect to program visit Harbers

Dear colleagues,

Herewith you’ll find the latest update of the program of the visit of minister Harbers to Tunis and Tripoli.

Kind regardsJlo.2.e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

1
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Tentative program visit Minister Harbers to Tunisia and Libya
(Version 270219)

Monday March 11th

Arrival 00.30 hours at Tunis/Carthage airport (Lufthansa)

Tunîsia program

18.30 — 19.30 Meeting with Vincent Cochetel, UNI-ICR special representative for
the Central Mediterranean Route — VIP-room

buiten reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek



Tuesday March

Libya program

08.00 — 08.45 Breakfast meeting with Head of Mission IOM-Libya, Othman
Belbeisi —Peacock-hotel

08.00 — 08.45 Meeting with Head of Mission Médecins sans Frontières (MSF), Sam
Turner — Peacock-hotel

10.00 — 11.00 Meeting with vice-minister for Migration, Al-Shibani — Ministry of
1 nteri o r

buiten reikwijdte verzoek

14.30 — 15.30 Visit to Gathering and Departure Facility (UNHCR) and lunch with
UNHCR deputy representative, Matthew Brook

16.00 — 17.00 Meeting with Libyan Coast Guard — Abu Sitta

17.00 — 17.30 Visit to disembarkation point — Abu Sitta

17.45 - 18.15 Meeting with Italian ambassador Giuseppe Buccino Grimaldi

buiten reikwijdte verzoek
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Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Sillevis, Laurien 110.2e jminbuza.nI>
woensdag 6 maart 2019 17:53
10.2.e [63706824;
10.2.e mindet.nl;I102e
I10.2.e )mindef.nl;l1Q2e
10.2.e
10.2.e Balfoort, JM
EUNAVFOR MED Sophia => update

Allen,
Zojuist korte informele update ontvangen over het vervolgproces tav. EUNAVFOR MED Sophia. Er is morgen een
kabinetsbijeenkomst in Rome, op vrijdag wordt vervolgens hier in Brussel (als het goed is) in meeting van kabinet
Mogherini groen licht gegeven voor het verspreiden van een options paper t.b.v. PSC volgende week.

In dit options paper staan 3 opties:

Wij houden jullie hier vanuit Brussel op de hoogte, maar hoop alvast nuttige heads up. NB: bovenstaande informatie
zeer informeel verkregen, dus zal vrijwel zeker nog gaan veranderen.

Hoor graag als er vragen zijn, dan ga ik proberen die te beantwoorden.

Groet,
La u rie n.

Laurien Sillevis

Defence Counsellor 1 PMG-delegate
Permanent Representation of the Kingdom of the NetherInds to the European Union
Kortenbergiaan 4-10 1 1040 Brussel 1
T: 10.2.e
M___________

fltto:// eu fl1 mssionorg

10.2.a, 11

11



Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
rnessage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electroriic
transmission of messages.



j1O.2.e I-BI?I?M/DMB/JAZ

buiten reikwijdte verzoek

Van 1O.2.e minbuza.nl>

Datum: woens ag 06 ma 2019 8:56 PM

___________

Aan:IjQ.2.e
-

BD/DGM/BIM I1O.2.e minvenjni>j1 O.2.e [63706824
Ii O.2.e minveni.n1>I1 O.2.e j7minveninI>, 1 O2.e -

Ii O.2.e )minvenjnl>,I1O.2.e EBD/DGMIDM 1 O.2.e •ninvennI>,
I1O2.e 1 BD/IJUM/IJMH/AO&T I1O.2.e t)minveni11l>11 O.2.e IB

11O.2e Iminb1za.nl>
Onderwerp: : mnesty nternational and Human Rights Watch Action Plan for fair and predictable rescue system in
the Mediterranean

FYI

FromllQ2e
Sent: woensdag 6 maart 2019 18:01
To:1102e
Subject: Amnesty International and Human Rights Watch Action Plan for fair and predictable rescue system in the



Mediterranean
lrnportance: High
DearMsIlO.2.e 1
With met last year to discuss the Dublin reform amongst others. 1 am writing to you now to share the proposals put
forward by Amnesty International and Human Rights Watch to address the policy crisis in the Mediterranean,
following the closure of ltalian ports to rescue vessels. The document Plan of Action: Twenty steps for a fair and

predictable rescue system in the Mediterranean Sea proposes collective and workable solutions to save human lives

and set up a fair system to share responsibility for people seeking protection disembarked in European ports. It also
recommends that EU states ensure and enable robust search and rescue operations in the Central Mediterranean and
that cooperation with Libya be reset in favour of protection sensitive and human rights compliant objectives. It is time
to acknowledge how the EU’s cooperation with Libya, in particular its support to the Libyan Coast Guard, resuits in a
horrendous cycle of violence and abuse, with people intercepted being returned to arbitrary detention and torture.
As our recent research demonstrates, efforts by international agencies to address the humanitarian situation in the
detention centres, and the opening by UNHCR of a Gathering and Departure Facility in Tripoli in December, are far
from resulting in any systemic change. One more reason to emphasize that states cooperating with Libya on migration,
should spare no effort towards the closure of detention centres and the eradication of the system of arbitrary and
unlimited detention.
1 hope our plan of action can usefully inform discussions around the temporary disembarkation mechanism and
migration-related cooperation with Libya.
Any feedback you may have would be well received.
t would also welcome an opportunity to meet again for an exchange of views. Would you have any availability during
week 18-22 of March?
Kind regards,

1 O2.e

Amnesty International European 1 nstitutions Office
Avenue de Cortenbergh/ Kortenbergiaan 71
1000 Brussels, Belgium
DISCLAIMER
This email has been sent by Amnesty International Limited (a company registered in England and Wales limited by

guarantee, number 01606776 with a registered office at 1 Easton St, London WC1X ODW). Internet communications

are not secure and therefore Amnesty International does not accept legal responsibility for the contents of this

message. 1f you are not the intended recipient you must not disciose or rely on the information in this e-mail. Any

views or opinions presented are solely those of the author and do not necessarily represent those of Amnesty

International unless specifically stated. Electronic communications including email might be monitored by Amnesty

International for operational or business reasons..

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Email: 110.2.e arnnesty.org

2



This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to infonri the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resuhing from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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l-L3D/DGM/DMB/JAZ

Van: I1O2.e f63706824
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 10:02
Aan: Ii O.2.e BD/DGM/DMB/TR&N
Bijlagen: SienV LBY Dossiernotitie gesprek Al Shibani.docx

I1O.2.e
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van )ustitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

teL; +31110.2.e
email:1102e pjI1Leji’.nl
wwwrijksoverheidnl/venj





2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: I1O.2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 23:36
Aan: I1O.2.e I-BD/DGM
Onderwerp: FW: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3
Bijiagen: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3.docx

Ii O.2.e lik zie jouw laatste suggesties voor wijzigingen nog niet terug.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:I1 0.2.e DGLM Ii 02e [i)minicnw.nl>
Datum: donderdag 07 mrt. 2019 11:23 PM

__________ _______________

Aan:I10..e BD/DGM/BIM <I10.2.e 1’ rninvennl>,I1 0.2.e - BD/DGM
Ii 0.2. lïininveni.nI>

_____________________ _________________________

Kopie:I10.2.e 1- DGI3 110.2e Iiuitiet.1l>,Il0.2.e 1- DOLM
Ei 0.2.e Itiiiei’ nI>
Onderwerp: FW: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3

110.2e
Hierbij de definitieve versie van de antwoorden op de Kamervragen van GL, zoals hij bij ons nu richting minister
gaat.

_____

De versie die Ilo.2.elhad doorgenomen was helaas niet de allerlaatste versie, in onze teksten was er nog e.e.a.
ingekort. Jullie tekst is integraal overgenomen. Ik schat in dat het niet wezenlijk veranderd is.
We nemen in de brief op dat deze antwoorden mede namens staatssecretaris Harbers naar de TK gestuurd worden.
Ik krijg graag morgen nog even een seintje dat dit inderdaad akkoord is zo.
Veel dank voor jullie snelle reacties en de goede samenwerkingl
Wordt vervolgd.
Groet,l1O, 2.e 1
10.2.e

secretaresse:I1 O.2.e

Van:Il0.2.e I-DGLM
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 23:15
Aan:I10.2.e [DGLM
Onderwerp: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan cle afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van wetke aard ook, die
verband houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may coritain information that is not intended for you. 1f you are not the adclressee or if this message was sent to you by mistake. you are
requested to iriform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronlc transmission of messages.



110.2.e I-BD/DGM/DMBIJAZ

Van: Ii 0.2.e 1 BD/DGPenV/PPBT/ICA
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 00:27
Aan: I10.2.e JBD/DGM
Onderwerp: FW: Scan 7 Mar 2019 at 2357
BijIajen: ATT00001 htm

buiten reikwijdte verzoek

Afgelopen week in Tripoli gesprekken gehad met Ibuiten reikwijdte IKustwacht (daar gaat de
Stass ook heen,1buitefl reikwijdte verzoek

Morgen even bellen? Liefst voor 10:15

110.2e
coördinerend beleidsmedewerker
plv. progranirnamanager

Ministerie van Justitie en Veiligheid) Ministry of Justice and Security
Directoraat-Generaal Politie Directorate general for Police
Internationale en Caribische Aangelegenheden) International & Caribean Affairs
Turfmarkt 147 2511 DP Den Haag
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 2500 EH 1 Den Haag The Netherlands

M+31j10.2.e
[l0.2.e }minvenj.nl
www.rijksoverheid.nl/venj

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving

Van:ll 0.2.e Ime.com>
Datum: vrijdag 08 nirt. 2019 12:04 AM

___________

Aan:I10.2.e 1- BD/DGPenV/PPBT/ICA 110.2.e [1niiiwenj.nI>
Onderwerp: Scan 7 Mat 2019 at 23.57

Created with Scanner .Pro



IBD/DGM/bMBIJAZ

Van: Ilo.2.e jminbuza.n1>
Verzonden: vrijdag 8 maart2019 07:55
Aan: 110.2e j BD/DGM
Onderwerp: RE: cochetel

III
1O.2.
1buiten reikwijdte verzoek

r
I10.2.e 1

From:I10.2.e 1- BD/DGM
Sent: donderdag 7 maart 2019 17:49

To:1102e
Subject: cochetel

Deze lijn voglen?

• Gesprek met Vincent Cochetel, Special Representative UNHCR voor CMR.
• Aanwezig: CdP, Delegatie, 110.2e

• Te bespreken onderwerpen
o Huidige situatie en relevante ontwikkelingen Libië Ibuiten reikwijdte Libische

kustwacht, lbrv

____________________________________________________

buiten reikwijdte ‘Jerzoek

1 11

Vul vanavond achtergrondinfo aan

Van:Il0.2.e jminbuza.nl1
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 16:28

Aan:I1O.2.e I-BD/DGM
Onderwerp: FW: Harbers Visit - CVs and Profiles- Libya

HiIlO.2.e 1
Hierbij de CV’s van gesprekspartners in Tripoli (er is bijna geen informatie te krijgen over de Libiers). Er ontbreekt er

nog een van UNHCR. k hoop dat we die morgenochtend nog krijgen.

110.2e



[i92.e - BD/DGM/DMB/JAZ

Van: hO.2.e -DGLM 1O.2.e minienw.nl>
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 09:28

________________________
_______________

Aan: I1O.2.e [BD/DGM;1102e 1- DGLM;1Q.2.e
ho 2e IBD/DGM/BIM

CC: ]1O.2.e l-DGB
Onderwerp: RE: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3
BijIagen 02 MZ M Brief TK over versneld doorvoeren beleidswijziging voor schepen die

drenkelingen aan boord nemen.DOCX

BestehlO.2.e t
Je wijziging is meegenomen. Dit is dan de laatste versie die nog even langs Harbers moet.
Groet

I1O.2.e 1

Van:h1Q.2.e BD/DGM
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 07:11
Aan1Q2e IDGLM;I1O.2.e -BD/DGM/BIM
CC:I1O.2.e l-DGB1O.2.e I-DGLM
Onderwerp: RE: M MZ Bijlage beantwoording vragen Groenlinks fractie v3

BestehlO.2.e

buiten reikwijdte verzoek IEr zit een punt in dat moet worden gecorrigeerd
tav de Libische_kustwacht._

r’1
Hopelijk kan dit nog worden aangepast.

Dank,

1O.2.e

reeds beoordeeld in document 25

1
1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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J1O.2.e

Van: I1O.2.e minbuza.nl>
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 12:24
Aan: I1O.2.e 1- BD/DGM
Onderwerp: RE: 8. Factsheet LIB Kustwacht.docx
Bijlagen: 07.2 xxx Eventfiche bezoek LIB kustwacht.docx

Bij deze!

From:I1O.2.e
Sent: vrijdag 8 maart 2019 12:03
To:1O,2.e BD/DGM
Cc:
Subject: RE: 8. Factsheet LIB Kustwacht.docx

ik weet niet of ik dat nog hebjlO.2e_[-leb jij dat toevallig nog Ii O.2.e Ivan bezoek Kaag in maart

Ii O,2.elis niet lid van de kustwacht, maar hoofd,I1 O.2.e 1

Frorn:I1 O.2.e [-BD/DGM fferninviiLDi>
Sent: vrijdag 8 maart 2019 11:58

To:1102e minbuza.nl>
Subject: 8. Factsheet LIB Kustwacht.docx

Heb jij toevallig iets liggen aan spreekputnen en achtergrond over de kustwacht. Biv voor bezoek Kaag/Blok?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message.
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the eleetronic
transmission of messages.



7.2 Eventfiche bezoek Libische kustwacht 28 maart 2018

Bezoek R aan het belangrijkste disembarkation point in Tripoli en gesprek met de

leiding van cle Libische kustwacht op woensdag 28 maart (10.45 uur — 11.30 uur)

Aanwezigen: Commandantil 0.2.e Ihoofd van de kustwacht en zijn staf en lOM

equipe, die verantwoordelijk is voor eerste opvang van migranten.

Opzet

o Er wordt een bezoek gebracht aan het disembarkation point Abu Sittah, waar de Libische
kustwacht op dit moment dagelijks migranten terugbrengt aan de wal. 70% van alle
migranten die worden gered voor de kust van Tripoli worden naar Abu Sittah gebracht.

o U krijgt in het disembarkation point een toelichting van de kustwacht hoe

reddingsoperaties worden uitgevoerd en van een equipe van lOM hoe de eerste opvang

wordt geregeld van migranten, alvorens ze worden overgebracht naar detentiecentra, zoals
Tajoura waar u kort daarvoor bent geweest.

• Er bestaat een kleine mogelijkheid dat de delegatie daadwerkelijk de ontscheping van

migranten, die zijn gered door de kustwacht van een rubberboot, meemaakt.

Spreekpunten

[Word of Welcomej

• 11

•

Doelstellingen! deliverables

11

Page 1 of4



7.2 Eventfiche bezoek Libische kustwacht 28 maart 2018

11

0

0

Achtergrond

Inleiding
• 11

Nldse ondersteuning veiligheidssector Libië
• NL draagt in 2018 bij aan EUNAVFOR MED Sophia met 3 stafofficieren op het OHQ in

Rome. Sinds aanvang van Sophia in 2015 is de kemtaak van de missie het bijdragen aan
het ontwrichten van het bedrijfsmodel van smokkelaars op de Centraal Mediterrane Route
(CMR). Sinds 2016 ondersteunt de missie het internationale wapenembargo van Libië
plus de capaciteitsopbouw en training van de Libische marine en kustwacht. In 2017 zijn
daar ook het verzamelen van informatie over oliesmokkel en het monitoren van het
functioneren van de Libische kustwacht en marine bijgekomen.

• NL leverde in 2016 een operationele bijdrage met de inzet van de Zr. Ms. Rotterdam bij
de training van de Libische kustwacht. In 2017 gaf NL een vrijwillige bijdrage van EUR
165.000 aan de Sophia missie. Tevens financierde NL in 2016 en 2017 een TOM-project
(dat hieraan gerelateerd is) met EUR 1.5 miljoen waarvan een gedeelte werd besteed aan
de materiele ondersteuning van de Libische Kustwacht (o.a. reddingmateriaal, radio’s,
computers voor een registratiesysteem) en het opknappen van disembarkation points.

• NL draagt ook bij aan EUBAM Libya, een civiele EU-missie gericht op het versterken en
verbeteren van grensbeheercapaciteiten van de Libische autoriteiten, met focus op
migratie en contraterrorisme. Momenteel draagt NL bij met één Migration Officer. NL
draagt vanaf zomer 2018 ook bij aan EUBAM middels een trainingsprogramma voor
Libische autoriteiten gericht op herkennen van documentfraude. De trainingen, verspreid
over een periode van twee jaar, worden verzorgd door het Expertise Centrum
Identiteitsfraude en Documenten (ECID) van de Kmar.

Bezoek Regionaal Coördinator Migratie en DEFAT aan Libyan Coast Guard
• Vorige maand is een bezoek gebracht aan de Libyan Coast Guard (LCG) en General

Page 2 of 4



7.2 Eventfiche bezoek Libische kustwacht 28 maart 2018

Administration for Coastal Security (GACS). Aanleiding van het bezoek was een door NL
gefinancierd lOM-project, mede gericht op versterking van de kustwacht, ten einde is
gekomen. Doel van het bezoek was verder contact leggen met leiderschap en opmaak
beoordeling ontwikkeling organisatie, capaciteit, vermogens, ondersteuning en opzet,
bestaan en werking van speciale functionaliteiteri zoals LCG OpsRoom, disembarkation
points, registratiesysteem en monitoringsysteem.

o Verdere ontwikkeling van LCG besproken, waarbij focus wordt gelegd vanuit context
migratie dossier op Safety, Rescue & Reduce. Onderwerpen waren ontwikkeling
professionaliteit LCG, nieuwe schepen, bemanningen en uitrusting, contact met NGO’s op
zee, gebruik monitoringsysteem en tekortkomingen. Veel training en support wordt door
LIB-ITAL initiatief geleverd en door Italië ingevuld. LCG wil een capaciteit en vermogen
ontwikkelen die hen in staat stelt 24/7 op zee te patrouilleren en voldoende capaciteit biedt
migranten te redden.

Resultaten EUNAVFOR Med Sophia
• Volgens EUNAVFOR MED Sophia heeft de Libische kustwacht in 2017 meer dan 20.000

levens gered (sterke toename t.o.v. voorgaande jaren) en tegelijkertijd is het aantal doden
op de Middellandse Zee afgenomen. De reddingsoperaties van de kustwacht zijn dus
effectiever geworden door steun van de EU/NL.

• De monitoring van de Libische kustwacht door EUNAVFOR MED Sophia vindt plaats
door verzameling van informatie, monitoring op afstand en overleg met de Libische
autoriteiten. De operatie baseert zich daarbij vooral op infonriatie van partners die daar
opereren, zoals de Italiaanse Marine en EUBAM Libië. Daarnaast zijn er periodieke
overleggen tussen de vertegenwoordigers van de operatie en de Libische kustwacht om de
rapportage van de gemonitorde inzet te bespreken.

Uitdagingen
• 10.2.a, 11
•

.

Krachtenveld Kamer
• Blijvend aandacht vanuit vooral GL, SP, CU, D66 en PvdA voor omstandigheden

migranten in Libië en kritiek op NL/EU beleid. Sinds CNI’J rapportage over slavenhandel
van 16 november j 1. en Amnesty Rapport Libya ‘s Dark Web ofCollusion d.d. 17
decemberji. is dit verder toegenomen. Motie GroenLinks over opschorting steun Libische
kustwacht aangehouden; motie D66 over monitoring Libische Kustwacht overgenomen.
MP heeft hier op verzoek Kamer ook aandacht voor gevraagd tijdens Europese Raad 14
december ji.
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7.2 Eventfiche bezoek Libische kustwacht 28 maart 2018

1O.2.e
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Ii 0.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijlagen:

minbuza.nl>)io
vrjdag 8 maart 2019 12:38

I10.2.e f BDIDGM
Achtergronddocumenten Tunesie
15 xxx Statistieken Tunesië.docx; 14 xxx BjIage - Terugkoppeling bezoek VKC JenV
aan Tunesie en Libie.docx FS NL steun Tunesie.docx; Tunesië.docx

Misschien nog nuttige achtergrondstukken voor dossier Harbers!

I10.2.e
Policy Officer

North Africa and Middie East Departmerit
Ministry of Foreign Affairs, The Netherlands

1 0.2.e
T. I1O 2 e
M. 1

15 mjnbuza.nl

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you bymistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



14. Terugkoppeling bezoek VKC J&V aan Tunesië en Libië

Algemeen

VKC J&V bracht op 22-25 oktoberji. een bezoek aan Tunesië en Libië. Grote tevredenheid

en waardering van de commissie voor organisatie van het bezoek en inhoud van het

programma aan zowel Tunesië als Libië. Belangrijk voor vorming van realistisch beeld m.b.t.

beide landen.

buiten reikwijdte verzoek
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14. Terugkoppeling bezoek VKC J&V aan Tunesië en Libië

buiten reikwijdte verzoek

_________

Het aantal mensen dat door Libische kustwacht wordt gered/onderschept is
ondertussen groter dan het aantal mensen dat vanuit Libië in Italië aankomt. De delegatie
heeft een gesprek gehad met de kustwacht, waarin de noodzaak van verdere

professionalisering van de kustwacht en betere uitrusting toegelicht werd;
buiten reikwijdte verzoek

Page 2 of 2



37
jl0.2.e J-BD/DGM/DMBJJAz

____ ____

=1

Van: l10.2.e LBD/DGM
Verzonden: vrijdag 8maart2010 13:15
Aan: 10.2.e

CC: I10.2.e J- BD/DGM/BIM;I10.2.e ITummers, Lars’
Onderwerp: bezoek SJenV dossier LBY
Bijlagen: 1. Factsheet gesprek CdP tripoli.docx; 2. Factsheet gesprek IOM.docx; 3. Factsheet

gesprek MSF.docx; 4. SienV LBY Dossiernotilie gesprek Al Shibani.docx; 5. Factsheet
Tajoera.docx; 6. Factsheet lOM HVR vlucht.docx; 7. Factsheet gesprek UNHCR
GDF.docx; 8. Factsheet LIB Kustwacht.doc<; 9. Factsheet gesprek CdP ITA.docx

In aanvulling op de onderstaande mail, hierbij de stukken voor de gespreken in Tripoli. Daarnaast zijn
als achtergrond o.a. de verslagen van de meest recente bezoeken toegevoegd (M, R en VKC JenV)
Dank weer, het dossier is nu geprint.

110.2e 1
Van:Il0.2.e IBD/DGM
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 12:47
Aan 10.2.e
CC: 1 0.2.e

-

l3D/DGM/BIM; II 0.2.e ITummers, Lars
Onderwerp: bezoek SJenV dossier TUN
Beste collega’s,
Hartelijk dank voor al jullie hulp in de voorbereidingen van dit bezoek en het opstellen van het dossier.
Ik stuur dit in twee delen rond. De persboodschappen en een overzichtje met (openbare) cijfers tbv
NRC treffen jullie ook hierbij aan.
Dossier tbv Libië volgt over zo.
Vriendelijke groeten,

110.2e
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +:i—
email 10.2.e minven.nl
www.rij soverheid.nl/venj



Factsheet werkontbijt tOM Tripoli, Peacock hotel

o Kennismaking Head of Mission lOM Tripoli, dhr. Othman BELBEISI.
o Aanwezig: CdP, Delegatie en 1102e I(mogeliik

deels)
o Te bespreken thema’s:

o Algehele politieke situatie Libië, en migratie specifiek
o Situatie LIB kustwacht en detentiecentra
o Werkzaamheden AU-EU-VN TF

Achtergrond

10.2.e

Situatie in Libië

• buiten reikwijdte verzoek

•

•

1.



buiten reikwijdte verzoek

Libische kustwacht heeft volgens UNHCR 778 drenkelingen aan wal gebracht
in 2019. In 2018 15.235 drenkelinen aan wal Qebracht.
buiten reikwijdte verzoek

lOM in Libië

Naast een belangrijke partner in de AU-EU-VN TF, zien de activiteiten van lOM in
Libië met name op:

buiten reikwijdte verzoek

0

0

0

.

• SAR: TOM is grotendeels aanwezig tijdens de ontschepingen door de LIB
kustwacht. lOM ontwikkelt hiervoor SOPs. Ook beidt TOM zorg aan na
ontscheping en is betrokken bij de registratie van ontscheepte migranten.

Brief AU-EU-VN Task force aan Libische autoriteiten

• De bijgevoegde brief van de AU-EU-VN TF aan de LIB MBZ noemt kortde
belangrijkste successen van afgelopen maanden:

buiten reikwijdte verzoek

•

2



buiten reikwijdte verzoek

0

0

0

0

0

o Verdere verstekring van de LIB kustwacht

De hierboven genoemde punten sluiten nauw aan bij de NL inzet. Naast het
gebruiken van contacten met de LIB autoriteiten, kan ook worden bezief of NL
deze inspanningen kan ondersteunen d.rn.v. het aanbieden van experts voor
trainingen.

buiten reikwijdte verzoek

3



buiten reikwijdte verzoek

4



Factsheet gesprek Artzen zonder Grenzen (FVSF)

o Kennismaking met Head of Mission Médecins sans Frontières (MSF), Sam
Turner

o Aanwezig: CdP, Delegatie en 1102e I(deels)
Te bespreken thema’s:

o Algehele situatie Libië, en migratie specifiek
o Situatie detentiecentra, w.o. incident in Tarriq al Sikka
o Werkzaamheden LIB kustwacht

Achterg rond

10.2.e

Project Update MSF-Libie: 23 januari 2019

• Over recent weeks, a number of refugees have been rescued in the Central
Mediterranean; over 200 have drowned in 2019

• People rescued have been brought back to Libya, in violation of international law,
buiten reikwijdte verzoek

Over the past two weeks, Médecins Sans Frontières (MSF) teams in Libya have
observed a sharp increase in the number of people held in detention centres in
Misrata and Khoms in Libya, following a series of disembarkations of people to
Libyan shores. Vulnerable refugees, migrants, and asylum seekers were

1



intercepted or rescued at sea and brought back to Libya in violation of
international law.

buiten reikwijdte verzoek

2



buiten reikwijdte verzoek

Zie verder ook notities lOM en UNHCR

3



Factsheet bezoek UNHCR GDF en lunch

l<ennismaking en lunch met UNHCR deputy representative, Matthew Brook
en een bezoek aan de Gathering and Departure Facility

o Aanwezig: Delegatie CdP, I1O.2.e I(deeIs)
Te bespreken thema’s:

o Algehele politieke situatie Libië, en migratie specifiek
o Samenwerking UNHCR-LIB autoriteiten

buiten reikwijdte verzoek

0

0

Achtergrond

Situatie in Libië

buiten reikwijdte verzoek

0

Libische kustwacht heeft volgens UNHCR 778 drenkelingen aan wal gebracht
in 2019. In 2018 15.235 drênkelingen aan wal gebracht.

buiten reikwijdte verzoek

1



buiten reikwijdte verzoek

Brief AU-EU-VN Task force aan Libische autoriteiten

buiten reikwijdte verzoek

iiten reikwijdte verzoek

• Ondanks inspanningen om situatie van migranten, vluchtelingen en IDPs teverbeteren stelt TF de voiqende

2



buiten reikwijdte verzoek

o Verdere verstekring van de LIB kustwacht

De hierboven genoemde punten sluiten nauw aan bij dc NL inzet. Naast het
gebruiken van contacten met de LIB autoriteiten, kan ook worden bezief of NL
deze inspanningen ken ondersteunen d.m.v. het aanbieden van experts voor
trainingen.

buiten reikwijdte verzoek

3



Factsheet bezoek Libische kustwacht, Marinebasis Abbu Sittah

o Kennismaking met LID kustwacht en rondleiding.
U wordt ontvangen door Commanderllo2e J, Admiraal.
Daarnaast krijgt u een rondleiding op de plek waar ontschepingen
plaatsvinden.

___________________________

o Aanwezig: Delegatie, CdP, 1102e

Te bespreken onderwerpen
o Inzet Libische kustwacht, ervaringen in LID SAR-regio
o Trends en modus operandi smokkelaars langs kust
o Samenwerking met EUBAM en Sophia, inclusief trainingen.
o Samenwerking LIB kustwacht met UNHCR en lOM bij ontscheping
o Migratie situatie in Libië in het algemeen

0

Achtergrond

• Dhr.l10.2.e lis hoofd van de LIB kustwacht en
verantwoordelijk voor de Libyan Task Force Migration. Werkt nauw samen met
contact, Sophia, ICMPD en ITA Marine t.b.v. training en materieel.

• Er wordt een bezoek gebracht aan het disembarkation point Abu Sittah, waar
de Libische kustwacht veel migranten terugbrengt aan wal.

• U krijgt in het disembarkation point een toelichting van de kustwacht hoe
reddingsoperaties worden uitgevoerd en van een equipe van lOM hoe de
eerste opvang wordt geregeld van migranten, alvorens ze worden
overgebracht naar detentiecentra, zoals Tajoura.

• Er bestaat een kleine mogelijkheid dat de delegatie daadwerkelijk de
ontscheping van migranten, die zijn gered door de kustwacht van een
rubberboot, meemaakt.

Nidse ondersteuning veiligheidssector Libië

• NL bij aan EUNAVFOR MED Sophia met enkele stafofficieren op het OHQ in
Rome. Sinds aanvang van Sophia in 2015 is de kerntaak van de missie het
bijdragen aan het ontwrichten van het bedrijfsmodel van smokkelaars op de
Centraal Mediterrane Route (CMR). Sinds 2016 ondersteunt de missie het
internationale wapenembargo van Libië plus de capaciteitsopbouw en training
van de Libische marine en kustwacht. In 2017 zijn daar ook het verzamelen
van informatie over oliesmokkel en het monitoren van het functioneren van
de Libische kustwacht en marine bijgekomen.

• NL leverde in 2016 een operationele bijdrage met de inzet van de Zr. Ms.
Rotterdam bij de training van de Libische kustwacht.

• In 2017 gaf NL een vrijwillige bijdrage van EUR 165.000 aan de Sophia missie.
Tevens financierde NL in 2016 en 2017 een 1CM-project (dat hieraan
gerelateerd is) met EUR 1.5 miljoen waarvan een gedeelte werd besteed aan
de materiele ondersteuning van de Libische Kustwacht (o.a. reddingmateriaal,

1



radio’s, computers voor een registratiesysteem) en het opknappen van
disembarkatjon ooints.
buiten reikwijdte verzoek

Resultaten EUNAVFOR Mcd Sophia

Volgens EUNAVFOR MED Sophia heeft de Libische kustwacht in 2017 meer
dan 20.000 levens gered (sterke toename t.o.v. voorgaande jaren) en
tegelijkertijd is het aantal doden op de Middellandse Zee afgenomen. Deze
trend heeft zich in 2018 voortgezet. De reddingsoperaties ‘‘an de kustwacht
zijn dus effectiever geworden door steun van de EU/NL.
De monitoring van de Libische kustwacht door EUNAVFOR MED Sophia vindt
plaats door verzameling van informatie, monitoring op afstand en overleg met
de Libische autoriteiten. De operatie baseert zich daarbij vooral op informatie
van partners die daar opereren, zoals de Italiaanse Marine en EUBAM Libië.
Daarnaast zijn er periodieke overleggen tussen de vertegenwoordigers van de
operatie en de Libische kustwacht om de rapportage van de gemonitorde inzet
te bespreken. Op dit oment wordt it BRu onderhandeld over het mandaat van
deze missie.
Dit dient uiterlijk op 31 maart te worden verlengd.

Uitdagingen

1O.2.a
11

2



Commodore Engineeril O.2.e Icommander of the
Libyar Navy Coast Guard and Port Security

Naam:

1O.2.e

3



Factsheet gesprek ambassadeur ïaIië in Libië, Vliegveld

o Kennismaking met ITA CdP, dhr. GRIMALDI
Aanwezig: Delegatie, CdP, Ii 0.2e

o Doel: laten informeren over ITA inzet en inzichten LIB
o Te bespreken thema’s:

o ITA-Libië relatie en samenwerking

Achtergrond

ITA-LIB samenwerking

Van oudsher bestaan er nauwe contacten tussen 1TA en LIB en hecht evident veel
belang aan nauwe samenwerking met Libische autoriteiten
ITA speelt daarom ook een grote rol in de pogingen om een (politieke) oplossing te
vinden voor de LIB (zie scene-setter post).
Sinds 2016 hebben ITA regeringen ook intensief ingezet op verdere steun en
samenwerking op migratie waarbij initieel de focus lag op het functioneren van de
LIB kustwacht.

o Hiertoe hebben ITA en LIB een MoU afgesproken.
• ITA heeft het nodige materieel beschikbaar gesteld, w.o. ook schepen van de LIB

kustwacht die tijdens de burgeroorlog in ITA terecht zijn gekomen.

buiten reikwijdte verzoek

1



1O.2.e
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Ministerie van Veiligheid en Justitie

1,

Gezoek S)eriV Libe

Diroclie r4igratiebeleid

Gesprek vice — rn in i ster Al — S h i ban i I3urc,u 1nternton& Mlrtle

Dattlin

12 maart 2019

1. Essentie boodschap

buiten reikwijdte verzoek

11

2. Achtergrond

Migratie inzet i.r.t. Libië
De mensonterende situatie in de Libische detentiecentra heeft veel
aandacht in de TK, Door aanhoudende berichten van mishandelingen,
martelingen en mensenhandel, dringt een deel van de TK aan op het
beëindigen van de Europese (en NL) steun aan de Libische kustwacht en
de Libische autoriteiten.

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

11

buiten reikwijdte verzoek



Er zijn momenteel meer ‘people of concern to UNHCR’ dan migranten in
detentiecentra. Dat heeft alles te maken met het succes van de vrijwiflige
terugkeerprogramma van lOM. 60% van alle AVI-zaken volgen uit
detentie. Ook lijken daar veel door de Libische kustwacht aan wal
gebrachte migranten tussen te zitten.

uften reikwijdte verz



buiten reikwijdte verz6k



buiten reikwijdte verzoek



Teekpunn,

buiten reikwijdte verzoek



11

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

3. Afgestemd met
DMB, BZ, DT&V, KMar, NP



119.2e
Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijla gen:

Voila. Hopelijk nog nuttig!

]D/DGM/DMB/JAZ

Ii 0.2.e
vrijdag 8 maart 2019 15:49

l1O.2.e [BD/DGM
RE: bezoek SJenV dossier LBY
FS Libië.docx

From1 0.2.e - BD/DGM
Sent: vrijdag 8 maart 2019 13:33

To:I10.2.e
Subject: RE: bezoek SienV dossier LBY

Oh ja, zeker. Veel dank!

10.2.e

Van: Ii 0.2.e minbuza.nl>

Datum: vrijdag 08 mrt. 2019 1:22 PM

Aan:f10.2.e 1-
Onderwerp: RE: bezoek SJenV dossier LBY

110. lik had onze stagiair nog gevraagd om het Koningsfiche Libië te updaten. Is dat nog nuttig?

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

minbuza.nl>

reeds beoordeeld in document 37
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buiten reikwijdte verzoek

De NLse inzet in Libië is ook gericht op het beheersen van de irreguliere migratiestroom
richting Europa, het verbeteren van de omstandigheden van migranten en het bevorderen
van duurzame stabiliteit in Libië. NL draagt bij aan capaciteitsversterking van de Libische
kustwacht. Nederland biedt ook ondersteuning aan de VN-missie UNSMIL.

buiten reikwijdte verzoek



Ï1O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e [ DGLM jlO.2.e jminienw.nI>
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 17:29

______________

Aan: 10.2.e H BD/DGM/BIM;1102e - BD/DGM

________

CC: 10.2.e DGLM;1Q2e 1
110.2.e IDGB;I10.2.e I-HBJZ;1102e IHBJZ

Onderwerp: opmerkingen minister
Bijlagen: IENW BSK-2019 48156 (revisie 11) 05 Bijlage 3 bij TK brief Beantwoording vragen

GroenLinks fractie met revisies.docx

Urgentie: Hoog

I1O.2.e

Opmerkingen van de minister zijn terug. Zij stelt een aantal wijzigingen voor in de Kamervragen van GroenLinks, die
mede namens stas JenV zijn beantwoord. Deel hiervan zit ook in jullie antwoorden.

Bijgaand de versie waarin in revisie de wijzigingen te zien zijn. Ik hoor graag of jullie en natuurlijk jullie
staatssecretaris hiermee in kunnen stemmen. Planning is nog steeds om de stukken dinsdag uit te laten gaan.

Dank,

I10.2.e 1

10.2.e

Secretaresse: Ii O.2.e

Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat
DG Luchtvaart en Maritieme Zaken
Directie Maritieme Zaken
Afdeling Zeevaart
Rijnstraat 8 Den Haag j The Netherlands
Postbus 20901 1 2500 EX 1 Den Haag 1 The Netherlands

M + 3111 0.2.e
minienw.nl

Dit bericht kan inlormatie bevatten die niet voor is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die
verband houdt met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not iritended for you. t you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no tiability for daniage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronic transmission of messages.



[O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: Molenbeek, ME. - BD/DCOM/P&B
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 18:11

______

Aan: I1O.2.e I-BD/DGM;1102e
Onderwerp: FW: Briefing NRC naar Tunis en Tripoli

I3ijlagen: Libië - vragen NRC.docx

Ter info!

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: Molenbeek, M.E. - BDIDCOMIP&B <m.e.molenbeek)ininveni.nl>
Datum: vrijdag 08 mrt. 2019 6:09 PM
Aan: Harbers, M.G.J. - BD/AL 1O.2.e )minven.nl>

____________________

Kopie:I1O.2.e IBD/DB0 1O.2.e minveiï.nl>,I1 O.2.e - BD/DGM/BIM

Ii O.2.e iiiinvenj.nl>
Onderwerp: Briefing NRC naar Tunis en Tripoli

Dag Mark,

We hebben deze gisteren uitvoerig rnetIlO.2.e Ide reis doorgenomen. Ook is meteen helder bij welke
programmaonderdelen ze wel en niet aanwezig kan zijn.

Ze gaat mee om een reportage te maken van staatssecretaris op buitenlandmissie voor migratie. Wat kan NL

op internationaal podium betekenen voor beter migratiebeleid? Hoe moeilijk makkelijk is dat? En dan
natuurlijk concreet gemaakt met de bezoeken in Tunis en Tripoli.

Ze zal een aantal keren een op een met jou willen praten. Wat zijn je indrukken? Verzoek was of we al aan
begin van de reis in bijv vip ruimte al zo’n moment kunnen creeëren. En af en toe kijken of er kleine

mogelijkheden ontstaan in programma.

Ii O.2.e loopt wel mee met de delegatie. Maar enkele programmaonderdelen woont ze niet bij.

buiten reikwijdte verzoek

Tripoli 12/3
Wel bij;
- Sam Tumer (AzG)
- Al Shibani (bij oploop lokale media op einde)
buiten reikwijdte
verzoek
- Kustwacht (alleen locatie niet bij gesprek)

-I1O.2.Ibelt nog met UNHcR of ze achteraf misschien nog met betrokkenen kan spreken over dit bezoek.



buiten reikwijdte verzoek

Fotograaf loopt mee bij de middagbezoeken Tripoli.

1 O.2.e
11

Tot zondag! Wellicht bellen we nog.

Groet
Maarten

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

2



buiten reikwijdte verzoek



Artikel in Volkskrant

Minister Kaag: Libische detentiecentra voor migranten moeten dicht, omstandigheden
zijn mcnsontercnd

De Libische detentiecentra voor migranten moeten per direct worden gesloten. De
omstandigheden zijn er te mensonterend. Dit zegt minister Kaag voor
Ontwikke1ingssanienwerking na een bezoek aan Libië. In ruim dertig staatsgevangenissen
zitten nog zon vijfduizend migranten die zijn opgepakt door de Libische kustwacht toen ze
met bootjes Europa probeerden te bereiken. Duizenden anderen zitten opgesloten in
gevangenissen van gewapende groeperingen.

‘De centra, die niet geschikt zijn voor menselijk verblijf, moeten dicht’, aldus minister Kaag
woensdag na een bezoek aan een detentiecentrum in Tajoura, een buitenwijk van de Libische
hoofdstad Tripoli. Daarmee is ze de eerste EU-bewindspersoon die tot die conclusie komt.

De Libische detentiecentra voor migranten moeten per direct worden gesloten. De
omstandigheden zijn er te mensonterend. Dit zegt minister Kaag voor
Ontwikkelingssamenwerking na een bezoek aan Libië. In ruim dertig staatsgevangenissen
zitten nog zon vijfduizend migranten die zijn opgepakt door de Libische kustwacht toen ze
met bootjes Europa probeerden te bereiken. Duizenden anderen zitten opgesloten in
gevangenissen van gewapende groeperingen.

‘De centra, die niet geschikt zijn voor menselijk verblijf, moeten dicht’, aldus minister Kaag
woensdag na een bezoek aan een detentiecentrum in Tajoura, een buitenwijk van de Libische
hoofdstad Tripoli. Daarmee is ze de eerste EU-bewindspersoon die tot die conclusie komt.

Kaag vindt dat Nederland niet kan blijven zwijgen over uitbuiting en dwangarbeid, alleen
maar omdat Europa niet wil dat migranten de Europese kust bereiken. ‘Aan welke kantje ook
staat in dit debat, we zijn allemaal mensen’, zegt Kaag. ‘Wij hebben ontzettende mazzel gehad
dat wij in Nederland zijn geboren. In die positie kunnen we wat terugdoen. Daar hoort een
hurnaan asielbeleid bij. Dit is niet humaan.’

In lijn met de EU streeft ook het Nederlandse kabinet naar opvang van zo veel mogelijk
Afrikaanse migranten in Afrika, om te voorkomen dat zij naar Europa komen. Maar Kaag
benadrukt dat Libië voorlopig geen geschikte kandidaat is om afspraken mee te maken,
vanwege de daar heersende bestuurlijke chaos. ‘Een land dat zelf nog in oorlog is en bezig is
met wederopbouw valt natuurlijk niet in die categorie.’

Hel op aarde
Migranten noemen de Libische detentiecentra tegenover mensenrechtenactivisten ‘de hel op
aarde’, waar martelingen, seksueel misbruik en zelfs moorden plaatsvinden. De Amerikaanse
zender CNN opende eind vorig jaar de ogen van veel Europese politici door te tonen hoe
gevangen genomen migranten worden doorverkocht als slaven.

Kaag maakte deze week een tour door Noord-Afrika om migranten te bezoeken die vergeefs
probeerden de oversteek naar het Europese continent te maken. Vooral het chaotische Libië is
een populaire oversteekplaats voor mensensmokkelaars. Libië heeft geen eenduidige
grensbewaking zoals Turkije, waarmee de EU wel een deal heeft over het tegenhouden van



migranten. Vorig jaar vertrokken 110 duizend van de in totaal 180 duizend bootvluchtelingen
vanuit Libië naar Europa.

Vooral Italië, maar ook andere EU-lidstaten zijn vastbesloten om de aantallen verder omlaag
te krijgen. Ze financieren de Libische kustwacht, De Italianen betalen naar verluidt ook
lokale Libische militia om migranten tegen te houden. Als gevolg daarvan zijn al
honderdduizenden migranten sinds begin 2016 niet verder gekomen dan het strand van Libië.
Zij bivakkeren in plukjes op straat of in leegstaande gebouwen. Een deel van hen is onder
erbarmelijke omstandigheden vastgezet in een detentiecentrum.

De belofte afgelopen november van dertien ministers van Europese en Afrikaanse landen om
de situatie voor migranten in Libië te verbeteren, is nog nauwelijks concreet geworden. Wel
zijn 18 van de 52 officiële centra al gesloten. Maar in de overgebleven centra heersen nog
steeds wantoestanden, meldt onder meer Amnesty International.

Dilemma
Er is genoeg geld en er zijn genoeg vliegtuigen. Het probleem zit in de bureaucratische
afhandeling

Minister Kaag
Kaags oproep om de centra te sluiten plaatst niet alleen haar Europese collega’s, maar ook
haar coalitiegenoten van VVD, CDA en ChristenUnie voor een dilemma. Want wat moet er
met de opgeviste migranten gebeuren als ze niet naar een detentiecentrum gebracht mogen
worden.



110.2e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e 1- BD/DGM
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 21:00
Aan: Tumrners, Lars;110.2.e
CC: I10.2.e - BD/DGM/BIM; Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Onderwerp: RE: Amnesty International & HRW want EU to limit cooperation with Libyan Coast

Guard
Bijlagen: Plan of Action20 Steps Rescue System in Mediterranean.pdf

Dank! Lijn stas ook in TK nav vergelijkbare oproepen is:

Tav samenwerking met LIB
- samenwerking met LIB autoriteiten noodzakelijk, ook om te voorkomen dat smokkelaars actiever worden
en er meer mensen hun levens wagen op zee
- in het kader van deze samenwerking ook mogelijk om juist met LIB autoriteiten, mcl kw, te spreken over
(vermeende) misstanden en deze aan te kaarten.
- doen dit nu en zullen dit blijven doen.

Wordt ook in TK eigenlijk erkend.I1_1

Tav dit voorstel
- kennis genomen van dit voorstel van Al en HRW.
buiten reikwijdte verzoek

11

buiten reikwijdte verzoek

10.2.e

Van: Tummers, Lars 1i 0.2.e [iiîiinbuza.nl>
Datum: vrijdag 08 mrt. 2019 7:50 PM

_______________ ________

Aan: 110.2.e lDminbuza.ni>,I1O.2.e - BDIDGM 110.2.e I.r1n1nvniJii>
Onderwerp: RE: Amnesty international & HRW want EU to limit cooperation with Libyan Coast Guard



From:I1Q.2.e
Sent: vrijdag 8 maart 2019 15:44

To:I1 O.2.e 1 BD/DMB/TI I1O.2.e minvenj.nI) ; Tummers, Lars
Subject: Amnesty International & HRW want EU to limit cooperation with Libyan Coast Guard
7 Marchg 2019 Migration, news 61 Views

The Address 1 Benghazi — Libya

BRUSSELS — Amnesty International and Human Rights Watch are calling on the European Union to limit its

cooperation with the Ubyan coast guard because of the manner in which rescued migrants are treated.

Amnesty International and Human Rights Watch said the Libyan Coast Guard was not treating migrants humanely

and returning them to detention centers in Libya where abuse was rife.

The two human rights groups called for the role of the Libyan Coast Guard “to cases where their intervention is

essential to prevent immediate loss of life”.

Both groups also called on the EU to ask the Libyan Coast Guard to “limit their search and rescue activities to

Libyan waters except when their vessels are able mast quickly to respond to a vessel in distress in international

waters”.

This comes as part of a 20-point action plan published en Wednesday by the two groups ahead of a meeting of EU

home affairs ministers.

Amnesty and Human Rights Watch are calling for a temporary EU agreement between willing member states to

determine what happens to rescued migrants. This agreement would avoid a ship-by-ship solution that was

leaving rescue vessels stranded at sea and migrants trapped in abusive detention centers in Libya.

The groups also called for search and rescue operations by civilian vessels and boats operated by NGOs to be

allowed “unhindered” close to Libya. They also called on the EU to “refrain from instructing them to disembark in

Libya those they have rescued or to trarisfer them onto Ubyan ships.”

The two groups also called on the EU to “ensure robust monitoring of the Libyan Coast Guard conduct and

operations at sea, and an accountability process in case of breaches of international law.”

EU countries have consistently acted to block the arrival of seaborne refugees and migrants by refusing entry to

NGO vessels that rescue migrants at sea.

The EU supports the Iibyan Coast Guard of the Tripoli-based Government of National Accord (GNA) which

intercepts people at sea and forces them back to Libya. Human rights organizations do not consider Libya to be a

safe harbor for migrants. Reports by the United Nations, Amnesty International and Human Rights Watch

documented severe abuses against migrants in detention centers, including rape and torture.

Help save paper! Do you really need to print this email?
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AMNESTY ,
INTERNATIONAL I3-

AMNESTY INTERNATIONAL AND HUMAN RIGHTS WATCH
March 6, 2019 EUR 01/9961/2019

PLAN OF ACTION: TWENTY STEPS FOR A FAIR AND PREDICTABLE RESCUE SYSTEM IN THE
MEDITERRANEAN SEA

ACTION 1: Establish a temporary mechanism for predictable disembarkatiori and relocation
Against the backdrop of stalemate in the reform of the Dublin system, Amnesty International and Human Rights
Watch call on European goiernments to establish temporary arrangements for disembarking and relocating in Europe
people rescued at sea, and make the following recommendations in this regard:

1. Participation in the mechanism should be as wide as possible and should be decided from the outset rather than
being declared on a ship-by-ship basis. Countries not intending to join the mechanism immediately, however,
should be able to join later.

2. There should be dear criteria for the determination of places of safety in Europe where people rescued at sea are
to be promptly disembarked, consistent with international law and standards.

3. EU and Schengen Associated States should agree on an equitable system of sharing responsibilities with respect
to people disembarked in the form of relocation arrangements.

4. While partidipating states may decide to offer relocation to asylum seekers only, eligibility of asylum seekers for
relocation should not be subject to additional criteria such as nationality or presumed manifest well-foundedness
of their protection claim or other criteria such as age, religion or gender. Any filtering system would impose an
additional administrative burden on the asylum authorities in the landing countries and might potentially result in
the discrimination against certain asylum seekers.

5. Relocation arrangements should comply with the legal framework of the Common European Asylum System. This
requires that individuals rescued and disembarked in the EU are immediately informed of the possibility to apply
for international protection, are promptly granted access to an asylum procedure and to adequate reception
conditions and are ensured appropriate solutions 1f they belong to specific groups such as unaccompanied minors
or victims of torture, sexual violence or trafticking.

6. There should be no automatic or otherwise unlawful detention of people disembarked, Detention should be used
only as necessary and proportional on a case-by-case basis for the shortest time possible.

7. Transfers should be carried out in accordance with the Dublin Regulation. States should safeguard the primacy of
family unity and submit requests under the humanitarian clause for those not entitled to family reunification
under the Regulation. Participating countries should commit to accepting humanitarian clause requests issued by
the member state of disembarkation, unless the number of persons requested for relocation exceeds the
allocation share of the receiving country.

8. The allocation share should be based on objective criteria (e.g. GDP and population size) and should be defined
at the outset between participating member states and Schengen Associated States to avoid unpredictable and
time-consuming processes of pledging during individual search and rescue operations.

9. Arrangements should be in force for a specified period and be renewable until a reform of the Dublin system is
agreed.

ACTION 2: Ensure proactive search and rescue operations in the Mediterranean
Amnesty International and Human Rights Watch recommend that EU institutions and member states ensure and
enable robust search and rescue operations in the central Mediterranean. In particular, EU states and institutions
should:

10. Ensure that an adequate number of vessels with search and rescue as their primary purpose are deployed along
the routes taken by boats carrying refugees and migrants for as long as departures of refugees and migrants
continue.

11. Refrain from penalizing shipmasters for assisting people in distress at sea, minimize any economic loss for private
shipmasters engaging in search and rescue operations, and ensure that any vessels in such situation are promptly
granted a place of safety where survivors can disembark and receive adequate assistance.

12. Ensure that NGOs can continue to contribute to rescuing refugees and migrants at sea, in compliance with

Amnesty IternationaI 1



relevant international law and standards, and that, in line with the UN Declaration on Human Rights Defenders,
they can operate in a safe and enabling environment.

13. lssue dear guidelines to shipmasters to prevent the disembarkation of any people rescued at sea in countries —

such as Libya — that cannot be regarded as places of safety.
14. Limit any cooperation with the Libyan Coast Guard, until such time as they treat people intercepted humanely

and do not send them back to detention and abuse, to cases where their intervention is essential to prevent
immediate loss of life and make it conditional on measures to mitigate against the risks of disembarkation in
Libya, including by asking that the Libyan Coast Guard limit their search and rescue activities to Libyan waters
except when their vessels are able most quickly to respond to a vessel in distress in international waters; allow
search and rescue operations by civilian vessels, including boats operated by NGOs, to take place unhindered;
and refrain from instructing them to disembark in Libya those they have rescued or to transfer them onto Libyan
ships.

15. Ensure robust monitoring of the Libyan Coast Guard conduct and operations at sea, and an accountability process
in case of breaches of international law.

ACTION 3: Protect migrants and refugees’ rights in migration-related cooperation with Libya
As European governments engage with Libyan authorities, emphasis should be geared towards promoting the
protection of rights, inciuding those of refugees and migrants. Amnesty International and Human Rights Watch
recommend that EU governments and institutions make continuing cooperation with the Libyan authorities
conditional on concrete and verifiable steps towards:

16. The prompt release of all refugees and migrants being arbitrarily detained in Libya, and the end of the system of
automatic, i ndefinite detention.

17. The full and formal recognition of the United Nations Refugee Agency, UNHCR, in the form of a memorandum of
understanding that guarantees the organization’s full access to people of concern across the country and the
possibility to carry out its full mandate, irrespective of the nationality of beneficiaries.

18. The signing and ratification of the 1951 Refugee Convention and its, 1967 Protocol and adoption and enactment
of new legislation, policies and procedures on migration and asylum, providing for the decriminalization of
irregular entry, stay and exit; an end to automatic detention; and the creation of an asylum system that complies
with international standards.

19. The establishment of inciependent, impartial, and transparent monitoring of human rights violations against
refugees and migrants in Libya, with the aim to ensure accountability for state and non-state actors.

ACTION 4: Commit to global responsibility sharing and to faciHtating regular migration pathways
In accordance with the 2016 Global Strategy for the EU’s Foreign and Security Policy, Amnesty International and
Human Rights Watch call on EU states and institutions to:

20. Step up efforts to implement and increase resettlement pledges and open alternative pathways to protection to
people in need of international protection — including for the thousands stranded in Libya — and commit to
reviewing migration policies with a view to facilitate regular pathways for would-be migrants.
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JiO -

BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e I-BDIDGM
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 22:05

_______________

Aan: I10.2.e (-BD/DGM/BIM;I10.2.e
BD/DGM/BIM; Ii 0.2.e f- BDIDGM/DMB/AO&TJ1 0.2.e
BD/DGM/DMBÏrR&N;1102e [BD/DGM/DMB/AO&T;1102e
BD/DGM/DMBJTR&N

CC: 110.2.e I@minbuza.nI
Onderwerp: RE: Amnesty International and Human Rights Watch Action Plan for fair and

predictable rescue system in the Mediterranean

Toevallig net dit gedicht tbv SJenV voor bezoek TUN/LIB nav berichtgeving in LIB hierover.

-kennis genomen van dit voorstel van Al en HRW.
buiten reikwijdte verzoek

11

10.2.e

Van: 1 0.2.e minbuza.nl>
Datum: vrijdag 08 mii. 019 10:00 PM
Aan:110.2.e I-BDIDGMI10.2.e Iminvet1i.11l>, 10.2.e -BD/DGMIBIM
110.2e [îininvenj,nl>J1O.2.e ID/DGM/B1M 10.2.e DffliflVefl.fll>,I102e
BD/DGMIDMB/AO&T 1 0.2.e [Dininveni.nl> 1 0.2.e BD GM/DMB/TR&N 10.2.e [minveij.nl>,
1O.2.e BD[DGMIDMB/AO&T 1 O.2.e vminvenj.nl>)1 0.2.e t BDIDGMIDMB/TR&N

Kopie:102e ininbuza.nl>1 0.2.e minbuzail e/jnillbLl7l1i>
Onderwerp: : mnesty nternational and Human Rights Watch Action Plan for fair and predictable rescue system in
the Mediterranean

Ik ga 21 maart met ze spreken het ze allemaal haarfijn nog een keer uitleggen...

reeds beoordeeld in document 20

1
2 pagina’s hieronder
reeds beoordeeld en
verwijderd



JI O.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

I1O.2.e -
BD/DGM

zaterdag 9 maart 2019 09:14

I1O.2.e - BD/DGM/BIM
FW: ACTIE - Bezoek Harbers - Relevante Uitkomsten SMO

1 O.2.e

‘Van:Il O.2.e I),minbuza.nI>
Datum: zaterdag 09 mrt. 2019 8:49 AM
Aan:I1Q.2.e I-13D/DGM 1O.2.e )minven.nl>
Onderwerp: FW: ACTIE - Bezoek Har ers - eLevante Uitkomsten SMO

HiIlO.2.e 1

Ik stuur je nog een paar dingen na, zoals deze achtergrondinfo voor de kustwacht. Ik print het wel uit voor
de delegatie.

Groet,I1O.2.e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: II O.2.e Iminbtiza.nl>
Datum: vrijdag 08 rnrt. 2019 9:20 PM

__________________

Aan: Tummers, Lars 1 O.2.e Iimihza.rI>,I1 O.2.e
Onderwerp: RE: ACTIE - Bezoek Harbers - Relevante Uitkomsten SMO

Nog geen bespreekpunten gezien maar hieronder een voorschotje

110.2e t
Fiche bezoek Libyan Coast Guard.
U brengt dinsdag een bezoek aan de militaire Libische kustwacht. Zij hebben als takenpakket het uitvoeren van de
algemene kustwacht taken zoals die ook in Nederland worden uitgevoerd. Dit omvat onder andere maritieme
grensverdediging, toegangscontrole 12 mijizone, visserij-inspectie, scheepsins ecties voor smokkel en mo elike
trafficking, controles op olievervuiling en waar het moet reddingsoPeraties.ï1

t Zij ontvangen van de EU missies
EUNAVFORMED Sophia en EUBAM aanvullende trainingen om vereiste vaardigheden te ontwikkelenji 0.2.a

Ii 0.2.a De Libische kustwacht is in gesprek met

de internationale gemeenschap voor aanvullende trainingen en materieel.
De Libische kustwacht opereert met Nederlandse schepen van Damen. NLD ondersteunt de ontwikkeling van de
technische Organisatie van de Libische kustwacht. Aandachtspunten hierin zijn de bedrijfsvoering, opbouw
voorraden van reservedelen, inrichting werkplaatsen, scheepsonderhoud, technisch specialistische trainingen en
administratie.
De Libische kustwacht is verantwoordelijk voor het transport en ontschepen van geredde personen. Ontschepen

gebeurt in een daartoe ingericht ontschepingscentrum met voorzieningen voor eerste opvang, medische verzorging

en verzorging. Ook worden hier geredde personen geregistreerd onder toezicht van UNHCR en OM. Na opvang



worden de geredde personen verder getransporteerd naar een andere opvang locatie. De kustwacht heeft geen
invloed op welke locatie.
Tijdens uw bezoek heeft u contact met de Commodoreil O.2.e I:ommandant van de Libische kustwacht. Een
CV is in uw leesmap beschikbaar. De Commodorellü.2. lis gevraagd u te informeren over de reddingsoperaties van
dekustwacht.(1O.2.e, 11
Iii
1 1 Hieronder treft u mogelijke vragen en voorgestelde spreekteksten aan.
11

From: Tummers, Lars
Sent: vrijdag 8 maart 2019 17:43
To: 1O.2.e
Cc:
Subject: RE: ACTIE - Bezoek Harbers - Relevante Uitkomsten SMO
Dank en zie mijn antwoorden.

From:I1O.2.e
Sent: vrijdag 8 maart 2019 17:35
To: Tummers, LarsIÎöE1minbuzanl>
Subject: RE: ACTIE - Bezoek Harbers - Relevante Uitkomsten SMO
Lars,
Zie reactie bij de vragen

2



jO.2.e
From: Tummers, Lars
Sent: vrijdag 8 maart 2019 17:04

To:1102e
Cc:I1O.2.e

lminbuzanI>;[W2e

1O.2.e rninbuza.nI>;1102e
1O.2.e minbuza.nI>

Subject: ACTIE - Bezoek Harbers - Relevante Uitkomsten SMO

I1O.2.e

jminbuza.nl>;j1 O.2e
jminbuza.nI>;I1 O.2.e

1O.2.a
11

jP minbuza.nl>

Voor bezoek Harbers nog even wat relevante punten n.av. gesprek met Coast Guard:

Ook hier Q&As maken voor Harbers svp.

Dank alvast,

3



Mr L.B.M. (Lars) Tummers
Ambassadeur
Ambassade van het Koninkrijk der Nederlanden te Tripoli
(Tijdelijk gevestigd te Tunis, Tunesië)
6-8 Rue Meycen 1 1082 Cité ei Mahrajane 1 P.O. Box 47 1 Tunis
TeiefoonhlO.2.e
Mobiel: IN)
Mobiel: U)
Email: [O.2.
Twitter: @NLambLi

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for darnage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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2.e I-.BD/DM/?MB/JAZ

Van: 110.1e rninbuza.nl>
Verzonden: zondag 10 maart 2019 21:31
Aan: 110.2e [BD/DGM/BIM;102e

BD/DGM/DMB/AO&T; 10.2.e 1 BD/DGM/DMB/TR&N; 10.2.e
BD/DGM/DMB/TR&N; 10.2.e IBD/DGM/DMB/A0&T;I10.2.e
- BD/DGM;1102e BD/DGM/BIM

CC: 110.2.e minbuza.nl
Onderwerp: FW: ELJNAVFOR MED Sophia => update

Mogelijk deze week meer actie mbt wel of niet doorstart operatie Sophia in PSC.

Groeten,

[10.2.e 1

FromilO.2.e
Sent: vrijdag 8 maart 2019 12:05
To:I10.2.e IBalfoort,JM;I10.2.e
Subject: RE: EUNAVFOR MED Sophia => update

10.2.a
11

FromllQ2e
Sent: vrijdag 8 maart 2019 10:38

___________

Balfoort, JM ‘110.2.e j)minbuza.nl>;I1Q.2.e 1
1 0.2.e minbuza.nl>; 1 0.2.e minbuza.nl>;I1 0.2.e
10.2.e Eminbuza.nl> 10.2.e minbuza.nl>;[TjrnjflMza.PJ>
Subject: FW: EUNAVFOR MED Sopha => update

10.2.e
11

reeds beoordeeld in document 19



reéds beordId Ïn dcumenf1 9

1-lelp save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of ditbericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if thismessage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The

2



____

E!1
110.2.e -

BD/DGM/DMB/JAZ

Van: I10.2.e minbuza.nl>

Verzonden: dinsdag 12 maart2019 15:12

Aan: 10.2.e - BD/DGM/BIM;1102e jBD/DGM

CC:

______________

Onderwerp: FW: Reactie en aanbevelingen van Organisatie Sea-Watch op recente

ontwikkelingen.
Bijlagen: 8 maart kamer brief.doc

Neem aan dubbelop, maar voor alle zekerheid... Ii 0.2.e

From: [Töe1’Sea_watÇhQ1g>

Sent: vrijdag 8 maart 2019 22:19
To: minbuza.nl>; jjijbuzgnj>; cie.ivtweedekamer.nl;
cie. j ‘@tweedekamer. 111; 1 0.2. e Lsea-watch. or >

Subject: Reactie en aanbevelingen van organisatie Sea-Watch op recente ontwikkelingen.
Betreft: Reactie Sea-Watch op de voortdurende humanitaire crisis in het Middellandse Zeegebied en de
recente ontwikkelingen.
Amsterdam, 8 maart 2019

Hooggeachte,
Sea-Watch heeft met grote belangstelling en toenemende zorg de debatten gevolgd in de vaste kamer
commissie Justitie en Veiligheid en Infrastructuur en Waterstaat en in de Tweede Kamer, en heeft
kennisgenomen van de reactie van de Staatssecretaris M.G.J Harbers mede namens de Ministers van
Infrastructuur en Waterstaat en Buitenlandse zaken en Handel van 14 januari ji. op recente ontwikkelingen
in het centrale Middellandse Zeegebied in relatie tot onze Organisatie Sea-Watch.
De huidige situatie baart ons grote zorgen.
Gelet op alle ontwikkeling willen wij u graag een reactie doen toekomen met daarin achtergrond informatie,
aanvullingen en reactie op het standpunt van de Staatssecretaris en de Ministers en doen een oproep en
aanbevelingen.
In de Toelichting gaan we in op:
buiten reikwijdte verzoek

- Nederlandse bijdrage.
-Libië.
- Libië geen veilige haven.
- Humanitaire NGO, van dankbare bondgenoot tot zwart schaap.
- Recente operaties.
- Reddingsoperatie 22 december 2018.
- Reddingsoperatie 19 januari 2019.
lbrv
- Oproep en aanbevelingen.
Hoogachtend,
110.2e
Nederlandse vertegenwoordiging Sea- Watch

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te



Minister van Infrastructuur en Waterstaat

Hare Excellentie drs. C. van Nieuwenhuizen

Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid.

Zijne Excellentie M.G.J. Harbers.

Minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking
Hare Excellentie S.A.M. Kaag

Minister van Buitenlandse Zaken

Zijne Excellentie S.A. Blok

CC: Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vaste commissie Infrastructuur en Waterstaat

Per e-mail: cie.iw@tweedekamer.nl
Vaste commissie Justitie en Veiligheid

Per e-mail: cie.jv@tweedekamer.nl

Betreft: Reactie Sea-Watch op de voortdurende humanitaire crisis in het Middellandse Zeegebied en de
recente ontwikkelingen

Amsterdam, 8 maart 2019

Geachte,

Sea-Watch heeft met grote belangstelling en toenemende zorg de debatten gevolgd in de vaste kamer
commissie Justitie en Veiligheid en in de Tweede Kamer, en heeft kennisgetiomen van de reactie van de
Staatssecretaris M.G.J Harbers mede namens Minister van Infrastructuur en Waterstaat en de Ministers van

Buitenlandse zaken van 14januari ji. op recente ontwikkelingen in het centrale Middellandse Zeegebied in
relatie tot de Organisatie Sea-Watch.

De huidige situatie baart ons grote zorgen. De Nederlandse regering wil het schip, de Sea-watch 3, niet laten
uitvaren. Eerst niet uit Italië en nu niet uit Marseille. Hier is geen wettelijke grondslag voor. Gelet op alle
recente ontwikkelingen in de centrale Middellandse Zee, de voortdurende humanitaire ramp die daar
plaatsvindt en die in de afgelopen 10 jaar aan meer dan 20.000 mensen het leven heeft gekost, het eenzijdige
en onvolledige standpunt van de Nederlandse regering in reactie op deze voortdurende ramp en specifiek
gericht tegen onze Organisatie Sea-Watch, willen wij u onderstaande aanvullingen, analyse en aanbevelingen
doen toekomen.

https://www.rijksoverheid.nh/documentenlkamerstukkenl2o 19/01/1 4/ik-recente-ontwikkelingen-rond-het-schip-sea-
watch-3
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te schorten en toe te treden tot de gemeenschappelijke veiligheids- en defensie European Union Naval Force
Medi’erranean (EUNAVFOR Mcd) missie Sophia, die op 22juni 2015 van start ging en loopt tot 31 maart
20 19. Minister Salvini heeft aangegeven dat ook geredde mensen door schepen van missie Sophia
herverdeeld dienen te worden over Europa, echter ook hier is nog geen overeenstemming over bereikt. 1-let is
onduidelijk of deze missie verlengd gaat worden hij liet uitblijven van een overeenkomst over herverdeliiig.

buiten reikwijdte verzoek
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https://nos.nI/artikel/203 1162-premier-renzi-we-gaan-van-ramp-naar-ramp.html
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Nederlandse bijdrage.

De Nederlandse deelname aan operatie Sophie bestond ondermeer uit marinefregatten Zr. Ms. Van Amstel,
en Zr. Ms. Rotterdam. Het Nederlandse Marine schip van Zr.Ms Van Amstel was betrokken bij het redden

14

van honderden mensen in nood voor de kust van Libië en heeft hierbij ook in zogenaamde

“transshipments” personen overgenomen die door Sea-Watch waren gered. Deze mensen zijn naar een
veilige haven gebracht in Italië. Aan boord van de Zr. Ms. Rotterdam vonden ondermeer trainingen van de
zogenaamde “Libische kustwacht” plaats.

Libië

Vanaf eind 2016 vindt er vanuit Italië en de EU een accentverschuiving plaats waarbij meer ingezet wordt op
het versterken van de “Libische kustwacht”. Normaal gesproken zou dit buitengewoon positief zijn, echter in
het geval van Libië is geen sprake van een normale situatie. Het is een zeer zorgelijke ontwikkeling. Door het
Nederlandse Ministerie van Buitenlandse zaken wordt opgemerkt dat er nagenoeg geen centraal gezag is

15
sinds de val van Ghadafi in 2011 . Het land is verscheurd door diverse burgeroorlogen in 2011 en 2014,

honderden milities strijden in heel Libië om de macht en met name de omstandigheden in (illegale)
16

detentiekampen zijn te afschuwelijk voor woorden, zoals in het rapport uit december 2018 van de VN is te

lezen. Zij verwoorden het zelf als:

13

vith%2Othe%2Omaritime%2Oindustry%2Oon%2Omixed%2Omigration%2O3O%2OOctober%2O2O1 7FinaLpdf
14

https://v’w.defensie.nl/onderwerpen/weekoverzicht-defensie-operaties/nieuws/2O1 6/06/25/marineschip-redt-weer-

migranten-op-zee

15
https://www.rijksoverheidnl/documenten/kamerstukke&20 1 8/07/O4lkanierbrief-over-libie

16
httns;//www.ohçhr,orjDocumcnts/Çountries/LY/LjbvaMjaratipnReDprt.pdf



unlinaginable horrors ‘ aced by ,nigranls and rfugees in Libya, and beyond.

17

Ook Human Rights Watch spreekt van gruwelijke omstandigheden waar migranten in Libië aan worden
blootgesteld. Migranten worden veelal zodra ze in Libië aankomen blootgesteld aan marteling, seksueel
geweld, slavernij, uitbuiting en willekeurige executies met honderden doden tot gevolg. De samenwerking
met en de training van de “Libische kustwacht” is, zeker gelet op bovenstaande, in strijd met internationale
verdragen. Volgens het Ministerie van Buitenlandse Zaken zal het nog jaren duren voordat er enige sprake
zal zijn van een centrale overheid in Libië met centraal gezag, daarnaast zal het volgens de VN nog jaren
duren voordat er sprake is van een goed functionerend Search and Rescue apparaat dat volledig operationeel
zal zijn.

Libië geen veilige haven

In 2012 doet het Europees Hof voor de Rechten van de Mens (EHRM) uitspraak in de zaak ‘Hirsi Jamaa
18

versus Italië’ , waarbij het hof duidelijk aangeeft dat voor het ontschepen van geredde mensen in zeenood

er sprake moet zijn van een veilige haven. In de zaak ‘1-lirsi Jamaa versus Italië’ doet het Hof uitspraak over
de randvoorwaarden van een veilige haven waarbij geen sprake mag zijn van schending van het non
refouleinent principe en artikel 3 van het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens (EVRM): Italië had
met het terugsturen van geredde mensen naar Libië in strijd gehandeld met het EVRM. In samenhang met de
situatie zoals hierboven beschreven en met in achtneming van het VN-vluchtelingenverdrag 1951, kan Libië
op geen enkel mogelijk manier worden gezien als veilig haven waar geredde mensen uit zeenood naar toe
kunnen worden gebracht.

Hu,naniiaire NGO’s, van dankbare bondgenoot tot zwart schaap.

In de ioop van 2017, na diverse noodoproepen van de voormalige Italiaanse premier Renzi aan de Europese
Commissie en aan de EU-lidstaten, met het verzoek om eerlijke verdeling van migranten en het ondersteunen
van reddingsoperaties op zee, die onbeantwoord blijven, besluit Italië enerzijds de samenwerking met de
“Libische kustwacht” te intensiveren en anderzijds haar pijlen te richten op NGO schepen om toch enigszins
daadkrachtig over te komen.I L
buiten reikwijdte verzoek
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https://www.hrw.orglreport/20 19/01/21 /no-escape-hell/eu-policies-contribute-abuse-migrants-libya#
18

Hirsi Jamaa e.a. tegen Italië, El-IRM 23 februari 2012, nr. 27765/09
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ontstaat meer vijandigheid niet alleen vanuit de Italiaanse regering
maar ook vanuit de zogenaamde “Libische kustwacht”. De “Libische kustwacht” beschiet enkele schepen in
internationale wateren en een schip van Sea-Watch wordtgeënterd.
brv
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Op respectievelijk 22 december2018 en 19januari 2019 hebben er twee reddingsoperaties plaatsgevonden,

waarbij 32 en 47 mensen zijn gered.

De omstandigheden waarin de schepen werden aangetroffen door Sea-Watch waren dusdanig alarmerend en
dringend dat direct gehandeld diende te worden om te voorkomen dat mensen verdronken. De boten die
waren aangetroffen worden door de Italiaanse, Maltese en zogenaamde “Libische kustwacht” ook wel
“doden boten” genoemd. Lucht liep uit de boot, motoren waren stilgevallen, de boten maakten water en zaten
overvol, er waren nagenoeg geen recldingsrniddelen aan boord en geen eten en drinken. Waren we iets later
geweest dan waren de boten gezonken en mensen verdronken, aangezien er geen andere schepen in de buurt
waren. Zoals bijvoorbeeld op 18januari 2019 nog het geval was, een afschuwelijke scheepsramp (in

Libische Sar-zone) waarbij 117 mensen zijn omgekomen en 3 mensen zijn gered. Hier was de “Libische

kustwacht” te laat en heeft de Italiaanse kustwacht met helikopter 3 mensen kunnen redden.

Reddingsoperatie 22 december 2018.

19-12-18: SW3 arriveert in internationale wateren in de SAR-zone van Libië.

21.. 12-18: Het schip van de Organisatie Open Arms redt 311 mensen in drie reddingsoperaties. Een dag later
krijgen ze een veilige haven toegewezen door Spanje (de vlaggenstaat) te Algeciras.

22-12-18: Het civiele SAR-vliegtuig Colibri van de NGO Pilotes Volontaires vinden een boot in nood. Een

boot in maritieme nood wordt aangetroffen en conform de internationale richtlijnen worden de 32 mensen

gered, de betrokken RCCs worden geïnformeerd te weten de Maltese, de Italiaanse, de Nederlandse en de
Libische kustwacht. Op 50 mijl uit de kust.

De Italiaanse en Maltese kustwacht verwijzen naar de Libische kustwacht als verantwoordelijke en

verwijzen naar de vlaggenstaat (Nederland).

De Libische kustwacht reageert niet op diverse oproepen per telefoon (meerdere nummers) en per email ook
niet. UiteindeLijk reageren ze met de mededeling dat zij niet de aangewezen SAR-autoriteit zijn en geen

veilige haven bieden.

IbnI

______________________
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Reddingsoperatie 19januari 2019

16-01-19 SW3 arriveert in internationale wateren in de SAR- zone van Libië.
18-01-19 SW is via de scheepsradio en direct contact met het MRCC Rome op de hoogte van een boot in
nood op ruim 8 uur varen afstand. Libische en Italiaanse SAR units zijn voor bijna alle inzittenden te laat,
drie personen kunnen door middel van een helikopter worden gered en 117 mensen verdrinken . SW zet
buiten reikwijdte verzoek
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In Libië is geen sprake van een veilige haven. De EU en haar lidstaten moeten zolang er geen sprake is van

een stabiele situatie in Libië geen actieve rol spelen in het optuigen, trainen en financieren van een Libische

kustwacht. Of zoals de Verenigde Naties het stellen:

Without Rule of law no Naval support. Geredde mensen in zeenood moeten ontscheept worden in een

veilige haven die voldoet aan Internationaal maritiem, Europees recht en het Internationale

vluchtelingenverdrag en mogen niet worden blootgesteld aan wrede en onmenselijke behandeling.

buiten reikwijdte verzoek
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Hoogachtend,

I1O.2.e

Nederlandse Vertegenwoordiging Sea-Watch



fl O.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

BD/DGM/DMB/JAZ

L1

Salvini’s Sophia soapbox
hlips:!/wvw.po1itico.eu/articIe/i1a1y—mattco—saIvini—sophia—soapbox/

Sent with BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

II O.2.e
woensdag 13 maart 2019 08:33

Iminbuza.nI>

1O.2.e I-BD/DGM;
1O.2.e mindef.nI;IjO.2.e

110.2e I@mindef.nI;I10.2.e
10.2.e

RE: EUNAVFOR MED Sophia => update

reeds beoordeeld in document 19



1- BD/DGM/DMB/JAZ

BMB <BMB@minbuza.nl>
donderdag 14 maart 2019 18:24
110.2e 1 BD/DGM;[j02e

-

IND/SUA/O&A;Ii O.2.e IAnalyseenonderzoek,KMar@mindef.nl;I1 0 2
l10.2.e IBMB;l10.2.e
I10.2.e
110.2e BD/DGM/BIM; DCV-BAO;1102e 1
1O.2.e mindef.nl;l10.2.e
1fl2c
1 0.2.e Irntormateknooppunt Koninklijke Marechaussee;J1 O.2.e 1
@mindef,nI;Ï10.2.e
b2.e

10.2.e 1 BD/DFEZ/B&K;1102e 1 BD/DGM/DMB/JAZJ1O.2.e 1
1 0.2.e ec.europa.eu; Ii O.2.e •1

Migratiebulletin
14maart2019

Inhoud

1,

7

1

-3

4. Bezoek Rarbers aan TUN en LIB (10-13/03)

5. Libië

Van:
Verzonden:
Aan:

10.2.e

10.2.e

j
postbus BIM;I1O2.e

(10.2.e jîlminbuza.nI;[102e
[TÖ

-

BD/DGM/131M;llo2e

j@mindef.nI; 0 12.e

BD/DGM/BIM11 0.2.e lL)/LJ(iM;l1 0.2.e
jlO.2.e 1

Onderwerp: Migratiebulletin 14 maart 2019

minbuza.nI;I1 0.2.e

1
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4. Bezoek Harbers aan TUN en LIB (10-13/03)
Stas JenV bracht van 10 tot 13 maart een bezoek aan TUN en LIB en voerde gesprekken
met Dep Minlnterior Shibani, TOM, TJNHCR. MSF, Libyan Coast Guard. Aangedrongen

3



op goede samenwerking tussen Libië en AUEU-VN TF op weg naar sluiting
detentiekampen en beëindigingen arbitraire detentie. Geen toezeggingen gedaan, verslag

volgt. Bezoek bevestigde ook noodzaak om door te gaan met hervestiging van

vluchtelingen en vrijwillige terugkeer van migranten.

5. Libië

Marsad Libya betoogt dat het Europese migratiebeleid ervoor heeft gezorgd, en er nog

steeds voor zorgt, dat vluchtelingen in Libië extreem slecht worden behandeld. De

Libische kustwacht, die op vele manieren door Europese regeringen wordt gesteund, is

voor een groot deel verantwoordelijk voor het leed van vluchtelingen en migranten aldus

Marsad Libya. Het incident in Triq al-Sikka van vorige week waarbij sprake was van

martelingen van migranten door toedoen van de Libische kustwacht, is daar het recentste

voorbeeld van. Marsad Libya roept op tot het sluiten van de detentiecentra. De enige

manier waarop dit kan, is als de EU dit afdwingt.

2 pagina’s hieronder: buiten
reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek
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jlO.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: I1fl.2 IBD/DGM
Verzonden: vHjdag 15 maart2019 10:36

____________

Aan: Ilo.2.e BD/DGM/81M11 0.2.e IBD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Bim brief

Than ks, Iii
EU

buiten reikwijdte verzoek

Internationaal/buitengrenzen
Bezoek SJenV — Tunesië en Libie

____________________________________

SJenV bezocht 10-13/03 Tunesië enLibië.

buiten reikwijdte verzoek

1 In
LIB sprak S]enV zijn counternart, lOM, UNHCR. AzG en het hoofd van de Libische kustwacht.

Ibrv
en het belangrijkste ontschepingspunt van de Kustwacht. In zijn gesprekken drong SJenV aan
brv

Van: J1fl.2.e - BD/DGM/BIM
Verzonden: vrijdag 15 maart 2019 10:35
Aan:I1fl 2. IBD/DGM/BIM; I10.2.e IBD/DGM
Onderwerp: RE: Bim brief

From:11fl2 e IBD/DGM/BIM
Sent: vrijdag 15 maart 2019 10:33
To:Ilfl 2 e 1 BD/DGM; hfl.2 e - BD/DGM/BIM
Subject: RE: Bim brief
Ben ik mee bezig. Ik wacht nog op het bulletin!

Grj10 2.el

Van 11fl 2e IBDIDGM ifliflyniijj>
Datum: vrijdag 15 mrt. 2019 l0:32AM

____________

Aan:I1fl.2.e IBD/DGMII3IM e 1- BD/DOM/BIM
Ii 0 2. e imnveijjij>
Onderwerp: Bim brief
Vrinden,
Hoe staat het met de BIM-brief? Hierbij alvast twee bijdragen
EU

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

Internationaal/buitengrenzen
Bezoek SJenV — Tunesië en Libie

SJenV bezocht 10-13/03 Tunesië en Libië.

buiten reikwijdte verzoek

In
LIB sprak SJenV zijn counterpart, lOM, UNHCR, AzG en het hoofd van de Libische kustwacht.

Ibuiten reikwijdte verzoek
en het belangrijkste ontschepingspunt van de Kustwacht. In zijn gesprekken drong SJenV aan

buiten reikwijdte verzoek

I1fl2e
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31I102P
erna i
www. rilksoverheid .nhfvenj



1102e -_BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 102e IBD/DGM
Verzonden: vrijdag 15maart2019 14:40
Aan: 11f) 2e Fminbuza.nl
Onderwerp: FW: tekst tbv. weekbericht over Tunis/Tripoli bezoek SJenV Harbers en Infoermel

COSI/SCI FA tbv. concept internationale kalender versie 2019-03-14

Van:Ilf)2e IBD!DGM
Verzonden: vrijdag 15 maart 2019 9:30

____________
_____________

Aan:102e
-

BD/DGM/BIM;I102p minbuza.nl;I1fl 2 e
Onderwerp: RE: tekst tbv. weekbericht over Tunis/Tripoli bezoek SJenV Harbers en Infoermel COSI/SCIFA tbv.
concept internationale kalender versie 2019-03-14
Dag collega’s,

______________

Nav het verzoek van I102e I hierbij een aanzet. Graag voor ilu jullie reacties/aanvullingen.
Dankl

1102e I
Hierbij:

1. Bezoek Tunis/Tripoli (12-14/3/2019)

_________________________________________

SJenV bezocht 10 tot 13 maart Tunesië en Libië,I
[brv

1. In Libië sprake SJenV zijn Libische counterpart, lOM, UNHCR, Artsen
zonder Grenzen en het hoofd van de Libische kustwacht.
buiten reikwijdte verzoek

2.

Van:Ii O2e IBD/DEIA/EU
Verzonden: donderdag 14 maart 2019 19:26
Aan:1102e IBD/DGM
Onderwerp: tekst tbv. weekbericht over Tunis/Tripoli bezoek SJenV Harbers en Infoermel COSI/SCIFA tbv. concept
internationale_kalender versie 2019-03-14
BestellO2e 1
Uitaanasount is dat alle reizen naar wens zijn uitgevoerd en verlopen, zowel Tunis/Tripoli als

Ibrv
III
Een vraag.
Is het nog mogelijk tekst te leveren — enkele regels — voor het weekbericht van de internationale
kalender voor verzending 15-3-2019 voor 12 uur:

1. Bezoek Tunis/Tripoli (12-14/3/2019) en/of
2.brv 1Tot vrijdag 15/3/2(J19 uiterlijk 12 uur is ruimte om tekst voor het weekbericht aan te leveren, daarna

verzend ik de internationale kalender de dienst in.
Het is een vraag en vrijblijvend positief te beantwoorden.
Alvast bedankt voor een reactie.
Vriendelijke groet,
1102e



Procesondersteuner Afdeling EU

Ministerie van Justitie en Veiligheid /
Ministry of Justice and Security
Directie Europese en Internationale Aangelegenheden /
European and International Affairs Department
DEIA/EU
Turfmarkt 147 1 2511 DP Den Haag 1 N.13
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 2500 EH Den Haag The Netherlands

M:31(0)l1fl2
emaiIiln2_pn9ir1’ggnI
verheid.nIven

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving

2



[92.e I-BD/DGM!DMB/JAZ

Van: I1fl2e 13D/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: vrijdag 15 maart2019 16:04
Aan: I1fl2A IBD/DGM/DRM/B&S;I1fl2 e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Staatssecretaris Harbers bezocht 10 tot 13 maart Tunesië en Libië

DagIlfl2.e

____

Veel dank voor dit stuk 1102 lik dank dat dit mooi de internationale kant van het werk van DGM laat
zien, Omdat het wat te lang is voor Linkedin, heb ik het her en der wat ingekort. En door jou te
buiten reikwijdte verzowk

Met groet,
102e J

De plaatsvervangend DO Internationaal, 110 2 e t, bezocht samen met Staatssecretaris Mark Harbers
van 1 0 lot 13 maart Tunesië en Libië, belangrijke landen in het kader van de Integrale migratieagenda.

buiten reikwijdte verzoek

In Libië spraken zij 1-larber’s counterpart, TOM, UNHCR, Artsen zonder Grenzen en het hoofd van de
Libische kustwacht.Ibrv
het belangrijkste ontschepingspunt van de Libische Kustwacht.

buiten reikwijdte verzoek

Van: l102 e IBD/DGM/DRM/B&S
Verzonden: vrijdag 15 maart 2019 15:18
Aan: l102e 1- BD/DGM/DMB/JAZ
Onderwerp: FW: Staatssecretaris Harbers bezocht 10 tot 13 maart Tunesië en Libië
Hoi,

______

Hierbij het stukje tekst vanlio 2 lik heb het al even doorgelezen, volgens mij kan het er zo op (tenzij
te veel woorden..)
Groetjes,
1102e 1
Van: 1102e - BD/DGM/BIM
Verzonden: vrijdag 15 maart 2019 15:02
Aan: 1102e IBD/DGM/DRM/B&S
Onderwerp: Staatssecretaris Harbers bezocht 10 tot 13 maart Tunesië en Libië

11
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110.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

TRI <TRl@minbuza.nl>
vrijdag 15 maart 2019 17:13
M; R; SG, PSG; DGPZ; PLV-DGPZ; DGIS; PLV-DGIS; BMB; KAI; RAB; TRI; TUN; ALG;
NYV; ANK; BRE; BRE-PSC; KHA; ADD; DAF; DAM-ME; DSH-MO; DIE-Migratie; DIE-EX;
BLN-PA; PAR-PA; MAD-PA; BRN; BAM; ABU; LAG; DMM;_SBV-MIN-VENJ; RDM-PA;
postbus BIM;Ilfl 2e 1- BD/DGM/BIM;Ilfl 2e 1
110.2e Iminbuza.nI;Iin 2e
BD/DGM; PS; RS; WAS-PA;ll n 2 e
1O.2:e

1GEV-PA;

Lansink, Ton;
un 2e ICOM; un 2e ITRI-BVMIIQ 2e 1
Ii CL2e ISBV-MIN-DEF; SBV-MIN-VENJ
[RIJK] Afrika Noord- : Maghreb - Migratie - Bezoek Staatssecretaris JV Harbers aan
Tunesie en Libie 11-13 maart
201 9031 6_M ISSIES_STAS_J_V_004_Brief_Eritrese_Vluchtelingen.pdf; 20190316
_M ISSI ES_STASJ_V004_NV_Migratie_aan_TU N_M FA.pdf; 20190316

MISSIES STAS J V 004
__JointAUEU_U N_Letterjo_MoFA_Siala_(201 90211 ).pdf

Rijks-Intern
Afrika, Noord-: Maghreb - Migratie - Bezoek Staatssecretaris
J&V Harbers aan Tunesie en Libie (11-13 maart)

Samenvatting

TRI
15 maart 2019 17:13
Afrika, Noord- : Maghreb
Migratie

• Harbers was onder de indruk van zijn bezoek aan Libië en het migratieprobleem waar Libië mee
kampt en Tunesië in toenemende mate mee te maken krijgt. Er zijn geen eenvoudige
oplossingen zoals hij tegen de NRC zei, maar Harbers wil doorgaan met het
Nederlandse beleid zoals dat is ingezet. Dit betekent verdere opbouw van de
Libische kustwacht, verbetering van de situatie in de detentiecentra, uitbreiden van
vrijwillig terugkeerprogramma van lOM en hervestigingsbeleid van UNHCR en een
steviger aanpak van mensensmokkel.

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:

Bijlagen:

1102 p

Kunt u dit bericht niet goed lezen? Bekilk dan de online versie. 15 maart 2019

Van
Verzonden op
Land/regio
Thema



o buiten reikwijdte verzoek

Commentaar

Er zijn geen eenvoudige oplossingen voor het migratieprobleem in Libië, zei Harbers tegen de NRC.
Veel van de kritiek uit de Kamer en het maatschappelijk middenveld richtte zich in eerste instantie
op het opereren van de Libische kustwacht bij reddingsoperaties, 1
buiten reikwijdte verzoek

Bericht

1. Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, Mark Harbers, begeleid door pDGIM en zijn
woordvoerder, bracht van 11- 13 maart een bezoek aan Tunesië en Libië.

Ibrv
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programma in Libië kon volledig worden afgewerkt. Een verslaggever van de NRC, 1 fl2 1maakte de reis mee.
2. Tunsli (11 maarfl
3. buiten reikwijdte verzoek

4.

5.

6.

7.

8. Libië (12 maart)
9. Doordat de delegatie ‘s-avonds al naar Tripoli kon reizen kon de volgende dag, 12 maart een

volledig programma in Libië worden afgewerkt. Harbers was de eerste bewindspersoori na R (maart
2018) die Libie bezocht. Op de compound van de ambassade (Peacock hotel) voerde Harbers
afzonderlijke gesprekken met Othman Belbeisi, head of mission van lOM Libya en Sam Turner, head
of mission van MSF. lhni
buiten reikwijdte verzoek

10.

3
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• 11.

12,

13.

14

15
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16. Harbers betuigde zijn steun voor het werk van de kustwacht en het groot aantal mensen (bijna
30.000) dat de afgelopen twee jaar door de kustwacht is gered. De Nederlandse marechaussee
heeft vorig jaar in Tunis een tiental leden van de kustwacht getraind bij het voorkomen van
clocumentfraude. Er wordt in ovèrleg met de post gekeken of de training in de toekomst in Tripoli
kan plaatsvinden. De kustwacht gaf een toelichting op de toekomstplannen van kustbewaking zoals
een Maritime Rescue Coordination Center. In Tripoli zal dat centrum dienen als point of contact voor
NGO-schepen, waarbij de verplichting bestaat om in de Libische SAR-zone samen te werken met de
Libische autoriteiten. De kustwacht vroeg, zoals verwacht, Nederlandse steun voor de aanschaf van
reserve-onderdelen en voor onderhoud van de Damen-schepen.

17. Daarna werd een bezoek gebracht aan het belangrijkste disembarkation point in Libie, Abu Sitta,
waar vorig jaar 9.000 mensen (60% van het totaal aantal mensen dat door de kustwacht is
gered/onderschept) zijn opgevangen en eerste hulp kre9Jbrv
buiten reikwijdte verzoek

18.

19.

20.

______________________________________

21. buiten reikwijdte verzoek

22.
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buiten reikwijdte verzoek

Aan

Opsteller
Afgestemd
Kenmerk
Type
Prioriteit
Rubricering
Categorie

1O.2.e

GEV-PA; ton.lansink; Ii n
TRI-BVM:I’Ifl 9
11fl 2e
Cdp TUN, CdP TRI, pDG BIM J&V
TRI-04/19
Beleids
Routine
Rijks-Intern
Verslag/info

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten,

This message may contain information that Is not intended for you. 1f you are not the addressee or 1f this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronlc transmission of messages.

Ministerie van Buitenlandse Zaken

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State
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24

______________

Berichtgegevens

M; R; SG; PSG; DGPZ; PLV-DGPZ; DGIS; PLV-DGIS; BMB; KAI; RAB; TRI; TUN; ALG;
NYV; ANK; BRE; BRE-PSC; KHA; ADD; DAF; DAM-ME; DSH-MO; DIE-MIGRATIE; DIE-
EX; BLN-PA; PAR-PA; MAD-PA; BRN; BAM; ABU; LAG; DMM; SBV-MIN-VENJ; RDM-PA;
postbusBIM@minvenj.nl; Ii fl2e minvenj.nl;I1 fl2

________

110 2e )minvenj.nl; PS; RS; WAS-PA; ho 2e 1

] COM; I1fl2e
[‘SBV-MIN-DEF; SBV-MIN-VENJ
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accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of
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**

Africanj IOM
** Union UNMIGRATION

Brussels, 19 February 2019

H.E. Mohamed Eltaher Harnouda Siala
Minister of Foreign Affairs
Libya

Your Excellency,

The Task Force set up by the African Union, the European Union and the United Nations in
November 20 17 expresses its continued support to the Government of Libya in improving
migration governance and bringing its management of asylum in line with international
standards.

The Task Force also acknowledges with appreciation, the Libyan Authorities’ resolve to
develop a sustainable approach to migration and asylum. Together we have developed a fruitful
partnership which reflects our strong joint commitment to the principles of international
solidarity and responsibility-sharing, which are essential to address current complex issues
related to migration and security in Libya. To follow up on these collective achievements we
propose a second visit of the Task Force to Tripoli on a date to be determined.

The Libyan Authorities’ enhanced cooperation with the African Union and consular services to
ease evacuations of persons in need of international protection and facilitate Voluntary
Humanitarian Returns (VHR) for vulnerable migrants is an important step forward. The
opening of the “Gathering and Departure Facility” in Tripoli in December 2018 is deemed
crucial to bringing vulnerable refugees to a safe environment from where they can be evacuated
to find a lasting solution. We ackriowledge the formalisation of the Libyan Search and Rescue
Region (SRR). The Libyan Coast Guard (LCG) efforts to save lives at sea are welcomed. The
same goes for your efforts to enhance cooperation with a number of neighbouring countries in
the area of labour migration, and efforts towards improved socio-economic inciusion of
migrants in Libya.

Since the visit of the Task Force in February 2018, we have collectively tried to improve the
protection of migrants, refugees and internally displaced persons (IDPs) in Libya and facilitated
their access to lasting solutions including through VHR, evacuation, and resettiement. The Task
Force has also given priority to ensuring that returning migrants receive support to reintegrate
in their communities and countries of origin. To exchange good practice and consolidate
experiences, the Task Force gathered more than 60 experts for a Technical Workshop on



Sustainable Reintegration of Migrants hosted by the AU in Addis Ababa on 27-28 November
2018.

In Libya, we have worked to improve the humanitarian situation of migrants, refugees and
IDPs, inciuding through medical assistance at disembarkation points, in detention centres and
host communities. Furthermore, we are contributing to the stabilisation of host communities
through socio-economic development at municipal level. We are supporting your efforts to
improve migration data management and enhance protection, monitoring and accountability.
Registration at disembarkation points needs to be further strengthened and linked to registration
in detention centres. A stronger engagement to combat trafficking in human beings is also
called for inciuding through targeted capacity-building of concerned Libyan judicial, law
enforcement and administrative authorities and efforts to improve coordination between
relevant bodies of the AU and EU agencies in charge of the fight against migrant smuggling
and trafficking in human being. Similarly, some strengthening of the Search and Rescue (SAR)
capacities of Libya coastal authorities falling under the General Administration for Coastal
Security (GACS) surveillance is under way, along with support to Integrated Border
Management programmes, inciuding EIJNAVFOR MED Operation Sophia (see Annex 1 for
more detail).

While we all agree that more woik remains to be done, it is suggested that our forthcoming
mission serves the following purposes:

Comprehensively addressing the detention system to prevent any further human rights
abuses. Priority should be given to emptying and closing down the detention centres.
Food and medical assistance must be provided by the competent authorities in
accordance with international standards. Insti tuti onal accountabil ity arrangements are
critical for monitoring the compliance with human rights standards of officials in the
exercise of their public functions. A deep reform of DCIM is in this context warranted
and could be supported by the international cornmunity. Taking remedial action and
ensuring victim protection is essential to the justice system. Judicial review mechanism
and internal accountability mechanisms need to be reinforced. Persons having entered
irregularly or trying to leave Libya irregularly should not be sentenced to any hard
labour penalty. Concrete steps for the development and implementation of a counter
trafficking law and for the effective prosecution of human traffickers, inciuding those
listed by the UN sanctions Committee or for whom the attorney general has issued a
warrant of arrest, remain a priority;

• While safeguarding data protection and privacy rights, ensure systematic and
interoperable registration of all disembarked and detained migrants throughout Libya. It
is key that all relevant national institutions cooperate and coordinate work on migration
management, inciuding through the pilot registration programme to be implemented
with lOM which aims to strengthen migration data management, identification and
protection, especially for those migrants and refugees located at disembarkation points
and in detention centres;

• Put in place measures to end detention through the release and socio-economic
integration of migrants in Libya as well as establishing and supporting alternatives to
detention inciuding through direct referrals to lOM’s planned safe shelters and host
family networks, IJNHCR’s GDF and UNICEF’s planned transitional shelter for
Unaccompanied and Separated Children;

2



o Provide unhindered and regular hurnanitarian access for UN agencies and hurnanitarian
actors, inciuding via easing visa requirements for all humanitarian/UN personnel
operating in Libya;

o Overcome persisting obstacles that hinder swift departures out of Libya, in particular by
waiving all exit visas/fees, waiving landing fees for flights with a hurnanitarian purpose
and accelerating screening procedures for all rnigrants and refugees taking part in
lOM’s VHR program and UNHCR’s evacuations respectively. UNHCR needs to be
allowed to register all persons in need of international protection, irrespective of their
nationalities;

• Pursue efforts aiming to enable migrants who have or could have a job in Libya to
obtain work permits according to the Libyan labour market needs for foreign labour;

• Enhance/enable further the Libyan Coast Guard capacity to ensure effective
coordination of Search and Rescue interventions within the Libyan SRR.

Thank you once more for the excellent relations we enjoy with the Libyan Authorities and for
your personal engagement.

Yours sincerely,

[e-signedJ [e-signed] [e-signed] [e-signedJ

Christian Leffier Vincent Cochetel Amira Elfadil Ola Henrikson
Deputy Secretary General Special Envoy Commissioner Regional Director

EU UNHCR AU lOM
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Annex 1: Overview if main actions taken since February 2018

Supporling VHRs. Cooperation with the AU and AU Member States, financial support
from the EU and EU Member States, has allowed lOM to facilitate humanitarian return
from Libya of more than 27,700 stranded rnigrants since the tripartite Task Force was
set up at the end of November 2017, and of over 41,000 since the beginnng of 2017.
AU Member States, under the leadership of the AU, have directly facilitated the return
of their nationals back home (Niger 3,192; Nigeria 2,027 and DRC 16). LOM also
started expanding the VHR operations to locations outside Tripoli, inciuding in the
North West (Misrata) and the South (Sabba) of Libya.

• IJNHCR has evacuated 2,879 refugees and asylum seekers Out of Libya. Of those
evacuated to Niger, 1,109 have already departed to other countries 0fl resettlement, and
another 383 have been resettled directly from Libya with the assistance of LOM.

• Irnproving the humanitarian situation of migrants, including through the provision of
medical assistance at disembarkation points, in detention centres and host communities.
As a result of EU support, emergency humanitarian assistance is being provided by
IOM/UNHCR and hurnanitarian organizations at 13 Libyan disembarkation points and
in detention centres. Through EU support more than 61,300 vulnerable migrants have
received blankets, clothes and hygiene kits, and over 89,000 people have received
access to medical assistance.

• Promoting the urgent setup of a registration systern al disembarkalion points and in
detention centres. Thanks to EU-financed projects and with lOM’s technical support, a
registration unit was established within the Libyan Coast Guard Directorate, providing
the required IT equipment to computerize the registration of rescued migrants and to
systematise collected data from all disembarkation points.

• Supporting the stabilisation of host commun 1/les, through socio-economic development
al inunicipal level and to belter integrale migranrs. Thanks to substantive funding from
the EU, IJNDF could provide, over 1.2 million people in Libya with better access to
healthcare and education; and through UNICEF and its partners, 14,815 schoolage
children received learning kits.

• Tailored capacily-building to the Libyan judicial, law enforcernent and administrative
authorities to prevent and counter migrant smuggling bas been provided by the UNODC
through an EU-funded project focusing on both national and regional activities for
North Africa.

• Search and Rescue (SAR) capacities in the coastal areas of Libya under surveillance of
the General Administration for Coastal Security (GACS) and the Libyan Coast Guard
(LCG) will continue to be enhanced through two Integrated Border Management
programmes with a total budget of EUR 91 million under the EU Emergency Trust
Fund North Africa in Libya. In particular, it is important to underline the importance of
the work by the Italian Ministry of Interior since early 2018 in this field with activities
related to training of staff, delivery of equipment, setting up maintenance arrangements
and arranging a network of Maritime Rescue Coordination Centres. The overall budget
of these activities amount to ca. EUR 61 million.

4



o Continued capacity building and training to the Libyan Coast Guard and Navy has been
provided by EUNAVFOR MED Operation Sophia. EUBAM Libya initiated the support
to the Libyan National team for Border Security Management towards a border security
and management reform in Libya and the establishrnent of Libyan coordination
mechanisrns for fighting organised crime and terrorisrn with dear links to the illicit
activities linked to the migrant flows.
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161 1
110.2e BD/DGM/DMB/JAZ — -

Van: ho 2 minbuza.nl>
Verzonden: maandag 18maart2019 18:26
Aan: 1O2
CC: 1O2e minbuza.nl; 102
Onderwerp: ER dossier - EUNAVFORMED Sophia
Bijlagen EUNAVFORMED Sophia - ER dossierbijdrage.docx

Urgentie: Hoog

Beste collega’s,

I.o.mheb ik nog een korte bijdrage over EUNAVFORMED Sophia in elkaar geknutseld voor het ER dossier. Zie
bijgaand ter afstemming. Zouden jullie eventuele aanvullingen/aanpassingen morgen voor het middaguur met ons
kunnen delen?

Bij voorbaat dank en excuus voor de strakke deadline.

Vr groet,

110.2e 1

110.2e 1
Directie Veiligheidsbeleid (DVB)
Afdeling Crisisbeheersing en Vredesoperaties (CV)
Ministerie van Buitenlandse Zaken
T:+31 10.2.e
1 0.2.e minbuza.nl

Help save paper! Do you really need to print this ernail?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



63

I-BD/DGM/DMjJAZ

Van: hO 2 minbuza.nI>
Verzonden: dinsdag 19 maart 2019 15:32

___________

Aan: in 2 e DIE-Migratie; BMB; ho 2.e -
BD/DGM/BIM;hifl 2e 1

102 IBD/DGM;11fl2e minbuza.nl; in 2 e
CC: 102e IROMPA;11fl 2e
Onderwerp: Italië - SAR - Italiaans ngo-schip / nieuwe richtlijn Salvini

Collega’s,

Wellicht zagen jullie berichtgeving al: gisteren heeft de Mare Jonio, een schip varend onder Italiaanse vlag van
hulporganisatie Mediterranea, 49 mensen opgepikt voor de Libische kust. Na de reddingsactie is het richting
Lampedusa gevaren. Daar wordt het nu volgens ITA media ‘omsingeld’ door boten van de ITA kustwacht en Guardia
di Finanza.
- De reddingsoperatie vond plaats in de Libische SAR-zone. Volgens Italiaanse autoriteiten nam de Libische

kustwacht de coördinatie van de redding over en stuurde het een patrouilleboot naar het gebied waarde boot
zich bevond.

- De LIB marine heeft inmiddels geconstateerd dat de reddingsactie ongeoorloofd was. De ngo zou pas contact
hebben opgenomen met de LIB kustwacht n de interventie en hebben beweerd dat de migranten zich in een
toestand bevonden die een redding rechtvaardigde, maar dat is onjuist, aldus een woordvoerder.

- Salvini hekelde onmiddellijk de acties van de kapitein. Deze zou aanwijzingen van de LIB kustwacht die op het
punt stond in te grijpen hebben genegeerd, autonoom de keuze hebben gemaakt om naar ITA te varen ipv naar
LIB of TUN en het verzoek om niet in de ITA wateren te komen hebben genegeerd. “Als een burger een
wegbiokkering van de politie forceert, wordt hij gearresteerd, ik verwacht dat dit nu ook zal gebeuren”
reageerde Salvini. “Er was geen gevaar tot zinken of levensgevaar voor mensen aan boord, geen stormachtige
zee”.

- buiten reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

Groet,Ilfl 2 1

I1fl2e
Embassy of the Kingdom of the Netherlands

l1fl2
Via Mlcflele Mercati UU13/ Rome

T(+39)Ilfl2p .
. “1

Ii û 2 IPminlu?ni wwwnetherlandsandyou.nl/
www.facebookçJQ!andIamo.in.itaIia www.twitter.com/olandiamo

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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164 1
j12.e ID/DGM/DMB1JAZ.

Van: I1fl2e minbuza.nl>
Verzonden: dinsdag 19maart 201909:38
Aan: 11fl 2e 1- BD/DGM;Ijfl Ze [BD/DGM/BIM;1102p

11fl 213D/DGM/DMB/AO&T; 11fl 2e BD/DGM/DMBfrR&N1fl2p
8D/DGM/DMB/TR&N

CC: I1O2.e I-BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: ER dossier - EUNAVFORMED Sophia

Iii

From:I1 fl2e 1. - BD/DGM ho 2 minvenjnl>
Sent: maandag 18 maart 2019 20:46

To:Ilfl2e 1- BD/DGM/BIM ho Ze 1- BD/DGM/DMB/AO&T;llo 2 e
BD/DGM/DMB/TR&N ;Ilfl2e 1 BD/DGM/DMB/TR&N
Cc:Ijfl Ze 1- BD/DGM/BIM
Subject: FW: ER dossier - EUNAVFORMED Sophia

Importance: High

Dag collega;s,

Lezen jullie ajb mee? Deadline morgenochtend ilu,

Dank,

1102e 1

Ministerie van Justitie en Veiligheid
DG Migratie

M:+1fl2e 1

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

reeds beoordeeld in document 61

1 pagina hieronder reeds
1 beoordeeld en verwijderd





Beste collega’s,

Bijgaand met nog een kleine toevoeging/aanpassing op basis van zojuist ontvangen terugkoppeling uit Rome.

Gaarne eventuele aanvullingen/aanpassingen uiterlijk l2.00u vandaag met ons delen, Bij voorbaat dank!
Vr groet,
10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

ji O.2.e
I-3D/DGVlfDMB/JAz

jlO.2.e Jminbuza.n!>

166

dinsdag 19 maart 2019 10:46
10.2.e 1- BD/DGM; 102e
10.2.e I@minbuza,nl; 1102eRE: ER dossier

- EUNAVFORMED Sophia
EUNAVFORMED Sophia - ER dossierbijdragedocx

1O.2.a, 11

reeds beoordeeld in document 61



J-BD/PGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:

10.2 e I@minbuzanl>
dinsdag 19 maart 2019 13:12

10.2.e

10 2,e

jminbuza.nI; 1102e

Onderwerp:
Bij la gen:

Danklio 2e

RE: ER dossier - EUNAVFORMED Sophia
EU NAVFORM ED Sophia - ER dossierbijdrage.docx

10.2.e_Izie bijgaand eindversie.

Vr groet,
110.2e 1

From:I10.2,e 1- BD/DGM
Sent: dinsdag 19 maart 2019 10:50
To: 102e

Cc: 102e

Subject: RE: ER dossier - EUNAVFORMED Sophia

Dag1o2 e

Hierbij nog enk&e suggestie sop de versie van gisterenavond.jf
Iii

Groeten,11o.2.e 1

10.2e

67

7-. BD/DGM;

reeds beoordeeld in document 66
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the acidressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
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Ministry of Justice and Security
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EUNAVFORMED Operatie Sophia

NL positie/inzet

1O.2.g, 11

[passief]

1O.2.g, 11

Achtergrond
- Kerntaken van de EU maritieme operatie EUNAVFORMED Operation Sophia: ontwrichten

van mensensmokkelnetwerken, trainen van de Libische kustwacht en handhaven van het
VN-wapenembargo (VNVR mandaat).

- Ondersteunende taken: informatie-uitwisseling over mensensmokkel, monitoring van de
Libische kustwacht, surveilleren tegen oliesmokkel uit Libië, en coördinatie met
rechtshandhavingsinstanties van de lidstaten, Frontex en Europol.

- Mandaat van Sophia is medio december 2018 met 3 maanden verlengd tot eind 31 maart
2019 hangende een definitieve oplossing voor m.n. ontschepingsvraagstuk van geredde
personen (uitwerking conclusies Europese Raad juni 2018 over migratie);

- 1O.2.a

- Nederlandse bijdrage aan Sophia betreft momenteel 2 stafofficieren op het operationeel
hoofdkwartier in Rome.

- Mocht het mandaat van Sophia niet verlengd worden dan zouden de trainingsactiviteiten
eventueel_voortgezet kunnen worden in een andersoortige missie:

1O.2.a



1O.2.a
11
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172 1
l1O.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e minbuza.nI>
Verzonden: woensdag 20 maart2019 12:06
Aan: 1fl2

1fl2e IBD/DGM
Onderwerp: FW: 25/3 EUNAVFORMED Sophia in PSC - 22/3 verspreiding opties paper

Urgentie: Hoog

From:1102p
Sent: woensdag 20 maart 2019 12:04
To:llfl2e
Cc:1102p 1
Subject: 25/3 EUNAVFORMED Sophia in PSC - 22/3 verspreiding opties paper
Importance: High

Collega’s,
Zojuist werd in PSC aangegeven dat het opties paper tav vervolg EUNAVFORMLD Sophia a.s. vrijdag 22/3 wordt
verspreid, ter bespreking in PSC op a.s. maandag 25/3.11 O.2.a

1 10.2.a 1 Staat maandag om 25/3 om 14:30 op de agenda. Zie ook rnaiijifl 2 46/3jI. met
toelichting op betreffende opties pa per.
Hartelijke groet,

l1fl2

From:1102p
Sent: dinsdag 19 maart 2019 15:09

kminbuza,nl>; un 2 e
minbuZa.nl>;I1O.2.e

minbuza.nl>

Subject: RE: EUNAVFOR MED Op SOPHIA - letter from OpCdr regarding the deactivation plan

23:59 op 31 maart a.s.

From:I102e 1
Sent: dinsdag 19 maart 2019 15:08
To:l1 02.e Ii fl2
1i 02e 1sminbuza.nI>;[j 7mirbuzaril>ij û.2.e
102.e

Cc: 102e minbuza.nl>
Subject: RE: EUNAVFOR MED Op SOPHIA - letter from OpCdr regarding the deactivation plan

Dank.

Wat is de uiterste cut off date voor een besluit omtrent verlenging?

From:I102e
Sent: dinsdag 19 maart 2019 14:55
To:1102e

iû 2.
10.2.e minbuza.nl>



CcffEjJIijnbMa.flj>; BRE-PSC-Secretanat <BREP5C-Secretariat@minbuza.nl>; 1102e 1
minbiza.nl>
Subject: FW: EUNAVFOR MED Op SOPHIA - letter from OpCdr regarding the deactivation plan

Collega’s,
Zie gevoegd de brief omtrent deactivatie EUNAVFORMED Sophia.

Hartelijke groet,

I102e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: PSC (RELEX 1) <psc@consilium.europa.eu>
Datum: dinsdag 19 mrt. 2019 2:07 PM
Onderwerp: EUNAVFOR MED Op SOPHIA - letter from OpCdr regarding the deactivation plan

Delegations will find attached for information a letter from OpCdr EUNAVFOR MED Op SOPHIA to

CEUMC regarding the deactivation plan for EUNAVFOR MED Op SOPHIA.

Best regards,

Secretariat PSC
RELEX.1.C
Council of the European Union
psc@consilium.europa.eu
Tel +32 (0) 2 281 7495 / 4785 / 7998

1-lelp save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

2



j92.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: l1O.2.e minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 20maart2019 12:10
Aan: 110.2.e BD/DGM;

11O.2.e
Onderwerp: grief OpsCdr over deactivatie Sophia
Bijlagen: 190318 U UE CG EUNAVFOR MED OP SOPHIA DEACTIVATION D_742pdf

Zie in bijlage brief van OpsCdr aan VZ EUMC over deactivatieplan Sophia mocht er vââr 31 maart geen akkoord
worden bereikt over verlenging huidige mandaat.

Groet,

l1O.2.e 1
110.2.e
Political Affairs Bureau
Ministry of Foreign Affairs of the Kingdom of the Netherlands
+31.j1O.2.e (office)
÷311 (celi)

110.2e

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e I@minbuza.nl>
Verzonden: donderdag 21 maart2019 12:38
Aan: 1102e 1- BD/DGM;I10.2e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;I10.2.e

1102e D/DGM/BlM; 110.2e - BD/DGM/DMB/TR&N
CC: 110.2e I@minbuza.nI
Onderwerp: FW: PSC 25 March 2019: EUNAVFORMED Sophia

FYI

From:I10.2e
Sent: donderdag 21 maart 2019 12:26
To:I1O.2.e
10.2.e

Cc: BRE-PSC-Secretariat
Subject: RE: PSC 25 March 2019; EUNAVFORMED Sophia

Veel danlç,10.2.e__I Zodra optiespaper EDEO beschikbaar is, misschien goed om morgen een moment te vinden om
heel even te schakelen met betrokken collega’s in Den Haag en Brussel.

Hartelijke goet,

110.2e 1

From:jlO.2.e

Sent: donderdag 21 maart 2019 12:21

___________________________ ___________

To: 1102e I@minbuza.nl>;110.2.e I@minbuza.nl>;110.2.e
<110.2e kminbuza.nl>; 10.2.e kminbuza.nl>; 110.2e I@minbuza.nl>;
ölrrijrbt.gjjj>; [Î 1minbLa.nI>; 110.2e I@minbuza.nl>
Cc: BRE-PSC-Secretariat <BRE-PSC-Secretariat(minbuza.nl>
Subject: PSC 25 March 2019: EUNAVFORMED Sophia
Importance: High

Ha110.2.e 1
Hierbij de PSC-agenda voor 25/3 a.s.
Op de agenda zoals aangekondigd -

EUNAVFORMED Sophia.
Format: ambassadeur + 2.
Meer toelichting (en het opties paper) volgt per virtuele Nicolaidisbriefing morgen — bevestiging onder voorbehoud.
Hartelijke groet,
10.2.e

Help save paper! Do you really need to print this ernail?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inforrn the sender and delete the message. The
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jiO.2.e I-IDMB/JIZ

Van: 110.2e I@minbuza.nI>
Verzonden: donderdag 21 maart 2019 12:41
Aan: 1102e

BD/DGM; 1102e I@mindef.nl; 110.2e j@mindef.nl
CC: 1102e I@minbuza.nl
Onderwerp: FW: PSC 25 March 2019: EUNAVFORMED Sophia
Bijlagen: PSC DAA 25 March 201 9pdf

Urgentie: Hoog

Allen,

Maandag 25 maart a.s. spreekt PSC over EUNAVFORMED Sophia op basis van een nog te verschijnen optiespaper
van EDEO.
Verwachting is dat dat paper morgen wordt verspreid. Afhankelijk van het moment ervan stel ik voor dat we morgen
proberen even bijeen te komen om het paper te bespreken mhoo de inzet voor de instructie. Daarnaast nuttig om
alvast na te denken over mogelijke woordvoeringslijnen voor verschillende scenario’s, zoalserder al
suggereerde.

Misschien handig om alvast een moment te prikken, zeg in de tweede helft van morgenmiddag? En wellicht goed
om daar ook onze collega’s in Brussel (in cc) bij te betrekken?

@vil jij een uitnodiging sturen of zal ik dat doen?

Hartelijke groet,
1 10.2.e 1

reeds beoordeeld in document 77

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan ti is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



BD/DGM/DMBIJAZ•

BMB <BMB@minbuza.nl>
donderdag 21 maart 2019 16:35
1102e BD/DGM; flO.2.e

1 0.2.e 1; Analyseenoriderzoek.KMar@mindef.nl; 11 0.2.e

10.1e BMB; 110.2e

•1

M

Van:
Verzonden:
Aan: 1- IND/SUA/O&A;

110.2e
110.2e BD/DGM/BIM; DCVBAD;I10.2.e 1
10.2.e I@mindef.nI; 110.2e
10.2.e

Ii 0.2.e 1; 1 nformatieknooppunt Koninklijke Marechaussee; i 0.2.e

@mindef.nl; 110.2e l@minbuza.nl;11 0.2.e

10.2.e

10.1e

10.2.e 1- BD/DFEZ/B&K;I10.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ;110.2.e 1
10.2.e I@ec.europa.eu; 110.2e
10.2.e

10.2.e l@mindef.nI; j.2.e

postbus BIM; 1102e I; RAB;I10.2.e

L10,2.e l@minbuza.nl; 110.2e
10.2.e 1- BD/DGM/BIM;
10.2.e I@minbuza.nl; 110.2e 1; TIC; 110.2e
10.2.e

10.2.e 1- BD/DGM/BIM; 1102e 1- BD/DGM;

1 10.2.e

Onderwerp: Migratiebulletin 21 maart 2019

Migratiebulletin
21 maart2019

Inhoud

1

buiten reikwijdte verzoek

4. Libië



buiten reikwijdte verz6k

2



buiten reikwijdte verzoek

t

4. Libië

Libische marine

Een woordvoerder van de Libische marine]1Q2.e leist bewijzen voor de aannames
en uitspraken die worden gedaan in een recent uitgebracht rapport van Human Righs
Watch over de slechte behandeling van illegale migranten. In dit jaarlijkse rapport stelt
Human Rights Watch onder andere dat migranten werden onderworpen aan fysiek en
moreel geweld in detentiecentra in Tripoli.Jlo.2.e__)zei tegen The Libya Observer dat de
beweringen in het rapport volledig onjuist zijn. Dit soort rapporten en organisaties zouden
volgens hem de Libische kustwacht tegenwerken. Zie rapport.

buiten reikwijdte verzoek

2 pagina’s hieronder buiten
3 reikwijdte verzoek;

verwijderd
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EXTERNAL ACTION

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of ditbericht abusievelijk aan: u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if thismessage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. TheState accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronictransmission of messages.
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182 1
[1O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ -

Van:

___________________________kminbuza.nI>

Verzonden: vrijdag 22 maart 2019 12:10
Aan: 10.2e

110.2e 1- BD/DGM/BIM; 110.2e I@mindef.nl;110.2.e lmindef.nl
Onderwerp: FW: PSC 25 March 2019: Concept note: Operation Sophia WK 4080 2019
Bijlagen: WK4080 2019 INIT.pdf

Urgentie: Hoog

From:l102.e
Sent: vrijdag 22 maart 2019 10:52

To:Il0.2.e
Subject: FW: PSC 25 March 2019 : Concept note: Operation Sophia WK 4080 2019
Importance: High

Allen,
Hierbij de officiële versie van het opties paper.
Hartelijke groet,

110.2e 1

Verzonden met 8lack8err Work
(www. b ackbe rry corn)

Van: PSC (RELEX 1) <psc@consilium.europa.eu>
Datum: vrijdag 22 mrt. 2019 10:42 AM
Onderwerp: PSC 25 March 2019: Concept note: Operation Sophia WK 4080 2019

Delegations will find attached a courtesy copy of the document Concept note: Operation Sophia” (WK 4080 2019).

Best regards

Secretariat PSC
RELEX.1.C
Council of the European Union
psc@consilium.europa.eu
Tel +32 (0) 2 281 7495 / 4785 / 7998

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan infonnatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The



____________________

..r3D/rJGM/DMB/JAZ

____________

Van: 1102e BD/DGM
Verzonden: vrijdag 22 maart2019 15:45
Aan: I0.2 e BD/DGM/DMB/JAZ

____________

CC: 110.2e 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e BD/DGM/81M
Onderwerp: BIM brief week 12 definitief.docx
Bijlagen: BIM brief week 12 definitief.docx

Hol 110.2e 1,

Hierbij de definitieve versie van de BIM brief van week 12.

Groetjes en fijn weekend alvast!

110.2e 1

183 1



BIM-brief week 12, 23 maart 201,9

Weekrapportage Internationale Migratie

1. Ontwikkelincien in EU

buiten reikwijdte verzoek

.

.

• Sophia: Op 31 maart as. verloopt het mandaat van de EUNAVFOR Sophia missie, tenzij anders
wordt beslist. EDEO heeft inmiddels een paper gecirculeerd met enkele opties voor een vervolg,
mocht het mandaat onverhoopt niet worden verlengd.

buiten reikwijdte verzoek



Liië:

buiten reikwijdte verzoek

o Tot aan 15 maart heeft de Libische Kustwacht 855 personen op zee gered en aan wal gebracht
(bron: UNHCR). Dit aantal is lager dan in 2018 en 2017. Dit wordt mede verklaard door een
afname van vertrekpogingen.

buiten reikwijdte verzoek

3. InernationaIe ontwikkelingen

buiten reikwijdte verzoek

1 pagina hieronder buiten
reikwijdte verzoek en
verwijderd



184 1
[02e t- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e 1- BD/DGPenV/PPBT/ICA
Verzonden: vrijdag 22 maart 2019 15:58
Aan: 110 2e

-

BD/DGPenV/PPBT/ICA;1102.e - BD/DEIA/IBP;110.2.e
1102e [ BD/DGM/BIM;1102.e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;I10.2 e

-

BD/KS;

1102e I@politie.nl (110.2e I@politie.nlY; 1102e 1
(1102e I@Politie.flIY

Onderwerp: FW: SMO fiche inzet missies 2020-2021
Bijlagen: 20190328 fiche inzet missies 2020 -2021 .docx

110.2e
coördinerend beleidsmedewerker

110.2e

Ministerie van Justitie en Veiligheid Ministry of Justice and Security
Directoraat-Generaal Politie Directorate general for Police
Internationale en Caribische Aangelegenheden International & Caribean Affairs
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag
Postbus 20301 1 P.O. Box 20301 1 2500 EH 1 Den Haag 1 The Netherlands

M+31 (0)110.2e

1102e kmniinvenj.nl
www.rijksoverheid .nl!venj

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving

Van: 110.2e l()minb1lza.nI>
Datum: vrijdag 22 mrt. 2019 1:56 PM

________________

Aan: Ii 0.2.e I@mindef.nl <e 2mindeLnj>, Ii 02e 1- BD/DGPenV/PPBT/ICA

.1 10.2.e ji)ininvenj.nl>

________________ ____________________________________________________
_________

Kopie: 1102e mindef.nl 10.2.e fr)mindetnl>, 10.2.e I@minbuza.nl>,l1 02.e

10.2.e [?lminbuza.nl>
Onderwerp: SMO fiche inzet missies 2020-202 1

BestellO.2.e_1en1102el
Bijgaand het conceptfiche inzet missies 2020-2021 op basis van input van collega’s t/m gisteren. Deze versie is wat

ons betreft rijp om naar de directeuren aangeboden te worden. Graag jullie akkoord uiterlijk maandag 14 uur. Ben

zelf maandag in Amsterdam voor de Defensie EU-dag, daarom graagllo2.e hieenemen in de correspondentie.

Mochten jullie nog vragen hebben, ben uiteraard bereikbaar. Maandag graag dan per app of sms, dan bel ik jullie

terug.
BIJ geen reactie maandag 14 uur, gaan we vanuit dat het fiche akkoord is.

Hartelijke groet en alvast fijn weekend!



[10.2e

_______

Beleidc.ourdinerend medewerker

Minstere van Biutenlandse 7aken
Rijnstraat S 1 2515 XP Den Haag

Z Postbus 200B1 j 2500 EB Den Haag
Tel. +31 70!10.2,e
Mob.+310110.2e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of ditbericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if thismessage was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. TheState accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronictransmission of messages.
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__________________________

85
[0.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

10.2e I@minbuza.nI>
vrijdag 22 maart 2019 17:38
DVB-VD; DVB-CV; DVB-TN; DIE-EX;11o.2.e DMM-MP; 1102e
1102e 1 NYV-PA; 110.2e l@mindef.nl; 110.2e I@mindef.nl;

‘110.2e I@mindef.nl’; 110.2e
110.2e 1;
BMB;l1o.2e l- BD/DGM/BIM; ‘l1o.2.e f@mindef.nl;

1102e I@mindef.nl;110.2.e 1

_______________

CC: BPZ;l10,2.e [ BRE-PSC-Secretariat;I10.2 e

1102e Iminbuza.nl
Verzoek om bijdrage PSC instructie maandag 25 maart 2019 - deadline maandag 25

maart om 10.30u

Beste collega’s,

Voor de bijeenkomst van PSC van maandag 25 maart 2019 ontvang ik graag maandag om 10.30 uur uw bijdrage

volgens de gebruikelijke opzet (Aanleiding agendering; Nederlandse inzet/positie (bestaande uit spreekpunten in het

Nederlands); Achtergrond) voor de onderstaande discussiepunten in de BPZ Samenwerkingsruimte. U kunt hier uw

bijdrage in de concept instructie invoegen,

LET OP! Relevante stukken, conclusies, vragen, opmerkingen van andere lidstaten en andere relevante zaken

worden direct op de Samenwerkingsruimte geplaatst. Ik stuur deze in principe niet meer per mail na, dus check zelf

gedurende de dag of er nieuwe relevante informatie op staat voor jouw onderwerp!

De onderwerpen staan hieronder weergegeven, met daarachter de verantwoordelijke directie. Verzoek om uw

bijdrage naar eigen inzicht met de relevante counterparts af te stemmen (mci. PVEU en BPZ).

in lijn met het stoplichtensysteem voor PSC-instructies is er in kleur (rood — oranje — groen) aangegeven op welke

wijze per onderwerp moet worden geïnstrueerd. Neem vooral contact op als u van mening bent dat een onderwerp

in een andere kleur ingeschaald moet worden.

Als altijd veel dank en hartelijke groet,

110.2e 1! 10.2.e
10.2.e IBureau Politieke Zaken 1 Ministerie van Buitenlandse Zaken 1
Bezuidenhoutseweg 67 1 2594 AC Den Haag 1 T +31 (0>7011 0.2.e II M +31 (0)611 0.2.e II

Instructie PSC d.d. 25 maart 2019

DISCUSSIEPUNTEN

1. EUNAVFOR MED Operatie Sophia (rood)» DVB ism BMB, BPZ, ienV en DEF

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:

Urgentie: Hoog



PSC will revert to the issue of EUNAVFOR MED Op. Sophia on the basis of an EEAS options paper with a view to
agreeing the way forward.

2. AOB

*

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatje bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
niet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for darnage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transniission of messages.
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1O.2.e [BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: zondag 24 maart 2019 10:58
Aan: 110.2e BD/DGM/BIM
CC: 110.2e BD!DGM/BIM

Onderwerp: AANVLLING BIM FW: dossier Vitorino

Dag 1102e 1

Zoals bekend, hebben 1102 elen ik hier niet eerder de kans gekregen om mee te lezen op het dossier.
Stel graag de onderstaande toevoegingen voor voor het gesprek van SJenV maar ook eventuele
andere gesprekken die vanuit JenV nog met Vitorino plaatsvinden.

110.2.eI zou jij dit ajb morgen verder willen afronden?

Dank!

110,2e 1

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

jëJij-EU-VN TF
11

buiten reikwijdte verzoek

11

Passief/Indien gevraagd: Verlenging Operatie SOPHIA
- 11

11

2



Van: jlO.2.e 1- BD/DGM/DMB/A0&T
Verzonden: vrijdag 22 maart 2019 9:08
Aan:_102e 1- BD/DGM
CC:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: dossier Vitorino

Zie bijgaand. Stukken zitten inmiddels wel al in digijust en liggen al bij DBO.

Van: jW.2e BD/DGM
Verzonden: vrijdag 22 maart 2019 9:06
Aan: 1102 e 1- BD/DGM/DMB/AO&T
CC:I10.2.e 1- BD/DGMJBIM
Onderwerp: dossier Vitorino

DagIlO.2.e_[

Vroeg me af of het dossier voor Vitorino klaar is. Kans om mee te lezen?

Dank, 1102e 1

1102e
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel,: +31 6110.2e

www. rijksoverheid. ni/veni

buiten reikwijdte verzoek
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102e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

El

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Beste collega’s,

1102e 1- BD/DGM/BIM
zondag 24 maart2019 14:21

____________________

BD/DGM/BIM; 110.2e minbuza.nI;l1O.2.e
Li- BD/DGM/DMB/AO&T; Ii 0.2.e - BD/DGM/DMB/TR&N; llO.2.e -

BD/DGM/DMB/TR&N

______

1102e 1- BD/DGM/BIM; 1102e Iminbuza.nI’;I1o.2.e minbuza.nl
FW: PSC 25 March 2019 : Operation Sophia

Graag ook jullie blik. Vrijdag hierover gesproken met BZ en def.

10.2.a

11

Aanvullingen graag zsrn en uiterlijk morgenochtend 9.30 ivm deadline BZ.

Dank!

L

110.2e

+3l10.2e 1

Van: jTö.2.e
- 1(minbuZa.nI>

Datum: zondag 24 mrt. 2019 12:08 PM

_______________________________
____________

Aan:110.2.e I(Dminbuza.nl>,I1O.2.e

______________

11 0.2.e I@.minbuza.n1>,1b02e I@minbLza,nl>, II 0.2.e
.4fö2.e [Ziminveni.nl>, 110.2.e 1@mindef.nl’ j1O.2.e [ZDlninde[nI>,I10.2.e I@mindef.nl
.J10.2.e I()rninclef.nI>
Kopie: Ii 0.2.e

110.2e l@minbuza.n1 10.2.e l@:llinhuza.nl>
Onderwerp: RE: PSC 25 March 2019: Operation Sophia

Beste collega’s,
Ik heb een vlugge aanzet gedaan voor de instructie van morgen.
Voor niet- Defensie en JenV collega’s, graag wijzigingen/aanpassingen hieronder invoeren.
Voor BZ collega’s, graag aanpassingen in het document op de SWR plaatsen: zie link naar de instructie op de SWR.
Zoals vrijdag afgesproken is de inzet om de instructie a.s. maandag 10:30 rond te hebben.
Bij voorbaat dank!
Vr groet,

1102e 1

I(fl)mirlb[Lza.fll>, 110.2e
1- BD/DGM/BIM

11



11

11

2



11

reedbeoordeeld in document 82 bijlage 2

3



2.e -BDJDGMJDMB/JAZ

Van: 110.2e BD/DGM/BIM
Verzonden: zondag 24 maart 2019 16:47
Aan: 110.2e BD/DGM/BIM;1102.e BD/DGM/BIM

Onderwerp: RE: AANVLLING BIM FW: dossier Vitorino

Pnma, ik rond het morgen verder af en zal zorgen datIlO.2.e_Ihet in het dossier meeneemt!

reeds beoordeeld in document 1

1 2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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Please find attached a copy of a letter on Operation Sophia recently sent by the Tânaiste and Minister for
Foreign Affairs and Trade of Ireland, Mr. Simon Coveney T.D., to HRVP Mogherini.

Kind Regards,

110.2e 1

10.2e

European Correspondent

Department of Foreign Affairs and Trade

Iveagh House,

80 St. Stephens Green, Dublin 2, Ireland

4 IR.ELAND

Seity Cöiicil
2O21—!O2

***********************************************************

Eniail Disclaimer

Fôzra S éanta Rjombphoist

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



I-BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e mindef.nI
Verzonden: maandag 25 maart 2019 08:53
Aan: jio 2.e minbuza.n;I10.2.e I@minbuza.nI;

_______

1102 e ©mitibUZa.n!;j10.2.e I@minbuza.nI;110.2.e 1
1102e I@minbuza,n1 10.2e BD/DGM/BIM;jlO.2.e I@mindef.nI

CC: 1102e l@minbuza.nI;110.2.e minbuza.nI;
110.2e mnbuza.n

Onderwerp: RE: PSC 25 March 2019 : Operation Sophia

Goedemorgenil 0.2.eI

Dank voor de opzet. ii

G r,

1102e 1

reeds beoordeeld in document 2

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



Van:
Verzonden:
Aan:

BD/DGM/DMB/JAZ

reeds beoordeeld in document 2

1
pagina’s hieronder reeds

beoordee!d en verwijderd

Ii O.2.e

CC:
Oerwerp:

Jminbuzani>
maandag 25 maart2019 11:29

102.e BD/DGM/BIM;I10.2.e BD/DGM/BIM;110.2e

1102e BD/DGM/DMB/AO&T;1102.e 1- BD/DGM/DMBÎrR&N;I102.e 1
1102 eD/DGM/DMBffR&N

______________

fio 2e BD/DGM/BIM;(io 2e I@minbuza.nI
RE: PSC 25 March 2019: Operation Sophia

voor de context.1_1



__________________________

J8
2.e -BD/OGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Verzonden: maandag 25 maart 2019 13:47
Aan: 1102e

___________________________________________________________

CC: B RE-PSC-Secretariat; Ii 0.2.e

10.2e @minbuza.nl;110.2.e
BD/DGM/BIM; 1102e mindef.nl;I10.2.e I@mindef.nl; BRE-DEF;110.2.e 1

110.2e

Onderwerp: Instructie PSC cid. 25 maart - EUNAVFOR MED Operatie Sophia

Urgentie: Hoog

Allen,

Hierbij met veel dank aan de collega’s van DVB, BMB, BPZ, JenV en DEF de instructie voor vanmiddag.

Laat weten als dit nog vragen oproept.

Hartelijke groet,
110.2e 1

Instructie PSC d.d. 25 maart 2019

DISCUSSIEPUNTEN

1. EUNAVFOR MED Operatie Sophia (rood)

Aanleiding

PSC will revert to the issue of EUNAVFOR MED Op. Sophia on the basis of an EEAS options paper with a view to
agreeing the way forward.

NL positie/inzet

- 1O.2.g



1O.2.g

Achtergrond

Recente ontwikkelingen

1O.2.a, 11

Bredere context
- Huidige kerntaken van de EU maritieme operatie EUNAVFORMED Operation Sophia: ontwrichten

van rnensensmokkelnetwerken, trainen van de Libische kustwacht en handhaven van het VN—
wapenembargo (VNVR mandaat).

- Ondersteunende taken: informatie—uitwisseling over inensensmokkel, monitoring van de
Libische kustwacht, surveilleren tegen oliesmokkel uit Libië, en coördinatie met
rechtshandhavingsinstanties van de lidstaten, Frontex en Europol.

- Mandaat van Sophia is medio december 2018 met 3 maanden verlengd tot eind 31 maart 2019
hangende een definitieve oplossing voor m.n. ontschepingsvraagstuk van geredde personen
(uitwerking conclusies Europese Raad iuni 2018 over mieratie):

1O.2.a, 11

2



1O.2.a, 11

PSC-concl usie
The PSC:

Document

2.AOB

Help save paper! Do you really need to print this ernail?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

3



O.2.e 1- BD/DGM/DMB/,JAZ

Verzonden: maandag 25 maart 2019 17:46

Aan: 10.2e

110 1

jlQ.2.e

110.2e
FW: PSC 25/3 - EUNAVFDR MED Sophia
Concept note - Operation Sophia_FINAL REV for trarismission to the PSC.doc

Urgentie: Hoog

En nu ook even met iederêen hier in DH in cc. Nog geen details over timing morgen in PSC.

Iii-

Groet,

jlO.2.e

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

Van: 1102e
-

____________I@minbuza.nI>

CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

BD/DGM/BIM; 1102e I@mindef.nI’; 1102e mindef.nl;I10.2.e

reeds beoordeeld in document 9



02.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Iii 1

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

Urgentie:

102.e BD/DGM/BIM
maandag 25 maart2019 18:55

_________

10.2.e BD/DGM/BIM;1b02e I@minbuza.nI
FW: Navragen stavaza disembarkation bij IOM/UNHCR

Hoog

Zie onder mailwisseling tussen bmb en PV Genève nav laatste scifafb1wg.[
Iii

1

Van:1b02e 1ininitiiii>
Datum: maandag 25 mrt. 2019 2:57 PM_______
Aan:110.2.e BDIDGM/BIM J10.2.e 7minven.nl>
Onderwerp: FW: Navragen stavaza disembarkation bij IOM!UNHCR

Hi j102e

Zie onderstaande vanuit Geneve. Heb je morgen(ochtend) misschien even tijd bij elkaar te gaan zitten, zodat
we even kunnen doorspreken en een(zelfde) lijn voor onze beider bewindspersonen voor a.s. donderd
kunnen voorbereiden?I1 1
Iii
Hoor graag!
10.2.e

Van: IlO 2.e

Verzonden: maandag 25 maart 2019 13:59
Aan: 1102e

________________

CC:1102e 1; BMB ;Ib02 e

Onderwerp: RE: Navragen stavaza disembarkation bij IOM[IJNHCR
HiIbO2.e
Excuses dat het wat lang heeft geduurd, maar hopelijk nog op tijd voor het bezoek van DG Vitorino aan
Den Haag. ik heb gesproken met Ii 0.2.e
Hoor heel graag als er (follow) vragen zijn.
Met hartelijke groet,
10.2.e

• Context: de lente staat voor de deur waardoor de Middellandse Zee kalmer en warmer wordt en het aantal
oversteken naar verwachting zal toenemen. lOM ziet vooralsnog voornamelijk een toename in crossings
richting Spanje, en ook kleine toename van aantal crossings over de EMR richting Griekenland en Turkije.
Hoewel het aantal orrivals via de CMR in Italië velen malen lager is dan de afgelopen jaren, heeft lOM twee
rnt 7nrgen:Ih,Iifn r’’’4’,cr7rI(.. flr.rnIIII IIr

Ibrv I10.2.a
[10.2.a

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwte verzoek

buiten reikwijdte verzoek

2



buiten reikwijdte verzoek

7 pagina’s hieronder buiten
reikwijdte verzoek en
verwijderd



buiten reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek

Berichtgegevens [RIJK]

Aan :
2e

1102e [minveni.nI;
BMB; DIE-MIGRATIE; DIE; DIE-EX; BRE; BRE

JBZ; BPZ; DSH-MO; DAF; DAM; BRE-ISHE; SBV-MrN-VENJ; DMM;
1 02.e

Opsteller : 102e

Afgestemd 1102e
Kenmerk BMB/006/20 19
Type : Beleids
Prioriteit : Routine
Rubricering : Rijks-Intern
Categorie : Verslag/Info



_____________________

12
j102.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 102e I@minbuza.nI>
Verzonden: maandag 25 maart 2019 18:23
Aan: 10.2.e

1 BD/DGM/BIM; 102.e mindef.nl; 1102e mindef.nI; 10.2.e

10 2

CC: 102e

Onderwerp: RE: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

DankllO.2. Iat mij betreft hoeftjl 1
lii

• 11

Ik hoor graag als collega’s hier anders tegenaan kijken of ideeën hebben voor verdere vragen.

Vr groet,

1102 1

reeds beoordeeld in document 10

reeds beoordeeld in document 9

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

13

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: maandag 25 maart 2019 19:06

Aan: 1102e BD/DGM/BIM;I102.e minbuza.nI; 1102e

BD/DGM/DMB/TR&N;I10.2.e BD/DGM/DMB/TR&N;IlO2e
BD/DGM/DMB/AO&T

CC: 1102e 1- BD/DGM/BIM; 1102e I@minbuza.nI;I102.e minbuza.nI

Onderwerp: FW: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

1O.2.e,11

III 1
Als jullie een andere zienswijze, laat het ajb graag zsm weten. Dank!

10.2.e

±316110.2e 1

reeds beoordeeld in document 9, 10,12

1 2 pagina’s hieronder reeds
beoorde&d en verwijderd



0.2.e
-

BD/DGM/DMB/JAZ

14

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:

Onderwerp:

All,

110.2e I@mindef.nI
dinsdag 26 maart 2019 08:09
102e Iminbuza.nI

Ii 0.2.e mjnbuzanI;I1O.2.e (@minbuza.nl;

_____________

110.2e I@minbuza,nl;Iio 2e I@minbuza.nI;110.2 e

BD/DGM/BIM;l1o.2 e mindef.nl; 10.2.e I@minbuza.nl;110,2 e

I10.2.e l@minbuza.nl;110.2.e kminbuzanl;IiO 2.e I@minbuza.nl
Re: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

Wen paar observaties:

Gr,

liD 2.e 1

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

11

reeds beoordeeld in document 9, 10, 12



______________________

115 1
0.2.e 1- BD/DGMIDMB/JAZ

Van: 10.2e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 09:33
Aan: Ii 0.2.e

- BD/DGPenV/PPBT/ICA
Onderwerp: sophia
Bijlagen: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia; Re: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia; FW:

PSC 25 March 2019 : Operation Sophia

Vrijdag was dat overleg. Heb toen dus ook dat punt van dc gemaakt.

110.2e

Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31 6 110.2e 1
email: 110.2e 1ir1invnj.nI
www.riiksoverheid.nIfj



10.2.e
1-

B
D

/D
G

M
/D

M
B

/JA
Z

116
1

V
an:

V
erzonden:

A
an:

10.2e
d
in

sd
ag

26
m

aart
2019

12:20

110 .2
.e

110.2e

1@
m

inbuza.nl>

C
C

:
O

nderw
erp:

A
llen,

B
D

/D
G

M
/B

IM
;

110
2.e

m
in

d
ef.n

l;l1
o
.2

.e
1cr

def.nl
1102e

m
in

b
u
z
a
.n

l
FW

:
D

raft
PSC

conciusions
-

S
ophia

H
ierbij

d
e

v
o
o
rg

esteld
e

P
S

C
-conclusies

voor
de

discussie
o

v
er

S
ophia

v
an

m
id

d
ag

(start
om

1
4
1
5

u
).

IiiV
erzo

n
d

en
m

et
B

lackB
erry

W
ork

(w
w

w
.b

lack
b

erry
.co

m
)

V
an:Ilo.2.e

1 (EEA
S)

<
110.2e

I@
eeas.eu

ro
p
a.eu

>
D

atum
:

dinsdag
26

m
rt.

2019
11:09

A
M

A
an:I10.2.e

l(EEA
S)<110.2.e

I@
eeas.europa.eu>

,I10.2.e
I(SG

)
1

0
.2

.e
1@

ec.europaeu>
,I10.2.e

I(EEA
S)

C
E

U
M

C
SE

C
R

E
T

A
R

IA
T

<
c
e
u

m
c
.se

c
re

ta
ria

t(e
e
a
s,e

u
ro

a
.e

u
>

,
CLS

<
secretariat.si-relex

@
co

n
siliu

m
.eu

ro
p
a,eu

>
,I1

0
.2

.e
I10.2.e

I(EEA
S)

<110.2e
eeas.eu

ro
p

a.eu
>

,I1
0
.2

.e
I(SG

)
<

110.2.e
I@

ec.eu
ro

p
a.eu

>
,110.2e

1 (EEA
S)

<
jp

2
.e

110.2e
e
e
a
s.e

u
ro

p
a
.e

u
>

,
110.2e

I(EEA
S)

EEA
S

E
U

R
O

PE
A

N
C

O
R

R
E

SPO
N

D
E

N
T

<
E

E
A

S
-E

U
R

O
P

E
A

N
-C

O
R

R
E

S
P

O
N

D
E

N
T

@
eeas.europa.eu>

,
EEA

S
FA

C
<

E
E

A
S

-F
A

C
@

eeas.europa.eu>
,

EEA
S

PSC
<

E
E

A
S

-P
S

C
Jeeas.eu

ro
p

a.eu
>

,Ii
0.2.e

l (C
O

U
N

C
IL)

e
c
o

n
s
iI

iu
m

.e
u
r
o

p
a
.e

u
>

,
k
eeas.eu

ro
o
a.eu

>
.I1

0
.2

.e

_________________________________
___________________I(C

O
U

N
C

IL
)<

I10.2.e

110.2e
IL

A
5
)

1
0
.2

.e

_
_

_
_

_
_

_
_
_

_
_
_

_
_

_
_
_

1
0

.2
.e

e
e
a
s.e

u
ro

p
a
.e

u
>

,I1
0.2.e

_________________________________

1
1

0
.2

e
I(EEA

S)
<

110.2.e
L

eeas.eu
ro

p
a.eu

>
,

N
G

A
T

1
0
.2

.e
l@

bm
eia.gv.at>

,
N

G
A

T
<l10.2.e

I@
bm

eia.gv.at>
,

N
G

BE
<

110.2.e
l(d

ip
lo

b
el.fed

,b
e>

,
N

G
BE

<
1
1
2
e

I@
)diplobel.fedbe>

,
N

G
BG

<
1

0
.2

.e
I@

b
g
-p

erm
rep

.eu
>

,
‘N

G
BG

’
<B

G
C

O
PS

C
o

o
rd

jn
atio

n
b

g
-p

erm
rep

.eu
>

,
N

G
CV

<
1

0
.2

.e
l@

m
fa.gov.cy>

,
N

G
CV

<110.2e
l@

m
fa.gov.cy>

,
N

G
C

Y
<l10.2.e

I@
m

fa.gov.cy>
,

N
G

CV
1
0
.2

.e
k
m

fa.g
o
v
.cv

>
,

N
G

CZ
<110.2e

l@
m

zv.cz>
,

‘N
G

CZ’
<

C
ops

E
U

@
m

zv.cz>
,

N
G

D
E

<
pol-eu3-3-

e
u
b
ru

e
.a

u
sw

a
e
rtig

e
s-a

m
t.d

e
>

,
N

G
D

E
<

p
o

Ie
u

3
1

e
u

b
ru

e
.a

u
sw

a
e
rtig

e
sL

a
m

t.d
e
>

,
‘N

G
D

E’
<

p
o

l-e
u
2

9
e
u
b
ru

e
.a

u
sw

a
e
rtig

e
s-a

m
t.d

e
>

,
‘N

G
D

E’
<

p
o
l-eu

l-5
-eu

@
b
ru

e.au
sw

aertig
es-am

t.d
e>

,
‘N

G
D

E’
<

p
sk

@
b
ru

e.au
sw

aertig
es-am

t.d
e>

,
N

G
D

K
<

110.2.e
l@

um
.dk>

,
N

G
_D

IC
1

0
.2

.e
k
u
m

.d
k
>

,
N

G
D

K
1
0
.2

.e
u

m
.d

k
>

,
‘N

G
DK’

1
0
.2

.e
I@

um
.dk>,

N
G

EE
<

110.2.e
l@

m
fa.ee2’,

‘N
G

EE’
1
0

.2
.e

l@
m

fa.ee>
,

N
G

EL
j1

0
.2

e
I@

rp-grece.be>
,

‘N
G

EL’
<

p
sc

rp
-g

re
c
e
.b

e
>

,
‘N

G
EL’

<110.2e
rp

-g
re

c
e
.b

e
>

,
N

G
ES

N
G

ES
1
0
.2

.e
k
re

p
e
r.m

a
e
c
.e

s>
,

‘N
G

ES’

1

G
roet,

110.2e
I

F
rom

:Ilo.2.e
S

en
t:

d
in

sd
ag

26
m

aart
2019

12:06

To:110.2.e
S

ubject:
FW

:
D

raft
PSC

conclusions
-

S
ophia

H
ierbij!

_______________i(E
E

A
S

)

-
.

l@
consilium

.europa.eu>,

1



<çQp.espanareper.maec,es>, NG F1 <110.2e formin.fi>, NG F1 <110.2e l@formin,fi>, NG EI
<PSC.Fl@formin.fi>, NG FR NG FR <110.2e

____________

f10.2.e [diplomatie.gouv.fr>, ‘NG FR’ <copsbruxelles-dfra@diplomatie.gouv.fr>, NG HR <110.2e l@mvep.hr>,
‘NG HR’ <psc-bruxelles@mvep.hr>, NG HU <110.2e jmfa.gov.hu>, ‘NG HU’ <11O.2.e l@mfagov,hu>,
NG IE <110.2e dfa.ie>, NG_IE <110.2e l@dfa.ie>, ‘NG IE’ <fiö ]dfa.ie>, ‘NG IE’
<110.2.e I@dfa.ie>, NG IT <110.2e I@esteri.it>, NG IT <rpue.nesd@esteri.it>, NG ITtemp
<110.2e l)esterLit>, NG LT <110.2e )eum[a.It>, ‘NG LT’ <psc@eu.rnfa.lt>, ‘NG LU’
<bruxefles.coos@rnae.etat.lu>, ‘NG LU’ <110.2.0 l)mae.etat.Iu>, ‘NG LU’ <110.2e l@mae,etat.Iu>, ‘NG LV’
<efaov,I>, NG MT <kpsgov.mt>, NG MT l1o.2.e I@gov.mt>, NG MT
<110.2,e I.gçmt>, NG MT<eovjjp,I10.2.e lcminbuza.nI>, BRE-PSC
Secretariat <BRE-PSC-Secretariat@minbuza.nI>,I10.2.e Icrninbuza.nI>, NG PL
<j10.2.e imsz.gov.ol>, NG PL<I102.e I@msz.govpI>, ‘NG PL’ <psc@msz.gov.pl>, NG PT
<jsc@reper-portugal.be>, NG PT <jcpreper-portugaLbe>, NG PT <dgRcreper-portugaLbe>, NG RO
10.2.e Irpro.eu>, ‘NG RO’ <cops ro@rpro.eu>, NG SE <110.2e . I@gov.se>, NG 5E
<1102e ‘NG SE’ <swepsc-deI.brusseIsgov,se>, ‘NG SE’ <l10.2.e I@ov,se>, NG 51
<110.2e Iç.ggysi>, NG SI <110.2e l@gov.si>, NG SI< <110.2e I@mzvsk>, NG SK
<110?_..J@rnzv.sk>, NG SK <110.2.e I@mzv.sk’, NG UK <110.2.0 kfco.Rov.uk>, NG UK
<110.2.e I@fco.gov.uk>, NG UK <110.2e I@fco.gov.uk>,I10.2.e 1 (EEAS)

_________________

<110.2.e I@eeas.europa.eu>,110.2.e I(EEAS) <110.2e I@eeas.europa.eu>,I10.2.e
(EEAS) <110.2e I@eeas.eurona.eu>,11o.2.e l(SG) <110.2e [@ec.europa.eu>, PSC
Secretariat <psc@consiliurn.europa.eu>, 110.2e l(COUNCIL) <110.2.e l@consilium.europa.eu>,I10.2.e 1

110.2e I(SG) <1102e IeCeUrOPa.eLi>,I10.2.e I(EEAS) <110.2.0 I@eeas.europa.eu>,
1102e I(COUNCIL) <110.2e I@consiliumeuropa.eu>
Onderwerp: Draft PSC conclusions - Sophia

Dear all,

Please see below draft PSC conclusions for this afternoon’s Operation Sophia discussion.

Best,

110.2e 1

PSC:

1O.2.a

From:I10.2.e kEEAS)
Sent: Tuesday, March 26, 2019 10:04 AM

To;11o.2.e I(EEAS);110.2.e l(SG);I10.2.e l(EEAS); CEUMC SECRETARIAT; ‘CLS’;I10.2.e 1
110.2e I(EEAS);110.2.e l(SG); 110.2e I(EEAS); 110.2e 1
110.2e l(EEAS); EEAS EUROPEAN CORRESPONDENT; EEAS FAC; EEAS PSC;11o.2.e I(C0UNCIL)
110.2e l(EEAS);110.2.e l(EEAS); 110.2.0 I(COUNCIL);11o.2.e 1
110.2e l(EEAS); ‘NG AT’; ‘NG AT’; ‘NG 8E’; ‘NG 8E’; ‘NG BG’; ‘NG BG’; ‘NG CV’; ‘NG CV’; ‘NG CV’; ‘NG
CV’; ‘NG CZ’; ‘NG CZ’; ‘NG DE’; ‘NG DE’; ‘NG DE’; ‘NG DE’; ‘NG DE’; ‘NG DK’; ‘NG DK’; ‘NG DK’; ‘NG DK’; ‘NG EE’;

2



‘NG EE’; ‘NG EL’ ‘NG EL’; ‘NG EL” ‘NG ES” ‘NG ES” ‘NG ES’; ‘NG F1’; ‘NG F1” ‘NG F1’; ‘NG FR’ ‘NG FR’; ‘NG FR”
‘NG HR’ ‘NG HR’; ‘NG HU’; ‘NG HU’; ‘NG IE’; ‘NG IE’; ‘NG IE” ‘NG IE’; ‘NG IT ‘NG IT’; ‘NG ITtemp’; ‘NG LT’; ‘NG
LT’; ‘NG LU” ‘NG LU’; ‘NG LU’; ‘NG LV’; ‘NG MT” ‘NG MT’; ‘NG MT’; ‘NG MT’; ‘NG NL” ‘NG NL’; ‘NG NL’; ‘NG
PL’; ‘NG PL” ‘NG PL’; ‘NG PT’; ‘NG PT” ‘NG PT’; ‘NG RO’ ‘NG RO’; ‘NG 5E’; ‘NG 5E’; ‘NG SE’; ‘NG 5E’; ‘NG 51’;
‘NG 51’; ‘NG SK’; ‘NG SK’; ‘NG SK’; ‘NG UK’; ‘NG UK’; ‘NG UK’;I102.e I(EEAS);110.2.e I(EEAS);
10.2.e 1 (EEAS);Jio.2.e (56); ‘PSC Secretariat’; JfO.2.e 1 (COUNCIL);Ilo.2 e
10.2e I(SG);110.2 e I(EEAS);I10 2e I(COUNCIL)
Subject: RE: PSC running order for Tuesday 26th

Dear all,

Please see attached the revised DAA for today’s PSC meeting including the addition of Operation Sophia in
follow-up to our discussion yesterday.

With apologies for the change, we will start the afternoon session at 14:30 with Operation Sophia followed
by the point on the CFSP budget (15:30).

We will circulate draft PSC conclusions for Operation Sophia as soon as possible.

Kind regards,

1102e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten clie niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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1f02e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

17

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

postbus BIM
dinsdag 26 maart 2019 08:59

_____________

10.2.e BD/DGM/BIM; 110.2e 1minbuza.nl;I10.2.e
10.2.e I3MB/AO&T;1b02e D/DGM/DMB/TR&N

1102e l@minbuzanl 1102e l- BD/DGM/BIM

FW: Verslagje Tour de Mediterrane Migratie 25/3

FYI

Van: 1102e I[mailto:Ilo2e
Verzonden: maandag 25 maart 2019 14:43
Aan: BMB; DIE-Migratie; postbus BIM; 1102e
1102e

j@minbuza.nl]

Onderwerp: Verslagje Tour de Mediterrane Migratie 25/3
Beste allen,

Voor diegene die er niet bij konden zijn vandaag hieronder kort de belangrijkste punten uit de Tour de Mediterrane

migratie vandaag. De volgende editie zal over 6-8 weken plaatsvinden.

Hartelijke groet,
10.2.e

+++++

BMB:

Ibuiten reikwijdte verzoek
-Operatie Sophia: Mandaat loopt 31 maart at. Vandaag bespreking in ISL.. op basis options paper.I1 1

11

buiten reikwijdte verzoek



118 1
JlO.2.e 1- 13D/DGM/DMB/JAZ

Van: 110 2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 09:07
Aan: 1102e BD/DGM/DMB/AO&T;J10.2 e - BD/DGM/BIM
CC: 1102 e - BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: dossier Vitorino
Bijlagen: lOM dossieraanvullingen BIM.docx

Dag 110.2e 1

In de bijlage, zoals aangekondigd, de aanvullingen op het dossier voor de staatssecretaris voor het
gesprek met Vitorino. Net besproken metIlO.2.eI zijn zaken die in het dossier voor de staatssecretaris
moeten worden opgenomen, niet alleen voorllO.2.eI

Zou jij deze in het DJ dossier willen toevoegen?

Dank alvastl

Groet,

1102e 1

reeds beoordeeld in document 1



buiten reikwijdte verzoek



brv

Libië / AU-EU-VN TF

Spreekpunten:

Visited Tripoli earlier this month. Met with Al-Shibani and your Chief of Mission (Othman
BELBEISI), amongst others. Very impressed by work of lOM.

Irnpressed byCoastGuardJij

• NL strongly supports these efforts: financially 1 O.2.a land
diplomatically through our contacts with Libyan interlocutors.

• Where possible, NL experts can also be provided (ie already providing trainirigs to LB’I’
Coast Guard and other border agencies), Ibuiten reikwijdte verzoek
lbrv

Passief/Indien gevraagd: Verlenging Ooeratie SOPHIA

Spreekpunten:

Achtergrond
U kunt DG Vitorino informeren over uw bevindingen n.a.v. uw bezoek aan Tripoli eerder deze
maand en van de gelegenheid gebruik maken om lOM via hem te bedanken voor alle
inspanningen. Nu de kustwacht steeds beter functioneert, l L...buiten reikwijdte verzoek

Indien DG Vitorino vraagt naar het mandaat van Sophia kunt u gebruik maken
van het passieve spreekpunt. Het mandaat verloo t o zonda 31 maart. Dez week zal veelvuldig

Eeratie

in Brussel (PSC) worden gesproken.Y

buiten reikwijdte verzoek

lii

S

buiten reikwijdte verzoek
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l02.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ
120 1

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:
Bijlagen:

Collega’s,

102e 1- BD/DGPenV/PPBT/ICA
dinsdag 26 maart2019 13:18
1102e 1- BD/DEIA/IBP; 1102e

____________

(1102e Ipolitie.nl);[Tö]ipolitie.ni’ (110 2.e jpolitie.nI);
1102e

_____________
_____________

M/BIM;I10.2e
BD/DGM/DMB/TR&N
FW: Fiche directeurenversie
20190328 fiche inzet missies 2020 -2021 directeurenversie.docx

Zie bijgaande.
Het is vooral een militair stuk, toch graag aan de collega’s van DGM: gaarne het nodige en jullie blik
op Frontex paragraaf.

Gr 1102e 1

Van:110.2.e 1 [mailtoijio.e minbuza.nlj
Verzonden:_dinsdag 26 maart 2019 13:06
Aan:I1 02.e )mindef. ni; 1 02.e 1- BD/DGPenV/PPBT/ICA
Onderwerp: Fiche directeurenversie

1102e 1

Bijgaand het fiche inzet missies 2020-2021 die aan de directeuren voorgelegd mag worden.

Groet,

110.2e 1
Beleidscoördinerend medewerker
Directie Veligheidsbeleid (DVB)
Afdeling Crisisbeehersing en vredesoperaties

Ministerie van Buitenlandse Zaken
Rijnstraat 8 1 2515 XP Den Haag
Postbus 20061 1 2500 EB 1 Den Haag

Tel. +31 70110.2.e 1
Mob. +31110.2.e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
1



2.e j1DMBIJAZ

Van: 10.2e I@minbuza.nI>
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 13:24
Aan:

_________________________________________________________________________

BD/DGM/BIM; I102.e mindef.nl; 1102e I@mindef.n
CC: 110.2e I@minbuza.nI
Onderwerp: RE: Draft PSC conclusions - Sophia

a ir-patrols-draft-1dUSKCN1R716I

Staat ook al online.

Groet,
110.2e

110.2e

l1o.2.e

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

21

reeds beoordeeld in document 16



10.2.e )-BD/DGM/DMB/JAZ

dinsdag 26 maart 2019 13:55
1102e 1- BD/DGM/BIM
FW: PSC conclusies EUNAVFORMED Sophie

22

Van:I10.2.e
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 13:53
Aan:110_2.e

110.2e

CC: 10.2e

‘Ii 0.2.e lmindef.n1 ; i 0.2.e @rnindef.nl
Onderwerp: RE: PSC conclusies EUNAVFORMED Sophie

Veel dank,l10.2.e_1 ik cc ook even breder aan betrokken collega’s, ook van Defensie.

Groet,

El

10.2.e

.d10.2.e

I10.2.e

J@mindef.n1;

1;

BesteIlO.2.e

Dank hiervoor. Hierbij ook aanIlO.2.elKreeg zojuist van VZS door dat RELEX mogelijk het Raadsbesluit
bespreekt 30 min. Nadat PSC tot een besluit komt Iii

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

2e ]@ minbuza.nl>

110.2e

From: 110,2e

Sent: dinsdag 26 maart 2019 13:28
To: Ib02.e kZiminbuza.nl>; 110.2e

l’i) nl fll)UZa. nl>; ii
1’ninbuza.nl>: 10.2e

lninhl17n nl>

Subject: RE: PSC conclusies EUNAVFORMED Sophie
I(iininbuza.n1>; Ii 0.2.e

1 i)minbuza.nl>; 10.2e

l(7minbuza.nI>;l10.2
j’,iiiinbuza.ni>; 1102e

jim i nbuzajl>

11



11

Groet,

1102e 1

From: 1102e
Sent: dinsdag 26 maart 2019 11:46
To: 110.2e I’2)minbuzanl>i10.2.e fr).minbuza.nl>; 1102e 1,
Ii 0.2.e kni inbuza.nl>;Ii 0.2.e I(miflhUZa.n1>; 110.2e
‘1 0.2.e 1 ci in i nbuza.nl>; i 0.2.e 1 aminbuza.nl>; I 0.2.e

“110.2e I’niinbuza.nl>

Cc:Ilo.2.e kï,miiibuza.nI>
Subject: PSC conclusies EUNAVFORMED Sophie

HaIlo.2.e 1
Zie hierbij de concept PSC conclusies mbt EUNAVFORMED Op. Sophia die vanmiddag om 14:30
voorliggen in PSC, waarbij
10.2.a

Hartelijke groet,
1102e 1

10.2.a

Verzonden met BlackBerry Work
(www.biackberiy.com)

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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________________________

123 1
1102e BD/DGM/DMB/JAZ

dinsdag 26 maart 2019 14:22
1102e BD/DGM/BIM
FW: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

Van:110.2e
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 14:18
Aan: J10.2.e

CC: 110.2e

___________________________________________

1102e I@mindef.nI; 110.2e
Onderwerp: RE: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

Collega’s,
Dank; nemen we zo mee. Zullen kijken hoe discussie loopt.
Hartelijke groet,

10.2.e

Van:
Datum: dinsdag 26 mrt. 2019 2:14 PM

___________________________

Aan:110.2.e kminbuza.nl>, 110.2e Iminbuza.nl>
Kopie:I10.2.e I@minbuza.nl>,Fö1inbiz.nl>,
1102e I@mindef.nl’ J10.2.e I@mindef.nl>j10.2.e I@rninbuza.nl>,I 0.2e
10.2.e I@minbuza.nl>, ‘1102e I@mindef.nI’
<110.2e I@mindef.nl>,[îö 1@minbuza.nl>, 110.2e
110.2e
Onderwerp: RE: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

110.2e

From:jlo.2.e 1
Sent: dinsdag 26 maart 2019 13:55
To:I10.2.e
Cc:

110.2e

_______________

<110.2e l@mindef.fll>;l10.
- —

Subject: RE: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

Van:

Verzonden:

Aan:

Onderwerp:

110 2.e ]minbuza.nl>

]@mindef.nl’ ; 110,2e ]@mindef.nl’;

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

LiJ m n bu7 . n

Groet,
110.2e 1

IJminbuza.nI>; 110.2e
I@minbuza.nl>;110.2.e

IminhI]7i. nl>:I10.2.e

minbuza.nl>
1@minbuza.nI>; 110.2e l@mindef.nl’

IGI, mink,,, D nl’,.



110.2e
Veel dank voor jullie input; heb het meegegeven aan Den Haag, die met de uiteindelijk afgestemde instructie
komen.

Groet,Iio 2.e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Datum: dinsdag 26 mrt. 2019 1:48 PM
Aan: 1102e I@minbuza.nI>
Kopie: 110.2e I@ mi nbuza.nl>, 110.2e Iminbuza.nl>,
‘110.2e Imindef.nl’ <110.2e I@mindef.nl>,llo.2.e minbuza.nl>,l1o.2.e
10.2.e I@minbuza.nl>
Onderwerp: FW: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

Hallo 110.2e 1

Hierbij de DS nput. Kern:

11

Grt,

110.2e 1

From: II 0.2.e 1 BS/AL/DS/DOPS/AfdJ5 Plan
Sent: dinsdag 26 maart 2019 11:26
To: 110 2.e IKLTZ, BS/AL/DS/IMS/Afd. MMS 10.2.e I@mindef.nl>

_____

Cc:I10.2.e 1 BS/AL/D5/DOPS/Afdi5 Plan <110.2e I@mindef.nI>; 110.2e
BS/AL/DS/DOPS/AfdiS Plan <l10.2.e I@mindef.nI>
Subject: Re: PSC 25/3 - EUNAVFOR MED Sophia

HajlO2.e 1

2



11

HGr
102e

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 26 mrt. 2019 om 11:09 heeftllo.2.e
volgende geschreven:

Goedemorgenllo2.e 1

1 BS/AL/DS/IMS/Afd. MMS <110 2.e I@mindef.nl> het

Vanmiddag om 14:00 uur wordt er in de PSC hierover gesproken en Brussel (o.a. HPMV) wil voor die
tijd graag een standpunt van DS. ik heb toegezegd dat ik uiterlijk om 13:30 uur een mail met een
standpunt zou sturen. Wat vinden Jullie?

Mvg,

1102e

3
2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

11

Reeds beoordeeld in document 9



________________________

124 1
[.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 102e -
BD/DGM/BIM

Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 14:29
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Lijnversie verslag JBZ-Raad 7-8 maart 2019
Bijlagen: TK-brief Verslag JBZ raad van 7-8 maart 201 9.docx; Verslag JBZ-Raad 7 en 8 maart

201 9.docx

Frorn:IIo2.e BD/DEIA/EU
Serit: woensdag 20 maart 2019 9:01

_________________
________________

To:I102.e j- BD/DRc/CV;1102.e 1- BD/DWJZ/SBR;I10.2.e l- BD/DRC/CV;
1102e 1- BD/KS;I10.2.e -

BD/DCT/PBI;I10.2.e 1- BD/DRC/FO;I102.e
1102e 1- BD/KS;I10.2.e 1- BD/DRC/F0;I10.2.e 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e 1- BD/DRC/FO;

110 2.e - BD/DGPenV/PPBT/ICA

_____________

Cc 1102e I@minbuza.nl; 1102e 1- BD/DEIA/EU;l10.2.e
gi 02.e minbuza.nI); Ii 0.2.e I@minbuza.nl; i 0.2.e minbuza.nl;

1102e jminbuza.nl
Subject: Lijnversie verslag JBZ-Raad 7-8 maart 2019
Beste collega’s,
Ter info: het verslag van de JBZ-Raad van 7-8 maart zit al een paar dagen in de lijn, maar is nog niet
afgedaan en dus nog niet verzonden aan de Kamers (ik neem aan eind deze week). Hierbij voor de
volledigheid de lijnversie. Na verzending delen we de DEF versie met de (gebruikelijke) grotere groep
betrokkenen.
Groet,

110.2e 1



10.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e minbuza.nI>
Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 17:07
Aan: I1o.2 e BD/DGM/DMB/TR&N;jlo.2 e 1- BD/DGM/BIM;jlo.2.e

1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Draft PSC conciusions - Sophia

En online

jpatroIs-draft-idUSKCN1F716

1 3 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



_________________________

127
2e. Ir BDIDGM/DMB/JAZ

Van: 1102e I@minbuza.nl>

Verzonden: dinsdag 26 maart 2019 17:35

Aan: 110.2e 1- 63706824;1102.e. 1- BD/DGM/BIM;

______________

110.2e l@minbuza.nl;110.2 e. I@minbuza.nl; 110.2e, I@miflaz.nI;1b02e

110.2e. 1- BD/DGM/BIM; 1102e. I@mindef.nl;110.2.e. -

BD/DGM/DMB/A0&T; 110.2e. I@minbuza.nl;110.2.e. -

BDIDGM/DMB/AO&T; 110.2e. 1- BD/DGM/BIM;l10.2.e. minbuza.nl;

110.2e. 1; 8MB

CC: Secretariaat - DM B; II 0.2e. 1- BD/DGM/DM B/JAZ; II 0.2e.

BD/DGM/DMB/JAZ; 110.2e.

Onderwerp: RE: Strategisch overleg 27 maart + Verslag SO 13-3

HiIlO.2.e. 1
Wellicht ook goed om morgen even stil te staan bij operatie Sophia waarvoor een nieuwe mandaatsverlening in PSC

voorligt. Media berichtte hier ook al over.

Groeten en tot morgen,

1102e. 1
From:l10.2.e. -

63706824
Sent: dinsdag 26 maart 2019 14:35

To; 110,2e. 1- BD/DGM/BIM ; 1102e l@minbUza,nl’;110.2.e. I@minaz.nl’;

110.2e 1- BD/DGM/BIM; ‘110.2e. l@mindef.nl’; 110.2e. 1- BD/DGM/DMB/AQ&T;

‘110.2e l@miflbuZa.nl;110.2.e. 1- BD/DGM/DMB/A0&T ;110.2.e.
-

BD/DGM/BIM ; 1102e 1
110.2e. 1; BMB

Cc: Secretariaat - DMB ; 110.2e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ ; l102 1- BD/DGM/DMB/JAZ ; l102• t
110.2e. 1
Subject: Strategisch overleg 27 maart + Verslag 50 13-3
Beste collega’s,
Morgenochtend vindt het strategisch overleg plaats in M01.21 Biesbosch zaal van 9:00-10:00.
Bijgevoegd het verslag van het laatste SO (themasessie FIN) op 13 maart.
Op de agenda staat in ieder geval:

• 1
• Opvolging Bezoek Harbers Libië
• I”

Mochten er nog andere onderwerpen zijn voor op de agenda, dan horen we het graag.
Tot morgen!

110.2e 1

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De

Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden

aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts rio
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security



10.2.e j-BDIDGM/DMB1JAZ

____

110.2e. I@minbuza.nI>

128 1

dinsdag 26 maart 2019 21:37
110.2e BD/DGM/BIM;110.2.e, BD/DGM/BIM;1102.e.
- BD/DGM/DM 8/TR&N; 1102e. BD/DG M/DM B[R&N

______

110.2e (- BD/DGM/BIM; 110.2e - BD/DGM/DMB/AO&T;I10.2.e. 1
10.2e. minbuza.nI
RE: PSC 26/3 - EUNAVFOR MED Sophia PSC CCs onder SP tot 27/3 11:00

From:110,2e.
-

BD/DGM/BIM
Sent: dinsdag 26 maart 2019 18:40

________________________

To:110.2.e - BD/DGM/BIM ;

_________________________

BD/DGM/DMB/TR&N

____________

Cc:I10.2.e. 1- BD/DGM/BIM ; Ic) 1- BD/DGM/DMB/AO&T ;I10.2 e
Subject: FW: PSC 26/3 - EUNAVFOR MED Sophia - PSC CCs onder SP tot 27/3 11:00

lii

1O.2.e

Van:I10.2e. I@minbuza.nI>
Datum: dinsdag 26 mrt. 2019 6:32 PM
Aan: 110.2e.

<110.2e I@minbuza.nI>, 110.2e.

ji0 2e. I@minvenj.nI>, 110,2e

rninbuza.nI>,I1 0.2e. lminbuza.nl>,I1o.2,e.
I(minh1I7 ‘>,I10.2.e

lminbuza.nl>,I10.2.e. 1
raI min hu7 . ni>. Ii 0.2e. Imin hui nl

<[Tö1@minbuza.nI>, 110.2e.
10 2e. Iminbuza.nl>,I10.2.e.

-

H10.2.e.

10.2.e. minbuza.nI>
Onderwerp: PSC 26/3 - EUNAVFOR MED Sophia - PSC CCs onder SP tot 27/3 11:00

Vervolg bespreking EUNAVFORMED Operatie Sophia in PSC d.d. 26/3

Follow up: Onderstaande PSC conclusies staan onder stilteprocedure tot morgen 27/3 11:00, mhoo finalisering
Raadsbesluit in Relex.

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:

Onderwerp:

lii

BD/DGM/DMB/TR&N ;

I10.2.e

rwrnrihii nl>, Balfoort,JM 110.2e. ImiflbUZa.nl>,l10.2,e.
I@minbuza.nI>, 110.2e. - BD/DGM/BIM

__________

______

]rijiruzal>, 110.2e. kminbuza.nI>,I10 2e. 1

1O.2.a



1O.2.a

Vervolgens werden in PSC door LS verschillende tekstvoorstellen ingebracht. Dit leidt uiteindelijk tot de volgende
tekst:

PSC:

1O.2.a

PSC conclusies staan onder stilteprocedure tm morgen 27/3 11:00, mhoo finalisering Raadsbesluit in Relex.

Hartelijke groet,

1O.2.e

2
2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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Van: 110.2.e minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 08:25

__________

Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM;l10.2.e BD/DGM/BIM;J10.2e
- BD/DGM/DM B/TR&N;l10.2.e

-

BD/DGM/DMB/TR&N

_________

CC: 10 2.e
-

BD/DGM/BIM;j10.2.e 1- BD/DGM/DMB/A0&T;jlO.2.e
10.2.e minbuza.nl

Onderwerp: RE: PSC 26/3 - EUNAVFOR MED Sophia - PSC CCs onder SP tot 27/3 11:00

Zie

SOPHIA WATCH: National capitals have until 11 am. today to give their final 0K to a tentative deal to extend
Operation Sophia, the EU’s anti-smuggling operation in the Mediterranean. According to two diplomats, Rome and
Budapest are the most likely to stili have some issues with the plan, and Paris is not wholly convinced. EU diplomats
on Tuesday reached a tentative deal on a draft text, seen by POLITICO, which states they “agreed to the extension of
the mandate of EUNAVFOR MED Operation Sophia for six months,” Jacopo Barigazzi reports

Reeds beoordeeld in document 28
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Groeten,
1O.2.e

From:1102e
Sent: woensdag 27 maart 2019 11:49
To: Balfoort, JM ;110.2e
1102e

110.2e l@minbuza.nl>
woensdag 27maart2019 11:51

10.2e Balfoort, JM; 1102e
10.2.e I@minbuza.nl;110.2.e
Ii 0.2.e

_____________________________________________j@

mindef.n 1;

‘110.2e I@mindef.nI;110.2.e I@mindef.nI; 110.2e 1- BD/DGM/BIM;

110.2e
RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op.

Sophia

From: Balfoort, JM
Sent: woensdag 27 maart 2019 11:46

To: 110.2e
10.2.e minbuza.nl>; 110.2e

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:

Onderwerp:

Misschien ook even naar CPK sturen de U&A’s want morgenmiddag is ER terugblik debat en hoewel het er niets mee

te maken heeft, kan zo een van de leden hierover beginnen richting MP.

Cc:I10.2.e mindef.nl; 110 2.e I@mindef.nl’

110.2e mindef.nl;I10.2.e
-

BD/DGM/BIM ;1b02e

Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Wij hebben al woordvoering voorbereid, die mede kan dienen als antwoord op evt Kamervragen. Sturen zo ook een

bulletin. En zullen oa zorgen voor goede Q&A’s in het dossier voor AD RBZ op 2 april a.s.

1;

<110.2e

Cc: 1102e

minbuzinl>Ib02e

îminbuza.nl>;Il0.2.e

minbuza.nl>; je

minbuza.nl>: 110.2e

jminbuza.nl>; 1102e

kJ minbuza.nl>:I10.2.e

1@minbuza.nl>; 1102e

______

]@minbuza.nl>;Ilo2e
110.2e l@mindef.nl; ‘110.2e

BD/DGM/BIM j10.2.e kminveni.nl>
Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

ia,

Jmin buza. nI>,

minhll7i.nl>

Iimnkii- nI.



Joanneke Balfoort
Ambassador 1 Representative to the Political and Security Committee of the
European Union
Permanent Representation of the Netherlancis to the European Union
Av. de Cortenbergh 4-10
BE-1040 Brussels
Phone: +322l10.2.e 1
Mobile : +32- 10 2.e

Ern&l: iO.2.e fï)rninbuza.l
Twitter: @10.2.e

From:i1O.2.e

Sent: woensdag 27 maart 2019 11:45

___________________________
_____________

To:110.2.e kminbuzanl>;ib02.e kminbuza.nl>;I10.2.e 1
<1102e kn,inbuza.nl>; Balfoort, JM <110.2e I@minbuza.nl>;1b02e I@minbuza.nI>;
10.2.e l@minbuza.nl,;1b02e kminbuza.nl>;I1o.2.e

1O.2.e I@minbuza.nl>; Ii 0.2.e I@minbuza.nl>;1b02e I@minbuza.riI>
Cc:11 0.2.e I@minbuza.nl>;1b02e i@minbuza,nl>;
1102e i@mindef.ntL ‘jlO.2.e mindef.nl’ <110.2e 1rnindef.nl>;I102e lmindef.nl:I10.2.e
BD/DGM/BIM <1102e minvenj.nI>
Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSCSILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Just in case staat al op NOS dus het is wachten op de kamervragen.

From10.2_e
Sent: woensdag 27 maart 2019 11:43

_________________________

Tod10.2e I@minbuza.nl>;1b02e I@mjnbuza.nl>; Balfoort, JM_______
<110.2e 1minbuza.nl>; 1020 I@minbuza.nl>;1b02e I@minbuza.nl>;1b02e 1
1 0.2.e l@rx1Lnbuza.nl>;i102e l@minbuza.nl>;1b02e
1 0.2.e l@.m i nbuza.nI>;I1 0.2.e I@ min buza ni>
Cc: 1102e minbuza.nl>; 110.2e l@minbuza.nl>;
1102e I@minbuza.nl>;1b02e Icmindef.nl; 110.2e mindef.nl’

mindef.nl>; 1102e 1mindefjiL 1102e 1- BD/DGM/BIM
Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SLENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Veel danlç102.e
Hartelijke groet,

110.2 ei

From: 110.2e
Sent:

woensdag 27 maart 2019 11:37

__________
______________

To:1b02e l@minbuza.nl>; Balfoort, JM 10.2.e L@minbuza,nl>;llo.2.e
<I10.2.e kminbuza.nl>; 1102e kminbuza.nl>; 110.2e I@minbuzanl>;
10.2.e kminbuza.nl>;Ib02e I@minbuza.nl>;1b02e
10.2.e l@minbuza.nl>
Subject: FW: S1LENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFDR MED Op. Sophia
Importance: High

Collega’s,
Stilteprocedure PSC conclusies EUNAVFORMED Op. Sophia niet gebroken; vanuit Relex als -item op CRP (per 1/a
notitie met citaat van PSC conclusies).
FlitsIlO.2.e_lianuit Relex (ongoing) volgt.

2



Hartelijke groet,
Q.2.e

From: PSC (RELEX 1) <psc@consilium.europa.eu>
Sent: woensdag 27 maart 2019 11:32
Subject: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Irnportance: High

Delegations are herebv informed that the silence was not broken. Therefore, the enciosed draft PSC conclusions on

EUNAVFOR MED Op. Sophia are considered agreed.

Best regards

Secretariat PSC
RELEX.1.C
Council of the European Union
psc@consilium.europa.eu
Tel +32 (0) 2110.2e

From: PSC (RELEX 1)
Sent: Tuesday, March 26, 2019 7:01 PM
Subject: PSC S1LENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia - DEADLINE WEDNESDAY 27 MARCH 11HOO

Delegations will find herewith the draft PSC conciusions on EUNAVFOR MED Op. Sophia. As announced by the PSC

Chair, they are put under silence procedure.

EUNAVFOR MED Op. Sophia
PSC: -

1O.2.A

Unless objections, which should be sent to psccconsiIium.europa.eu by tomorrow 27 March at llhOO, the above

conciusions will be considered as agreed.



Best regarcis

Secretariat PSC
RELEX.1.C
Council of the European Union
secreta ria t. psc@ con si i u m europa .e u
Tel +32 (0) 21102e

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden eti het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Van: 1102e I@minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 11:52
Aan: 1102e 1 Balfoort, JM;1102e 1 -

10.2.e
-

BD/DGM/BIM; 10.2.e

10.2.e I@minbuzanI; 10.2.e 1; BRE_DEF;I10.2.e 1
10.2.e

Onderwerp: Flits RELEX - EUNAVFORMED Sophia - stilte tot 12:15 uur - a-punt CRP vandaag -

schriftelijke procedure tot 29/5 12:00 uur

Beste allen,

RELEX bereikte zojuist een principe-akkoord over (ongewijzigd) concept-RB waarmee Operatie Sophia wordt

verlengd tot 30 september 2019 met een reference amount van ruim EUR 2,7 miljoen.

Daarbij zijn de volgende punten van belang:

• Stilteprocedure tot 12:15 uur vandaag, daarna als i-punt in CRP vandaag en direct daarna een schriftelijke

procedure tot 29 maart 12:00 uur.

1O.2.a

COMMENTAAR

• 1O.2.a,11

1

+++

Reeds beoordeeld In document 28
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1102e 1-BD/M/DMB/JAz

Van: jlO2.e I@minbuza,nl>
Verzonden: woensdag 27 maart2019 12:00
Aan: 10.2e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: NOS.nl: Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse Zee

Iii
From: Newsroom
Sent: woensdag 27 maart 2019 10:22
To: Newsroom <Newsroom@minbuza.nl>
Subject: NOS.nl: Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse Zee
Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse Zee
Buitenland
Bert van Slooten
De Europese Unie gaat voorlopig geen vluchtelingen meer redden op de Middellandse Zee. De zogenoemde
operatie Sophia wordt tijdelijk stopgezet. Het besluit moet vandaag nog door de lidstaten worden goedgekeurd. De
huidige afspraken lopen op 1 april af.
De Italiaanse regering wil al langere tijd van de operatie Sophia af. In december ging vicepremier Salvini
schoorvoetend akkoord met een verlenging tot 1 april, maar met de Europese verkiezingen in het vooruitzicht wil hij
nu een daad stellen, zoals het door diplomaten wordt omschreven.
Smokkelaars
De operatie Sophia begon in de zomer van 2015, nadat in korte tijd een groot aantal gammele boten op zee was
gezonken. De EU sprong destijds bij, omdat de Italianen hun eigen reddingsoperatie (Mare Nostrum) vanwege de
hoge kosten (9 miljoen euro per jaar) hadden stopgezet.
De bedoeling van operatie Sophia was vooral het verstoren van de mensensmokkel. Boten moesten in beslag
worden genomen en vernietigd. Later kwam daar het trainen van de Libische kustwacht bij, zodat de vluchtelingen
niet meer zouden vertrekken vanaf het Afrikaanse continent.
Twijfels
De afgelopen dagen is lang gesproken tussen diplomaten over verlenging van de missie. Op tafel lagen verschillende
opties, waaronder het helemaal beëindigen van de missie. Uiteindelijk is gekozen voor een variant waarbij geen
schepen meer varen, maar de situatie op zee nog wel vanuit de lucht in de gaten wordt gehouden.
Frankrijk heeft twijfels over het afschalen van de operatie en ook Nederland is niet enthousiast over het stopzetten
van de patrouilles op zee. De verwachting is echter dat niemand nu nog bezwaar zal maken,omdat het moeizame
onderhandelingen zijn geweest.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Van: 110.2e I@minbuza.nI>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 12:46

Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Woordvoering Sophia

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:I10.2.e I@nhinbuza.nl>
Datum: woensdag 27 mrt. 2019 12:23 PM

__________________

Aan: 110.2e I)minbuza.nI>,I10,2.e .

<Iioo.e Lninbuza.nl>, 110.2e 1 âininhuza.nl>
Onderwerp: RE: Woordvoering Sophia

Doe maar

From:I10.2.e
Sent: woensdag 27 maart 2019 12:22

To:I10.2.e
Subject: RE: Woordvoering Sophia
Mag dit nu mee naar AZ? Ik stuur binnen nu en 5 minuten een upclate QA’s

From:I10.2.e
Sent: woensdag 27 maart 2019 12:21

_____________________

To:110.2.e
- I(minbuza. nl>;I1 0.2.e Lminbuza.nl>;I1o.2.e

110.2e I@mînbuza.nl>
Cc: 110.2e I@minbuza.nl>
SuWect: RE: WoordvoeringSophia

11 10.2.e dankjewel!

@allen: er is dus morgen ook terugblikdebat ER waar Sophia mogelijk zijdelings aan de orde kan komen.

From:I10.2.e 1
Sent: woensdag 27 maart 2019 12:12

_____________________ ____________

To:110.2.e I@minbuza.nl>;110.2.e . Icminbuza.nI>;I10.2.e

<110.2e kminbuza,nl>
Subject: RE: Woordvoering Sophia
Zoiets wellicht?

Q: 11

From:l10.2.e
Sent: woensdag 27 maart 2019 11:47



To: 110.2e @minbua.nl>;l1o.2.e lfminbuza.nl>Cc:l10.2,e Lminbuza.nl>
Subject: FW: Woordvoering Sophia
[O.2.e 1
Even in kleinere kring: dank voor de opzet hieronder!
Iii
(3roet,
1O.2.e

From: jio 2,e

Sent: woensdag 27 maart 2019 10:46
To:(10.2.e I@minbuza.nl>;110.2.e I@rninbuza.nI>;(lo.2.e<0.2.e I@minbuza.nl>; 110.2e

____________

I@minbuza.nl>;Ilo.2.e
- BD/DGM/81M <j_10.2.e minvenj.nl>; 110.2e I@mindef.nr 10.2.e kmindef.nl>; jlO.2.e<jlO.2.e I@minbuza.nI>
CC:li0.2.e I@niinbuza.nl>
Subject: RE: Woordvoering Sophia

NOS is alvast begonnen!

From:I10.2.e
Serit: woensdag 27 maart 2019 10:01
To:I10.2.e I@rninbuza.nl>;I102.e kminbuza.nl>;110.2e

___________

l@rninhuza.nl>; 110.2e 1- BD/DGM/BIM<110.2e Jminvenj.nl>; jlo.2.e 3mindef.nl’ <110.2e lmindef.nl>;I1o.2.e
min buza .flI>;11 0.2.e l@ minbu za. nI>

Cc:Ii0,2.e I@minbuza.nl>
Subject: Woordvoering Sophia
Beste collega’s,
Bij deze alvast een aanzet voor de woordvoeringslijn, ervan uitgaande dat de stilte niet gebroken wordt. Eerder dezeweek ontvingen we al een paar vragen van Nieuwsuur, dus goed om dit alvast op de plank te hebben liggen.Ik zie eventuele aanvullingen en/of commentaar graag uiterlijk 14:00 tegemoet. Bij voorbaat dank!@Iio 2.e 1—Enig idee of EDED met mcister messages oid gaat komen?
Vr groet,

[in 2 ei

Woorvoeringslijn EUNAVFORMED Operatie Sophia
11

2



Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for darnage of any kind resultirig from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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Van: 1102e jminbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 13:33
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM;jbo.2e

1O.2.e IBalfoort, JM;I1O.2.e
10.2.e jminbuza.nl; 110.2e

CC: 10.2.e mindef.nI;
110.2e mindef.nI; 110.2e l@mindef.nI

Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE EUNAVFOR MED Op.
Sophia

Collega’s,

r1
Groet,1102.e 1

From:110.2.e 1
Sent: woensdag 27 maart 2019 13:09
To: ‘1102e - BD/DGM/BIM’ ; Balfoort, JM
110.2e
Cc; 11o.2.e I@mindef.nl; 110,2e I@mindef.nl’
110.2e I@mindef.nl
Subject; RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Graag ook deze aanvulling meegeven. Is ook gedeeld met AZ:

Q: 11

From: 1102e 1- BD/DGM/BIM 10.2.e I@minveni.nl>
Sent: woensdag 27 maart 2019 12:38
To: 110.2e I@minbuza.nl>;110.2.e I@minbuza.nl>;l10.2.e
<110.2e k3minbuza.nl>; 110.2e I@minbuza.nI>; Balfoort, JM
<110.2e minbuza.nl>;I10.2.e I@minbuza,nl>;110.2.e I@minbuza.nl>;110.2.e 1
110.2e minbuza.nI>;I10.2.e jminbuza.nl>l10.2.e
Ii 0.2.e m n b uza. l>1 0.2.e m n b u za. nI>
Cc:l10.2.e minbuza.nl>;I10.2.e l@minbuza,nl>;
110.2e l@mindef.nI; 11o.2.e mindef.nl’ <110.2e 1mindef.nl>; 110.2e I@mindef.nI
Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia



Pa Harbers wordt hier ook al over benaderd. Deel woorvoeirngslijn die pstelde

1102e
+3161102.e

Reeds beoordee’d in document 31
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________________________
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Van: J1O2.e @minbuza.nl>

Verzonden: woensdag 27maart2019 14:15

Aan: 1102.0

110.2.0 - BD/DGM/BIM; ‘110.2.0 mindef,nl’;I1o.2.e

CC: 110.2e I@minbuza.nl;1102.e

Onderwerp: RE: Woordvoering Sophia

Beste collega’s,

Dank voor de gegeven input. Hieronder een licht gewijzigde versie van de (passieve) woordvoeringslijn, waarbij ook

genoteerd staat dat het raadsbesluit nog definitief moet worden.

Ik heb het antwoord op de laatste vraag wat aangepastil_1

Vr groet,

1102e

Woorvoeringslijn EUNAVFORMED Operatie Sophia

• Positief dat alle lidstaten het belang van operatie Sophia onderkennen en dit ook tonen door een verlenging

met 6 maanden overeen te komen.

• Ook positief dat deze uitkomst niet vooruitloopt op lopende onderhandelingen over de uitwerking van de

conclusies van de Europese Raad van juni 2018 over migratie en onderhandelingen over het

gemeenschappelijke Europees asiel systeem (GEAS).

• Tegelijkertijd teleurgesteld dat er voorlopig nog geen consensus kon worden bereikt over structurele

voortzetting van de operatie inclusief inzet van maritieme eenheden.

• Nederland is hiervan nog altijd voorstander en heeft gedurende de onderhandelingen een constructieve

houding ingenomen.

• Daarom oproep naar Europese partners om de komende maanden aan te wenden om tot een structurele

oplossing te komen waardoor operatie Sophia weer alle middelen tot haar beschikking kan hebben.

NB; Het raadsbesluit zal middels een schriftelijke procedure bekrachtigd worden. De procedure sluit op 29 maart as.

om 12:00.

Q: Kan het mandaat uitgevoerd worden met alleen luchteenheden?

A:
• Met luchteenheden situational awareness mogelijk, inclusief het verzamelen van informatie over

mensensmokkel en oliesmokkel.

• Wel zal de operatie bepaalde taken in mindere mate kunnen uitvoeren of op een andere manier moeten

invullen.

• Voor Nederland van belang dat, naast training van de Libische kustwacht, ook monitoring van de kustwacht

hiermee is gewaarborgd.

Q: Wat betekent het terugroepen van Sophia schepen voor het redden van levens op zee?

• Aantal opgepikte migranten door Sophia-schepen was de afgelopen maanden tot een minimum gedaald.

• Nog altijd andere vormen van maritieme aanwezigheid zoals Frontex Operatie Themis en nationale

kustwachten.

• Libische kustwacht en marine blijft verantwoordelijk voor het redden van in de Libische seorch and rescue

(SAR) zone.



Q: Wat is de bijdrage van Nederland op dit moment?
A:

o Nederland draagt op dit moment 2 stafofficieren op het hoofdkwartier van de Operatie in Rome.
o Nederland levert geen schip aan de Operatie.

Q: Is de EU gezwicht onder druk van Italië?
A:

• Het staat buiten kijf dat er veel druk was vanuit Italië;
• Wil benadrukken dat het besluit om de missie met 6 maanden te verlengen (zonder schepen) slechts een

tussenoplossing is.
• Hiervoor is mede gekozen om, in tegenstelling tot de wensen van Italië, niet vooruit te lopen op de

eventuele uitkomst van lopende onderhandelingen over de uitwerking van de conclusies van de Europese
Raad van juni 2018 over migratie.

• Verder was het op korte termijn, gelet op de deadline van a.s. zondag, niet mogelijk nu reeds
overeenstemming te bereiken over een structurelere oplossing.

• Neemt niet weg dat het vinden van een structurele oplossing nog altijd het doel is. Alle opties blijven daarbij
op tafel liggen.

• Nederland blijft zich inzetten voor verlenging van de operatie, inclusief maritieme eenheden.

Reeds beoordeeld in document 34

2 1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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I02e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 1427

_____________

Aan: 1102e BD/DGM/BIM;1102e 1- BD/DBO; Molenbeek,

M.E. - BD/DCOM/P&B; Wegewijs MSc, L. - BD/DCOM/P&B

CC: 1102e
-

BD/DGM/BIM

Onderwerp: CORRECTIE Woordvoering Sophia

Hierbij light aangepaste versie omdat het raadsbesluit nog niet definitief is:

Woorvoeringslijn EUNAVFORMED Operatie Sophia
• Positief dat alle lidstaten het belang van operatie Sophia onderkennen en dit ook tonen door een verlenging

met 6 maanden overeen te komen.
• Ook positief dat deze uitkomst niet vooruitloopt op lopende onderhandelingen over de uitwerking van de

conclusies van de Europese Raad van juni 2018 over migratie en onderhandelingen over het

gemeenschappelijke Europees asiel systeem (GEAS).
• Tegelijkertijd teleurgesteld dat er voorlopig nog geen consensus kon worden bereikt over structurele

voortzetting van de operatie inclusief inzet van maritieme eenheden.
• Nederland is hiervan nog altijd voorstander en heeft gedurende de onderhandelingen een constructieve

houding ingenomen.
• Daarom oproep naar Europese partners om de komende maanden aan te wenden om tot een structurele

oplossing te komen waardoor operatie Sophia weer alle middelen tot haar beschikking kan hebben.

NB: Het raadsbesluit zal middels een schriftelijke procedure bekrachtigd worden. De procedure sluit op 29 maart
as. om 12:00.
Q: Kan het mandaat uitgevoerd worden met alleen luchteenheden?
A:

• Met luchteenheden ituational awarenessmogelijk, inclusief het verzamelen van informatie over

mensensmokkel en oliesmokkel.
• Wel zal de operatie bepaalde taken in mindere mate kunnen uitvoeren of op een andere manier moeten

invullen.
• Voor Nederland van belang dat, naast training van de Libische kustwacht, ook monitoring van de kustwacht

hiermee is gewaarborgd.

Q: Wat betekent het terugroepen van Sophia schepen voor het redden van levens op zee?
A:

• Aantal opgepikte migranten door Sophia-schepen was de afgelopen maanden tot een minimum gedaald.

• Nog altijd andere vormen van maritieme aanwezigheid zoals Frontex Operatie Themis en nationale

kustwachten.
• Libische kustwacht en marine blijft verantwoordelijk voor het redden van in de Libische search and rescue

(SAR) zone.

Q: Wat is de bijdrage van Nederland op dit moment?

• Nederland draagt op dit moment 2 stafofficieren op het hoofdkwartier van de Operatie in Rome.

• Nederland levert geen schip aan de Operatie.

Q: Is de EU gezwicht onder druk van Italië?

A:
• Het staat buiten kijf dat er veel druk was vanuit Italië;

• Wil benadrukken dat het besluit om de missie met 6 maanden te verlengen (zonder schepen) slechts een

tussenoplossing is.
• Hiervoor is mede gekozen om, in tegenstelling tot de wensen van Italië, niet vooruit te lopen op de

eventuele uitkomst van lopende onderhandelingen over de uitwerking van de conclusies van de Europese

Raad van juni 2018 over migratie.
• Verder was het op korte termijn, gelet op de deadline van a.s. zondag, niet mogelijk nu reeds

overeenstemming te bereiken over een structurelere oplossing.



o Neemt niet weg dat het vinden van een structurele oplossing nog altijd het doel is. Alle opties blijven daarbij
op tafel liggen.

o Nederland blijft zich inzetten voor verlenging van de operatie, inclusief maritieme eenheden.

1O.2.e

+311O.2e 1

Van:I1O2.e 1- BD/DGM/BJM <I1O2e )minvennl>
Datum: woensdag 27 mrt. 2019 1:51 PM

_________ _____________

Aan: 1O.2.e - BD/DGM/BIM <110.2e In minvenj.iil>, 110 2,e BD/DBO
<1O.2.e t .minven.nl>, Molenbeek, M.E. - BDIDCOMIP&B .1O2.e I)minveij.nl>, Wegewijs MSc, L. -

BD/DCOMIP&B <1O.2.e minveii.nl>
Kopie: 10.2.e

- BD/DGMJBIM
Onderwerp: Woordvoering Sophia

11

2



110.2.e

+316110.2.e



_________________________
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1102.e BD/OGM/DMB/JAZ

Van: 1O.2.e BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:01
Aan: 1102e DGLM;io.2.e 1- DGB
CC: Il0.2.e 1- BD/DGM/BIM;

102e 1- DGLM;10.2.e HBJZ; 110.2e
H BJZ

Onderwerp: RE: opmerkingen minister
Bijlagen: aanpassing cijfers iom IENW BSK-2019 48156 (revisie 11) 05 Bijlage 3 bij TK brief

Beantwoording vragen GroenLinks fractie met revisies.docx

BesteIlO.2.e 1

I.v.m. actuele ontwikkelingen zijn de TOM cijfers aangepast. Daarnaast vroeg ik me af wanneer de
beantwoording uit gaat i.v.m. de ontwikkelingen rond de missie Sophia. Hoewel dat besluit nog niet
formeel is genomen, zal de missie mogelijk na zondag worden voortgezet maar zonder schepen. Heb
dit nog niet in de tekst aangepast maar dit moeten we wel controleren, afhankelijk van wat er de
komende dagen gebeurt.

Groeten 1102e

Van: 110.2e - DGLM [mailto:Ilo2.e I@mînienw.nl]
Verzonden: zondag 10 maart 2019 21:46

___________________

Aan: 1102e 1- BD/DGM; 110.2e DGLM; 1102e 1- BDJDGM/BIM
CC: 110.2e DGLM; 110.2e DGB;10.2.e 1

1102e 1- HBJZ;)10.2.e HBJZ
Onderwerp: RE: opmerkingen minister

Fijn, dank voor je snelle reactie!

Groet,110.2.e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 110.2e 1- BDIDGM <einiiyeLnl>
Datum: zondag 10 mrt. 2019 8:41 PM

____________
___________________

Aan: 1102e - DGLM <110.2e l@minienw.nI>,110.2.e 1-
BD/DGMIBIM <11 0.2.e 1 â niinveni .nl>

___________________________________ _____________

ICopie:I10.2.e Faminbuza.ril>,l10.2.e I@minbuza.nl>, 110.2e
.41o.2.e minbuza.nl>,I10.2.e

-
DGLM 11o.2.e minienw,nl>,I10.2.e 1- DOB

<110.2e 1 miniern .nl>, 1102e - HBJZ 10.2.e 1’)minienw,nl>, 1102e
1-IBJZ .102e to minien .nl>
Onderwerp: RE: opmerkingen minister

DagIlO.2.e__

1-larbers is akkoord met deze aanpassingen.

Vriendelijke groeten,



rO.2e

______

+3l1O2e 1

Reeds beoordeeld in document 42 bijlage 2

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dal aan de afzender te melden en het bericht Ie verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten,
This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



[12.e I
Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:10
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM; 110.2e DGLM;110.2.e 1

1102e FDGB

____________

CC: 110.2e 1- BD/DGM/BIM; 110 2.e

- DGLM; 110.2e - HBJZ; 110.2e - HBJZ
Onderwerp: RE: opmerkingen minister

Inderdaad formeel nog niet 100% rond, maar ga er maar van uit dat operatie Sophie na het weekend inderdaad
geen schepen meer heeft rondvaren. Begin nu snel op te komen in de pers (‘Europa pikt geen vluchtelingen meer
op per schip van de Middellandse Zee’ en dan om de verwarring te vergroten op AD-site bv een filmpje van de Sea
Watch erbij), dus dit luistert inderdaad nauw.l10.2.e 1

Reeds beoordeeld in document 38 en deelbesluit document 42

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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40
BDJDGM/DMB/JAZ

___

Van: 1102e I@minbuza.nl>

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:25

Aan: llo.2.e
-

DGB;110.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: bulletin M - verlenging Sophia - alleen luchteenheden

Urgentie: Hoog

Voor jullie achterhoofd cq aanpassing beantwoording.1Q.2.e 1
Subject: INFO / bulletin / Verlenging mandaat EUNAVFOR MED Operatie Sophia

Met het naderende einde van het mandaat (31 maart) is gisterenavond in een extra PSC-bijeenkomst besloten

het mandaat de Europese maritieme missie EUNAVFOR MED Operatie Sophia met 6 maanden te verlengen

(tot 30 september) middels een technical rollover (ongewijzigd). Daarbij is ook besloten om de inzet van

maritieme eenheden voor de duur van de verlenging op te schorten en uitsluitend met luchteenheden

verder te gaan.

• Operatie Sophia heeft als kerntaak het ontwrichten van mensensmokkelnetwerken. Daarnaast voorziet de

operatie in training & monitoring van de Libische kustwacht, uitvoering van het VN wapenembargo tegen

Libië en informatie verzamelen over oliesmokkel.

• Tijdens deze werkzaamheden komt het voor dat Sophia schepen search and rescue (SAR) acties op zee

ondernemen. In het operationeel plan van Sophia is afgesproken dat ITA automatisch aankomsthaven is

voor geredde migranten.

• Sinds augustus 2018 eist ITA wijziging van deze ontschepingspraktijk. Andere lidstaten stelden als voorwaarde

dat nieuwe afspraken geen voorschot nemen op onderhandelingen over de uitwerking van de conclusies

van de Europese Raad van juni 2018 over migratie.

• Daardoor is overeengekomen mandaatverlenging hoogst haalbare oplossing (alternatief was helemaal stoppen

met missie). Oplossing is desondanks suboptimaal: door wegvallen maritieme eenheden zal mandaat niet op

dezelfde wijze kunnen worden uitgevoerd. Naar verwachting zal de nadruk van mandaatimplementatie

komen te liggen op informatieverzameling, monitoring en capaciteitsopbouw van de Libische kustwacht.

• Hoop is dat mandaatverlenging tijd biedt voor maken van afspraken over ontscheping in de bredere context

van uitwerking de ER-conclusies van 28juni 2018 en onderhandelingen over het gemeenschappelijk

Europees asiel systeem (GEAS).

• Er doen momenteel geen NL schepen mee aan Sophia (NL levert enkel twee stafofficieren op het operationeel

hoofdkwartier).

• DVB staat in contact met COM voor evt. woordvoering.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contan information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



1102e l- BD/DGM/DMB/JAZ
r_ -.--- -—.-—

Van: 1102e I@minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:38
Aan: 110 2.e 1- BD/DGM/BIM; 1102e DGB; 1102e

1102e I-DGLM
CC: 102e BD/DGM/BIM; 1102e

10.2 ei

Onderwerp: RE: opmerkingen minister

[11

Mijn collega!10.2.e_iweet er bij ons veruit het meeste van.I10.2.e 1

From:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Sent: woensdag 27 maart 2019 16:25
To: 1102e 1- DGB’ ;110.2.e 1- DGLM
Cc:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM ;1102e
Subject: RE: opmerkingen minister

Dag 1102e 1

Ben er maandag niet, maar goed om op het punt van Sophia dan ook bijIlO.2.e 1en1102e_te checken.

Hartelijke groet,

110.2e 1

Van:I10.2.e DGB [rnaiftollo.2.e I@rninienw.nll
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:20
Aan:110.2.e BD/DGM/BIM;I10.2.e 1- DGLM;I10.2.e 1- DGB
CC:llo.2.e I@minbuza.nl;lö1rninbuza.ni I10.2.e I@minbuza.nI;110.2.e 1-
BD/DGM/BIM;I10.2.e 1- DGLM;I10.2.e 1- HBJZ; 1102e 1- HBJZ
Onderwerp: RE: opmerkingen minister

Hoillo.2e 1
Dank daarvoor. Minister wil de stukken as maandag uitdoen.
Groet

110.2e 1

Verzonden met BlackBerry Work(www.blackberry.com)

Reeds beoordeeld in document,38

1
gïa’s hieronder reeds

beoordeeld en verwijderd



1[O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:43
Aan: 1102e Iminbuza.nl;I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op.

Sophia

Je suggestie staat erin, dusil_1 bankje welIlO.2 e

From:I10.2,e
Sent: woensdag 27 maart 2019 16:32
To: 110.2e 1- BD/DGM/BIM

Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia
Graag. Ik kan me ook voorstellenjl 1

From:I10_2.e
Sent: woensdag 27 maart 2019 16:29
To:Il0.2.e Iminbuza.nl>; 110.2e I BD/DGM/BIM 10.2,e l@minvejjjj>
Subject: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia
Lijkt mij een goed plan. Zal ik het even aan onze PSC helden sturen, zodat dit wordt opgenomen in de Q&A en

woordvoeringslijn.

From: 110.2e
Sent: woensdag 27 maart 2019 14:08
To:l10.2.e 1- BD/DGM/BIM 10.2.e minvenj.nl>; 110.2e j@minbuza,nI>
Subject: FW: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Hi beiden,

11

6 rt,
110.2e 1

Reeds beoordeeld in document 35

1
3 pagina’s hieronder reeds

beoordeeld en verwijderd



___________________
____________________

]1102e
- LP/DGM1ILJAZ

. -.

Van: j02.e j- BD/DGM/DMB/AO&TVerzonden: woensdag 27 maart 2019 16:47
Aan: 0.2.e BD/DGM/BIM;jlo2.e J- BD/DGM/DMB/AO&TOnderwerp: FW: Kamervraag
Bijlagen: HETBER’1.DOC.docx

j10.2.e

1T0.2.e jAsie, Opvang en Terugkeer

Ministerie van Justitie en Veiligheid
DG Migratie
Directie Migratiebeleid

Tur-fmarkt 147 t 2511 DP 1 Den Haag
Postbus 20301 2500 EH Den Haag

T06110.2.e
ninven

Van:[ö2.e
- BD/DGM/DMB/JAZ

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:45

__________________

________________

Aan: [2.e j- BD/DGM/DMB/AO&T;[92.e 1- BD/DGM/DMB/TR&N; 110.2eBD/DGM/DM B/AO&T
Onderwerp: Kamervraag

En deze?

Gr.[ïö2.e]



Vragen van het lid Groothuizen (D66) aan de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over
het bericht ‘Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse Zee’

Bent u bekend met het bericht ‘Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op
Middellandse Zee’? 1)

2

Kunt u bevestigen dat operatie Sophia op 1 april 2019 ten einde loopt? Zo ja, door wie wordt
het werk van operatie Sophia opgevangen?

3

Wat houdt het in dat operatie Sophia ‘tijdelijk’ wordt stilgelegd? Wat betekent dit concreet?

4

Waarom wordt operatie Sophia stilgelegd? Welke lidstaten zijn hier voorstander van en
welke niet? Kunt u het krachtenveld nader toelichten? Hoe vindt besluitvorming plaats? Is
hier sprake van besluitvorming door een meerderheid of is unanimiteit vereist? Is de
mogelijkheid besproken om met een ‘coalition of the willing’ de taken van Sophia (deels)
over te nemen?

5

Wat heeft Nederland gedaan om stillegging te voorkomen? Welke mogelijkheden ziet u om
operatie Sophia weer op te starten en op wat voor termijn zou dit kunnen?

6

Wat is de consequentie van het (tijdelijk) stilleggen van operatie Sophia voor de Libische
kustwacht, die door operatie Sophia werd getraind?

7



Op welke wijze wordt nu toezicht gehouden op de Libische kustwacht en of zij zich wel aanmcnsenrechtenverdragen houden?

8

\Vat zijn volgens u de gevolgen van het stoppen \‘an operatie Sophia? Kunt u daarbijspecifiek ingaan op de gevolgen ‘oor het bestrijden van mensensmokkel? Deelt u de meningdat het onacceptabel is als door het stoppen van deze operatie talloze migranten zuilenverdrinken? Wat gaat u doen om dit zoveel mogelijk te voorkomen? Hoe gaat u uw Europesecollega’s hiervoor mobiliseren?

9

Kunt u deze vragen voor 29 maart 2019 beantwoorden?

1) littps://nos.nl!arlikel/2277780—europa-stopt—mct—oppikken-van—vluchtelingen-op-middellandse—zee.html



_________________________
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I:i/DGM/DMB/JZ

Van: 102e minbuza.nl>

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 18:15

Aan: 102.e
-

BD/DGM/BIM
CC:

____________

Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE EUNAVFOR MED Op.

Sophia

0K. Interne planning hier is dat antwoorden morgen COB bij de Minister worden aangeleverd en vrijdag worden

verstuurd. Lijnversie zal om 13.00 gereed zijn.

Van:110.2 e
- BD/DGM/BIM

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 18:13

Aan1o.2.e

CC:I10.2.e
Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE- EUNAVFOR MED Op. Sophia

Besprak ook met I1O.2.e IDenk dat mede namens SJenV opportuun is ook mhoo mensensmokkel. Misschien

zelfs mede namens R ivm training LBY kw.

110.2e
+316110.2.e 1

Van:I10.2.e kminbuza.nl>

Datum: woensdag 27 mrt. 2019 6:12 PM

Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM <l1O.2.e Kminveni.nl>

Kopie:I10.2.e minbuza.nl>

Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

HiIlO.2.e 1

Ja, gaan we doen. Betekent dit dat antwoorden alleen vanuit M BZ uitgaan?

Zit vrij strakke deadline op dus goed om helder te hebbenl

Groet,
10.2.e

Van: 110.2e -
BD/DGM/BIM 10.2.e I@minveni.nl>

Verzonden: woensdag 27 maart 2019 16:50
Aan: 110.2e I@minbuza.nl>; 110.2e I@minbuza.nl>;Ilo.2.e

<110.2e minbuza.nl>:I1 0.2.e I@minbuza.nl>; 110.2e
<110.2e Icminbuza.nI>; Batfoort, JM ‘110.2.e IEminbuza.nl>; 110.2e I@minbuza.nl>;

110.2e I@minbuza.nl>;
10.2.e kminbuza.nl>I10.2.e kminbuza,nl>

CC: 110.2e

___________

I@minbuza.nl>;110.2.e I@minbuza.nl>;

110.2e kmindef.nl’ 10.2.e I@mindefnl>; 110.2e kmindef.nl

Onderwerp: RE: SILENCE NOT BROKEN - PSC SILENCE PROCEDURE - EUNAVFOR MED Op. Sophia

Dag allen,



Even in dit brede gezelschap, zie graag bijgevoegde vragen van de TK (D66) die wij net ontvingen. Merendeel van de
vragen liggen op het terrein van MBZ. Kunnen jullie deze overnemen?

Met vriendelijke groeten,

1O2.e

Reeds eerder beoordeeld in document 35

2
3 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



I-BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e I©minbuza.nI>
Verzonden: woensdag 27 maart2019 21:08
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Facts & Figures Sophia

Zeker boeiend om naast elkaar te hebben. De onderste cijfers in ieder geval. Goede vraag of we cijfers uit ISAA
openbaar mogen maken. Ligt aan de bron die zij gebruiken denk ik.

From: 1102e - BD/DGM/BIM
Sent: woensdag 27 maart 2019 19:37
To:110.2.e

Subject: FW: Facts & Figures Sophia

FYI. moeten nog verder afstemmen. Maar neigen naar gebruik halfjaar cijfers vanhlo.2._Jraag is natuurlijk of we dit
ook openbaar kunnen gebruiken. Wordt ook gecheckt hoeveel sar incidenten er zijn geweest. De 106 drenkelingen
van Sophia in 2e helft 2018 zouden 1 event zijn geweest. Maar verder sowieso boeiende cijfers om naast elkaar te
hebben

10.2.e

+316110.2.e 1

Van:Il0.2.e - BD/DGM/BIM
Datum: woensdag 27 mrt. 2019 4:52 PM
Aan: minbuza.nl>
Onderwerp; RE: Facts & Figures Sophia

Heb nog even in de ISAA’s gekeken. Zie laatste pagina’s. Met enig rekenwerk kom ik dan tot het volgende lijstje:

2015-2016: ca. 31 800
2017: ca. 10.700
2018: 2.258
2019: 0

Van: 110.2e l[mailto:1b02e kminbuza,nl]
Verzonden:_woensdag 27 maart 2019 16:38
Aan:j10.2.e 1- BDJDGM/BIM; 110.2e
Onderwerp: RE: Facts & Figures Sophia

Dag 110.2.eI

Op basis van de six-monthly reports kom ik op de volgende cijfers:

22juni to 31 december 2015: 11,414
1 januari tot 31 oktober 20113: 20,980
1 november 2016 tot 31 mei 2017: 7,288
1juni tot 30 november 2017: 5,542
1 december 2017 tot 31 mei 2018: 2,155
1juni tot 30 november 2018: 106



1 december 2018 tot 1 maart 2019: ?

In de wekelijkse rapportages staat geen overzicht van het aantal reddingen dat sinds de laatste SMR door de
Operatie is uitgevoerd. Ik zal proberen dit te achterhalen via onze stafofficieren in Rome.

Vr groet,
110.2e 1

From:110.2.e - BD/DGM/BIM <110 2e kminvenj.nI>
Sent: woensdag 27 maart 2019 15:42
To; 1102e k3minbuza.nl>;l10.2.e kminbuza.nl>
Subject: Facts & Figures Sophia

https://eeas.europa .eu/sites/eeas/files/central med route edi 2.pdf

Dag Ji oJ

Zoals net besproken, PA Harbers wordt vanuit TK bevraagd naar cijfers. TK-Ieden zoeken voroal 2016 en 2017 cijfers
op en hebben indruk dat Sophia veel meer mensenlevens heeft gered dan nu het geval is. Kwam op CIE-site dit
tegen. Zou mooi zijn als we per jaar kunnen aantonen, eventueel met wat de Libiërs doen.

Zie onder aanzetje.

Groeten,I102.eI

Sophia, bron EU CIE:
• 151 verdachten voor -smokkel en mensenhandel opgepakt
• 551 vaartuigen afgepakt van criminele organisaties.
• Sinds 2015: 45.000 reddingen op zee

- 2015:
- 2016:
-2017:
- 2018:
- 2019:

Libische kustwacht, bron UNHCR:
-2015:
- 2016: 14.332
- 2017: 15.358
- 2018: 15.235
- 2019: 855 (t/m 20 maart)

buiten reikwijdte verzoek

110.2e
Senior Beleidsmedewerker

2



Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31 6110.2e 1
email:I10.2e I@minvenl.nI
www. rijksoverheid, nl/venj

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De

Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or It this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?
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10.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:

1- BD/DGM/DMI3/JAZ 148

[Vorige]

BI-Vertrouwelijk

[Terug] [Printen] [Volgende]

27 ma

EU - RELEX - GBVB - Verslag RELEX 27 maart 2019: EUNAVFO
MED Sophia

Van
Verzonden op
Forum
Thema

:BRE
27 maart 2019 13:48
BU - RELEX
GBVB

Samenvatting

.

RELEX bereikte akkoord over RB waarmee Operatie Sophia wordt verlengd tot 30 september 2019
een reference amount van ruim EUR 2,7 miljoen.
Stilteprocedure tot 12:15 uur vandaag, daarna als a-punt in CRP vandaag en direct daarna een
schriftelijke procedure tot 29 maart 12:00 uur.

Onderwerp:

110.2e (@minbuza.nl>
donderdag 28 maart 2019 07:41

_______

110.2e - BD/DEIA/IBP;110.2.e 1- BD/DEIA/IBP;I10.2.e 1
1102e

-
BD/DWJZ/SBR;I10.2.e

_______________________

BD/DEIA/EU; [10.2e 1- BD/DEIA/EU;11o.2.e
-

D/DElA/EU;
Ii 02.e lminbuzanl;l1o.2.e l@minbuza.nI;l1o.2e
110.2 ei- BD/DEIA;I10.2.e

-
BD/DEIA/EU;jlo.2.e IcminbuzanI;

10.2.e lminbuza.nl;l1o.2.e

_______________

110.2e IBD/DGM/BIM;110.2.e - BD/DGM/BIM; 10.2.e

BD/DGM/DMB/AO&T;I10.2.e 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e - BD/DGM/BIM;
Postbus Codeberichten

- DEIA;Ilo.2.e 1 Postbus DT&V
Verslag RELEX 27 maart 2019: EUNAVFOR MED Sophia

10.2.a

1



o 1O2.a

Commentaar

1O.2.a
11

Bericht

1. 1O.2.a

2.

3.

4.

5.

6.

7.

4

2



8.

9.

u

1

1:

1

1

1O.2.a

Berichtgegevens

Aan

Opsteller
Afgestemd

1O.2.e

jm.balfoort;1o.2.e
1102e j DIE-EX; BPZ; DJZER;l10.2.e hNYV-PA; V
PA; LON-PA; PAR-PA; BLN-PA; 110.2e 1
1102e 1; BRE;jlo.2.e SBV-MIN-DEF; DVB;l1O.2.e 1
I10.2.e 1
1102e

110.2e 1



Kenmerk
Type
Prioriteit
Rubricering
Categorie
Referte

BRE-PZ 160/19
Beleids
Routine
BZ-Vertrouwelijk
Verslag/Info
DIE-181/2019

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit ber
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijd
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The St
accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission o
messages.

Ministerie van Buitenlandse Zaken

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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jlO.2.e IzBD/P M/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

Beste collega’s,

1102e 1- BD/DGM/BIM
donderdag 28 maart 2019 09:23
110.2e 1
1102e
RE: Concept-beantwoording D66 Sophia
antwoord D66 SophiaJocx

Hartelijk dank voor al het werk. Zie bijgaand enkele voorstellen alvast. Nog niet de kans gehad omhier intern af te stemmen.I lis kan er rond ilu naar kijken..

r 1

Groeten, 110201

Van: 110.2e l[rnailto:l10.2.e
Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 8:41
Aan:l10.2.e 1- BD/DGM/BIM
CC: 110.2e
Onderwerp: Concept-beantwoording D66 Sophia

HillO.2 e

]minbuza,nl]

Zie bijgevoegd concept beantwoording op de vragen van D66 over operatie Sophia. Als je nog aanvullingen hebt zou
je z.s.m. kunnen sturen?

LEI zal dan begin van de middag de lijnversie met je delen, zodat jullie die kunnen voorleggen aan de Stas.

Hartelijke groet,
110.2e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

1



O.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

Dag collega’s,

1102e 1- BD/DGM/BIM
donderdag 28 maart 2019 09:41

110.2.e - BD/DGM/BIM; 1102e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;
1102e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;Ilo2.e 1- BD/DGM/DMB/AO&T
1102e 1- BD/DGM/BIM;l1o.2.e H 63706824
FW: Concept-beantwoording D66 Sophia
antwoord D66 Sophiadocx

Zie ajb bijgevoegde conceptbeantwoording. Deze vragen moeten morgen zijn beantwoord. Daarom
vriendelijke verzoek om vanochtend voor ilu te reageren.

r1
Dank, 110.2e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Reeds eerder beoordeeld in document,49



1102e
-

BD/DGM/DMB/JAZ

Van: (102.e l@minbuza.nl>
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 10:16
Aan: F102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Concept-beantwoording D66 Sophia

Hillo.2._lik zit vanaf half 11 voor de rest van de dag vast in over.l102e Ineemt over voor wat betreft Sophia,

Van:I102.e l- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 09:58
Aan:l102.e
Onderwerp: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia

Dat klopt ook. Nogmaals, het gaat er vooral om dat Ii 1

Van:llo2.e t [mailto:110.2e minbuza,nl1
Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 9:57
Aan:l10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia

11

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:I102.e 1- BD/DGM/BIM 1O.2.e 1minveni.nl>
Datum: donderdag 28 mrt. 2019 9:53 AM
Aan:llo.2.e lminbuza.nl
Kopie: 110.2e l@minbuza.nl>,llo.2.e l@minbuza,nI>
Onderwerp: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia

DankllO.2.e_1

11

Groeten,l1o.2.e 1

Van:l1o.2.e 1 [mailtojlo.2.e l@minbuza.nll
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 9:45
Aan:110.2.e 1- BD/DGM/BIM



CC:llO2e

Onderwerp: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia

HillO.2.e 1

Dank! Ik IaatIlO.2.elaar de antwoorden op vragen 1 t/m S kijke.n (die heeft hij geschreven ©).
11

Hartelijke groet,

I1O.2.e 1
Reeds eerder beoordeeld in document 49

2

____________________________________________

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



1- BD/DGM/DMB/JAZ 52

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijlag en:

Dag j102.e

1102e I@minbuza.nl>
donderdag 28 maart2019 10:53
1102e 1- BD/DGM/BIM;110.2.e
1102e
RE: Concept-beantwoording D66 Sophia
antwoord.docx

Zie bijgaand de nieuwste versie. Twee puntjes:
1. 11

2.

Ik zie verdere aanpassingen graag tegemoet. Bij voorbaat dank!

Vr groet,
1102e 1

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

110.2.e

Reeds beoordeeld in document 51



1102e I BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 102e j- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 12:16
Aan: J10.2.e

- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Concept-beantwoording D66 Sophia
Bijlagen: antwoord.docx; antwoord D66 Sophia docx

10,2.e

Zie graag hieronder de maHwisseling met BZ, mn op de toevoeging over het aantal verdrinkingen.r 1

Graag zsm jouw akkoord/suggesties op de versie die BZ nu voorstelt. Dan kan die overal in de lijn
voor morgen.
Dank, 1102e 1

Reeds eerder beoordeeld in document 52

1 1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd





54
]-BD/DGM/DMB/JAZ -

Van: 10.2e [ BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 12:26
Aan: 110.2e

-
BD/DGM/BIM

Onderwerp: FW: Concept-beantwoording D66 Sophia
Bijlagen: antwoord.docx

110.2e
+3110.2.e t

Van: 110,2e j?Iminhtiza.nl>
Datum: donderdag 28 mrt. 2019 12:22 PM

___________________ ___________

Aan:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM 1102e Iminbiiza.nl>, 110.2e
(1 1fli11tii Za til>

Kopie: 110.2e I.niinbuza.nl>
Onderwerp: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia

110.2e

Graag toch nog even wat suggesties in bijlage, met veel dank aanllo.2.ej. Eerste vragen zouden veel korter en

‘feitelijker kunnen worden beantwoord.
Hoop dat dit nog mee kan.

Groet,

110.2e 1
From:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Sent: donderdag 28 maart 2019 11:00
To:I10.2.e
Cc: 110.2e
Subject: RE: Concept-beantwoording D66 Sophia
Zal het hier voorleggen. Het blijft wel van belang om dat beeld te weerleggen. Desnoods in de brief over de
ontwikkelingen mbt de migratieaanpak in Libië die is toegezegd door SJenV

Reeds eerder beoordeeld in document 52

1 2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



1102e LzBD/DGM/DMB/JAZ
[57

Van: [10.2.e minbuza.nI>
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 13:01
Aan: (1O.2.e

- BD/DGM/BIM; 10.2.e
110.2e

Onderwerp: RE: KV Sophia
Bijlagen: antwoord,docx

Dank aBen. Zie bijgaand geconsolideerde versieilo.2.e_Iheeft graag dat antwoord op vraag 5 behouden blijft.

Hoor graag of er nog opmerkingen zijn. Anders zal ik de accordering dadelijk inzetten.

Vr groet,
1102e 1

From:(10.2.e
Sent: donderdag 28 maart 2019 12:49
To:I10.2.e I@minbuza.nl>; ‘110.2e 1- BD/DMB/TI’ ;l10.2.e

1102e
Subject: KV Sophia

Dankjlo.2.e 1

BMB is akkoord met jouw suggesties. Ik heb nog een suggestie geplaatst in kantlijn.
Groet,

(102e 1

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



2.e LP/DG/PMB/JAz

donderdag 28 maart 2019 13:38

___________

1102e 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e

___________

BD/KS;l1O.2.e 1- BD/DCT/PBI;I1O.2.e

____________

J1O2.e l- BD/DWJZ/SBR;l1O2.e

__________________

1102e bD/DRC/CV; 110.2e - BD/KS; 110.2e
BD/DRC/FO; j10.2.e 1- BD/DRC/FO; 110.2e

______

BD/DGPenV/PPBT/ICA; 110.2e 1- BD/DWJZ/SBR; l10.2.e 1
110.2e 1- BD/CES;l1O.2.e 1- BD/DRC/CV;jlO.2.e

1102.eIBD/DGPenV/PBT/PBI;110.2.e 1- BD/DWJZ/JZW; 1102e -

8 D/KS

___________________ _______________

110.2e BD/DRB/RG; 110.2e 1- BD/DRC/FO;I10.2.e

Ii 0.2.e [ BD/DGPenV/PPBT/ICA;I1 0.2.e - BD/DWJZ/SSR; Ii 0,2.e

1102e 1- BD/DGM/BIM; l10.2.e 1110.2e 1- BD/DEIA;11o.2.e 1
l10.2.eIBD/DEIA/EU;l10.2.e j- BD/DEIA/EU;I10.2.e - BD/DEIA/EU;l10.2.e 1
110.2e

-
BD/DEIA/IBP;l10.2.e 1- BD/DEIA/EU; 10.2.e

-_BD/DEIA/EU;l10.2.e BD/DEIA/EU; 10.2.e - BD/DEIA/EU;110.2.e 1
1 BD/DEIA/EU; 110.2e 1minbuza.nl;I1o.2.e minbuza.nl; 110.2e

([0.2.e minbuza.nl);I1o.2.e minbuza.nl;

___________________

110.2e minbuza.nl; 110.2e lminbuza.nl’;I1o2.e
BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1minbuza.nI); 110.2e 1
110.2e minbuza.nl); 110.2e

_____________1-

BD/PNDV;
j10.2.e l@minbuza.nl;11o.2.e l@minbuza.nl;11 0.2.e minbuza.nl;

110.2e l@minbuzanl; 110.2e Iminbuza,nl;

110.2e minbuza.nI; 110.2e 1- BD/DGM/DMB/TR&N;I10,2.e
10.2.e @minbuza.nl);l102.e minbuza.nl);_____________
110.2e l@minbuza.nl;110.2.e 1- BD/DEIAJEU; 1102e -

BD/DEIA/EU; 110.2e I@minbuza.nl;110 2.e

BD/DWJZ/PR; Ii 0.2.e 1- BD/DWJZ/PR; Ii 0.2.e 1- BD/DWJZ/JZW;

110.2e 1- BD/DRB/SBA;l10.2.e 1- BD/DRC/CV
DEF Verslag JBZ-Raad 7-8 maart 2019
TK Verslag van de bijeenkomst van de Raad Justitie en Binnenlandse Zaken 7 en 8
maart te Brussel.pdf; Aanbiedingsbrief TK Verslag JBZ Raad Ian 7 en 8 maart te
Brussel.pdf

Bijgevoegd ter informatie het verslag van de JBZ-Raad van 7-8 maart 2019 dat naar de Kamers is
gestuurd en de aanbiedingsbrief aan de TK.
Mede namensllo.2.e nogmaals veel dank voor jullie bijdragen aan de dossiers voor
het AD en de ibL-Raaa van /-3 maart in Brussel.

Groeten,
110.2e

110.2.e
belelasmeaewerlcer

Ministerie van Justitie en Veiligheid / Ministry of Justice and Security
Directie Europese en Internationale Aangelegenheden (DEXA) / Department for European and International Affairs
Afdeling Europese Unie / EU-unit
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag 1 Noordtoren, iie verdieping
Postbus 20301 l 2500 EH 1 Den Haag

M06l102
110 ldrrIr\’en1.n
v.iv.r’i&rd.ni/vni

Ii 0.2.e J- BD/DEIA/EU

1 - BD/DRC/FO; 110.2e

1- BD/DWJZ/SSR;
1- BD/DRC/CV;I102,e

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:

Onderwerp:
Bijlag en:

Beste collega’s,



Voor een veilige en rechtvaardige samenleving

2



Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 20301 2500 CH Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer DIrectIe Europese en

der Staten-Generaal
Aangelegenheden

Postbus 20018
2500 EA DEN HAAG 2511 DP Den Haag

Postbus 20301
2500 CH Den Haag
www.rijksoverheid.nh/Jenv

Datum 28 maart 2019 Ons kenmerk
Onderwerp Verslag van de informele JBZ-Raad van 7 en 8 maart te Brussel 2540083

Bijlagen

BIJ beantvoording de datum

Hierbij bieden wij u het verslag aan van de bijeenkomst van de Raad Justitie en en ons kenmerk vermelden.
Wilt u slechts een zaak In uw

Binnenlandse Zaken van 7 en 8 maart 2019 in Brussel, mede namens de Minister brief behandelen.
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Daarnaast informeert de minister van Justitie en Veiligheid u graag over de stand
van zaken van de onderhandelingen over de wetgevingsvoorstellen voor de
versterking van de interoperabiliteit van centrale EU informatiesystemen in de
ruimte van vrijheid, veiligheid en recht en over het
akkoord over de Richtlijn om toegang tot financiële informatie door
rechtshandhavingsinstanties te vergemakkelijken. Verder is een
kabinetsappreciatie van de Commlssiemededeling over de voortgang van de
Europese Migratieagenda toegevoegd.

De Minister van Justitie en Veiligheid,

Ferd Grapperhaus

De Staatssecretaris van JustitIe en Veiligheid,

Mark Harbers
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1. Interoperabiliteit van centrale EU informatiesystemen
Hierbij wordt u geïnformeerd over de stand van zaken van de onderhandelingen
in de Europese Unie aangaande de wetgevingsvoorstellen’ voor de versterking
van de interoperabiliteit van centrale EU informatiesystemen in de ruimte van
vrijheid, veiligheid en recht in het kader van cie afspraken die daarover met de
Tweede Kamer zijn gemaakt. Beide wetsvoorstellen bevinden zich in een
afrondende fase.

Stand van zaken
Op 14 juni jl. Is het mandaat gegeven voor de onderhandelingen met het
Europees Parlement, ook Nederland had steun uitgesproken voor de Raadspositie.
Op 5 februari ji. Is een akkoord bereikt in de triloog met het Europees Parlement
en de Europese Commissie voor beide wetgevingsvoorstellen voor de versterking
van de interoperabiliteit van centrale EU informatlesystemen op het terrein van
migratie, grensbeheer en veiligheid.

Aansluitend daarop is in Coreper op 13 februari jI. ingestemd met de
compromistekst, gevolgd door de instemming van de Commissie burgerlijke
vrijheden, justitie en binnenlandse zaken in het Europees Parlement op 17
februari ji. Op basis van het bereikte akkoord zal over beide verordeningen nog
een laatste keer plenair gestemd worden door het EP (waarschijnlijk In april) en
zal het akkoord nog een keer geagendeerd worden ter akkoord zonder verdere
bespreking op een Raad (waarschijnlijk in mei). Deze data zijn nog niet bekend op
dit moment.

Zoals u weet ziet het kabinet de rneerwaarde van interoperabiliteit van de
centrale EU informatiesystemen waardoor het beheer van de buitengrens van het
Schengengebied en de interne veiligheid binnen de Europese Unie wordt
verbeterd. Nederland vindt het belangrijk dat de EU Informatie
ultwisselingprocessen effectief en efficiënt zijn waardoor eindgebruikers zoals
grens- en immigratiemedewerkers, politieambtenaren en officieren van justitie,
sneller en voliediger beschikken over informatie ten aanzien van een persoon. Ik
wil benadrukken dat interoperabilitelt gaat over het efficiëntere gebruik van
bestaande data en niet over het verzamelen van nieuwe gegevens. Essentieel is
een goede balans tussen veiligheid enerzijds en de bescherming van
persoonsgegevens anderzijds. Over het eindresultaat van de onderhandelingen
ben ik tevreden.

Beide wetsvoorstellen voorzien in voldoende waarborgen voor de continue
beschikbaarheid van de Informatie In de verschillende informatiesystemen voor de
eindgebruikers. Daarnaast heeft Nederland tijdens de onderhandelingen de
noodzaak en het belang van snelle reactietijden van de systemen benadrukt ten
behoeve van effectieve operationele processen en het voorkomen van
veiligheidsrisico’s. Dit betekent dat het European Search Portal direct antwoorden
teruggeeft wanneer één van de bevraagde systemen resultaten kan produceren

t. voorstel voor een verordening van het Europees Parlement en de Raad betreffende de vaststelling van
een kader voor interoperabliltelt tussen Eu informatlesystemen (grenzen en visa) en tot wijziging van
BeschIkking 2004/512/EG van de Raad, Verordening (EG) nr. 767/2008, Besluit 2008/633 /IBZ van de
Raad, Verordening (EU) 2016/399 en Verordening (EU) 2017/2226;

2. Voorstel voor een verordening van het Europees Parlement en de Raad betreffende de vaststelling van
een kader voor interoperablilteit tussen EU loformatiesystemen (politiële en justitiële samenwerking,
asiel en migratie).
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zodat niet de resultaten van alle bevraagde systemen wordt afgewacht voordat
één reactie aan de eindgebruiker wordt teruggegeven. Dit is essentieel met het
oog op een snelle Identificatie van een persoon In het bijzonder bij
grensprocessen waar tijd een belangrijke factor Is.
In het BNC-fiche was al aangegeven dat Nederland de voorkeur geeft aan
uitvoeringshandelingen boven gedelegeerde handelingen. Het is voor Nederland
van belang dat lidstaten meebeslissen, omdat beide verordeningendirect het
beheer raken van de door de lidstaten vergaarde en ter beschikking gestelde
informatie. Er is een goede balans tot stand gekomen tussen het gebruikmaken
van uitvoeringshandelingen en gedelegeerde handelingen.

In de Geannoteerde agenda van de JBZ-Raad van 2 juli 20182 heb ik uw vraag
beantwoord aan welke aanbevelingen van het Europees Bureau voor de
Grondrechten (FRA) en de Europese Toezichthouder voor gegevensbescherming
(EDPS) tegemoet was gekomen in de Raadspositie, Zoals ik aangaf, was de
verwachting dat er tijdens de triloog met het Europees Parlement en de Europese
Commissie nadere waarborgen ten aanzien van de fundamentele rechten van
derdelanders zouden worden gesteld. Op een aantal plaatsen is dat ook het geval,
iets dat Nederland verwelkomt. Het voorllggende akkoord bevat bijvoorbeeld
bepalingen die waarborgen dat de verwerkte gegevens op grond van de
verordeningen op wettige en passende wijze worden verwerkt, Een uitgangspunt
hierbij was dat eindgebruikers alleen kennis krijgen van de aanwezigheid van
gegevens als deze gebruiker toegangsrechten heeft tot het onderliggende
systeem. Dit was tevens een belangrijk aandachtspunt ten aanzien van de
gegevens die beschikbaar worden gesteld op basis van de ECRIS TCN
Verordening, Dit is een gecentraliseerd systeem voor de vaststelling welke
lidstaten over informatie beschikken inzake veroordelingen van onderdanen van
derde landen en staatlozen (TCN) ter aanvulling en ondersteuning van het
Europees Strafregister Informatiesysteem (ECRIS). Voor de volledigheid wijst het
kabinet uw Kamer er ook op dat u op 15 februari een BNC-flche heeft ontvangen
over o.a. de wijziging van de ECRIS TCN Verordening waarmee de toegang tot
ECRIS TCN voor het doel grensbeheer wordt geregeld3.De
interoperabiliteitsverordeningen geven niet meer toegangsrechten tot de
onderliggende systemen dan de bestaande rechten van de onderliggende
systemen. Echter, in het geval van een rode of gele link bij een identiteitscheck,
wordt zichtbaar in welke onderliggende database de Informatie beschikbaar is,
ook indien de eindgebruiker geen toegangsrechten heeft voor die betreffende
database. Dit wordt echter van belang geacht ten behoeve van de identificatie
van een persoon. Er komt eveneens een web portaal dat derdelanders en Unie
burgers gaat faciliteren bij het uitoefenen van hun fundamentele rechten ten
aanzien van de gegevensbescherming. Hieronder valt onder meer het recht op
toegang tot de gegevens en het verzoek tot rectificatie.

2. Akkoord Richtlijn over het gebruik financiële informatie voor het
voorkomen, opsporen, onderzoeken of vervolgen van bepaalde
strafbare feîten

Op 12 februari jI. is een politiek akkoord bereikt tussen de Raad, Commissie en
het Europees Parlement ten aanzien van de Richtlijn over het gebruik financiële
informatie voor het voorkomen, opsporen, onderzoeken of vervolgen van
bepaalde strafbare feiten4. Hiermee worden alle lidstaten verplicht om onder meer
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bevoegde autoriteiten aan te wijzen die toegang krijgen tot bepaalde financiële
informatie teneinde het voorkomen, opsporen, onderzoeken of vervolgen van
bepaalde ernstige strafbare feiten, waaronder terrorisme, te vergemakkelijken.
Dit akkoord is in lijn met de aandachtspunten zoals benoemd in het BNC-fiche5,
waaronder het waarborgen van de operationele onafhankelijkheid en
zelfstandigheid van de Financial Intelligence Units, en met de ambitie om hier
spoedig overeenstemming over te bereiken zoals opgenomen in de conclusies van
de Europese Raad van 18 oktober 20186, De Richtlijn zal, nadat de beoordeling
van de juristen en linguïsten heeft plaatsgevonden, later dit jaar In werking
treden.

3. Appreciatie Commissiemededeling over voortgang Europese
M igratieagenda

In haar mededeling van 6 maart 2019 doet de Commissie verslag van de
voortgang van de Europese migratleagenda in de afgelopen vier jaar en blikt zij
vooruit op de toekomst van deze agenda. Ter inleiding constateert de Commissie
dat de EU cle afgelopen vier jaar een ongekende inspanning heeft geleverd om het
hoofd te bieden aan de uitdagingen op het gebied van migratie. Die inzet heeft
bijgedragen aan een daling van het aantal Illegale aankomsten tot het laagste
punt in vijf jaar. De EU heeft onder andere ondersteuning geboden aan de
lidstaten aan de buitengrenzen bij het verwerken van de hoge aantallen
aankomsten en heeft met het helpen bestrijden van mensensmokkel bijgedragen
van het tegengaan van illegale migratie. In het kader van de integrale aanpak zijn
op alle onderdelen van de Europese migratleagenda stappen gezet. De Commissie
benadrukt dat de inzet van de afgelopen jaren moet worden voortgezet, Het
aantal illegale aankomsten is gedaald, maar de migratièdruk blijft aanhouden.
Bovendien zijn belangrijke problemen nog niet opgelost. Er is een hervorming van
het Gemeenschappelijk Europees Asiel Stelsel nodig waarbij solidariteit centraal
staat en waarmee secundaire migratie wordt tegengegaan. Er moet meer
terugkeer worden gerealiseerd door maatregelen te treffen in lidstaten en
afspraken te maken met landen van herkomst. De EU moet beter voorbereid zijn
op druk aan de buitengrenzen. De inspanningen moeten worden voortgezet om
nieuwe strategleën van mensensmokkelaars te ondermijnen en om veilige en
legale mlgratiekanalen voor mensen die internationale bescherming nodig hebben
te verbeteren. Daarnaast dienen bestaande (reguliere) migratiekanalen beter te
worden benut voor (arbeids-)mlgranten uit derde landen. De Commissie stelt vast
dat een aanhoudende, gemeenschappelijke inspanning nodig is die gericht is op
de lange termijn en gebaseerd is op solidariteit en eerlijke verdeling van
verantwoordelijkheden. De EU moet bovendien ad hoc oplossingen vervangen
door duurzame structuren en een toekomstbestendig juridisch kader. De
Commissie concretiseert in haar mededeling haar blik op de toekomst door
ontwikkelingen aan te wijzen die onmiddellijke actie vereisen en door de
belangrijkste vervolgstappen met betrekking tot de vier pilaren van
migratiemanagement te formuleren.

Onmiddellijke actie is volgens de Commissie vereist op de volgende punten:
1. Versterkt partnerschap met Marokko. De basis hiervoor is gelegd in december

2018 met een pakket van 140 mln. euro ter versterking van
grensmanagement en begrotingssteun. Steun moet bijdragen aan een
alomvattende migratieaanpak, gericht op onder meer het terugdringen van

<amerstukken 11 2018-2019, 22112, nr. 2588
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illegaal vertrek vanaf de Marokkaanse kust en overname van illegale
migranten.

2. Verbetering van de omstandigheden in Libië. De EU moet Intensiever
samenwerken met de AU-EU-VN Task Force om het huidige systeem van
detentiecentra te verbeteren en uiteindelijk te beëindigen. Obstakels moeten
worden overwonnen om registratie, vrijwillige terugkeer en evacuaties van
migranten en vluchtelingen te realiseren. Internationale organisaties moeten in
alle centra toegang kunnen krijgen.

3. Beter migratiebeheer in Griekenland. Het land moet met spoed een effectieve
en duurzame nationale strategie voor migratiebeheer invoeren om resterende
tekortkomingen, zoals op het gebied van terugkeer en niet-begeleide
minderjarigen, aan te pakken, waarbij optimaal gebruik wordt gemaakt van de
beschikbare - aanzienlijke - EU-steun.

4. Tijdelijke arrangementen voor ontscheping. Een substantieel aantal lidstaten
moet bereid zijn hieraan via soiidariteitsmaatregelen deel te nemen.

De Commissie stelt de volgende vervoigstappen voor langs de lijnen van vier
pilaren van migratiemanagement:
1. Aanpakken drijvende krpchten achter illegale migratie:

1) EU-lnstellingen moeten ervoor zorgen dat het volgende Meerjarig
Financieel Kader (MFK) de schaal en flexibiilteit biedt die nodig zijn om de
samenwerking met derde landen te verdiepen.

2) Lidstaten en de EU moeten vervolg geven aan de maatregelen die In
december 2018 zijn aangenomen ter bestrijding van smokkelnetwerken,
onder andere door intensivering van het werk van Europoi’s Europese
m ig ra nte ns m o kke 1 centrum.

3) Het Europees Parlement (EP) en de Raad moeten de onderhandelingen
over de herziening van de Terugkeerrichtiijn afronden. Tevens moeten
lidstaten de mogelijkheden onder het huidige kader maximaal benutten.

4) Lidstaten moeten ervoor zorgen dat de overnameovereenkomsten en -

regelingen maximaal worden gebruikt. De EU moet nieuwe
overnameovereenkomsten en regelingen met andere derde landen
ontwikkelen.

5) Lidstaten en de EU moeten gemeenschappelijke operationele
partnerschappen met derde landen uitbreiden ter ondersteuning van
activiteiten zoals gezamenlijke onderzoeksteams, capaciteitsopbouw en de
uitwisseling van verbindingsfu nctionarissen.

2. Grensmanaciement:
6) Het EP en de Raad moeten het herziene voorstel voor een Europese

Grens- en Kustwacht (EGKW) goedkeuren v66r de verkiezingen voor het
EP.

7) Lidstaten moeten ervoor zorgen dat het EGKW-Agentschap over de nodige
middelen beschikt om de situatie ter plaatse regelmatig te beoordelen en
te zorgen voor essentiële grensoperaties. Het werk van de EU
agentschappen op de Westelijke Mediterrane route moet worden
geïntensiveerd.

8) De Commissie en de EU-agentschappen moeten ervoor zorgen dat de
interoperabiiitelt van grens- en beveiligingssystemen snel wordt
ontwikkeld en geïmpiementeerd, met de eerste elementen al operatloneei
in 2020.

9) De Raad moet, na goedkeuring door het EP, snel de
statusovereenkomsten sluiten met de Westelijke Balkan-landen en
zorgen voor onmiddellijke tenuitvoerlegging.
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3. Bescherming en asiel:
10) Het EP en de Raad moeten het nieuwe wetgevingskader goedkeuren dat

nodig is om een GEAS in te voeren dat aansluit bij de uitdagingen van de
toekomst. Die voorstellen die bijna af zijn, moeten vôâr de verkiezingen
van het EP worden goedgekeurd.

11) Lidstaten moeten ervoor zorgen dat de toezegingen van 50 000
hervestigingen tegen de uiterste datum van oktober 2019 zijn vervuld.

12) De EU en de lidstaten moeten de steun die essentieel is voor de
bescherming van vluchtelingen en migranten in derde landen handhaven,
met inbegrip van de overeenkomstige eerdere toezeggingen op de
conferentie van Brussel III over Syrië.

4. Legale migratie en Integratie:
13) De Commissie zal de alomvattende evaluatie (fitnesscheck’) van het

bestaande regelgevingskader voor legale migratie voltooien en een
raadpleging van belanghebbenden over haar resultaten starten.

14) Lidstaten met EU-steun moeten proefprojecten voor legale migratie
intensiveren door meer steun voor nieuwe projecten en synergiën tussen
de bestaande projecten van de lidstaten te creëren.

15) Het EP en de Raad moeten zorgen voor steun voor integratiemaatregelen
in het volgende MFK.

16) De EU moet de kansen van de nieuwe financieringsprogramma’s benutten
om de coördinatie, afstemming van vaardigheden en verbeterd toezicht
op integratiemaatregelen in de lidstaten te verbeteren.

Appreciatie
De Commissie toont zich ambitieus in haar mededeling, Het kabinet ziet veel
overeenkomsten met haar eigen integrale migratieagenda. De EU en de lidstaten
hebben veel bereikt de afgelopen jaren en dat werk moet worden voorgezet met
een aantal spoedig te nemen stappen. Het kabinet onderschrijft allereerst de
stelling van de Commissie dat spoedige actie vereist is op de Westelijke
mediterrane route, in Libië, in Griekenland en inzake tijdelijke
ontschepingsarrangementen. De concrete stappen dle worden benoemd, zoals het
toewerken naar beëindigen van het huidige systeem van detentiecentra in Libië,
komen overeen met de doelstellingen van het kabinet, zoals uw kamer bekend.
De strategie die Griekenland volgens de Commissie zou moeten ontwikkelen past
bij het standpunt van dit kabinet, waarbij Griekenland zelf verantwoordelijkheid
neemt en de EU en lidstaten zoals Nederland daarbij ondersteuning bieden. Ten
aanzien van tijdelijke arrangementen, pleit het kabinet voor een systematische
oplossing tot een akkoord op Dublin IV, waarbij binnen op basis van de
grensprocedure direct onderscheid wordt gemaakt tussen wie wel en wie geen
recht op internationale bescherming heeft. In geval van aanhoudende en
disproportionele migratiedruk op de lidstaat van aankomst moeten afspraken
gemaakt worden over EU-brede herplaatsing, waaraan een substantieel aantal
lidstaten bereid moet zijn om deel te nemen. Het kabinet is echter wel van
mening dat voor een structurele oplossing ook afspraken nodig zijn tussen de EU
en Noord-Afrikaanse landen over ontscheping en terugkeer. Alleen dan kan de EU
het verdienmodel van mensensmokkelaars ondermijnen.

Ten aanzien van de stappen die de Commissie voor ogen heeft op de vier pilaren
van migratie management, reikt de Commissie concrete en relevante handvatten
aan.

1. De drijvende krachten achter illegale migratie. De Commissie merkt terecht op
dat er voldoende financiële middelen voor de verdieping van relaties met derde
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landen nodig zijn. Naast het volume van de middelen is de wijze van inzet
bepalend voor het succes van partnerschappen. Om complementariteit van EU
Inzet en Inzet van de lidstaten te verbeteren dient de Commissie lidstaten meer
inzicht in haar lopende initiatieven te bieden. Zowel ten behoeve van de externe
als de interne dimensie van migratie moeten voldoende middelen beschikbaar
worden gesteld in het nieuwe MFK. Echter, het kabinet wil nog niet vooruitlopen
op besluitvorming over individuele fondsen of instrumenten. Nederland steunt de
voorgestelde actie op de terugkeerrichtlijn, zoals het ook eerder de Commissie
stimuleerde tot het voorstel tot herziening van de terugkeerrichtlijn. Het kabinet
blijft streven naar het ruimere detentiemogelijkheden, vooral voor criminele
illegale vreemdelingen en overlastgevers, en een betere balans tussen individuele
rechtsbescherming en een integer terugkeerproces. Het kabinet onderschrijft dat
de door de CommissIe met derde landen overeengekomen technische en
operationele terugkeerarrangementen beter dienen te worden benut door de
lidstaten, Ook is het kabinet voorstander van een integrale aanpak van
mensensmokkel. In dit verband steunt het kabinet de operationele maatregelen
uit het actieplan mensensmokkel van december 2018 die moeten bijdragen aan
een intensievere aanpak. Hierbij is het wel van belang dat de uitwerking van het
actieplan, waar mogelijk, plaatsvindt binnen de reeds bestaande structuren en
(financiële) middelen.

2. Grensmanagement. Het kabinet pleit met de Commissie voor een voorspoedige
afronding van de onderhandelingen over de Europese Grens- en Kustwacht
(EGKW) Verordening, Het kabinet zal in die onderhandelingen blijven
benadrukken dat de benodigde inzet voor het EGKW niet ten koste mag gaan van
de inzet van capaciteit voor nationale taken. Het kabinet acht het van belang dat
nauwere operationele samenwerking tussen het EGKWA en de landen op de
Westelijke Balkan tot stand komt en ondersteunt de inspanningen die hiertoe een
bijdrage leveren. In dit verband onderschrijft het kabinet het standpunt van de
Commissie dat de statusovereenkomsten met deze landen snel worden afgerond
zodat operaties van het EGKWA in deze landen kunnen plaatsvinden. Als
onderdeel van dit proces zouden ook effectieve grensprocedures moeten worden
opgezet, met financiële steun vanuit de EU. Verder zal de implementatie van de
nieuwe wetgevingsvoorstellen zoals het EES, ETIAS en interoperabiliteit ook
bijdragen aan een versterking van het grensbeheer van de EU.

3. Asiel en bescherming. Het kabinet zet voor wat betreft GEAS in op een
herziening die leidt tot meer moderne en robuuste asiel- en opvangprocedures in
de EU, waarbij solidariteit en een billijke verdeling van verantwoordelijkheden
centraal staan. Het kabinet pleit voor een vroegtijdig akkoord op een kleiner
pakket, bestaande uit de Eurodac-verordenlng, het EU-hervestigingskader en de
verordening inzake het Asielagentschap van de EU. Omdat deze voorstellen Ieder
in een vergevorderd stadium zijn, ken hierover akkoord worden bereikt voor de
verkiezingen van het EP. Echter, dit is vooralsnog politiek niet haalbaar omdat de
posities van de lidstaten nog sterk verschillen. Daarnaast is het kabinet van
mening het functioneren van het GEAS nauw samenhangt met het functioneren
van het Schengengebied. Terugkeer naar een Schengengebied dat werkt zoals
voorzien wordt niet als actiepunt genoemd door de Commissie. Dat is een gemiste
kans, omdat een solide GEAS en een goed functionerend Schengengebied er
samen voor zorgen dat de EU de problemen met secundaire stromen, waaronder
circulerende kansloze asielzoekers die overlast veroorzaken, een halt toe kan
roepen. Verder onderschrijft het kabinet het belang van het nakomen van de
toegezegde inspanningen op hervestiging voor de geloofwaardigheid van de EU in
de samenwerking met derde landen. De Nederlandse inzet is er op gericht om
deze EU-toezegging zo veel mogelijk te vervullen voor de einddatum van 31
oktober 2019.
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Daarnaast noemt de Commissie terecht de Europese bijdragen aan het bieden van
bescherming en opvang buiten de EU, zoals via de hervestiging van kwetsbare
vluchtelingen naar de EU en de geboden steun aan belangrijke gastlanden als
Turkije. Sinds begin 2018 zijn meer dan 24.000 erkende vluchtelingen op een
veilige en legale manier naar de EU hervestigd uit onder meer Turkije, Niger en
Libië. Via de Faciliteit voor Vluchtelingen ontvangen ruim 1,5 miljoen van de
meest kwetsbare vluchtelingen in Turkije sociale steun en kunnen honderdduizend
vluchtelingen naar school, hebben zij gratis toegang tot gezondheidszorg en
worden zij ondersteund in hun integratie in Turkije. Inmiddels is 1,2 mld. euro
van de tweede tranche van 3 mid, euro gecommitteerd. Het Kabinet verwelkomt
de inzet van deze tweede tranche voor de transitle van humanitaire hulp naar
duurzame ontwikkeling en de bestendiging van de resultaten na afloop van de
Faciliteit. De positie van het Kabinet blijft dat fondsen bedoeld zijn voor de
vluchtelingen en gastgemeenschappen in Turkije. Financiering via Turkse
overheidsinstellingen zou alleen beschikbaar mogen worden gemaakt voor
specifieke, nauw omschreven kosten op gebied van opvang, onderdak, socio
economische steun, gezondheidszorg en onderwijs,

5 Legale migratie en Integratie. Voor wat betreft de stappen op legale migratie,
ziet het kabinet met belangstelling de uitkomsten van de ‘fitness check’ van het
bestaande regelgevingskader tegemoet. De stappen die de Commissie voorstelt
op het gebied van integratie komen overeen met het kabinetsstandpunt.
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Onderwerp: Sophia en Plenair debat Europese Top en Brexit

Bestello.2 e
Zojuist in Plenair debat met MP over Europese Top en Brexit werd tot 2 keer toe (l en 2 termijn) gevraagd naar
stopzetten Sophia door SP Leijten.
MP richtte zich in zijn antwoord voornamelijk op het mandaat van Sophia en dat deze verlenging een tussenstap was

richting een betere/goede uitkomst.
Waar Leijten toen op terugkwam was niet zozeer het mandaat en werking van Sophia maar haar ‘verbazing’ dat er
nu een situatie zou zijn onstaan waar geredde migranten door de LIB kustwacht terug worden gestuurd naar een
onveilig land. En dat dit refoulement zou zijn. In strijd met VN Vluchtelingenverdrag.
Ze koppelde dit aan EU-interventies/afspraken met derde landen waar door MP vorig jaar gezegd had dat deze
zouden voldoen aan internationale verdragen als het VN-Vluchtelingenverdrag.

Dit gaat dus terugkomen. Mogelijk op AO RBZ volgende week. Handig om hier specifiek een OenA over te hebben.

En overweging om in brief aan Kamer over Libie dit nog eens helder te krijgen wie/waarvoor verantwoordelijk (of

niet) voor is.

Groet,

1102e 1

1-lelp save paper! Do you really need to print this email?
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verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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Van: 1102e I@minbuzanl>
Verzonden: donderdag 28 maart2019 14:14
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: KV Sophia
Bijlagen: antwoord.docx

Paar kleine aanpassingen uit onze lijn. Zie bijgaand in geel gearceerd. Bij antwoord op vraag 5 gaat het om het
weglaten van twee zinnen.

Vr_groet,
1102e 1

From:I10,2.e 1- BD/DGM/BIM
Sent: donderdag 28 maart 2019 13:34
To:I10.2.e
Subject: RE: KV Sophia

Top, hnagt nu ook in ons systeem. Zal iedereen op lijnen. Hopelijk vanavond al reactie

Van: l10.2.e l[mailtollo2e l@minbuza nu
Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 13:33
Aan:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: KV Sophia

Klopt. Bijgaand de versie die ik voor accordering doorzet.

Vr groet,
110.2e 1

From:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM 110.2.e kminveni.nl>
Sent: donderdag 28 maart 2019 13:32
To:I10.2.e I@minbuza.nl>
Subject: RE: KV Sophia

Merci,l11

M stuurt mede namens SJenV toch? Dan zet ik dat hier er ook juist in

Van: 110.2e 1 [rnailto:110.2.e Iminbuza,nIj
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 13:30
Aan:I10.2.e l- BD/DGM/BIM; 110.2e
Onderwerp: RE: KV Sophia

DankIlO.2.e 1 Ik heb het volgende ervan gemaakt:

ri

Ik zet accordering nu in.



Helaas lukt het niet omllO,2.e_Ite pakken te krijgen, Ik zet ze op deze manier alvast in ons systeem. Dan doet hij ze
maar gelijk af. Mocht dat tot substantiële wijzigingen leiden (ref onze mailwisseling), laat ik dat zsm weten.

Wb deze laatste wijziging, de onderhandelingen over zo’n ontschepingsmechanisme lopen nog. Vroeg me af of we
eigenlijk niet in tegenwoordige tijd moeten zetten.

Vriendelijke groet,

110.2e

Van :11 0.2.e 1 [ma ilto :11 0.2.e I@ min buza . ni)
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 13:15
Aan: Ilo.2.e
Onderwerp: RE: KV Sophia

Ha 110 .2 ei

1- BD/DGM/BlM:[?öe

Veel dank, Wat ons betreft akkoord. Zou enkel de volgende zin in het antwoord op vraag 5 lichtjes herformuleren.
Als volgt;

r1
Veel dank nogmaals en groeU
jlO.2.e 1

reeds beoordeeld in document 57

2 1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

Vr groet,
110.2 ei

From:ilo2e 1- 8D/DGM/BIM <110.2e 1@minvenj.nl>
Serit: donderdag 28 maart 2019 13:19
To: 110 2.e i@3minbuza.nl>; 110.2e
<1102e [minhuza.nl>;i10.2.e i@minbuza.nI>; 10.2e

110.2e i@minbuza.nl>
Subject: RE: KV Sophia

Dag 110.2e Flien,

jminbuza.nl>;I1o.2.e



f102.e L:/IJGM/PMB/J — 61

Van: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 15:00
Aan: 110.2e
Onderwerp: FW: KV Sophia
Bijla gen: QenA Sophia AD RBZdocx

van:I1O.2.e minbuza.nl]
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 13:47
Aan:1O.2.e IBD/DGM/BIM
Onderwerp: R: KV ophia
Mooi, dankl
Ander dingetje: bijgaand UenA voor AD RBZ. Hoor graag als je daar aanvullingen/opmerkingen op hebt.
Vr groet,
Ted

Reeds eerder beoordeeld in document 60

1
1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



1-BD/DGM/DMB/JAZ 162 1
Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

1102e 1- BD/DGM/BIM
donderdag 28 maart 2019 15:01
jlO.2.e 1
RE: Conceptantwoord Sophia / SPOED

Heb je net een Qa die dorollo.2eIIvas opgesteld gestuurd —

Van: J10.2.e I[mailtoibo2e 1@minbuza.nlJ
Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 14:58
Aan:I10.2.e - BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Conceptantwoord Sophia / SPOED

From:I102.e
Sent: donderdag 28 maart 2019 14:51
To:I10.2.e
Subject: Conceptantwoord Sophia / SPOED

Zoiets?

SP vroeg naar de stopzetting van (de maritieme tak van) Operatie Sophia in de Middellandse Zee

1 10.2.e

Coordinator, Bureau Migratie Beleid
Ministerie van Buitenlandse Zaken
Rijnstraat 8 1 2515 XP Den Haag
M061102.e 1
minbuza.nI

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

0.2.e
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_________________________
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O.2.e E 13D/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e jminbuza.nI>
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 15:16

Aan: 10.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: EUNAVFQRM ED Sophia

Ik neig naar terughoudend zijn. Weet ook niet of we ze zomaar kunnen delen. Ik zou ze achter de hand houden voor

debatten en verdere kamervragen.

Vr groet,

110 2e 1

From:I10.2.e - BD/DGM/BIM

Sent: donderdag 28 maart 2019 15:07

To:jlo.2e

Subject: RE: EUNAVFORMED Sophia

Thanks! Wat zullen we met deze factsheet doen. Delen via PA’s of gebruiken voor de debatten? Weet namelijk even

niet goed of deze gegevens gedeeld kunnen worden.

Van: 110.2e I[mailto:110.2.e ICminbuza,nlj
Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 15:04

Aan:I10.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: EUNAVFORMED Sophia

Ter info! Sinds juli 2018 geen SOLAS events waar Sophia bij betrokken is geweest.

From:110.2.e l(mindef,nl <1102e kmindef.nl>
Sent: donderdag 28 maart 2019 14:50

To: 110.2e I@minbuza.nl>
Subject: FW: EUNAVFORMED Sophia

Hoi 1102.eI

Jij had nog een antwoord tegoed op je vraag.

na 1 december 2018 zijn er door ENFm assets geen drenkelingen (migranten) meer uit het water gehaald.

G r,

110.2e 1

From: Ii 0.2.e 1, BS/AL/DS/DOPS/Afdi3 Oper/SieNatOper

Sent: donderdag 28 maart 2019 13:54

__________

To: 10.2.e BS/AL/HDB/Belmdwrs <1102e lWmindef.nl>

Cc: 10.2.e (,BS/AL/DS/DOPS/AfdiS Plan <110.2e I@mindef.nl>

Subject: FW: EUNAVFORMED Sophia

Dag Ii 0.2.e

Hier het antwoord op de gesteld vraag.



1102e 1

From: shift directori@euohcidifesa.it <shift directorl@euohg.difesa.it>
Sent: donderdag 28 maart 2019 13:52
To: (10.2 .e (, BS/AL/DS/DOPS/Afdi3 Oper/SieNatOper <(10.2e l@mi ndef. iii>

Subject; RE: EUNAVFORMED Sophia

(10.2e (,
De laatste even waar ENFM bij betrokken is geweest van begin juli 2018. Met andere woorden, na 1
december 2018 zijn er door ENFrn assets geen drenkelingen (migranten) meer uit het water gehaald. Dit heb
ik van de JOC director hier in Rome.

Groeten,
110.2e 1

(102.e

110.2e
SMART MANAGER / INDUSTRY LIAISON
EU OHQ ROME EUNAVFOR MED Op SOPHIA
PLEASE NOTE: NEW TELEPHONE NUMBER
Phone: 110.2e
110.2e
Email: sirÏ.L(EL)uohcI.difesa.it

Help save paperl Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd, Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het berichtte verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
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Ministerie van Justitie en Veiligheid
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Ministry of Justice and Security
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0.2.e
- BD/DGM/DMB/JAZ 164 1

Van;
Verzonden:
Aan:

1102e 1- DGB <jlO.2.e Irninienw.nl>
donderdag 28 maart 2019 15:44
1 02.e

DGLM
J- BD/DGM/BIM;l10.2.e

CC: 1102e

1102e 1
Onderwerp: RE: opmerkingen minister

Hallollo.2.e l
Wat mij betreft wel een idee om die passage te schrappen. Anderen mee eens?

Groet

110 2.eI

Van: 110.2e

Verzonden:_donderdag 28 maart 2019 08:17

Aan:I10.2.e - BD/DGM/BIM ;1102e

CC:I1 0.2.e

Onderwerp: RE: opmerkingen minister

1- 0GB; [16

1- BD/DGM/BIM ;I10.2.e
J- DGLM

Is de meest eenvoudige oplossing wellicht om de passage over Sophia simpelweg integraal te schrappen?

Verzonden met BlackBerry Work
(www.bIackberrycom)

1 3 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

J- BD/DGM/BIM;jlo.2.e

Reeds eerder beoordeeld in document 41



(10.2.e (- 13D/DGM/DMI3/JAZ

Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Verzonden: vrijdag 29 maart2019 11:01
Aan: ll0.2.e 1- D/DGM/BlM;I10 2.e

CC: 1102e
Onderwerp: RE: KV D66 Sophia / akkoord SJenV
Bijlagen: antwoord.docx

DagjlO.2.e

Dank voor de bevestiging. Ik heb ze even vergeleken en het enige verschil is de laatste zin bij het antwoord op vraag
5. Die is bij ons geworden:

Met de huidige verlenging is een tussenoplossing overeengekomen om de komende maanden aan te wenden om
tot een structurele oplossing gevonden.

Bijga and.

Vr groet,
1102e 1

Reeds eerder beoordeeld in document 66

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addre5see or 1f this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?



ILO2e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e
Verzonden: vrijdag 29 maart 2019 15:30
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: BIM brief week 13.docx
Bijlagen: BIM brief week 13.docx

Kiek aan



BXM-brief week 12, 29 maart 2019

Weekrapportage Internationale Migratie

.1. Ontwikkelingen in EU

Sophia: Op 28 maart is het mandaat van de EUNAVFOR MED Sophie missie verlengd tot en
met 30 september 2019.

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

Libië:

• buiten reikwijdte verzoek

• Tot aan 15 maart heeft de Libische Kustwacht 855 personen op zee gered en aan wal gebracht

(bron: UNHCR). Dit aantal is veel lager dan in 2018 en 2017. Dit wordt mede verklaard door

een afname van_vertrekpogingen.

buiten reikwijdte verzoek

1 pagina hieronder brv en
verwijderd



)10.2.e -BD/DGM/DMB/JAZ 172 1
Van: 1102e minbuza.nI>
Verzonden: vrijdag 29 maart 2019 17:34
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BLM;

110.2e mindef.nI; j10.2.e kmindef.nI; 110.2e - [mindef.nI’
CC: I1O.2.e
Onderwerp: kanieivragen d66 sophia

Allen,

Inmiddels groen licht van zowel M Blok als Stas Harbers. Antwoorden worden as we speak uitgestuurd.

Veel dank voor het snelle schakelen!

Goed week-end!
jlO.2.e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risicotsverbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.



buiten reikwijdte verzoek

JzBD/DGM/DMB/JAZ

1 10.2.e minbuza.nl>
maandag 1 april 2019 08:25

1Q.2.e BD/DGM/BIM; 1102e

I7 1

BD/DGM/DMS/AO&T;I1o.2.e BD/DGM/DMB/TR&N; 102e

BD/DGM/DMB/AO&T;1102e
-

BD/DGM/BIM; 102e

BD/DGM/BIM

10.2.e l@)minbuza.nl
FYI

Deze week:
- buiten reikwijdte verzoek

G rt,

FYI

• Vast nog debat in Den Haag over de combinatie Op Sophia/gekaapte boot/SW3.
buiten reikwijdte verzoek

1 10.2.e

Asylum and Migration unit (SCIFA, Asylum, Return, Smuggling)

Permanent Representatiori of the Kingdom of the Netherlands to the EU

Kortenberglaan 4-10, 1040 8russels
TeI.nr.:1102.e
Mob.nr.:1102e

—

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Goedemorgen,

buiten reikwijdte verzoek

Erna ii :[jJfliflb!!ihfll



Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of ditbericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht teverwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdtmet risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e BD/DGM/BIM
Verzonden: maandag 1 april 2019 11:58
Aan: 102e 1- BD/DGM/BIM;1102e BD/DGM/BIM
Onderwerp: QA Sophia tbv interview
Bijlagen: QenA Sophia AO RBZ.docx

10 .2 .e



[1o.2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e BD/DGM/BIM
Verzonden: maandag 1 april 2019 12:21
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Concept brief libia tbv interview
Bijlagen: concept Brief TK - actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx

10.2.e

Van: 1102e BD!DGM/BIM <e@llhiflYe11Li1I>
Datum: maandag 01 apr. 2019 12:16 PM
Aan:l102.e BDIDGM/BIM j1o2.e La minveuii.nI>
Onderwerp: RE: Concept brief libia tbv interview

Begrijp dit niet helemaal. Iii

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:Ilo.2.e - BD/DGM/F3IM 10.2.e ijiiijyegj.n1>
Datum: maandag 01 apr. 2019 12:01 PM

_________

Aan: 10.2e 1. BD/DGM/BIM 10.2.e I@1iiiu1Veiifli>
Onderwerp: Concept brief libia tbv interview

Stuur vanavond apart naar iou,l1O.2.e IHa die ook vrijdag hierover gemaild, refmailwisseling
meti loverlil

102.e



0.2.e BD/DGM/DMB/JAZ l 1

________

Van: Ii O.2.e 1<1102e I@mbanhl>
Verzonden: maandag 1 april 2019 15:22
Aan: 1102.e BD/DGM/BIM;I1o2.e
Onderwerp: RE: Sophia en Plenair debat Europese Top en Brexit

Dag 110.2e 1.

Anticiperend op de vraag dieIlO.2.e vanmiddag verwacht heb ik alvast een QenA opgesteld. Hebben jullie nog

aanvullingen?

Vr groet,

I10.2e 1

11

reeds beoordeeld in document 59
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
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State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
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110.2e

_____

I /DGM/DM/JAZ
—— — — - ....-

Van: 1102e I BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 2 apill 2010 08:56

________________________

Aan: 110.2e J(Parket-Generaaly;l10.2.e
BD/DJOA/J BOZ; Ii 02.e 8 D/DWJZ/JZW;I1 O.2.e 8 D/DWJZ/PR;

Ii 0.2.e BD/DG M/DM B/JAZ: Ii 0.2.e - BD/DGM/DM B/JAZ
CC: f10.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: \!ERZONDEN: Uitwerking beleidswijziging veiligheid ven schepen ven

orctanisaties met ideële doelstel!ingen
Bijlagen: Bijlage 2 hij TI( brief Beantwoording SO vragen heleidswijziging.DOCX; Bijlage 3 bij

TI( brief Beantwoording vragen GroenLinks frectie.DOCX; 2019481 50.DOCX; Bijlage
1 bij TK brief Rapportage Inspectie Sea-Waich 3.pdf

Ter inro. Dank voor al jullie hulp en betrokkenheid de afgelopen wekenJrnaanden.
Vriendelijke groeten,
10.2.e

Van: ï2.e 1- DGLM [miiilto:[10.2.e ]minienw.nl]
Verzonden: maandag 1 april 2019 19:27

_____________
_________________

________

Aan: 10.2e 1- BD/DGMJBIM;l10.2.e 1@minhuza.nl;110.2.e )minbuza.nl;l1o.2.e 1
110.2e - BD/DGM/BIM; F@rninaz.nl

____________________

CC:1-DGB; ho 2e 1- DGLM; ho 2e HBJZ
Onderwerp: EW: VERZONDEN: Uitwerking beleidswijziging veiligheid van schepen van organisaties met ideële
doelstellingen
Collega’s,
Bijgaand pakket is vanavond naar de Tweede Kamer gestuurd. Er zijn vandaag nog enkele minimale wijzigingen
doorgevoerd, om de stukken te actualiseren, De regeling voor schepen die stelselmatig drenkelingen aan boord
nemen wordt morgen gepubliceerd in de Staatscourant en treedt woensdag in werking.
Groet,Ilo2.e 1
Iirr,
Hoofd Zeevaart / Head of Unit for Maritime Shiopina
secretaresse: Iir ‘,

Van: Parlementaire Zaken - CEND-DBO
Verzonden: maandag 1 april 2019 19:09
Aan: je 1- DGLM 110.2.e DGLM ;j.e DGB
Cc:llo.2.e I DBO;jiO.2.e 1 D80;l02 [.DB0
Onderwerp: VERZONDEN: Uitwerking beleidswijziging veiligheid van schepen van organisaties met ideële
doe Iste II inge n
Allen,
Bijgaand de Kamerbrief + 3 bijlagen die zojuist zijn verzonden naar de Tweede Kamer.
met vriendelijke groet,
10.2.e

Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat
directie Bestuursondersteuning
Rijnstraat S 2515 XP Den Haag
0015 iie etacre
I1fl9ç

_____________

Woensdeg is mijn vrije dag Mhn 2

1102 [minienw.nI

Onderwerp: Uitwerking beleidswijziging veiligheid van schepen van organisaties met ideële doelstellingen

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u Is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronic transmission of messages.



Beantwoording van vragen van de leden Kröger en Van OjHc (GroeriLinks)
aan de minister van nfrastructutar en Waterstaat en de staatssecretaris
van ustitie en Veiligheid over het bericht Sea-Wetch 3 op last tan
Nererland aan ketting elegd’ (l(amcrstuk 2Q19ZO329).

1
Kent u het bericht ‘Sea-Watch 3 op last van Nederland aan ketting gelegd?

Antwoord
Ja.

2
Kunt u toelichten waarom de inspectie door de Inspectie Leefomgeving
en Transport (ILT) nodig was, wat de inspectie inhield, wat deze heeft opgeleverd
en waarom daarvoor het schip moest en moet worden vastgehouden?

Antwoord
Op 31 januari is de Sea-Watch 3 de haven van Catania binnengevaren. In de
haven is het schip vervolgens door de Italiaanse kustwacht geïnspecteerd op 31
januari en 1 februari jl. Het schip is daarnaast op 5 en 6 februari jI. door het
klassenbureau DNV-GL geïnspecteerd. Beide hebben tekortkomingen
geconstateerd.

In de rapportage van de Italiaanse kustwacht werd aangegeven dat over een
aantal geconstateerde tekortkomingen overleg met de Vlaggenstaat gewenst was,
hetgeen directe aaflleiding was voor de ILT om in overleg met de Italiaanse
kustwacht het schip te onderzoeken.

De ILT heeft een aantal aanvullende tekortkomingen geconstateerd. Daarnaast
heeft de ILT onderzoek gedaan naar de vraag of de veiligheid van schip en
bemanning als gevolg van de ondernomen acties en de situatie aan boord op enig
moment in gevaar kan zijn geweest. Nederland heeft Italië verzocht het schip
geen toestemming te verlenen om uit te varen zolang het onderzoek liep. De
veiligheid moet voorop staan. Het is gebruikelijk dat een schip pas mag uitvaren
nadat de tekortkomingen die voor vertrek hersteld moeten zijn, zijn verholpen, en
dat hiervan bëwijs is geleverd.

De tekortkomingen die zijn geconstateerd zijn gedeeltelijk tijdens het verblijf van
het schip in de haven van Catania, Italië verholpen. Het schip is daarna met
toestemming van Nederland (ministerie van IenW) vertrokken naar een werf in
Marseille, Frankrijk, om de tekortkomingen te herstellen waarvoor reparatie op
een scheepswerf noodzakelijk was.

Voor de conclusies van het onderzoek door de ILT verwijs ik naar het bijgevoegde
rapport ‘Inspectie Sea-Watch 3’.

1 ) NRC, 13 februari 2019, “Sea-Watch 3 op last van Nederland aan ketting
gelegd” (httos;//www.nrc.nl/nieuws/2019/O2/13/sea-watch-3op-last-van-
nederland-aan-ketting-gelecd-a36539S8)



3 I1inister vn
Wat was de aanleiding van de eerste inspectie, die afgelopen zomer door de ILT is en

uitgevoerd, en wat heefL die inspectie opgleverd? Wat was de aanleiding va
WCtI5tt

deze tweede inspectie?
On lcennerk
IL5JW/BSK-2010/

Antwoord
Aanleiding voor de eerste inspectie in de zomer van 2018 was het feit dat Malta
vragen stelde over de registratie van de Sea-Watch 3, en het schip in de
tussentijd niet wilde laten uitvaren.
Het onderzoek zoals verricht door de ILT in de zomer van 2018 bestond uit twee
delen, namelijk enerzijds bepalen of de technische conditie en uitrusting van de
Sea-Watch 3 in lijn is met de Nederlandse wet- en regelgeving, anderzijds om de
feiten en omstandigheden ter plaatse vast te stellen. Dit is uitgevoerd in de ‘orn
van een verkennend onderzoek waarover een rapportage is gemaakt gedateerd 10
juli 2018.

In de rapportage wordt ingegaan op de inzet van het schip, waarbij is aangegeven
dat het schip als kleinste aantal 17 mensen in nood uit het water heeft gehaald en
als grootste aantal 300. Er is ook uitgebreid gerapporteerd over de aanwezige
certificaten, documenten en boekwerken. Tot slot geeft het rapport een
beschrijving van het schip en meer specifiek van de brug- en navigatiemiddelen,
de buitendekken, de accommodatie en kombuis, de machine- en de
stuurmachinekamer. Er is tijdens deze inspectie niet gekeken naar eventuele
gebreken aan het schip of naar het feitelijke gebruik van het schip.

De aanleiding voor de tweede inspectie staat beschreven in het antwoord op vraag
2.

4
Hoe rljmt u uw toezegging in het algemeen overleg Maritiem van 6 december
2018, dat de niet-gouvernementele organisaties (ngo’s) en hun schepen door de
beleidswijziging absoluut niet acuut in de problemen zouden komen, met uw
verzoek aan de Italiaanse autoriteiten om het schip aan de ketting te leggen?

5
Hoe verhoudt uw actie zich tot uw uitspraken in dat algemeen overleg, dat er
‘eerst gesprekken komen’, dat ‘de veiligheidseisen niet morgen klaar moeten zijn’,
‘dat we daar een rustige overgangstermijn voor gaan creören’ en dat ‘de
organisaties nergens bang voor hoeven te zijn’?

Antwoord vraag 4 en 5
Zie hiervoor het antwoord op vraag 2 en de begeleidende brief.

6
Is deze handhavingsactie het gevolg van de nieuwe, nog op te stellen
beleidsregels, of oude reeds langer bestaande regels? Hoe valt dit te rijmen met
uw toezegging dat er eerst een terugkoppeling naar de Kamer zou plaatsvinden?

7
Hoe kan het dat er nog geen antwoord is op het schriftelijk overleg van 23 januari
2019 (Kamerstuk 31409, nr. 203), ‘omwille van een zorgvuldige beantwoording’,
maar er wel al wordt ingegrepen en gehandhaafd op regels die nog niet
eens afgesproken zijn? Geldt die zorgvuldigheid daar dan niet voor?
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N,nisteri vcn
oo’c vrPc’er! 6 c-i 7 Infrastructuur ‘n

Zie hiervc’or het ontwoorcl op vraag Z en de begeleidende brief. De veiligheid staat
voor mij voorop.

Ols kenmerk
IENW/13S1<-2019/8

Hoe verhoudt uw uitspraak, dat de beleidswijziging niet het gevolg is van
buitenlandse druk, zich tot het bericht dat deze inspectie op verzoek van de
Italiaanse autoriteiten plaatsvindt?

Antwoord
De wijze waal-op de inspecties zijn uitgevoerd en de verzoeken van en aan de
Italiaanse kustwacht zijn de gebruikelijke gang van zaken indien er bij een
havenstaatcontrole tekortkomingen worden geconstateerd.

9
Worden naar uw mening drenkelingen die door Sea-Watch 3 uit zee worden gered,
door die redding en hun verblijf op de SeaWatch3 aan onaanvaardbare risico’s of
onmenselijke levensomstandigheden blootgesteld?

Antwood
Dit betreft de kernvraag van het tweede deel van het onderzoek dat door de ILT is
uitgevoerd. Ik verwijs kortheidshalve naar de begeleidende brief aan de Tweede
Kamer en naar het inspectierapport van de ILT.

10
Kunt u inschatten hoeveel mensen in de Middellandse zee zijn verdronken of
vermist, sinds u de Sea-Watch 3 aan de ketting heeft laten leggen?

Antwoord
Het schip Sea-Watch 3 ligt niet aan de ketting. Sinds de Sea-Watch 3 in een
Italiaanse haven werd aangemeerd, eind januari, zijn volgens schattingen van
1CM2 16 personen verdronken voor de kust van Libië. Hiervoor, in het eerste deel
van januari, zijn volgens lOM vermoedelijk 160 personen op de Centraal
Mediterrane route verdronken als gevolg van een schipbreuk voor cle kust van
Libië. lOM schat dat in vergelijking tot dezelfde periode vorig jaar in 2019 bijna
45% minder migranten zijn verdronken voor de Libische kust.

11
Kunt u een beeld geven van de reddingscapaciteit op de Middellandse zee en in de
Libische search and rescue-zone (SAR-zone)? Is dit voldoende?

Antwoord
Hoeveel schepen zich in de Middellandse Zee expliciet met reddingsoperaties bezig
houden is niet bekend. Door de EU worden verschillende operaties uitgevoerd die
zich naast grensbewaking en de aanpak van mensensmokkel, uiteraard ook bezig
houden met reddingen op zee. In Frontex-verband worden drie operaties
uitgevoerd voor de kust van Spanje, Italië en Griekenland. Deze operaties
ondersteunen de werkzaamheden van de kustwachten van de EU lidstaten in en

2

httos://missinpmicirerits,om.int/reoipn/mediterranean?migrant route%5B%5D=i376&=Aoo
jy, geraadpleegd 6 maart 2019
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rond de Middellandse Zee. Daarnaast zijn de kustwachten van Noord-Afrikaanse Ministein van

landen actief, ) nfratructutir en

Watent

Specifiek ten aanzien van de Libische SAR-zone geldt dat het aantal ilzetbare
Ons kenmeri:

schepen en getraind personeel van de Libische kustwacht nog steeds toenemen.
Daarmee groeit ook de capaciteit van de Libische kustwacht om cle wettelijke
takcn uit te voeren, inclusief het redden van migranten in onzeewaardigc bootjes.
Uit schattingen van het lOM blijkt dat sinds 2017 een daling van het aantal
verdrinkingen op de Centraal Mediterrane route heeft plaats gevonden.3

12
Wat doet Nederland om die reddingscapaciteit te vergroten?

Antwoord
Over de Nederlandse inzet in Libië, specifiek op het gebied van migratie en de
steun aan de Libische kustwacht is uitgebreid met uw Kamer gewisseld.
Afhankelijk van de mogelijke beschikbare inzet, biedt Nederland jaarlijks in
Frontex-verband materieel aan voor grensbewakingsoperaties. Uw kamer wordt
over deze inzet geïnformeerd.

13
Klopt het, dat alle drenkelingen die worden gered in de Libische SAR-zone naar
Libische detentiecentra worden gebracht, alwaar zij kunnen worden blootgesteld
aan martelingen en misbruik? In welke mate acht u dit een wenselijk of
een redelijk alternatief voor reddingsoperaties door ngo-schepen?

Antwoord
Ten aanzien van de Libische praktijk verwijs ik u kortheidshalve naar de
uitgebreide correspondentie en debatten met uw Kamer over dit onderwerp,
inclusief de inspanningen om de situatie in de Libische centra te verbeteren en
deze centra uiteindelijk te sluiten. Zoals uw Kamer bekend hecht het kabinet
belang aan de plicht om mensenlevens op zee te redden.

14
Kunt u aangeven wie volgens het Internationale verdrag inzake opsporing en
redding op zee (1979 en 2006) verantwoordelijk is voor het zo snel als mogelijk
vinden van een veilige haven voor geredde mensen in zeenood? Hoe verhoudt uw
standpunt van 14 januari 2019 zich dan met artikel 3.1.9. van het genoemde
verdrag, waarin duidelijk staat dat het de ondertekenende landen zijn, niet de
kapitein?

Antwoord
In artikel 3.1.9. van de Annex bij het Internationale verdrag inzake opsporing en
redding op zee staat de coördinatie en samenwerking tussen betrokken kust- en
vlaggenstaat centraal. Tevens vermeldt het verdrag dat voor de coördinatie van
de Search and Rescue-actie de kuststaat primair verantwoordelijk is waar het
SAR-gebied tot behoort. Tot deze coördinatie behoort onder meer, tezamen met
de vlaggenstaat, het vinden van een veilige plaats om de aan boord genomen
personen van boord te ontschepen. Een veilige plaats hoeft niet per se een haven
te zijn in het land in wiens SAR-gebied de drenkelingen zijn opgepikt. Dit moet

3

https://missingrnigrants.iom. nt/reoion/mediterrenean?miorant route°/pSB°/p5D= 1376&Ao
ly, geraadpleegd 6 maart 2019
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ertoe leiden dat kapiteins van schepen die bijstand hebben verleend aan mensen Winsteri vanin nood zo spoedig mogelijk von hun verplichtingen hev ijd worde: met een 15tttUh1t en
n-inirnale verdere afwijldng van de geplande reis. Dit houdt niet in dat de
vlaggeistaat zonder meer een veilige plaats in een derde land kon aanwijzen

O, kenmerkzonder medewerking van dat derde land.
. IEt4W/sS-2O19/In de brief van 14 januari jl. is aangegeven dat MRCCs in de regio ontscheping

gewcierd hebben. In lijn met hec genoemde verdrag heeft Nedei land met
Duitsland en de Europese Commissie zich ingespannen om ontscheping te
bewerkstelligen, hetgeen op 9 januari jl. kon worden gerealiseerd. Zoals vermeld
in de brief werken UNHCR en lOM tezamen met de Europese Unie en de landen
rond de Middellandse Zee aan een structureel ontschepingsarrangement voor de
Middellandse Zee-regio.

Pagina S an 5



110.2.0 1- BD/DGM/DMB/JAZ
81

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

110.2e 1 BD/DGM/BIM
dinsdag 2 april 2019 09:52

I102,e BD/DGM/DMB/AO&T; 1102e 1- BD/DGM/BIM; 110,2e
- 63706824

Ii 0.2.e BD/DGM/DMB/AO&T
RE: verzoek!: lnput mondeling overleg EK
antwoord.docx; QenA Sophia AD RBZ.docx

Voila,
Zie ajb bijgaand een QA en de beantwoording van KV hierover
buiten reikwijdte verzoek

Van:11o.2.e 1 - BD/DGM/DMB/AO&T
Verzonden: dinsdag 2 april 2019 9:43
Aan: Iio.ze 1- BD/DGM/BIM; 110.2e 1- BD/DGM/BIM; 1102e
CC: 1102e 1 BD/DGM/DMB/AO&T
Onderwerp: verzoek!: Input mondeling overleg EK

110.2e

Van: 10.2.e 1 BD/DBO
Verzonden: maandag 1 april 2019 17:54
Aan:l1o.2.e 1- BD/DGM/BIM;11o.2.e 1- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e
BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1 BD/DGM/BIM; 110.2e 1- BD/DGM/DMB/AO&T;Iio2e
BD/DGM/BIM; 110.2.0 - BD/DGM/BIM_____________
CC: 110.2e 1- BD/DGM/DRM/B&S; 110.2e 1- BD/DBO/ADVIES;11o.2.e
BD/DBO/ADVIES
Onderwerp: RE: Input mondeling overleg EK
Hi allen,
1O.2.g

buiten reikwijdte verzoek

1O.2.q

Groeten, 110.2e 1
Van:llo.2.e 1- BDIDBO I10.2.e lZ1)iiiin\ cnj.nl>
Datum: maandag 01 apr. 2019 5:18 PM

_________________

Aan:l1o.2.e BD/DGMII3IM

____________________________________

(minen.nl>,I10.2.e

!AO&T- BD/DGMIDMB

_______

BD/DGMIDMI3/AO&T 1]@T11ffl’eI1J_

______

iinven2,e (minven nI> ,110.2.e 1
BD[DGM/DMB/AO&T <102

l10.2.e l-BD/DGN7Ttio.2.ec,in1uveiiLul>

___________

Kopie: 110.2e 1- BD/IDGMIDRJvIJB&S 11020 L@rnin’enj.nI>, Ilo.2.e 1 BDIDBO!ADVIES
0.2.e Z)minveni nl>, Ii 0.2.e - BD/DBO/ADVIES

Onderwerp: RE: Input mondeling overleg EK
Dag allen,

1- 63706824

Zie het laatste thema onder1O.2.g_Iwli hebben vanmiddag om 15u het MD in de eerste kamer. Zien
jullie kans om hier een reactie voor op te stellen en ons evt aanvullende info te geven over de stavaza
van boten in de middelandse zee?
dank



buiten reikwijdte verzoek

Groeten,j102.e j

__________________

Van:Ilo2e 13D/DBO
Verzonden: maandag 1 april 2019 12:40

__________________

______________

Aan: jlO2e’ BD/DGM/BIM; ho 2 e

_______

1- BD/DGM/DMB/AO&T; ho 2e
BD/DGM/DMB/AO&T;Iio 2.e BD/DGM/BIM; ho 2.e BD/DGM/DMB/AO&T; ho 2.eBD/DGM/BIM;Iio2e 13D/DGM/BIM_____________

________________

CC: ho.2.e BD/DGM/DRM/B&S; ho 2.e SD/DBO/ADVIS ho 2.e
BD/DBO/ADVI ES
Onderwerp: Input mondeling overleg EK
Dag allen,

1O.2.g

11

Mocht ik vandaag nog input ontvangen, dan zet ik dit direct naar jullie door. Maar ik verwacht er niet
veel van...
Groeten,11o2.e 1

2



Ministerie van Buitenlandse Zaken

Aan de Voorzitter van de Rljnstraat 8

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2515 XP Den Haag

Binnen hof 4 Postbus 20061

Den Haag Nederland

www.rjksoverheid nl

Onze Referentie

DZDOC-1161055559-33

Uw Referentie

20 19Z06 130

Bijlage(n)
Datum maart 2019
Betreft Beantwoording vragen van het lid Groothuizen (D66) over het bericht
‘Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse Zee’

Hierbij bied ik, mede namens de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, de
antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid Groothuizen (D66)
over het bericht ‘Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op Middellandse
Zee’. Deze vragen werden ingezonden op 27 maart 2019 met kenmerk
20 19Z06 130.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Stef Blok



Antwoorden van de minister van Buitenlandse Zaken, mede namens de
staatssecretaris van )ustitie en Veiligheid, op vragen van het lid Onze Reterentie
Groothuizen (D66) over het bericht ‘Europa stopt met oppikken van BZDOC-116105555933
vluchtelingen op Middellandse Zee’

Vraag 1.
Bent u bekend met het bericht ‘Europa stopt met oppikken van vluchtelingen op
Middellandse Zee’? 1)

Antwoord
Ja

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat operatie Sophia op 1 april 2019 ten einde loopt? Zo ja, door
wie wordt het werk van operatie Sophia opgevangen?

Vraag 3
Wat houdt het in dat operatie Sophia ‘tijdelijk’ wordt stilgelegd? Wat betekent dit
concreet?

Vraag 4
Waarom wordt operatie Sophia stilgelegd? Welke lidstaten zijn hier voorstander
van en welke niet? Kunt u het krachtenveld nader toelichten? Hoe vindt
besluitvorming plaats? Is hier sprake van besluitvorming door een meerderheid of
is unanimiteit vereist? Is de mogelijkheid besproken om met een ‘coalition of the
willing’ de taken van Sophia (deels) over te nemen?

Antwoord
De operatie Sophia is niet stilgelegd. De EU-lidstaten hebben besloten om het
mandaat van Operatie Sophia ongewijzigd met 6 maanden te verlengen tot 30
september 2019. Alle lidstaten waren voorstander van deze verlenging, waarover
met unanimiteit is besloten. Ondertussen zal de komende zes maanden verder
onderhandeld worden om tot een structurele oplossing voor het vraagstuk rond de
ontscheping van geredde drenkelingen te komen.

Vraag S
Wat heeft Nederland gedaan om stillegging te voorkomen? Welke mogelijkheden
ziet u om operatie Sophia weer op te starten en op wat voor termijn zou dit
kunnen?

Antwoord
Nederland heeft gedurende de onderhandelingen een constructieve houding
ingenomen en duidelijk gemaakt open te staan voor een oplossing die tot een
structurele verlenging van de operatie zou leiden. Deze discussie richt zich op het
vraagstuk rond de ontscheping van geredde drenkelingen. Over het standpunt en
de inzet van het kabinet in deze is uw Kamer eveneens geïnformeerd.1Voor
Nederland is het van belang dat afspraken over operatie Sophia niet vooruitlopen
op een structurele oplossing voor ontscheping in de EIJ die in lijn is met de
conclusies van de Europese Raad van juni 2018 en niet vooruit zou lopen op
onderhandelingen over het gemeenschappelijke Europees asiel stelsel (GEAS).
Met de huidige verlenging is een tussenoplossing overeengekomen om de
komende maanden aan te wenden om tot een structurele oplossing gevonden.

1 Tweede Kamerstuk, vergaderjaar 2018-2019, 32 317, nr. 535



Vraag 6 Onze Refereritie

Wat is de consequentie van het (tijdelijk) stilleggen van operatie Sophia voor de BZDOC-1161055559-33

Libische kustwacht, die door operatie Sophia werd getraind?

Antwoord
Het mandaat van de operatie is ongewijzigd verlengd en daarmee worden ook de
taken omtrent capaciteitsopbouw van de Libische kustwacht voortgezet.

Vraag 7
Op welke wijze wordt nu toezicht gehouden op de Libische kustwacht en of zij zich
wel aan mensenrechtenverdragen houden?

Antwoord
Zoals eerder met uw Kamer gedeeld (Kamerstukken 32 735 en 28 638, nr. 207) is
er mede op aandringen van het kabinet binnen operatie Sophia een
monitoringsmechanisme opgericht. Dit mechanisme houdt toezicht op het
functioneren van de Libische kustwacht en het onderhoud van het door de EU
geleverde materiaal. Voor het kabinet is het van groot belang dat met de
ongewijzigde verlenging van het mandaat van operatie Sophia ook de monitoring
van de Libische kustwacht is gewaarborgd. Het kabinet zal de uitvoering van het
monitoringsmechanisme binnen de missie kritisch blijven volgen en zich zolang dit
nodig is in blijven zetten voor het versterken van de effectiviteit hiervan.

Vraag 8
Wat zijn volgens u de gevolgen van het stoppen van operatie Sophia? Kunt u
daarbij specifiek ingaan op de gevolgen voor het bestrijden van mensensmokkel?
Deelt u de mening dat het onacceptabel Is als door het stoppen van deze operatie
talloze migranten zullen verdrinken? Wat gaat u doen om dit zoveel mogelijk te
voorkomen? Hoe gaat u uw Europese collega’s hiervoor mobiliseren?

Antwoord
Zoals gesteld in het antwoord op voorgaande vragen wordt operatie Sophia niet
stopgezet. Wel worden de twee schepen die in de operatie meevaren voor de duur
van de verlenging teruggeroepen naar de haven. Hierdoor zal de operatie geen
optimale invulling kunnen geven aan bepaalde taken binnen het mandaat,
waaronder uitvoering van hetVN-wapenembargo. Om te waarborgen dat het
mandaat, waaronder ook het ontwrichten van mensensmokkelnetwerken, kan
worden blijven uitgevoerd, wordt de surveillance door luchteenheden en de steun
aan de Libische kustwacht en marine versterkt. Het delen van informatie met de
relevante JBZ-agentschappen in het kader van de aanpak van mensensmokkel,
zal worden voortgezet.

Libië blijft als kuststaat primair verantwoordelijk voor het redden van migranten in
de Libische search and rescue (SAR) zone. Door verlenging van het mandaat van
operatie Sophia kan de capaciteit van de Libische kustwacht om deze wettelijke
taak uit te voeren verder worden versterkt. Daarmee groeit ook het vermogen om
migranten in onzeewaardige bootjes te redden.

Het kabinet constateert daarbij dat het aantal door Sophia-schepen geredde
migranten de afgelopen maanden zeer beperkt was: tussen juni en december
2018 vond één reddingsactie plaats waarbij 106 mensen werden gered en sinds
december jI. hebben Sophia-schepen geen enkele keer reddend op hoeven treden.



Voorts worden andere vormen van maritieme aanwezigheid in de Middellandse
Zee, zoals de Frontex Operaties die in de territoriale wateren van de EU-lidstaten Onze Referentie
plaatsvinden en verscheidene nationale kustwachten van zowel EU als niet EU- BZOOC-116105S559-33
lidstaten, onverminderd doorgezet.
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BD/DGM/BIM; Riezebos, mr. dr. C. - BD/DGM/DMB; 110.2e
BD/DGM/DMB/AO&T;110.2.e I@minbuza.n1’;ho.2.e
110.2e [BD/DGM/DMB/JAZ;Iio2e
BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e - IND/SUA/STA; 1102e
i10.2.e 1 IND/DV/HH/HIG;1102e

________

.IJ.Q..e IND/SUA/STA;Iio.2.e 1- BD/DGM/BIM:11o2,e 1
L..]- IND/SUA/STA;Ilo.2.e 1- BD/AL

Onderwerp: Verslag OTI 21 maartjl.
Bijlagen: 21032019 Opgave Terugkeer lnternationaal.docx

Goed em org en,

Hierbij het verslag van het de vervoigsessie Opgave Terugkeer Internationaal van 21 maart jI.

Met vriendelijke groet,

10.2.e

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directie Europese en Internationale Aangelegenheden
Turfmarkt 147 1 2511 DP 1 Den Haag
Postbus 20301 1 2500 EH 1 Den Haag

Noord toren, eta e 11 plek N.11.214

E minven.n{
Werktijden 8.00 — 17.30 uur

Vrijdag afwezig



• Ministerie van Justitie en Veiligheid

Directoraat-Generaal
Migratie

Cnntactpersp n
10.2.e f

Beleidsmedewerker

1102.e
110 2.e

1QmInvenj.nI

Datum
28 maart 2019

ve rs ag Ons kenmerk

Opgave Terugkeer Internationaal -

Notulist

10.2.e 1

Omschrijving OTI

Vergederdaturn en -tijd 21 maart 2019, 09:30-11:30 uur

Vergaderplaats Turfmarkt 147, N 11.303

Aanwezig 10.2.e I(VZ)
10.2.e 1 (IND)
10.2 e I(8Z/BMB)
10.2.e 1 (DT&V/DDIA)
10.2.e I(DT&V/DIA)

110.2e l(DT&V)
110.2e I(tA)
110.2e l(DGM/BIM, secr.)

1. Opening en vaststellen agenda en verslag

VZ heet Iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda en het verslag van
het vorige overleg worden vastgesteld. Deze vergadering zullen de plannen van
aanpak dle nog niet eerder aan de orde zijn gekomen, worden behandeld.

2. Doorspreken van plannen van aanpak

buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek Directoraat-Generaal
Migratie

Datum
28 maart 2019

Ons kenmerk

Focus bij Libië ligt op controle en stabiliteit. Wat doen wij om te zorgen dat de
Libische kustwacht zelf smokkel en irreguliere migratie tegengaat.

buiten reikwijdte verzoek
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Directoraat-Generaal
Migratie

Datum
28 maart 2019

Ons kenmerk
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I10.2e ]- BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Bijlagen:

Urgentie:

1 102.e 1<1102e I’minbuza.nl>
dinsdag 2 april 2019 10:33

1102e BD/DGM/BIM; BMB; 102e

102.e mindef.nl

1O.2.e I@mindef.nl;Ilo.2.e
RE: Verzoek om bjdrage PSC instructie woensdag 3 april - deadline morgen 12 en
15 uur
wk04437.enl 9.pdf

Hoog

Beste collega’s,

Vanmiddag wordt het Working Paper over monitoringsbezoeken van operatie Sophia aan de Libische kustwacht (zie
bijgaand) in PSC besproken. Zie hieronder de conceptinstructie. Met het oog op de deadline van 15:00 vanmiddag
ontvang ik graag voor 14:00 jullie eventuele commentaar hierop.

Bij voorbaat dank.

Vr groet,

1102e 1

EUNAVFOR MED Op. Sophia

Aanleiding
In follow-up to recent discussions, PSC will receive a presentation by EUNAVFOR MED Operation Sophia OpCdr Rear
Admiral Credendino of the concept note on monitoring ashore with a view to inviting EUMC to provide military

advice on the proposed options.

NL positie/inzet

.

.

11

Achtergrond



o 1O.2.a

0

o 1O.2.a
1O.2.g

PSC-conclusies
The PSC:

• received a presentation by the Operation Commander on his analysis and recommended options for
enhancing monitoring activities ashore in Libya and had an exchange of views;

• noted the main recommendations and conciusions;
• invited the EUMC to provide a Military Advice on the proposed options for enhanced monitoring activities

ashore in Libya.

From: 110.2e
Sent: maandag 1 april 2019 18:25
To: DVB-VD; DVB-CV; DVB-TN; DIE-EX ;1102e DMM-MP ;l1o.2.e l. NYV-PA ;1102e I@mindef.nl’;
1102e I@mindefnl’ lio..e I@mindef.nI’;11o.2.e
110.2e kmindef.nl’
110.2e I@mindef.nl; 110.2e BD/DGM/BIM ;[Io.2.e 1 DVBNW

Ilo.2.e 1

_________________

Cc: BPZ;11o.2.e 1; BRE-PSC-Secretariat;110.2.e
Subject: Verzoek om bijdrage PSC instructie woensdag 3 april - deadline morgen 12 en 15 uur

Beste collega’s,

Voor de bijeenkomst van PSC van woensdag 3 april 2019 ontvang ik graag morgen om 15 uur uw bijdrage volgens
de gebruikelijke opzet (Aanleiding agendering; Nederlandse inzet/positie (bestaande uit spreekpunten in het
Nederlands); Achtergrond) voor de onderstaande discus5iepunten in de BPZ Samenwerkingsruimte. U kunt hier uw
bijdrage in de concept instructie invoegen.

Of de procedurepunten akkoord zijn verneem ik graag om 12.00 uur. Dit graag aangeven door (NIET) weg te halen
uit de instructie. Indien niet akkoord, direct contact opnemen en daarna instructie aanleveren!

LET OP! Relevante stukken, conclusies, vragen, opmerkingen van andere lidstaten en andere relevante zaken
worden direct op de Samenwerkingsruimte geplaatst. Ik stuur deze in principe niet meer per mail na, dus check zelf
gedurende de dag of er nieuwe relevante informatie op staat voor jouw onderwerp!

De onderwerpen staan hieronder weergegeven, met daarachter de verantwoordelijke directie. Verzoek om uw
bijdrage naar eigen inzicht met de relevante counterparts af te stemmen (md. PVEU en BPZ).

In lijn met het stopIichtnsysteem voor PSC-instructies is er in kleur (rood — oranje — groen) aangegeven op welke
wijze per onderwerp moet worden geïnstrueerd. Neem vooral contact op als u van mening bent dat een onderwerp
in een andere kleur ingeschaald moet worden.

2



Als altijd veel dank en hartelijke groet,

[102e 1

102.e

102.e IBureau Politieke Zaken 1 Ministerie van Buitenlandse Zaken
Bezuidenhoutseweg 67 1 2594 AC Den Haag 1 T +31 (0)70 h 0.2.e 1 M +31 (0)6 Ii Q.2.e

Instructie PSC d.d. 3 april 2019

Informele lunch met AFET voorzitter (groen) » BPZ

The members of PSC will have an informal lunch with AFET Chair David McAllister.

DISCUSSIEPUNTEN

buiten reikwijdte verzoek

2. EUNAVFOR MED Op. Sophia (rood)» DVB, BMB, BPZ

In follow-up to recent discussions, PSC will receive a presentation by EUNAVFOR MED Operation Sophia OpCdr Rear
Admiral Credendino of the concept note on monitoring ashore with a view to inviting EUMC to provide military
advice on the proposed options.

PSC-conclusies
The PSC:

• received a presentation by the Operation Commander on his arialysis and recommended options for
enhancing monitoring activities ashore in Libya and had an exchange of views;

• noted the main recommendations and conclusions;
• invited the EUMC to provide a Military Advice on the proposed options for enhanced monitoring activities

ashore in Libya.

Document
- EIJNAVFOR MED Op. Sophia monitoring ashore in Libya (WK 4437/2019, dated 29 March 2019)

buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek

*

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by rnistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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_______________________

84
I1O.2.e I-BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 10.2e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: dinsdag 2 april 2019 11:02
Aan: 110.2e [ BD/DGM/BIM
Onderwerp: concept Brief TK - actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx
Bijlagen: concept Brief TK - actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx



hO2.e ]- 13D/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijla gen:

Beste collega’s,

j10.2.e 1- BD/DGM/BIM
dinsdag 2april2019 11:17

Ii 0.2.e J- BD/DGM/BIM
1102e
AJB Reactie concept brief update Libie migratie
concept v2 Brief TK - actuele stand van zaken situatie in Libische
detentiekampen.docx

Graag leg ik jullie bijgevoegde concept brief aan de TK voor. De TK vroeg tijdens het AD JBZ op 6
maart om een update v.w.b. de situatie in Libië. I.o.m.I lis er voor nfkn7en nm en 7n’n
breed/volledig beeld te g Ibuiten reikwijdte verzoek

Ibuiten reikwijdte verzoek

Vriendelijke groeten,1o2.e 1

‘11

Lukt het jullie om hier uiterlijk morgenochtend op te reageren om een geconsolideerde lijnversie te
maken? Zou mooi zijn als de brief dit weekend in de tassen zit en deze maandag uit kan. SJenV hadtoegezegd de brief binnen een maand te sturen.

1



Ii O.2.e

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:

Onderwerp:

1- BD/DGM/DMB/JAZ 187 1

From: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Sent: dinsdag 2 april 2019 11:00
To: 10.2.e

-

1102e I@mindef.nI

Dag11o2,e 1

Ii 02. ]@minbuza.nl>
dinsdag 2 april 2019 13:25

1102e

______________________

I10.2.e l@mindef.nl; 110.2e
10.2.e I@minbuza,nl; I10.2.e - BD/DGM/BIM;Fl

110.2e I@mindef.nl;Eï1; BMB
RE: Verzoek om bijdrage PSC instructie woensdag 3 april - deadline morgen 12 en
15 uur

l@minbuza.nl>; BMB ; l10.2.e

Cc:l102.e l@mindef.nl;11o.2.e
Subject: RE: Verzoek om bijdrage PSC instructie woensdag 3 april - deadline morgen 12 en 15 uur

11

1;

Vriendelijke groeten,

110.2e t

reeds beoordeeld in document 83

1 4 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



1102e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e I@minbuza.nI>
Verzonden: dinsdag 2 april 2019 17:18
Aan: 1102.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Dankjjj1 1
Iii

Vr groet,

110.2 ei

reeds beoordeeld in document 86

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aan5prakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or t this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security



Van: 10.2e. F BD/DEIA/EU
Verzonden: woensdag 3 april 2019 12:22

_____________

Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM;j10.2.e BD/DGM/BIM
CC: 110.2e. [ BD/DEIA/EU;I1O.2.e, BD/DEIA/EU;110.2.e. BD/DEIA/EU
Onderwerp: FW: FROM THE EMBASSY OF ITALY
Bijlagen: TESTOR sen. Elena long version.pdf; IWOBI sen. Tony Chike.pdf; ZOFFILI on.

Eugenio.pdf; ELENA TESTOR.pdf; Mr Ivan Scalfarotto.pdf; Ms Marinella Pacifico.pdf;
CV Andrea Perugini (En)joto.pdf

Dag 1102e 1.
Zie graag hieronder de agendapunten die door de Italianen tijdens het overleg naar voren zullen
brengen. Wij zien jullie input daartoe graag tegemoet.
@110.2.e. , zou jij mij de exacte locatie kunnen geven van het overleg.
Alvast veel dank.
Met vriendelijke groet,
10.2e.

Van: 110.2e. I[mailto:I10.2.e. esteri.it]
Verzonden:_woensdag 3 april 2019 10:35
Aan:

110.2e. 1- BD/DEIA/EU

_________ ____________ ________

CCI1O.2.e. L B[)/DEIA/EU;I1o.2.e. BD/DEIA/EIJ; 110.2e, 1; 1102e. 1- BD/DEIA/EU
Onderwerp:_R: FROM THE EMBASSY OF 1TALY
Dear Ms.I10.2.e.1.
as prornised, you can find attached the biographies of the President (Hon. Zoffili) and of the members of the
Parliamentary Committee (Senator Pacifico, Hon. Scalfarotto, Senator Iwobi and Senator Testor- for her there is a
more detailed and a shorter resume with picture) who will meet Minister Harbers on April 9 at 11 am, as well as the
Ambassador’s resume.
The delegation will be also accompanied by Mr Francesco Petricone, Parliamentary Counsellor, by thejlO 2e.

1, and by myself,I10.2.e.e.

110.2e.

________—

As for the topics, the delegation would like to exchange views Ibuiten reikwijdte verzoek
and the Sophia operation.Ibrv

iease ie us KROW ne exact or me
Do not hesitate to contact me in case you need further details.
Thank you very much for your assistance and kind regards,
102.e. -

Embassy of Italy
Alexanderstraat 12, Den Haag
Tel. 0031(0)70I10.2.e. 1
Mob. 0031-(0)6-I10.2.e. 1
Da: 110.2e. 1- BD/DEIA/EU [mailto:I10.2.e._minvenj.nlj
Inviato: martedi 2 aprile 2019 15:50
A: ‘110.2e.

___________

Cc: ‘Segreteria Ambasciatore -110.2e. 1- BD/DEIA/EU ;110.2.e, 1- BD/DEIA/EU ;I10.2.e. 1- BD/DEIA/EU
Oggetto: RE: FROM THE EMBASSY OF ITALY
DearIlO.2.e. 1
With reference to our phone call earlier this afternoon 1 herewith send you the email address of my
colleague[îeE1Jrgijjyjjj.,.nl. Today and tomorrow you can regard her as a contact
person regarding the organization of meeting of the five Italian MPs’s with Minister Harbers on
Tuesday 9 April.
Thank you very much.
Best regards,



1102e.
Senior Policy Officer

Ministry of Justice and Security
European and International Affairs Department
European Union Division
Turfmarkt 147 2511 DP 1 The Hague The Netherlands 1 North Tower, llth floor
P0. Box 20301 1 2500 EH 1 The Hague 1 The Netherlands

M +31 6110.2.e
110 2.e.Iörniflven1.nI
www.rilksoverheid.nl/veni

Van: 110,2e. I[mailto:11 0.2e. kesteri.it}
Verzonden:_woensdag 27 maart 2019 11:07
Aan:I10.2.e. j- BDJDEIA/EU

__________________ ____________

CC: ‘Segreteria Ambasciatore _J10.2e. IsrexLll; ‘110.2e. 1’
Onderwerp: R: FROM THE EMBASSY OF ITALY
Dear Mr.I10.2.e.
thank you very much.

1 have asked Rome to provide both the bios of the MPs and the list of topics, 1 will get back to you as soon as 1 can.
Kind regards,
10.2e.

Embassy of Italy
Alexanderstraat 12, Den Haag
Tel. 0031-(0)70110.2e. 1
Mob. 0031-(0)6-j10 2e. 1
Da: 110.2e. 1- BD/DEIA/EIJ [mailto:110.2.e. kminvenj.nl]
Inviato: marted 26 marzo 2019 18:20
A:

110.2e.

________________

Cc: ‘Segreteria Ambasciatore -1TöeE1@tet; ‘110.2e
Oggetto: RE: FROM THE EMBASSY OF ITALY
Dear Mrs.l10.2.e._l
Thank you very much for this confirmation. 1 will let you know the exact location, the Dutch delegation, further
details etc. as soon as possible.
Could you please send me resume’s/ bio’s of these five MP’s and of the Ambassador, and maybe a list of topics
these MP’s would like to discuss?
Thank you very muchl
Best regards,

110.2e.
Senior Policy Officer

Ministry of Justice and Security
European and International Affairs Department
European Union Division
Turfmarkt 147 2511 DP 1 The Hague 1 The Netherlands 1 North Tower, llth floor
P.O. Box 20301 2500 EH 1 The Hague 1 The Netherlands

M +31 6 110.2e. 1
110.2e. IminvenLj
ksoverheid.nlven

Van:I10.2.e. l[mailtollo.2.e. esteri.it]
Verzonden: maandag 25 maart 2019 10:30
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Aan: 110 2e. - BD/DEIA/EU

_______________________ ______________

CC: ‘Segreteria Ambasciatore -110.2e. I.ji..iL; 1102e.
Onderwerp:_FROM THE EMBASSY OF ITALY
Dear MrIlO.2.e._1
1 am writing from the Embassy of Italy with reference to the e-mail below on the meeting between Minister Harbers
and a delegation representing the Italian Parliamentary Committee on the supervision of the implementation of the
Schengen Agreement, on the monitoring of Europol’s activity and on migration issues.
We thank Minister Harbers for accepting our proposal and we are glad to confirm the meeting at Schiphol airport at
11, a time which will be compatible with the boarding time of the delegation at 14. You can choose the venue of the
meeting, the VIP lounge or the hotel.
The members of the delegation are 5, representing parties both from the opposition and the government. Their
na mes are:

1. Hon. Eugenio Zoffili — President
2. Sen. Marinella Pacifico
3.Sen.Toni lwobi
4. Hon. Ivan Scalfarotto
5.Sen. ElenaTestor

They will be accompanied by Ii O.2.e IParliamentarv Counsellor), MsIlO.2,e.
110.2e. Ito Hon. Zoffili) and, from the Embassy, by the Ambassador of Italy Andrea Perugini (possibly accompanied
byIlO.2.e.
We look forward to receiving the confirmation of the exact place and time of the meeting.
Please do not hesitate to contact me if you need further details.
Kind regards,
10.2e.

Embassy of Italy
Alexanderstraat 12, Den Haag
Tel. 003 1(0)70-I10.2.e. 1
Mob. 003 1-(0)6-I10.2.e. 1
Da:Segreteria Ambasciatore [mailto:ambsec.denhaag@esteri,it]
Inviato; mercoledi 13 marzo 2019 17:19
A: ‘svj@minvenj.nl’ <svl@minvenj.nl>
Oggetto: TO THE ATTENTION OF MINISTER HARBERS FROM THE AMBASSADOR OF ITALY
DearIlO.2.e
As anticipated by telephone, please find hereunder a message from the Ambassador of Italy addressed to H E. Mr.
Mark Harbers.
Wlth kind regards,

110.2e,

Secretariat Ambassador
Embassy of Italy
Alexanderstraat 12
2514JLTHE HAGUE
Honorable Minister,
1 have been asked to informally approach you on the following matter. The Italian Parliamentary Committee on the
supervision of the implementation of the Schengen Agreement, on the monitoring of Europol’s activity and on
migration issues intends to pay a working visit to The Netherlands on April 8 (inciuding meetings at Europol) and on
April 9. In the early morning of April 9 the 5 members of parliament who are members of the Committee would like
to pay a caIl to you, possibly before 11 am, since they will have to catch a flight at 2 pm from Schiphol.
In additlon to the President, Hon. Eugenio Zoffili (a member of the League Party and close to Deputy Prime Minister
Salvini), the delegation will be composed by four other prominent members of the Committee, representing both
government and opposition parties. The purpose of the meeting is to discuss migration issues. 1 would very much
appreciate 1f you could spare some time on that morning in order to meet them. As an alternative, we could also
envisage as a seconci preferred option a meeting in the late afternoon of April 8, in case you would not be available
on april 9.
While awaiting for your kind reply, 1 send you my kindest regarcts”

3



Andrea Perugini
Ambassador of Italy to The Netherlands

2i9 2021

ITALY FO THE HUMAN
PIGHTS COUNCIL
Human rights for race

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. t you are not the addressee or if this message
was 5ent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Ministry of Justice and Security



110.2e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ j90

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijlagen:

11025 1- BD/DGM/BIM
woensdag 3 april 2019 14:26

110.2e.
reacie spreekputnen ITA pan delegatie
Dossiernotitie ITA pan delegatie.doc

Dag collega’s,
Zie graag bijgaand en hier onder een bericht van de ITA ambassade. De aantekening bestaat eigenlijk
alleen maar uit spreekpunten. Achtergrond is de SJenV genoegzaam bekend. Zal punt mbt Libië en
Sophia apart_afstemmen met DAM, BMB en DVB.
Groeten. I10.2.e.I

Reeds eerder beoordeeld in document 89



91
110.2e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e. l@minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 3 april 2019 14:41
Aan: 110.2e. - BDJDGM/BlM; 110.2e.

Ii 0.2e.

CC: 110.2e.

Onderwerp: RE: spreekpunten SJenV-lTaliaasne parlementaire commissie

Dankilo 2e ie hieronder suggesties voor Sophia.

Vr groet,
Ii 0.2e.)

From:I10.2e. 1- BD/DGM/BIM
Sent: woensdag 3 april 2019 14:32
To: Ii 0.2e.

Cc:I10.2.e. 1
Subject: spreekpunten SJenV-lTaliaasne parlementaire commissie

Dag collega’s,

Volgende week spreekt SienV met een inkomende Italiaanse delegatie uit het ITA parlement (soort VKC ienV/Asiel
en Migratie). Naast m.n. Ibuiten reikwijdte look een aantal punten opgenomen mbt Sophia, SW en Libië. Zij
hebben aangegeven ook over Sophia te willen praten.lbuiten reikwijdte verzoek

1 1 Ontvang graag vandaag nog jullie reacties.

Dank,I10.2.e. 1

Sophia

11

buiten reikwijdte verzoek

Libië (Passief)
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1102e

Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
DirectoraatGeneraal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31 61102e 1
email:I102.e. Irninveni,nl
www.rilksoverheid.nl/venj

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet cle geadresseerde bent of dit bericht
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j94[10.2e.
- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 10.2e. BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 3 april 2019 19:44
Aan: 110.2e. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: AJB CHECK ITA parlementariers
Bijlagen: Dossiernotitie ITA pan delegatie.doc

Dagllo.2.e._I

Hierbij de spreekpunten tbv geprek Italianen volgende week. Graag jouw akkoord. Kan het daarna
naar DEJA.

Dank

110.2e,
Senior Beleidsmedewerker

Ministerie van Justitie en Veiligheid
Directoraat-Generaal Migratie
Bureau Internationaal Migratiebeleid

Turfmarkt 147, 2511 DP Den Haag
Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

tel.: +31 6110.2e. 1
email:I10.2e. kminvenj.nl
www. rijksoverheid. nl/venj



2.e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e. I-BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 3 april 2019 20:15
Aan: 1102e BD/DGM/BIM
CC: 102e BD/DGM/DMB/JAZ
Onderwerp: FW: AJB Reactie concept brief update Libie migratie
Bijlagen: lijnversie Brief TK - actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx

DagIlO2e_1
Brief moet morgenochtend voor 12u bij DBO liqgen. Jouw eerdere wijzingen zijn al verwerkt. Verneem
graag of je je hier in kan vinden. Dan kan Ii O.2.e hem anders doorzetten als jij op weg bent naar
Berlijn. Zal hem sowieso nu in DJ aanbieden.
Met groet,

110 2.e 1
Van:Ilo.2.e. BD/DGM/BIM
Verzonden: woensdag 3 april 2019 20:13
Aan: ‘110.2e. 1- BD/DGM/BIM
CC: 110.2e.
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Lible migratie
Hartelijk dank 110.2e. 1
Dan zou dit de Iijnversie moeten zijn. Zonder tegenbericht biedt ik hem morgenochtend voor lOu aan.
Vriendelijke groeten,

110.2e 1

___________

Van:l10.2.e. I[mailto:110.2.e. I@minbuza.nl]
Verzonden:_woensdag 3 april 2019 11:56
Aan:l10.2.e 1- BD/DGM/BIM;J10.2.e. 1- BD/DGM/BIM
CC: 110.2e,
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie -

HiIlO.2.e.I
Lijkt me een prima brief. Paar kleine opmerkingen:

buiten reikwijdte verzoek

Groet,I10.2.e. 1

reeds beoordeeld in document 86

1
1 pagina hierondereeds
beoordeeld en verwijderd



10.2.e. BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 1102e. 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 4 april 2019 09:58
Aan: 110.2,0. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Prima, vraagllo.2.e. lom het te wijzigingen. Reageer jij ajb dan nog richtingllo.2e.I?

Van: 1102e. Idrs. D.F. - BD/DGM/BIM
Verzonden:_donderdag 4 april 2019 9:57
Aan: 110,2e, 1- BD/DGM)BIM
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Sorry, te snel verstuurd. Wil voorstellen para als volgt te herformuleren. Eens?

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

11

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Reeds eerder beoordeeld in document 95

2 pagina’s hieronder

1
reeds beoordeeld en
verwijderd



[1 0.2e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijlagen:

1102e 1- BD/DGM/BIM
donderdag 4april 2019 10:00
10.2e. BD/DGM/DMB/JAZ

1102e. BD/DGM/BIM
RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie
Brief TK - Cijfers en actuele stand van zaken situatie in Libische
detentiekampen.docx

Dag 110.2e. 1
10.2e., 11

110.2.e.I

Van: 110.2e. 1- BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden:_donderdag 4 april 2019 9:21
Aan: 110.2e. I- BD/DGM/BIM
CC: 110.2e. - BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: AJ8 Reactie concept brief update Libie migratie
Ja dat kan ik straks doen

110.2e. [ kan ik hem dan voor jou doorzetten?

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:110,2.e. 1- BD/DGM/BIM 10.2.e. It’eiini>
Datum: donderdag 04 apr. 2019 9:12 AM_______
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/DMB/JAZ <110.2e.
Kopie: 110.2e. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp:_FW: AJB Reactie concept brief update Libie migratie
Dag 110.2e 1,

_______

Krijg het document in DJ weer niet goed geopend. Heb de wijziging van 110.2.eIdoorgevoerd en de tekst
net een beetje aangepast, Kan jij de juiste versie ajb in DJ hangen? Dank!
110.2e 1, passage leest dan nu:

Reeds eerder beoordeeld in document 97

2 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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110.2e BD/DGM/DMB/JAZ 1101

Van: 1102e 1— BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: donderdag 4 april 2019 10:21
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
CC: jlO.2e. BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Okee, ik heb het aangepast en het stuk namens jou doorgezet.
DCOM heb ik spoedshalve uit de lijn gehaald en een werkstap ter info gegeven

___________

Van:Ilo2.e. BD/DGMIBIM
Verzonden:_donderdag 4 april 2019 10:04
Aan: 1102e - BD/DGM/BIM; 110 2e. [BD/DGM/DMB/JAZ
Onderwerp: RE: A]B Reactie concept brief update Libie migratie
Volgende zinnetje nog licht gewijzigd:
buiten reikwijdte verzoek

Para staat nu uit bij BZ/2e_1.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Reeds eerder beoordeekl in document 99

1 3 pagina’s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd



l0.2.e. IBD/DGM/DMB/JAz - ....----. .
- 1102

Van: 110.2e. l@minbuza.nl>
Verzonden: donderdag 4 april 2019 10:25
Aan: 110.2e.

________________________________________

110.2e - BD/DGM/BlM;110.2.e.
CC: 110.2e.
Onderwerp: Salvini: Libyan coastguards can be trusted with all rescue operations

Beste collega’s,

Salvini zegt dat Libie “must be considered a reliable country where immigrants taken to the mainland by coast
guards are safeguarcied by the presence of lOM personnel”.Il_1

Tweet van Cochetel (UNHCR) vanmorgen: Libyan Coast Guard are:

- not operative at night

- unresponsive for hours

- never answer email

- don’t speak English

Independent rescue capacity is crucial to save lives.

r1

Groet,11o 2e.

02/04/2019 Libyan Express Press Articles

The Italian government has confirmed the “full legitimacy of Libyan rescue operations” in the Mediterranean Sea in

light of the opinion expressed by the European Commission that “Libya can and must rescue immigrants at sea” and

can therefore be considered a safe port.

ltalian Interior Minister Matteo Salvini has stressed the “full legitimacy of Libyan rescue operations” as part of the

directive on the surveillance of maritime borders and the fight against illegal immigration which was issued last

week. Salvini said that the presence of the International Organization for Migration guarantees the respect of

immigrants’ rights and at the same time faster rescue operations.

The ministry said the confirmation was made “in light of the opinion of the European Commission, according to

which Libya can and must rescue immigrants at sea and must therefore be considered a reliable country.”

The interior ministry said that Libya “must be considered a reliable country where immigrants taken to the mainland

by coast guards are safeguarded by the presence of lOM perscnnel.” The European Commission, the ministry noted,



has also recalled that Libya has ratified the 1979 Hamburg Convention and therefore can be fully considered as part
of the SAR plan manageci bythe International Maritime Organization.
The ministry also said that the Commission has cited the successful operations carried out by the Libyan coast guard,
which in 2018 rescued 15,358 people, taking them back to Libya, according to OM data. Most of those rescued
were taken to the ports of Tripoli (62 percent), Homs (19 percent) and al-Zawiya (11 percent), where lOM personnel
is present.

The directive issued by the ministry last week said that those rescuing “irregular migrants” in waters that are outside
of Italy’s responsibility without Rome’s coordination of rescue efforts, subsequently entering Italian territorial
waters, harm the “good order and security of the Italian State.”
The directive was addressed to heads of police, Carabinieri, finance police, port authorities, the Navy and chiefs of
defense, urging them to “scrupulously” follow the measure to prevent “the illegal entry of immigrants on national
territory, also to preserve the Italian State’s public order and security.”

Alarm Phone (@alarm phone)

04-04-19 09:05
The last days in the Central IMed demonstrate clearly: MRCCs in #Rorn Valetta, and Tripoli are dysfunctional.
They reject responsibility, leave people to die at sea, or conduct systematic refoulement. We urgently need a
civil #MRCC to which all rescue organisations contribute!

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contairi information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the niessage. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.
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1102e t:JP/DGM/DMB/JAZ
)103

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 4 april 2019 10:51
Aan: 1102e. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Stuur zo maar door.

Iii

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 110.2e. 1- BD/DGMIBIM 10.2.e. li)rninveni.I1I>
Datum: donderdag 04 apr. 2019 10:49 AM
Aan: 1l0.2.e. I’ï)iniiiljiiza.n1>
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

HaIlO.2.e.

11

QUO

11

UNQUO

Hgr.,



1102e

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

buiten reikwijdte verzoek

2 pagina’s hieronder
reeds beoordeeld en
verwijderd



cL2.e. I-D/GM/DM/JAZ
...

Van: 110.2e. I@minbuza.nI>
Verzonden: donderdag 4april 2019 11:25
Aan: 1102e. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Prima, kanjij ons de lijnversie laten sturen? Dan kunnen wij hem hier ook de lijn in doen.
Hartelijke groet,

1102e 1

From: 110.2e. 1- BD/DGMIBIM
Sent: donderdag 4 april 2019 11:23
To:Ilo.2.e.
Subject: RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

0k, we sturen ‘m met deze aantekening naar boven.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberrv.com)

Reeds eerder beoordeeld in document 104

1 4 pagin&s hieronder reeds
beoorde&d en verwijderd



1102e BD/DGM/DMB/JAZ 11061

Van: J10.2.e
- DGLM <110.2e. I@minienw,nl>

Verzonden: donderdag 4april 2019 12:56
Aan: 1102e BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Italië - reddingsoperatie Sea-Eye / kritiek op LIB kustwacht

Dank,1102.ellnderdaad nuttige info.

110.2e.

110.2e.

secretaresse: 10.2e. 1 te!. +31 6110.2.e 1

Van: 110.2e. 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 4 april 2019 12:31
Aan: 110.2e. 1- DGB ;l10.2 e.

- DGLM
CC:I10,2.e. 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Italië - reddingsoperatie Sea-Eye / kritiek op LIB kustwacht

Beste coflega’s,

Ter informatie, kan me voorstellen dat dit mhoo de contacten met de TK wellicht naar voren kan komen.

buiten reikwijdte verzoek

Vriendelijke groet,II0 2. 1

Van: 110.2e. l[miftd02e.EI@inLuba.nl]
Verzonden: donderdag 4 april 2019 12:26

____________

Aan: DIE-Migratie; BMB;I10.2.e. 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e. j- BDJDGM/BIM;
110 2.e lrnnbuza.riJ; 110.2e
110.2e.
CC: 110.2e, 1; ROM-PA
Onderwerp: Italië - reddingsoperatie Sea-Eye / kritiek op LIB kustwacht

Beste collega’s,

Gisteren heeft de Duitse NGO Sea-Eye (schip Alan Kurdi, varend onder Duitse vlag) 64 migranten - waaronder naar
verluidt 10 vrouwen en 6 kinderen - opgepikt voor de Libische kust.

Sea-Eye zou hebben gereageerd op een oproep gedaan aan “Alarm Phone”. Deze laatste geeft op twitter aan dat
deze redding het belang aantoont van aanwezigheid en interventies door de civiele vloot. Alarm Phone zou de
Libische kustwacht hebben geïnformeerd, maar geen enkele reactie hebben ontvangen. Indicaties over de positie
van de boot werden per e-mail naar zowel de Libische kustwacht als naar de Alan Kurdi gestuurd, die in het gebied
op zoek was naar een andere boot met 50 mensen die 3 dagen geleden zou zijn verdwenen en waarvan nog steeds
geen spoor is gevonden. Na u[tblijven van een reactie van de Libische kustwacht heeft Sea-Eye de reddingsoperatie
zelf uitgevoerd.



Vincent Cochetel, speciaal gezant van UNHCR voor het mediterrane gebied, gaf op twitter aan dat dit hem niet
verbaast: “Not surprising: the Libyan Coast Guards are: - not operative at night unresponsive for hours - never
answer email - don ‘t speak English. Independent rescue capacity is crucial to save lives. “.

Het schip bevindt zich volgens marine traffic op het moment ergens tussen Lampedusa en Malta. Salvini heeft op
social media laten weten dat het schip niet welkom is in Italië: “Duitse vlag, Duitse ngo, Duitse reder en een kapitein
uit Hamburg. Men kwam tussenbeide in Libische wateren en vroeg om een veilige haven. Welnu, ga naar
Hamburg.”. Malta zou het schip formeel al de toegang hebben ontzegd.

Groet,Ilo.2e. 1

10.2e.
Embassy of the Krigdom of the Netherlands

102e
Via Michele Mercati 8 1 00197 Rome

T (+39) 061102e. II M (+39)110.2e. 1
110.2e. Ininbuza.nI 1 www.netherlandsandyou.nI/
www.facebook.com/oIandiamo.in.itaIia 1 www.twitter.com/olandiamo

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this message
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
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Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s verbonden
aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid
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was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry ofiustice and Security
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1-BD/DGM/DMB/JAZ 1107 1
Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:
Bijlagen:

1102e 1- BDJDGM/BIM

donderdag 4 april 2019 13:53

110.2e.

1102e 1- BD/DGM/BIM;Il0.2.e.

RE: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Iijnversie Brief TK - Cijfers en actuele stand van zaken situatie in Libische

detentiekampen.docx

Dag allen,

______________

Nav het contact tussenhlo.2.e over deze passage, hierbij voor de zekerheid de lijnversie van
de brief waarbij_de aangepaste passage over dit punt in italics/tussen haakjes wordt voorgelegd.
Met groet, 1102e t
Van: 110.2e. 1 [mailto:l10.2.e. l©minbuza.ni]
Verzonden: donderdag 4 april 2019 7:02

_____________________________________________

Aan: 110.2e. 1 - BD/DGM/BIM; 110.2e
110.2eIBD!DGM/BIM;Ilo.2.e.
Onderwerp: RE: A]B Reactie concept brief update Libie migratie
Goedernorgen,

r1

Hartelijke groet,
1102e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry. corn)

Van:I1 02e. 1 a minbuza.nI>
Datum: woensdag 03 apr. 2019 9:40 PM
Aan:
Onderwerp: FW: AJB Reactie concept brief update Libie migratie

Verzonden met Blackflerry Work
(www.blackberry.com)

Reeds eerder beoordee?d in document 95

1 1 pagina hieronder
reeds beoordeeld en
verwijderd
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BD/DGM/DMB/JAZ 1108 1
Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:

BMB <BMB@minbuza.nl>
donderdag 4 april 2019 15:52

110.2e. IND/SUA/O&A;

1102e. 1; Analyseenonderzoek.KMar@mindef.nl;Ilo.2.e.

10.2e. BMB;l10.2.e.

1102e
1102e. I BD/DGM/BIM; DCV-BAO;110.2.e. 1
110.2e l@mindef.nl;110.2e.
110.2e.
110.2e. 1; 1 nformatieknooppunt Koninklijke Marechaussee;I1 0.2e.

@mindef.nl;11o.2.e. l@minbuza.nl; 10.2e.

110.2e.
10.2e.

10.2e. BD/DFEZ/B&K110.2.e.
BD/DG M/DM B/JAZ; Ii 0.2e. l@eceuropa.eu; Ii 0.2e. 1
110.2e,
110.2e.

110.2e.
110.2e. mindef,nl;I1o.2.e. 1; postbus BIM;I10.2.e.
110.2e. l@minbuza.nl;110.2.e.
110.2e.
BD/DGM/BIM;l10.2.e. l@minbuza.nl; Ii 0.2e.

110.2e. 1;
Ii 0.2e.

BD/DGM/BIM; 110.2e.
Migratiebulletin 4april 2019

j- BD/DGM/BIM; 110.2e.

Migratiebulletin
4april2019

Inhoud

7

3.

4. PSC — EUNAVFOR. MED Sophia: enhanced monitoring (03/04)

5.Ibrv

[10.2e.

buiten reikwijdte verzoek

1



6. Libië

7. buiten reikwijdte verzoek

8.

9.

1]

r

buiten reikwijdte verzoek

2



4. PSC — EUNAVFOR MED Sophia: enhanced monitoring (03/04)

Op 3 april ontving PSC een presentatie van operalions cominander Credendino over de te
intensiveren monitoringsactiviteiten van EUNAVFOR MED Sophia, n.a.v. het besluit van
vorige week ten aanzien van de operatie. Credendino schetste de verschillende opties voor
enhanced nionitoring met als doelstelling een meer structurele aanwezigheid van monitors
van de operatie aan land in Libië. De briefing was een uiteenzetting van het working
paper dat op 29 maart aan de LS was verspreid. Verschillende LS gaven voorkeur aan
voor optie A of B, waarbij het belang van synergie en samenwerking met EUBAM Libya
veelvuldig werd benadrukt. I1O.2.a
10.2.a

buiten reikwijdte verzoek

6. Libië

buiten reikwijdte verzoek

Libische marine waarschuwt NGO’s

Marsad Libya meldt dat de Libische marine en kustwacht NGO’s hebben gewaarschuwd
de territoriale wateren van het land niet te betreden of dichtbij de Libische kustwacht te

1.

opereren.



De Libische marine en kustwacht betogen dat stilte van de internationale gerneçnschap en
de EU over de recente kaping ertoe zou kunnen leiden dat “gewapende groepen zich in de
toekomst als immigranten zouden kunnen voordoen en dezelfde piraterij plegen nadat ze
gered zijn’. Zie link.

Ibrv

2 pagina1shieronder
‘ Ibuiten reikwijdte verzoek

[n verwijderd



1109
2.e. BD/DGM/DMB/JAZ

_______ ___________

Van: 110,2e BD/DEIA/EU
Verzonden: donderdag 4 april 2019 16:56
Aan: 110 2e. 1- BD/DGM/BIM
CC: 110.2e. - BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Kernboodschappen en inzet van gesprek in dossier SJenV.
Bijlagen: Dossiernotitie ITA pan delegatie.doc

Urgentie: Hoog

Ziet onder de nieuwe strictr regels, en bijgaand de dossiernotitie. Er moet dus nu ook op dit stuk nog
per onderdeel een kernboodschap komen, zo leert navraag bij DBO, en die zal ik in een aparte steering
note zetten. Moet natuurlijk zsm; wil je dat ik die kernboodschap eruit haal en neerzet, of lever je die
zelf aan?
Buiten reikwijdte verzoek



2

Buiten reikwijdte verzoek



Ministerie van Justitie en Veiligheid

Directie: r4igratiebeieid

Turfmarkl 147
2511 OP Den HaagE U Mi g rat i e b e t ei d

____—

Postbus 20301

— —

_______

2500 EH Den Haag
www.rijksoverheid.nh/jenv

Gesprekspartner(s): Vijf leden Italiaanse parlementaire Contactpersoon

110.2.e 1Commissie inzake Schengen, Luropo)

110.2een migratie
Datum

Gelegenheid: Gesprek 4-4-2019

Datum: 9-4-2019

1. Essentie boodschap

DMB adviseert om enkel voorstellen te presenteren langs de lijnen van de
Staat van de Unie (en o.b.v. uw recente speech voor de EU H0M’s) waarin
de verschillende elementen terugkomen dle de Italiaanse ambassade
heeft genomen.

2. Achtergrond

Op verzoek van de ITA ambassade ontvangt u leden van de
Parliamentary Committee on the supervision of the implementation of the
Schengen Agreement, on the monitoring of Europol’s activity and on
migration issues. De ambassade heeft aangegeven dat zij met u van
gedachten willen wisselen over het EU migratiebeleid met in het bijzonder

Ibrv len EUNAVFOR MED Sophia.
U wordt geadviseerd enkel voorstellen te presenteren langs de lijnen van
de Staat van de Unie (en o.b.v. uw recente speech voor de EU HoM’s)
waarin de verschillende elementen terugkomen die de Italiaanse
ambassade heeft genomen. Ook zijn (passieve) spreekpunten opgenomen
t.a.v.:

.Ibrv

. Operatie Sophia

.Ibrv
• LIDIe

1 3. Spreekpunten in Engels (tenzij anders aangegeven)

Alciemeen
• buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek

Pagina 2 van 5



buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek

1

1
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buiten reikwijdte verzoek

Sophia
o Regret the current situation. Without naval assets the operation is

unable to optimally fulfil its mandate.
o Important that operation continues to train and monitor LIB Coast

Guard.
o We hope these six months will be utilized to find a solution in the

appropriate fora for the big question of disembarkatjon.
• NL in favor of enabling the operation to utilize naval assets and fulfili

its important tasks (including on oh smugghing and the weapons
embargo).

buiten reikwijdte verzoek

buften reikwijdte verzoek

IenW en BZ
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0.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ 11101

Van;
Verzonden:
Aan:

110.2e

CC: 110.2e

Onderwerp:

J- BD/DGM/DMB/TR&N;I10.2.e
BD/DGM/BIM;I102.e

Veel dank, stuur hem zo naar onze woordvoerder

Goed weekend allen,

1102e 1

Van: 1 0.2.e 1 [mailtoiji 0.2.e I@minbuza n!]
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 14:43

_______________________________________________

Aan: 1102e BD/DGM/BIM; Lb02e
BD/DGM/DMB/TR&N;l1 0.2.e - BD/DGM/DMB/AO&T
CC: 1102e 1- BD/DGM/BIM; 110.2e
Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

Hi1102.e 1

Onze suggesties hieronder in rood. Zou ook de volgorde omdraaien voor logischer verhaal.

Groet,
10.2.e

Vraag: Is de staatssecretaris zich bewust van het gevolg van deze beslissing?

Van:I10.2.e
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 13:41
Aan: 1102e - BD/DGM/BIM ; 110.2e

1102e 1- BD/DGM/DMB/TR&N ;I10.2.e

CC:11o2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

]- BD/DGM/DMB/AO&T

1102e BD/DGM/BIM
vrijdag 5 april 2019 15:13
L02.e

.

RE: vraag Sea Watch

1- BD/DGM/DMB/AD&T

,

.

11

1



DanlJ102.eIVolgens mij kan buflet 3 weggelaten worden want bullets 3 en 6 zeggen eigenlijk hetzelfde. Verder prima.

Vr groet,
110 2.eI

From:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Sent: vrijdag 5 april 2019 13:30
To:1O2.e minbuza.nl>; 110.2e

Dag collega’s,

[aiminbuza.nl>; 110 2.e

l@minveninl>; 110.2e

Kregen onderstaande vragen via TenW van de NRC. Graag per ommegaande jullie reactie ter
afstemming.

Dank, 110.2 1

“het directe gevolg van de beslissing om Sea-Watch strengere veiligheidseisen op te leggen, is dat het schip
(voorlopig) niet kan uitvaren. Drenkelingen worden vanaf nu dus niet meer opgevangen in een niet-veilige
boot, maar ook helemaal niet meer gered. Met grote kans op verdrinking.
Ook Sophia redt geen drenkelingen meer.”

Vraag: Is de staatssecretaris zich bewust van het gevolg van deze beslissing?

Vraag Klopt het dat er in periode 19 januari tm 9 februari wel door NL actief is gezocht naar
oplossing voor opvarenden?

11

Van: Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 13:04

____________

Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM; 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: vraag Sea Watch

110 2.e

110 2.e BD/DGM/DMB/TR&N 10.2.e

I102.e I@mïnveni,nl>
Cc: 10,2e 1- BD/DGM/BIM <110.2e l@minvenj.nl>
Subject: RE: vraag Sea Watch

I@minbuza.nI>;110 2,e

Iminbuza.nl>;I10.2.e 1
j- BD/DGM/DMB/AO&T

11

2



Heren.

Een tweetal vragen van NRC over nieuwe regelgeving nav Sea Watch. De vragen zijn ook gesteld aan
JenW, maar deze vragen specifiek horen volgens IenW bij ons departement. Kunnen julie antwoorden?

Groet
Maarten

het directe gevolg van de beslissing om Sea-Watch strengere veiligheidseisen op te leggen, is
dat het schip (voorlopig) niet kan uitvaren.

Drenkelingen worden vanaf nu dus niet meer opgevangen in een niet-veilige boot, maar ook
helemaal niet meer gered. Met grote kans op verdrinking.

Ook Sophia redt geen drenkelingen meer.

>Is de staatssecretaris zich bewust van het gevolg van deze beslissing?

>Klopt het dat er in periode 19januari tm 9 februari wel door NL actief is gezocht naar
oplossing voor opvarenden?

Verzonden vanaf een smarphone

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The



1BD/DGM/DMB/JAZ 111

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijlagen:

110.2e 1- BD/DGMIBIM
vrijdag 5 april 2019 15:26
Molenbeek, ME. - BL/DCOM/P&B;l10.2.e
RE: vraag Sea Watch
TK Recente ontwikkelingen rond het schip Sea Watch 3.pdf

1- BD/DGM/BIM

Dag10.2.e 1,

Hierbij een voorstel met BZ afgestemd. Nog geen reactie van jlO.2.e 1. Heb toch het vermoeden dat de 2’
vraag ook voor IenW is. Stem jij dit weer veder met IenW af of stuur je dit naar de NRC?

Groeten,I10.2.e

“het directe gevolg van de beslissing om Sea-Watch strengere veiligheidseisen op te leggen, is dat het schip
(voorlopig) niet kan uitvaren. Drenkelingen worden vanaf nu dus niet meer opgevangen in een niet-veilige
boot, maar ook helemaal niet meer gered. Met grote kans op verdrinking.
Ook Sophia redt geen drenkelingen meer,”

Is de staatssecretaris zich bewust van het gevolg van deze beslissing?
.

Klopt het dat er in periode 19 januari t/m 9 februari wel door NL actief is gezocht naar oplossing voor
opvarenden?

Reeds eerder beoordeeld in document, 110

1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

1102e

11

11



O.2.e H!/DMB/.
112

Van: 1102e 1- BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: vrijdag 5april2019 16:15
Aan: Riezebos, mr. dr. C. - BD/DGM/DMB;Ilo.2.e BD/DGM/DMB/AO&T;

110 2.e - BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e -

BD/DGM/DMBIAO&T;I10.2.e BD/DGM/DMB/TR&N;I10 2.e

- BD/DGM/DMBfiR&N; 1102e - BD/DGM/BIM; 1102e
BD/DGM/DMB/JAZ; 110.2e 1- BD/DGM/DMB/JAZ

CC: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse

Zee.

En nu mét vragen :-/
2019Z06865
Vragen van Jasper van Dijk (SP) aan de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het staken van
reddingsacties op de Middellandse Zee.(ingezonden 5 april 2019) .(ingezonden 5 april 2019)
1
Waarom is de inzet van zeeschepen in het kader van operatie Sophia beëindigd? 1)

Hoe wordt het redden van drenkelingen en het aanpakken van smokkelaars gewaarborgd, nu operatie Sophia
geen zeeschepen meer inzet?
3
Klopt het dat de twee overgebleven zeeschepen helikopters aan boord hadden alsmede voorzieningen om
medische hulp te kunnen verlenen? 2)
4
Op welke wijze wordt het optreden van de Libische kustwacht gecontroleerd en gemonitord, nu de laatste
twee zeeschepen niet meer uitvaren?
5
Hebben inwoners van Libië recht op asiel in Europa, in het bijzonder nu de situatie in dat land escaleert? 3)
6
Wat is uw oplossing voor het ‘ongemakkelijke dilemma’ dat Libiërs die recht hebben op asiel geen asiel
kunnen aanvragen in Europa? Waar moeten zij volgens u naartoe? 4)
7
Deelt u de mening dat het onaanvaardbaar is dat opvarenden met steun van de EU door de Libische
kustwacht in mensonwaardige detentiecentra worden vastgezet? Zo nee, waarom niet?
8
Deelt u de mening dat het beginsel van non-refoulement wordt geschonden wanneer opvarenden (ook van
buiten de Libische territoriale wateren) door de Libische kustwacht worden opgevangen en teruggebracht
naar Libië? Zo ja, wat onderneemt ti hiertegen?
9
Deelt u de mening dat drenkelingen gered moeten worden en dat de EU werk moet maken van een
structurele oplossing van onvrijwillige migratie door aanpak van de grondoorzaken? Zo ja, wanneer gaat u
hiermee beginnen?
1) https:/ www.facebook.com/8303852403 70725/posts/2 1569474043811 62?sfns=mo
2) https: vww.operationsophia.eu/medi a calegorv/assets/
3) https: nos.n.llartikel 2278997-striid-in-libie-escaleert-militie-op-weg-naar-hoofdstad-tripoli.html
4) hups: www .nrc.nl nieuws/20 1 9/03/1 4!van-de-helse-boot-naar-de-helse-cel-a3953356

Van: 110.2e 1- BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: vrijdg 5 aprfl 2019 15:59

__________________
______________

Aan: Riezebos, mr. dr. C. - BD/DGM/DMB;I10.2.e 1- BD/DGM/DMBIAO&T; 110.2e -

BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1- BD/DGM/DMB/AO&T;11o.2.e -
BD/DGM/DMB/TR&N;

110.2e
-

BD/DGM/DMB/TR&N;I10.2.e - BD/DGM/BIM;I10.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ;



110.2e BD/DGM/DMB/JAZ
CC:I10.2.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Nieuwe Kamervraag_inzake het staken van reddingsacties op cle Middellandse Zee.
Zonder tegenbericht zet ik uit biJjlo2e 1
Van: MV)Kamerverzoek-DBO@minvenj.nl [mailto : MVJKamerverzoek-DBO@minvenj .fl1]
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 15:57
CC: BD-Parlementaire Contactpersonen; Info PIV - DC/PIV; Informatieplein Justitie-DC/PIV; MVJDBQ - DBO; BD
Paminco Internationaal
Onderwerp: Nieuwe Kamervraag Inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.
Geachte mevrouw/heer,

Er is een nieuwe kamervraag aangemaakt op uw directie inzake “het staken van reddingsacties op de
Middellandse Zee.”.

Wilt u SVp een directie/medewerker koppelen aan dit stuk?

link naar delailrappoti of zoek op ID-nummer 99451

Voor vragen kunt u een mail sturen naar MVJDBO@miiweni.nl of bellen naar tst. 6002.

Met dank & vriendelijke groet,
Parninco

2



[ö.2.e [-!?LD!IJ -

1113 1
Van: Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 16:19
Aan: 102e

-
BD/DGM/BIM;j10.2.e 1- BD/DGM/BIM

Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

Dankllo.2.e 1

1O.2.e appte me dat het prima was!

Ik krijg woordvoerder IenW niet te pakken..

Wil dit ivm deadline voor akkoord aan Mark voorleggen.

Groet
Maarten

Verzonden met B lackBerry Work
(www.blackberry.com)

Reeds eerder beoordeeld in document 111

1 1 pagina hieronder
reeds beoorde&d en
verwijderd



I02e I:BD/DGMIDMBIJAz.. . ..

•. 1114

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: vrijdag S april 2019 16:20
Aan: 110 2.e

CC: 110.2e
Onderwerp: FW: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse

Zee.

Beste collega’s,
SP heeft nu ook vragen over Sophia, reddingen op zee, non-refoulement enz gesteld, Zal begin
volgende week een opzetje doen. Dit keer SJenV mede namens M en R of weer M, mede namens R en
S]enV? Voor_vragen 1 en 2 verwijzen naar de beantwoording van de D66 vragen.
Groeten 110.2e 1

Reeds eerder beoordeeld in document 112

1
1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd
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Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:
Bijlagen:

102e BD/DGM/BIM
vrijdag 5 april 2019 16:46

1102e
BIM brief week 14.docx
BIM brief week 14.docx



BIM-brief week 14, 5 april 2019

Weekrapportage Internationale Migratie

1. Ontwikkelingen in EU

• buiten reikwijdte verzoek

0

• Ontscheping / Sea Eye: Het Schip van de DUIorganisatie Sea ye, varend onder DUI vlag
heeft 64 migranten opgepikt voor de Libische kust, w.o. waaronder 10 vrouwen en 6 kinderen.
Zou hebben gereageerd op een oproep van een andere NGO Aiarm Phone en nadat dé LIB
autoriteit weigerden te reageren. Het schip bevindt zich volgens marine traffic op het moment
ergens tussen Lampedusa en Malta. Salvini heeft op social media laten weten dat het schip niet
welkom is in Italië. Malta zou het schip formeel al de toegang hebben ontzegd. Speciaal gezant
van UNHCR (Cochetel) reageerde op twitter kritisch op de LIB kustwacht.
buiten reikwijdte verzoek

•

2. Ontwikkelingen aan EL/-buitengrenzen

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek

Libië:

buiten reikwijdte verzoek



o Tot aan 31 maart heeft de Libische Kustwacht 996 personen op zee gered en aan wal gebracht
(bron: UNHCR).

: buiten reikwijdte verzoek

3. Internationale ontwikkelingen

• buiten reikwijdte verzoek

0

4.



buiten reikwijdte verzoek



(10.2.e
-

f116
Van: 110.2e 1- DGLM <110.2e I©minienw.nI>
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 16:54
Aan: Molenbeek, M.E.

- BD/DCOM/P&B;llo.2.e BD/DGM/BIM;110.2,e
110.2e 1- DGB;110.2.e -DCC

CC: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

Ik had Roei enhlo.2.e Ibeide net aan de telefoon.I10.2.e (leest nu mee en zal zo reageren.
Iii
Groet,I10.2.e 1

(10.2e

Floofd Zeevaart / Head of Unit for Maritime Shipping

secretaresse: j1o.2.e 1, tel. +31 6 (10.2e

Van: Molenbeek, M.E. - BD/DCOMIP&B
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 16:52

________________

____

Aan:l10.2.e 1- BD[DGMJBIM ; l°• - DGLM ;
DGB
CC: 110.2e 1- BD/DGMJBIM
Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

Roei Vincken, woordvoerder IenW is inmiddels ook op de hoogte. Het leek hem te kloppen maar hij ging
het (vast ook met jullie) dubbelchecken.

Groet
Maarten

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackbcrry.conij

Van: 110.2e 1- I3DIDGM/BIM 10.2.e (minveij.n
Datum: vrijdag 05 apr. 2019 4:23 PM

_____________
_________________

Aan: 110.2e 1— DGLM I10.2.e k17rninienw.nl>, 110.2e 1- DOR’
1 0.2,e .n 1>

__________________

Kopie:l10.2.e (- BD/DGM/BIM 10.2.e
- Jminvenj.nl>, Molenbeek, M.E. - BDIDCOM/P&B

10.2.e 1 a minvenj.jjj>
Onderwerp: FW: vraag Sea Watch

Beste collega’s,

Via jullie woordvoerder kwamen deze twee vragen bij ons. Jullie hebben waarschijnlijk de rest gezien. Heb
met BZ iig het antwoord op de 1e vraag afgestemd. Wil graag het antwoord op de tweede vraag met jullie
afstemmen. l punt kan mi eventueel ook weg, maar ihkv de volledigheid wellicht goed om te vermelden.

Lukt het om hier zsm op te reageren?



Dank!

Eo2e

Is de staatssecretaris zich bewust van het gevolg van deze beslissing?
11

Klopt het dat er in periode 19 januari t/m 9 februari wel door NL actief is gezocht naar oplossing voor
opvarenden?

11

Reeds eerder beoordeeld in document 110

1 pagina hieronder reeds
2 beoordeeld en verwijderd



1- BD/DGM/DMB/JAZ 4117 1
Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Molenbeek, ME. - BD/DCOM/P&B
vrijdag 5 april 2019 18:04
Vincken, R.TJ. (Roei) - DCO;Ilo2.e
BD/DGM/BIM;l10 2,e

10 2.e

RE: vraag Sea Watch
]- BD/DGM/BIM

- DGB;I10.2.e
1- DGLM

Lijkt mij prima lijn zo Roei!

Verzonden mei BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van; Vineken, R.TJ. (Roei) - DCO l1O2.e Irninienni>
Datum: vrijdag 05 apr. 2019 5:50 PM

___________

Aan: 1102e - DGB .10.2.e mjnjenw.ni>, 11020
-

BD/DGM/BIM
-. . 1- DGLM 102.e a minienw.ni>

1- BD/DGMIBIM 1O.2.e rZmweni.n, Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B

<I2,e Iu minveni.nt>. Ii 0.2.e

Kopie: 10.2e
<i 0.2.e [)rninvenj.ni>

Onderwerp: RE: vraag Sea Watch

Maar dan is mij nog ondeugdelijk aan wie direct verzoek gericht was. Dan misschien zo?

From:110.2.e 1- DGB j10.2.e I1rninien’.ni>
Date: Friday, 05Apr2019, 5:45 PM__________

____________

To: Vincken, R.T.J. (Roei) - DCO 10.2.e j’i2minienw.nI>,I10.2.e 1- BD/DGMIBIM
110.2e 1- DGLM 10.2.e [)rninienw,nI>
Cc:)1o2.e

-
BDIDGMIBIM 10.2.e l@minveni.rii>, Molenbeek, M.E. -BD/DCOM/P&B

‘10.2.e I(.T1in\’eni.ni>
Subject: RE: vraag Sea Watch

Hoillo.2.ej
Klopt, maar ik denk dat het van belang is te benadrukken dat wij toen gereageerd hebben omdat het een
direct verzoek aan NL betrof. In andere gevallen was er geen sprake van een direct verzoek.
Groet
110.2e 1
Van: Vincken, R.T.J. (Roei) - DCO
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 17:41

____

Aan: 110.2e 1- DGB ;110.2.e 1- BD/DGM]BIM ;110.2.e
DGLM

0.2.e

Sent with BlackBerry Work
(www.biackberry.com)



CC: 110.2e 1- BD/DGM!BIM ; Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Onderwerp: RE: vraag Sea Watch
Dank! Dan moet het antwoord dus zijn?r1
Sent with BlackBerry Work
(www.bI ac kberrv coin)

buiten reikwijdte verzoek

2 1 pagina hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

Reeds eerder beoordeeld in document 116



10.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ 11181

110.2e 1- DGB <1102.5 I@minienw.ni>
vrijdag 5 april 2019 18:16
Vincken, R.TJ. (Roei) - DCO;110.2.e 1- BD/DGM/BIM;110.2.e

1102e 1- DGLM

110.2.5
RE: vraag Sea Watch

Hoi Roei,
Het directe verzoek was van de SW Organisatie direct aan IenW.
Andere verzoeken zijn gedaan aan de Libische, Maltese en Italiaanse kustwacht
Groet
1102e 1

Reeds eerder beoordeeld in document 117

12 pagina’s hieronder reeds

1 beoordeeld en verwijderd

Van:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

- BD/DGM/BIM; Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B



[TO.2.e I:!PGMID1JAz 1119 1
Van: Molenbeek, M.E. - BD/DCOM/P&B
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 20:35
Aan: I1O.2.e

-

BD/DGM/BIM;jlo2.e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: Reactie vragen Sea Watch

Heren,

Onderstaande is met NRC gedeeld. Dank voor de moeite!

Reactie vanIlO.2.e Ijs dat er geen antwoord wordt gegeven op de (eerste) vraag aan de staatssecretaris.
Heb haar laten weten dat we alleen met deze reactie antwoord kunnen geven op haar vragen.

Groet
Maarten

Is de Staatssecretaris zich bewust van het gevolg vara deze beslissing?

In algemene zin lijkt er sprake te zijn van een daling van het aantal pogingen van smokkelaars om bootjes
met migranten vanuit Libië de zee op te sturen.

Daarvoor zijn verschillende verklaringen mogelijk: de hardere aanpak van mensensmokkel (o.a. door de
VN-sancties), de toename van vrijwillige terugkeer naar herkomstianden, de groeiende de capaciteit van de
Libische kustwacht, alsmede de verminderde aanwezigheid van NGO-schepen dicht onder de kust van Libië
kunnen hieraan bijdragen.

Met de afname van het aantal afvaarten sinds 2017 is ook het aantal verdrinkingen sterk afgenomen (in 2019
met ca 50% vergeleken met dezelfde periode in 2018). Daar staat tegenover dat voor de weinigen die toch
nog de oversteek wagen, het risico op verdrinking is toegenomen.

NL betreurt het besluit rond de missie Sophia. Graag had het kabinet gezien dat de missie in alle
volledigheid was voortgezet. Hierbij wordt wel opgemerkt dat het aantal door Sophia-schepen geredde
migranten de afgelopen maanden zeer beperkt was: tussen juni en december 2018 vond één reddingsactie
plaats waarbij 106 mensen werden gered en sinds decemberji. hebben Sophia-sehepen geen enkele keer
reddend op hoeven treden.

Klopt het dat er in periode 19januari tlm 9 februari wel door NL actief is gezocht naar oplossing voor
opvarenden?

In zo verre het de tweede operatie van SW-3 betreft, heeft NL als vlaggestaat op verzoek van SW eenmaal
op 23 januari via de Italiaanse kustwacht bemiddeld voor het vinden van toegang tot een veilige haven en
beschutting vanwege een storm. SW-3 heeft in de periode na 19 januarimeerdere verzoeken gericht aan
Libische, Maltese en Italiaanse kustwacht en heeft in die gevallen NL alleen afschrift gestuurd van die



verzoeken. T.a.v. de ontscheping en herverdeling van de drenkelingen heeft NL geen rol gespeeld, zie ookde brief van 14 januari ji.

In dit geval heeft de Cornmjssie op verzoek van Italië bemiddeld tussen verschillende lidstaten omdrenkelingen over te nemen. In EU-verband wordt gezocht naar een oplossing voor het
ontschepingsvraagstuk. Het kabinet zet zich hier actief voor langs de lijnen zoals opgeteld in de brief van 14januari jI.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

2
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Van: 110.2e jminbuza.nl>
Verzonden: maandag 8 april 2019 17:13
Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM; 102e 1- BD/DGM/BIM;I102.e

1102e 1- BD/DGM/DMB/AO&T
Onderwerp: FW: Oproep EU-ministers tot wapenstilstand Libië (2)

From: 110 2.e

Sent: maandag 8 april 2019 16:57

To:I10.2.e
Subject: FW: Oproep EU-ministers tot wapenstilstand Libië (2)

From: CAR Redactie <redactiettminaz.nl>
Sent: maandag 8 april 2019 16:29
Subject: ANP: Oproep EU-ministers tot wapenstilstand Libië (2)

Oproep EU-ministers tot wapenstilstand Libië (2)

iv1AANDAC 08 APRIl 2019 16:25 1 ML,DIANI 1 Diji I’RIOBI III: 3 1! 2 WOURI)I N: 246

LIBIË

N i e u w bericht, vervangt: Europese Unie bezorgd over escalatie Libië

LUXEMBURG (ANP) - De ministers van Buitenlandse Zaken van de EU-landeri roepen de strijdende partijen in Libië op direct
te stoppen met de vijandelijkheden. Ze moeten direct gehoor geven aan de oproep van de Verenigde Naties tOt een wapenstilstand
zodat de gewonden kunnen worden geëvacueerd.

EU-buitenlandchefFederica Mogherini zei na afloop van overleg in Luxemburg dat hierover duidelijke consensus is bij de
bewindslieden. Verdere militaire escalatie moet worden vermeden en terugkeer naar politieke onderhandelingen onder leiding van
de VN is de enige weg vooruit, vatte de Italiaanse samen. Zij benadrukte het belang van een eensgezinde boodschap vanuit de
EU. ,,Het Libische volk wil en verdient vrede en stabiliteit.”

De Europese Unie kijkt met toenemende bezorgdheid naar het oplaaiende geweld, zei ze eerder op de dag na een gesprek met
VN-gezant voor Libië Ghassan Salamé. ,,I-let gaat zeker de verkeerde kant op”, verwees de Italiaanse later naar de luchtaanvallen
op het vliegveld van de hoofdstad Tripoli.

Over eventuele gevolgen op het vlak van migratie werd niet gesproken. Wel is het volgens Mogherini zaak ,,extreem waakzaam’
te zijn nu de EU-landen hebben besloten geen schepen meer in te zetten bij Operatie Sophia, de Europese militaire missie in de
Middellandse Zee tegen mensensmokkel.

Bij gevechten tussen milities van rivaliserende regeringen bij Tripoli vielen in en na het weekend minstens 25 doden en 80
gewonden. De VN-missie in Libië riep vergeefs op tot een tijdelijk staakt-het-vuren.

MAR1 tiN DOOI ,AARI) (‘t VM) ANP\-0804 19—0.14-V2 l 2019 ANP 1 .A.. AL 1 1 10 Cl [FIN VOORIII’I lOUDlN
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Van: 102e BD/DGM/DMB/AO&T
Verzonden: dinsdag 9 april 2019 09:58
Aan: 1102e BD/DGM/BIM
Onderwerp: concept Antwoorden Kamervragen over het staken van reddingsacties op de

Middellandse Zee.docx
Bijlagen: concept Antwoorden Kamervragen over het staken van reddingsacties op de

Middellandse Zee.docx

Met een opmerking en wat taalsuggesties.

______

Ik verwacht elk moment het AAB Libië van BZ, Iii
101e



-BD/DGM/DMB/JAZ J22 1
Van: 1102e 1- 63706824
Verzonden: dinsdag 9april 2019 12:55
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM;1102e BD/DGM/BIM
Onderwerp: 50 27 maart.docx
ijlagen: SO 27 maartdocx

Hol beideee
Hebben jullie nog aanvullingen? Eerste deel was ik wat later (tm MFK aemist HELAAS).

Ibuiten reikwijdte verzoek
Heel veel dankkkk
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Van: 1102e ]- 63706824
Verzonden: dinsdag 9 april 2019 17:28
Aan: 1102 e BD/DGM/BIM; ‘11o.2.e j©minbuza.nl’;

1102e minbuza.ni l10.2.e minaz.fll;l10.2.e
BD/DGM/BIM; lO.2.e mind&f.nl’; 110.2e
BD/DGM/DMB/AO&T; 10.2e @minbuza.nl; (10.2.e

BD/DGM/DMB/A0&T;I102.e BD/DGM/BIM; 102.e minbuza.nl;
1102e 1; ‘l10.2.e )@minbuza.nl; 10.22 @minbuza.nl;
BMB@minbuza.nl

______________________

CC: Secretariaat - DMB;jlO.2_e BD/DGM/DMB/JAZ; jlO.2.e
BD/DGM/DMB/JAZ; 1102e lminbuza.nl; llo.2.e l@minbuza.nlOnderwerp: Strategisch overleg 10 april + Verslag 27 maart

Bijlagen: 50 27 maart.docx

Beste collega’s,

Morgenochtend vindt het strategisch overleg weer plaats in M01.21 Biesbosch zaal van 9:00-10:00.

Bijgevoegd het verslag van het laatste SO op 27 maart.

Op de agenda staat in ieder geval:

Terugblik

: buiten reikwijdte verzoek

Vooruitblik
[buiten reikwijdte 1

Mochten er nog andere onderwerpen zijn voor op de agenda, dan horen we het graag.

Tot morgenl

102.e



Strategisch overleg 27 maart 2019

Mandaat Sophia: Het mandaat voor Sophia wordt verlengd, maar wel met grote bezwaren. Er

gaat per direct niet meer gevaren worden, alleen gevlogen. Dat betekent dat geen uitvoering meer
gegeven zal worden aan VNVR resoluties. Ook kunnen de smokkelroutes niet optimaal in de gaten
gehouden worden. Daarbij wordt de missie in de nieuwe opzet kostbaarder.I
11

buiten reikwijdte verzoek

Opvolging bezoek Harbers Libië: Graag overleg inplannen voor opvolging bezoek Harbers Libië.
Grootste vraag is rondom capaciteitsopbouw.

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzoek
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Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Verzonden: woensdag 10 april 2019 11:08
Aan: 10.2e Imindef.nl
CC: 110.2e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: FW: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse

Zee.
Bijlagen: concept Antwoorden Kamervragen over het staken van reddingsacties op de

Middellandse Zee (2).docx

Ii 0.2.e

Zie in bijlage de concept beantwoording op de kamervragen zoals gesteld door Jasper van Dijk (SP). Vraag
3 staat PM voor ons, maar wij hebben die informatie niet. Kunnen jullie hier verder helpen?

Groeten,
110.2e 1

From:I10.2.e 1- BD/DGM/BIM
Sent: dinsdag 9 april 2019 17:08
To: 110.2e @rninbuza.nl>
Subject: RE: Nieuwe Karnervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

Dag 110.2e 1, zie bijgaand. Zal je ook autoriseren voor de SWR.

Groeten, 110.2e 1

Van: 110 2.e 1 [nmiltollo.2.e I@minbuza.nl]
Verzonden: dinsdag 9 april 2019 16:35
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

Hi Ii 0.2.e

Ik heb geen toegang tot de SW. Zou je dat kunnen geven, of me anders het document als bijlage toesturen?

Dank alvast!
10,2.e

From:I10.2.e 1- BD/DGMJBIM <eJlj2inye11L11i>
Sent: dinsdag 9april2019 11:42

__________________________

To: 110.2e iminbuza.nl>;I10.2.e

_____________________

Ii 0.2.e minbuza.n1>; Ii O.2.e Irninbuza.iiI>;I1 0.2.e

110.2e I@niribuza.nl>

____________________________

Cc: [îö ]aniinbuza.n1>; 110.2e I@.niinbuza.nI>
Subject: RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

Dag allen,

Het concept staat op de SW. Lukt het om uiterlijk morgen einde dag aan te vullen? Zou mooi zijn als de
beantwoording eind deze weg uit kan.



buiten reikwijdte verzoek

Verwijzingen voeg ik ook komende dagen toe.

Dank weerJlO2e 1

Van: Ei 0.2.e j,minbuzan1j
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 16:23

_________________________________________________________

Aan:1102e I-BD/DGM/BIM;1102e
CC:IiQ2e
Onderwerp: RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

Dankli 0.2 lIk ben volgende week met verlof,I1 O.2.e Izal waarnemen dus gaarne hem
meenemen in correspondentie hierover.

Allemaal alvast een fijn weekend.

Vr groet,
l10.2.e 1

Reeds eerder beoordeeld in document 114

2 pagina’s hieronder
z reeds beoordeeld en

verwijderd



O2.e BD/DGM/DMB/JAZ

Van:
Verzonden:
Aan:
Onderwerp:

1O2.e BD/DGM/BIM
woensdag 10 april 2019 18:11
1O.2.e

RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse
Zee.

Van:I1O.2.e jmiiihuza.nl>
Datum: woensdag 10 apr. 2019 6:04 PM
Aan: I102.e I 13D/DGM/BIM 1O.2.e IIflifl’CT1i.flI>
Onderwerp: FW: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

HiIlO.2.e_1

Heb nog geen feedback ontvangen van DEF, dus vrees dat ik de deadline van vandaag COB niet ga halen.

Ik ga er achteraan.

Groeten,
110.2e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van:I1O.2.e I@lllinbtIza.11l>
Datum: woensdag 10apr. 2019 5:42 PM

_______________________

Aan: Il0.2.e 1- BD/DGM/BIM 110.2.e Ia minvenj.nl>,I10.2.e
0.2.e 1 a minbuza.nl>,I1 0.2.e I@minbuza.nl>, Ii 0.2.e

nuiiibuza.il>10.2.e

-

Kopie: 1 0.2.e ( mi nbuza.nl>,
Onderwerp: RE: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

HiIlO.2.e 1
Ik heb aantal suggesties gedaan op SWR. Hoor graag wanneer lijnversie gereed is.
Hartelijke groet,
10.2.e

2 pagina?s hieronder reeds
beoordeeld en verwijderd

No worries. Dan wordt het morgen. Ook helemaal prima!

10.2.e

+311O.2,e 1

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Reeds eerder beoordeeld in document 124





O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ 1128 1

donderdag 11 april 2019 09:21

!b02e BD/DGM/BIM;I1o.2.e
1O.2.e

1O.2.e

Helemaal prima! Zou je vanaf nu ookIlO.2e__in de loop kunnen houden? Morgen is de laatste dag voor mijn
verlof, dus zij zal zorgen voor verdere afhandeling in de lijn hier.

Hartelijke groet,
1O.2.e

Van: 102e - BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 11 april 2019 09:15
Aan: 110.2e

CC:I1O.2.e
Onderwerp: RE: Nieuwe Karnervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse Zee.

DankIlo.2.e

Heb de suggesties grotendeels overgenomen. Denk dat een verwijzing naar de beantwoording van de eerder
vragen wel op zijn plaats is dan alleen alles herhalen. Heb nog een toevoeging opgenomen m.b.t. de
monitoring. Dat zat er nu niet in. Komt ook rechtstreeks uit de eerdere beantwoording. Wachten nog op
input van DEF over de helikopters. Hopelijk komt dat vandaag.

Groeten,1102e 1

1 3 pagina’s hieronder
reeds beoordeeld en
verwijderd

0.2.eVan:
Verzonden:
Aan:

CC:
Onderwerp:

Hi1102.e 1

lminbuza.nl>

Rh: Nieuwe Kamervraag inzake het staken van reddingsacties op de Middellandse
Zee.

Reeds beoordeeld in document 127
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Van: 1O.2.e BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: donderdag 11april2019 11:02
Aan: f1O.2.e 1- BD/DGM/BIM
CC: f102.e BD/DGM/DMB/JAZ
Onderwerp: Brief TK - Cijfers en actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen
Bijlagen: Brief TK - Cijfers en actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

(iBabs geannoteerd).pdf

Worddoc toegevoegd.
Mail je mij akkoord bz? Dan hang ik die er in



LBD/DGM/DMB/JAZ

Van: 102e 63706824
Verzonden: donderdag 11 april 2019 14:16
Aan: 1102e BD/DGM/BIM
Onderwerp: BIM brief week 15.docx
Bijlagen: BIM brief week 15.docx



BIM-brief week 15, 12 april 2019

Weekrapportage Internationale Migratie

1. Ontwikkelingen inEU

o buiten reikwijdte verzoek

.

.

.

2

1

E



buiten reikwijdte verzoek

Libië:
• buiten reikwijdte verzoek

•

• Tot aan 31 maart heeft de Libische Kustwacht 996 personen op zee gered en aan wal gebracht
(bron: UNHCR).

• buiten reikwijdte verzoek

•

3. Internationale ontwikkelingen

buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte verzk
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Van: Beleidsondersteuning DM8
Verzonden: donderdag 11 april 2019 14:22
Aan: BD/DGM/DMB
Onderwerp: FW: TK Actuele stand van zaken situatie en Libische detentiekampen
Bijlagen: TK Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx

Van: MVjKamerbrief-DBO@minvenj.nI [mailto:MVJKamerbrief-DBO@minvenj.nl]
Verzonden: donderdag 11 april 2019 14:21
Aan: TWEEDE KAMER

________

CC: OD-Parlementaire Contactpersonen; Informatieplein Justitie-DC/PIV; Harbers, M.GJ. - BD/AL; 1102e
BD/DGMJDMB/JAZ; MVJDBO - DBO; BD-Paminco Internationaal; WEBREDACTIERD@MINAZ.NL
Onderwerp: TK Actuele stand van zaken situatie en Libische detentiekampen
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Datilm 11 apxil 2D19
Ondeiwerp Pduele stand van zaken situatie in Libische demliekampea3

Tijdens het Algemeen Overleg ter voorbereiding op de JBZ-raad van 7 en 8 maart
ii. heeft de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid uw Kamer toegezegd een
update te sturen van de ontwikkelingen op het gebied van migratie in relatie tot
de situatie in Libië en in het bijzonder de libische detenliecentra. In navgng
van onze briet van 4 december 2018,1 informeren wij u hier graag over, mede
namens de minister van Buitenlandse Zaken. Hierbij gaan wij ook kort in op het
bezoek van de s aatssecretaris van Justitie en Veiligheid aan Libië op 12 maart ji

Zoals uw Kamer bekend, zet het kabinet zich in voor het verbeteren van de
situatie van migranten in de libische detentiecentra met als doel de uiteindelijke
sluiting daarvan.2Het kabinet deelt de zorgen in uw Kamer over het lot van deze
mensen. In Bi-verband en in nauwe samenwerking met de Libische autoriteiten,
UNHCR, lOM en de Afrikaanse Unie zijn in de laatste periode belangrijke stappen
gezet. Het moge echter duidelijk zijn dat nog veel werk te verzetten is. Dit werd
nogmaals bevestigd tijdens het recente bezoek van de staatssecretaris van
Justitie en Veiligheid aan Libië, medio maart.

Sinds eind december 2017 zijn mede door de inspanningen van de gezamenlijke
Task Farce van de Afrikaanse Unie, de Europese Unie en de Verenigde Naties
3.303 kwetsbare vluchtelingen en asielzoekers door UNHCR geëvacueerd. Het
merendeel is overgebracht naar Niger vanuit waar zij worden hervestigd.
26 personen zijn naar Nederland hervestigd binnen het nationale
hervestigingsquotum. Een nieuwe Nederlandse hervestigingsmissie is voorzien in
de eerste helft van 2019.

Libië is vanouds een belangrijk bestemmingsiand voor met name
arbeidsmigranten. Aan het begin van dit decennium werd hun aantal op 1,2 a 1,5
miljoen geschat. Inmiddels is dit cijfer volgens lOM gehalveerd tot ca. 670.000.
Het merendeel van deze arbeidsmigratie is niet geformaliseerd. Hierdoor zijn
betrokkenen kwetsbaar voor uitbulting en anderszins misbruik, temeer onder de
huidige situatie van economische stagnatie en politieke Instabiliteit.

Kamerstukken, vergaderjaar 2018-2019, 32 735, nr. 230.
2Tweede Kamerstukken, vergaderjaar 2017-2018, 19 637 nr. 2386 en vergaderjaar 2018-
2019, 32 735, nr. 207en nr. 230.

Pâgina 1 van 3



Gevolg is dat sommigen het land wensen te verlaten. Met behulp van lOM zijn Directoraat-Generaal

sinds 2015 meer dan 40.000 migranten vrijwillig teruggekeerd. Ruim de helft Migratie

daarvan is eind 2017 teruggekeerd, kort nadat de AU-EU-VN Task Force van start
5mntet0u1Ie

ging. Van de meer dan 16.000 migranten die in 2018 door lOM zijn geholpen, is
meer dan de helft vanuit de detentiecentra teruggekeerd. Het gaat hier ook om Datum

mensen die met onzeewaardige bootjes trachtten de oversteek naar de EU te 11 april 2019

maken en door de Libische kustwacht weer aan wal zijn gebracht. Ons kenmerk
2543694

Onverlet de bovenstaande ontwikkelingen en het feit dat een tiental centra is
gesloten, neemt het aantal migranten dat volgens UNHCR in de resterende
detentiecentra wordt vastgehouden niet af. Volgens UNHCR zouden er op dit
moment 6.000 migranten worden vastgehouden.

Mede op aandringen van de internationale gemeenschap bij de Libische
autoriteiten, waaronder ook door de minister voor Buitenlandse Handel en
Ontwikkelingssamenwerking, is begin december 2018 de zogenoemde Gathering
and Departure Facifity (GDF) van UNHCR in gebruik genomen. Sinds december
2018 zijn meer dan 750 vluchtelingen vrijgelaten uit de detentiecentra en
overgebracht naar de GDF. Vanuit de GDF worden zij geëvacueerd naar Niger of
hervestigd naar een derde land. Dit is een belangrijke stap. Wat het kabinet
betreft, wordt het gebruik van de GDF uitgebreid. In zijn gesprek met zijn
Libische counterpart heeft de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid hier ook
op aangedrongen zodat erkende vluchtelingen daar worden opgevangen,
ongeacht of hun eventuele evacuatie of hervestiging al is georganiseerd.

In datzelfde gesprek heeft de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid ook
gepleit voor een hardere aanpak van mensensmokkel in Libië, verbetering van de
mensenrechtensituatie in detentiecentra, de invoering van een registratiesysteem
en de noodzaak van meer toegang tot detentiecentra van VN-organisaties en
ngo’s. Zijn gesprekspartner, de viceminister voor Migratie, vroeg aandacht voor
het trage verloop van de hervestiging en evacuaties via Niger. Ook het kabinet
maakt zich hier zorgen over en beziet in overleg met UNHCR hoe dit kan worden
verbeterd. Voorts bespraken zij de mogelijkheden voor een door lOM gerund
opvangcentrum voor vrouwen en kinderen en één aparte faciliteit voor
alleenstaande kinderen dat zou worden gerund door UNICEF. Waar mogelijk zal
het kabinet deze inspanningen steunen.

Dit geldt ook voor de Europese inspanningen om de Libische kustwacht te trainen,
bijvoorbeeld in het kader van de onlangs verlengde operatie Sophia. Daardoor
groeit de capaciteit van de Libische kustwacht om de wettelijke taken uit te
voeren binnen de Libische search and rescue (SAR) zone, inclusief het redden van
migranten in onzeewaardige bootjes. Tegelijkertijd wordt een daling
geconstateerd van het aantal drenkelingen dat door de Libische kustwacht weer
aan wal wordt gebracht. Volgens cijfers van UNHCR zou de Libische Kustwacht in
2019 855 personen hebben ontscheept. In algemene zin lijkt er sprake te zijn van
een daling van het aantal pogingen van smokkelaars om bootjes met migranten
de zee op te sturen. Daarvoor zijn verschillende verklaringen mogelijk: de
hardere aanpak van mensensmokkel (o.a. door de VN-sancties), de toename van
vrijwillige terugkeer naar herkomstlanden, alsmede de verminderde aanwezigheid
van NGO-schepen dicht onder de kust van Libië kunnen hier aan bijdragen.

Pagina 2 van 3



Directoraat-GeneraalDe inzet van het kabinet én de internationale gemeenschap blijft gericht op het Migratie
Bureau Internationaleverbeteren van de humanitaire situatie, onder meer door professionalisering van Migratiede Kustwacht, structurele verbeteringen in de Libische detentiecentra,

het creëren van (open) alternatieven en de uiteindelijke sluiting daarvan. Het Datumkabinet zal de inspanningen van met name de EU en de AU-EU-VN Task Force It april 2019daartoe ook blijven ondersteunen.
Ons kenmerk
2 543 694

Tot slot hecht het kabinet eraan te benadrukken dat —naast de inzet op migratie-Nederland wil bijdragen aan duurzame stabilisatie van Libië. De recenteontwikkelingen waarbij gevechten zijn ontstaan en dreigementen zijnuitgesproken baren het kabinet grote zorgen. Nederland geeft steun aan de VNdie actief bemiddelt tussen de Libische partijen. Het is van groot belang om zosnel mogelijk te komen tot de-escalatie, een staakt-het-vuren in conflictgebiedenen een nieuwe politieke dialoog. Ook vraagt Nederland in multilaterale forablijvend aandacht voor effectieve samenwerking binnen de internationalegemeenschap en de verslechterde humanitaire situatié. Tijdens de RaadBuitenlandse Zaken op 8 april ji. is ook door de Minister van Buitenlandse Zakenaangegeven dat Nederland steun geeft aan de Europese inzet om gezamenlijk deVN inspanningen zo goed mogelijk te willen ondersteunen. Het kabinet volgt deontwikkelingen nauwgezet.

De Staatssecretaris van Justitie en De Minister voor Buitenlandse HandelVeiligheid, en Ontwikkelingssamenwerking,

Mark Harbers Sigrid Kaag
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jlO.2.e
...

BD/DGM/DMB/JAZ

Van: 110.2e I@minbuza.nl>
Verzonden: donderdag 11 april 2019 16:37

Aan: 110.2e 1- BD/DGM/BIM;(1O.2.e BD/DGM/BIM

CC: 10.2.e

Onderwerp: FW: verzoek check - QenAs EAB.

Dag i 0.2.e

Nav jouw opmerkingen hebben we onderstaande Q&A_voor de achterzak, gehaald uit een Kamerbrief waarin
vragen zijn beantwoord door GL. Die geven we aanIlO.2.elmee.

Groet,

1102e 1

Q:
Kunt u een beeld geven van de reddingscapaciteit op de Middellandse zee en in de Libische search and
rescue-zone (SAR-zone)? Is dit voldoende?

• Hoeveel schepen zich in de Middellandse Zee expliciet met reddingsoperaties bezig houden is niet bekend.
Door de EU worden verschillende operaties uitgevoerd die zich naast grensbewaking en de aanpak van
mensensmokkel, uiteraard ook bezig houden met reddingen op zee. In Frontex-verband worden drie
operaties uitgevoerd voor de kust van Spanje, Italië en Griekenland. Deze operaties ondersteunen de
werkzaamheden van de kustwachten van de EU lidstaten in en rond de Middellandse Zee. Daarnaast zijn
de kustwachten van Noord-Afrikaanse landen actief.

• Specifiek ten aanzien van de Libische SAR-zone geldt dat het aantal inzetbare schepen en getraind
personeel van de Libische kustwacht nog steeds toenemen. Daarmee groeit ook de capaciteit van de
Libische kustwacht om de wettelijke taken uit te voeren, inclusief het redden van migranten in
onzeewaardige bootjes. Uit schattingen van het lOM blijkt dat sinds 2017 een daling van het aantal
verdrinkingen op de Centraal Mediterrane route heeft plaats gevonden.

Q: Wat doet Nederland om die reddingscapaciteit te vergroten?

• Over de Nederlandse inzet in Libië, specifiek op het gebied van migratie en de steun aan de Libische
kustwacht is uitgebreid met uw Kamer gewisseld. Afhankelijk van de mogelijke beschikbare inzet, biedt
Nederland jaarlijks in Frontex-verband materieel aan voor grensbewakingsoperaties. Uw kamer wordt over
deze inzet geinformeerd.

From: 110.2e
Sent: donderda9 11 april 2019 15:14
To: 10.2.e

Cc: 1O2.e
Subject: EW: verzoek check - QenA’s EAB.

Beste 110.2e

buiten reikwijdte verzoek

Dank je.



Groet,

110.2e

From: jlO.2.e 1- BD/DGM/BIM <J10.2.e ILminni.,.ni>
Sent: Thursdav. AriI 11. 2019 :13 PM
To:I1O.2.e Fminbuza.n!>
Subject: RE: verzoek check - QenA’s EAB.

buiten reikwijdte verzoek

Overigens begrijpelijke handelswijze om dan niet af te stemmen, maar wel goed om deze QA’s danalsnog te delen, ook mhoo de verschillende Qa’s, contacten enz die nodig zijn voor de stasbijvoorbeeld.

Van:I10.2.e I[f!i.J10.2.e nI]
Verzonden:_donderdag 11 april 2019 14:04
Aan:1102.e BD/DGM/BIM
Onderwerp: RE: verzoek check - QenAs EAB.

Dank! Ik pas aan.

Die andere QenA’s (LIble, SophiaIb zijn gebaseerd op bestaande QenA’s. Collega’s moesten die (alsze afwijken van bestaande lijnenj zeit atstemmen met counterparts. Hieronder voor de zekerheid weergegeven...
Groet,

110,2e 1

Q: Wat is de situatie in Libië en hoe beoordeelt u het Europese optreden, onder meer stopzetten
Sophia missie?

buiten reikwijdte verzoek

• NL betreurt het besluit rond de missie Sophia. Graag had het kabinet gezien dat de missie in alle
volledigheid was voortgezet.

[Indien wordt doorgevraagd naar reddingen door Sophia schepen]

• Hierbij wordt wel opgemerkt dat het aantal door Sophia-schepen geredde migranten de afgelopen maanden
zeer beperkt was: tussen juni en december 2018 vond één reddingsactie plaats waarbij 106 mensen
werden gered en sinds decemberji. hebben Sophia-schepen geen enkele keer reddend op hoeven treden.



buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek
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c buiten reikwijdte verzoek



buiten reikwijdte vzoek

From: 10.2.e
- BD/DGM/BIM j102.e

Sent: Thursday, April 11, 2019 1:06 PM
To: l10.2.e jrnjnbuza.nl>
Subject: RE: verzoek check - QenA’s EAB.

Dag 1102.e

Duurde iets langer. Maar is dit het hele rijtje QA’s? Dacht dat je gisteren meer onderwerpenopnoemde.

Groeten,jlo2.ej

Van:I10.2.e I[malto :11 0.2.e I4intnfl
Verzonden:_woensdag 10 april 2019 15:14
Aan: 110.2e (- BD/DGM/BIM
Onderwerp: verzoek check - QenA’s EAB.

BesteIlO.2.e

Ik heb onderstaande QenA’s toegevoegd aan lijstje met QenA’s tbv AEB.
Geput uit eerder afgestemde QenA’s.
Heb jij tijd om er vanmiddag nog naar te kijken?
Excuus voor korte deadline. Iets ging mis hier met interne deadline.
Mocht je langer tijd nodig hebben, laat me svp weten. Dan kijk ik of ik deze nog even “on hold” kan zetten bij
CPK.

Dank je.

Groet,

1102e 1

buiten reikwijdte verzoek
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buiten reikwijdte verzoek

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State
accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of
messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
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BD/f3GM/DMB/JJ .=J331
BMB <BMB@minbuza.nl>
donderdag 11 april 2019 17:04
l10.2.e 1- 63706824;io.2.e 1- IND/SUA/O&A;
102e 1 Analyseenonderzoek.KMar@mindef.nl; 110.2e

I10.2.e 1 BMB;Il0.2.e
II0.2.e
110.2e f- BD/DGM/BIM;1 O2.e DCV-BAO;
110.2e Imindef,nl;I10.2.e 1
110.2e
110.2e 1 Informatieknooppunt Koninklijke Marechaussee;
10.2.e l@mindef.nl; 110.2.e l@minbuza.nI;l102.e
1O.2.e

1 1O.2.e

110.2e 1- BD/DFEZ/B&K; 1102e 1

_____

I@ec.europa.eu;I102.e
110.2e
110.2e
110.2e
110.2e Icmindef.nl;I10.2.e postbus BIM;l10.2.e [ RAB;io2.e
l10.2.e I@minbuza.nl;1102.e
2.e 1-
BD/DGM/BIM;l10.2.e Iminbuza.nl; 1102e 1; TIC;I10.2.e
1 0.2.e

10.2.e

_________

1- BD/DGM/BIM;
10.2.e 1- BD/DGM/BIM;I10.2.e
Migratiebulletin 11 april 2019

Migratiebulletin
11 april2019

Inhoud

4, Libië

Van:
Verzonden:
Aan:

Onderwerp:

l10.2.eD/DGM/DMB/JAZ; 110.2e

buiten reikwijdte verzoek

lbrv



buiten reikwijdte verzoek

2
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4. Libië

buiten reikwijdte verzoek

- Verder meldt TLTN dat er 8 mensen zijn verdronken nadat een boot met 20 migranten
aan boord bij de Libische kust in de problemen raakte. De overlevenden worden door de
Libische kustwacht teruggebracht naar Libië.

buiten reikwijdte verzoek
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Colofon

Bureau Migratiebeleid (BMB)

Rij nstraat 8
2515 XP Den Haag

Ministerie van Buitenlandse BMB(minbuza.nl

Zaken 1102e 1
10.2.e Zl,minbuza.nl

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat
aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico’s
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

buiten reikwijdte verzoek
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0.2.e 1- BD/DGM/DMB/JAZ 1341
Van:
Verzonden:
Aan:
CC:
Onderwerp:
Bijlag en:

1102e 1- BD/DGM/BIM
donderdag 11 april 2019 23:20
hO 2.e J- BD/DGM/BIM
1102e 1- BD/DGM/DMB/JAZ
FW: AO Vreemdelingen- en asielbeleid 18/4
11. QandAs - Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen.docx

1O.2,e_[

Nav onderstaand verzoek bijgevoegde set QAs opgesteld obv de brief.
Akkoord?
1102e 1
Van: Beleidsondersteuning DMB
Verzonden:_donderdag 11. april 2019 15:14

__________________

_________________

Aan: 110.2e 1- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1- BD/DGM/DRM/KS; 110.2e
BDfDEA; Ilo.2.e

- BD/DGM/DMB/AO&T; 110 2.e 1- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1-BD/DGM/DMB/TR&N; [ö]- BD/DGM/BIM; 110.2e - BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e -BD/DGM/DRM/KS; 10.2.e - BDJDGM/DMB/AD&T

________________

CC: 10.2.e - BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e
-

BD/DGM/DMB/AO&T;I10.2.e
BD/DGM/DMB/AO&T; 1 0.2.e

- BD/DGM/DMB/TR&N; Ii 0.2.e - BD/DGM/DMB/TR&N;
Beleidsondersteuning — DRM; Beleidsondersteuning DMB; Riezebos, mr dr. C. - BD/DGM/DMB
Onderwerp: RE: AO Vreemdelingen- en asielbeleid 18/4
Dag collega’s,
Er is een aantal agendapunten toegevoegd:

Ik zet zo de formats klaar op de welbekende plek o de R-schijf; willen jullie de teksten zsm (en,
indien mogelijk morgenochtend) hierin opnemen?
Dank
10.2.e 1

__________________
______ _____

Van:I10.2.e__J- BD/DGM/DMB/JAZ
Verzonden: donderdag 14 maart 2019 15:11

_________________

Aan: 110.2e I- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e [- BD/DGM/DRM/KS;_10.2e
BD/DEA; 110.2e 1- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e 1- BD/DGM/DMBJAO&T; )10.2.e
BD/DGM DMB R&N

___________

_______________

CC: 10.2.e
- BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e - BD/DGM/DMB/AO&T; 110.2e

BD/DGM/DMB/AO&T; 10.2.e - BD/DGM/DMB/TR&N; 110.2e - BD/DGM/DMB/TR&N;
Beleidsondersteuning — DRM; Beleidsondersteuning DMB; Riezebos, mr. dr. C. - BD/DGM/DMB

buiten reikwijdte verzoek



Onderwerp: AO Vreemdelingen- en asielbeleid 18/4
Urgentie: Hoog
Beste collega’s,
Op 18 april vindt een AO plaats over het vreemdelingen- en asielbeleid. Het vooroverleg is ingepland
voor 16/4 09.00 uur.
Vooralsnog zijn de volgende brieven geagendeerd:

buiten reikwijdte verzoek

De deadline voor het aanleveren van de benodigde spreekteksten is maandag 8/4 zodat het dossier
donderdag 10/4 om 12.00 uur kan worden aangeleverd bij DBO; de betrokken medewerkers krijgen
hiertoe een werkstap in Digiiust.
Laten jullie weten als ik een brief verkeerd heb ingedeeld?
Succesl
1102e 1

2



AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 201911. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

ENHOUD

ALGEMENE INLEIDING 2

Resultaten bezoek SJenV7 4

Aantal reddingen/drerikelingen door LIB kustwacht 6

Terugkeer door LIB kustwacht refoulement7 7
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AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

ALEMEE INLE]tDII’G
buiten reikwijdte verzoek

o Van de meer dan 16.000 migranten die in

2018 door TOM zijn geholpen, is meer dan de
2



AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

helft vanuit de detentiecentra teruggekeerd.

Het gaat hier ook om mensen die met

onzeewaardige bootjes trachtten de oversteek

naar de EU te maken en door de Libische

kustwacht weer aan wal zijn gebracht.
buiten reikwijdte verzoek

buiten reikwijdte verzoek

.

.
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AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11, Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

Retaten bezoek SJenV?

o Was een bijzondere reis, vele indrukken. Met name

buiten reikwijdte verzoek

0

bezocht,

als mede de LIB kustwacht en

_________________

buiten reikwijdte verzoek

.

.
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AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

buiten reikwijdte verzoek

0
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AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

Aanta! reddngen/drenkellngen door LIB
kustwacht

Capaciteit kustwacht neemt toe, dankzij trainingen

van EU.

o Tegelijkertijd wordt een daling geconstateerd van

het aantal drenkelingen dat door de Libische

kustwacht weer aan wal wordt gebracht.

Volgens UNHCR zou de Libische Kustwacht in 2019

meer dan 855 personen hebben ontscheept.
buiten reikwijdte verzoek

.
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AO Vreemdelingen- en Asielbeleid 18 april 2019
11. Actuele stand van zaken situatie in Libische detentiekampen

Terugkeer door LIB kustwacht refoulement?

• Wanneer de Libische kustwacht mensen op zee

van onzeewaardige bootjes haalt, ligt het voor de

hand dat zij naar zij naar Libië terug worden

gebracht.

o Ontscheping vindt doorgaans plaats in

aanwezigheid van o.a. UNHCR en TOM

• Bij reddingen door de Libische Kustwacht in de

Libische search and rescue (SAR-)zone is er

juridisch geen sprake van refoulement — of in die

zin van terugkeer.

• De betrokken personen zijn immers onder de

rechtsmacht van de Libische autoriteiten gebleven.
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][DGMfDMB/JAZ

Van: 1102e 1- BD/DGM/BIM
Verzonden: donderdag 11 april 2019 23:31
Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM;Ilo.2.e Irninbuza.nl; 102.e

BD/DGM/DMB/TR&N;[lo.2.e (- 8D/DGM/DMB/TR&N;Ilo 2.e
BD/DGM/DMB/AO&T

Onderwerp: FW: EUNAVFORMED Sophia Communication Strategy
Bijlagen: conim DGM EU Information Communication Strategy_EUNAVFOR Med Op Sophia

11 04 2019_final (3).docx

Lezen jullie. ajb mee op dit document? Zie met name laatste pagina’s voor de QA’s/boodschappen

Dank,I10.2e 1

Van: Ii 0.2.e 1 [mailto:11 0.2.e lminbuza.nl]
Verzonden: donderdag 11 april 2019 16:22

____________________________________

Aan: 1102e 1- BD/DGM/BIM; BMB;I10.2.e
110.2e Imindef.nl;l10.2.e
CC:I102.e l)mindef.nl;I1o.2.e 1; BRE-DEF
Onderwerp: EU NAVFO RM ED Sophia Communication Strategy

Allen,
Maandag as. spreken we in PMG over de gevoegde communicatiestrategie over EUNAVFOR Med Op Sophia.
@1102e 1en1102 e [ zou ik jullie mogen vragen om Haagse commentaren te bundelen? Handigste zijn
tekstvoorstellen in tracks, maar uiteraard andere vormen van input ook zeer welkom.

Ik denk dat we maandag om 10:00 beginnen, agenda is nog niet vastgesteld, laat jullie nog weten.

Groet,

1 10.2e 1.

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt
met risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or if this
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmissiori of messages.




	01 Libische kustwacht definitief
	02 Libische kustwacht definitief
	03 Libische kustwacht definitief
	04 Libische kustwacht definitief
	05 Libische kustwacht definitief
	06 Libische kustwacht definitief
	07 Libische kustwacht definitief
	08 Libische kustwacht definitief
	09 Libische kustwacht definitief
	10 Libische kustwacht definitief
	11 Libische kustwacht definitief
	12 Libische kustwacht definitief
	13 Libische kustwacht definitief
	14 Libische kustwacht definitief
	15 Libische kustwacht definitief
	16 Libische kustwacht definitief
	17 Libische kustwacht definitief
	18 Libische kustwacht definitief
	19 Libische kustwacht definitief
	20 Libische kustwacht definitief
	21 Libische kustwacht definitief

